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Značilnosti in cilji projekta Evropska družboslovna raziskava 

 
Eno od velikih vprašanj našega časa je, kaj povezuje sodobne nacionalne države, če 
upoštevamo njihovo nenehno diferenciacijo, obsežne migracije in globalizacijo. 
Družboslovne znanosti skušajo pojasnjevati tak razvoj in ga tudi sousmerjati, pomagati 
razreševati probleme, ki iz tega izvirajo. Take naloge pa se ne morejo lotiti brez sistematičnih 
in dolgoročnih empiričnih raziskav teh pojavov.  Med najbolj učinkovitimi mehanizmi 
družbenega samoopazovanja so družboslovne empirične raziskave.  
 
V tem kontekstu je poglavitni cilj raziskovalne kooperacije Evropska družboslovna raziskava 
(ESS) kontinuirano in sistematično opazovanje pomembnih stanj in procesov v evropskih 
družbah, zato je projekt tudi longitudinalno zasnovan. Namen ESS je merjenje družbene 
'klime, ne 'vremena', torej dolgoročnih trendov, ne začasnih kratkoročnih nihanj. Zbrani 
podatki naj bi zagotavljali kakovostno analitično podlago za družboslovce in oblikovalce 
politik na evropski in nacionalnih ravneh, še zlasti zato, ker je metodologija raziskave ESS 
med vsemi tovrstnimi mednarodnimi projekti najbolj kakovostna in dosledna kar zadeva 
raven standardizacije. Raziskava v vseh država poteka na način osebnega intervjuja, vse faze 
meritve pa so dosledno nadzorovane in obsežno dokumentirane. Posledično lahko 
pričakujemo tudi visoko mednarodno veljavnost meritve in s tem preseganje doslej 
zakoreninjenih ovir pri primerljivosti podatkov mednarodnih raziskav. Pomemben stranski 
učinek projekta ESS je tako tudi razvoj in promocija mednarodnih metodoloških standardov 
družboslovnih raziskav. 
 
V slovenskem kontekstu je pomen raziskave ESS v pridobivanju zanesljivih indikatorjev 
stanja in dinamike za različna družbena področja, ter možnosti sistematične primerjave 
slovenskih kazalcev s kazalci drugih evropskih družb. Podatki omogočajo analitično 
umeščanje Slovenije v evropski primerjalni kontekst, kar je dobrodošlo tako za akademske 
šudije, kot za aplikativne namene na različnih področjih družbenih politik. Velja tudi 
nasprotno. Z vključitvijo slovenskih podatkov v mednarodno datoteko so ti dostopni 
raziskovalcem po Evropi in širše, ki na ta način Slovenijo vključijo v svoje analize in 
teoretične modele in s tem povečajo njihovo spoznavno vrednost za naš prostor. Poleg 
vsebinskih koristi projekt ESS ustvarja tudi pretok metodološkega znanja tako v raziskovalno 
kot pedagoško sfero in krepi akademski socialni kapital raziskovalcev, ki sodelujejo v tej in 
drugih podobnih raziskavah.  
 
Prva meritev raziskave ESS je potekala leta 2002 v 22 evropskih državah, večinoma članicah 
Evropske Unije, druga pa leta 2004 v 25 državah. Veliko število vključenih držav je eden od 
pogojev za širok primerjalni domet raziskave. Datoteka ESS nikoli ni bila namenjena omejeni 
uporabi v zaprti skupini analitikov, pač pa je brezplačno dostopna vsem potencialnim 
uporabnikom. Potencialne uporabnike pa lahko razvrstimo v tri poglavitne skupine. 1) 
Znanstvena in visokošolska skupnost, katere člani podatke uporabljajo pri svojem analitično-
raziskovalnem in pedagoškem delu. Med najbolj množičnimi uporabniki rezultatov so 
predavatelji in študentje na družboslovnih fakultetah pri predmetih, ki se ukvarjajo z 
dinamiko sodobnih družb in metodami družboslovnega raziskovanja1. 2) Politika in javna 
uprava, ki ji rezultati lahko služijo kot informacijska podlaga in teoretsko ozadje za 
identifikaciji družbeno in politično relevantnih problemov, za oblikovanje političnih strategij 
in ukrepov ter načrtovanje akcij obveščanja ali ozaveščanja javnosti. 3) Širša javnost in 

                                                 
1 Statistika Centralne koordinacije ESS pokaže, da je v času od leta 2002 do zdaj datoteke ESS 
preko internetne povezave uporabljalo (on-line obdelave ali prenos datoteke) več sto 
uporabnikov iz Slovenije, med njimi mnogo študentov za potrebe svojih (bodočih) diplomskih 
nalog. 
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mediji, ki se lahko seznanijo z rezultati družboslovnih opazovanj procesih v slovenski družbi 
ter s stališči različnih družbenih skupin do teh procesov.  
 
 
 Sodelujoče države v meritvi 2004: 
 
 
 N %
AT  Avstrija 2256 4,9
BE  Belgija 1778 3,9
CH  Švica 2141 4,7
CZ  Češka 3026 6,6
DE  Nemčija 2870 6,3
DK  Danska 1487 3,3
EE  Estonija 1989 4,4
ES  Španija 1663 3,6
FI  Finska 2022 4,4
FR  Francija 1806 4,0
GB  V.Britanija 1897 4,2
GR  Grčija 2406 5,3
HU  Madžarska 1498 3,3
IE  Irska 2286 5,0
IS  Islandija 579 1,3
LU  Luksemburg 1635 3,6
NL  Nizozemska 1881 4,1
NO  Norveška 1760 3,9
PL  Poljska 1716 3,8
PT  Portugalska 2052 4,5
SE  Švedska 1948 4,3
SI  Slovenija 1442 3,2
SK  Slovaška 1512 3,3
UA  Ukrajina 2031 4,4
skupaj 45681 100  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pojasnilo ob pregledovanju sumarnika: 
 
Imena oz. oznake spremenljivk v primerjalnem sumarniku so enake tistim, ki so uporabljene v 
slovenskem vprašalniku. V vrhu vsake tabele je izpis angleških (mednarodnih) imen spremenljivk, ki 
so uporabljene v mednarodni bazi podatkov. 
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A1  Prosimo ocenite, koliko časa na dan gledate televizijo na običajen dan v tednu? 
 

00 - sploh nič    
01 - manj kot ½ ure   
02 - od ½ ure do 1 ure 
03 - več kot 1 uro do 1½ ure 
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri 
05 - več kot 2 uri do 2½ uri                    
06 - več kot 2½ uri do 3 ure 
07 - več kot 3 ure 
88 - (ne vem)                                

 
 

cntry  Country * tvtot  TV watching, total time on average weekday Crosstabulation

% within cntry  Country

3,2% 8,3% 18,8% 17,2% 16,6% 12,4% 10,1% 13,5% 100,0%

2,6% 6,1% 13,6% 12,7% 16,1% 13,4% 11,8% 23,6% 100,0%

6,8% 11,5% 22,0% 18,1% 13,8% 11,0% 6,7% 10,0% 100,0%

2,0% 3,7% 9,5% 11,7% 16,1% 17,2% 14,1% 25,7% 100,0%

2,7% 5,1% 13,4% 14,7% 16,6% 16,8% 13,7% 17,0% 100,0%

2,0% 6,3% 13,5% 16,5% 16,1% 14,5% 13,7% 17,5% 100,0%

3,5% 4,2% 10,7% 12,2% 18,6% 12,2% 13,2% 25,5% 100,0%

2,3% 6,3% 15,3% 15,0% 16,2% 13,6% 10,6% 20,7% 100,0%

3,1% 5,2% 17,7% 18,1% 18,9% 14,7% 8,6% 13,9% 100,0%

4,3% 6,1% 12,3% 12,9% 15,2% 15,0% 13,2% 20,9% 100,0%

1,3% 2,5% 9,5% 10,7% 13,6% 12,3% 12,8% 37,3% 100,0%

1,7% 2,8% 10,7% 6,4% 16,3% 7,5% 12,4% 42,1% 100,0%

3,5% 5,2% 17,2% 8,4% 25,2% 8,6% 12,4% 19,6% 100,0%

1,5% 3,8% 11,4% 12,8% 15,8% 15,5% 16,2% 23,1% 100,0%

1,0% 7,3% 20,7% 22,1% 17,6% 14,3% 8,7% 8,2% 100,0%

3,2% 7,2% 16,0% 16,2% 17,9% 10,5% 12,2% 16,7% 100,0%

1,9% 4,2% 12,8% 15,2% 17,0% 14,8% 12,4% 21,7% 100,0%

1,4% 5,6% 17,9% 19,4% 18,5% 14,5% 10,3% 12,4% 100,0%

3,6% 5,8% 19,0% 12,8% 21,8% 8,4% 10,4% 18,2% 100,0%

1,0% 5,8% 14,4% 22,7% 17,8% 12,8% 9,5% 16,0% 100,0%

1,6% 6,6% 20,4% 20,4% 19,5% 11,4% 9,1% 11,0% 100,0%

3,8% 10,6% 25,0% 15,0% 17,6% 11,1% 7,8% 9,2% 100,0%

3,2% 6,6% 16,7% 16,6% 18,0% 12,3% 10,8% 15,9% 100,0%

5,7% 3,0% 8,8% 8,0% 18,9% 11,0% 16,3% 28,4% 100,0%

2,8% 5,6% 14,8% 14,5% 17,3% 12,9% 11,8% 20,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

0  No time
at all

1  Less than
0,5 hour

2  0,5 hour
to 1 hour

3  More
than 1 hour,

up to 1,5
hours

4  More
than 1,5

hours, up to
2 hours

5  More
than 2

hours, up to
2,5 hours

6  More
than 2,5

hours, up to
3 hours

7  More
than 3 hours

tvtot  TV watching, total time on average weekday

Total
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            (tisti, ki gledajo televizijo) 
A2 Ponovno povejte za običajen dan v tednu, koliko od časa, ki ga porabite za  

gledanje televizije, gledate poročila ali oddaje s politično tematiko oziroma  
tematiko aktualnih dogodkov? 

 
 00 - sploh nič 

01 - manj kot ½ ure   
02 - od ½ ure do 1 ure 
03 - več kot 1 uro do 1½ ure 
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri 
05 - več kot 2 uri do 2½ uri 
06 - več kot 2½ uri do 3 ure 
07 - več kot 3 ure 
88 - (ne vem)                 
 
                
cntry  Country * tvpol  TV watching, news/politics/current affairs on average weekday Crosstabulation

% within cntry  Country

7,3% 44,6% 34,3% 8,7% 3,3% 1,1% ,5% ,3% 100,0%

10,4% 31,1% 40,7% 10,9% 4,3% 1,2% ,5% ,9% 100,0%

6,2% 44,8% 36,3% 8,6% 2,7% ,7% ,2% ,6% 100,0%

9,1% 37,3% 41,0% 7,1% 2,8% 1,0% ,8% 1,0% 100,0%

4,6% 40,5% 37,4% 11,0% 4,1% 1,5% ,6% ,3% 100,0%

2,9% 22,5% 40,1% 18,9% 9,8% 2,7% 1,4% 1,7% 100,0%

4,2% 33,1% 42,4% 12,6% 5,0% ,9% 1,1% ,8% 100,0%

8,3% 35,2% 38,7% 11,2% 3,6% 1,6% ,5% ,9% 100,0%

2,3% 29,3% 44,5% 12,8% 6,8% 2,8% ,9% ,7% 100,0%

8,0% 24,7% 41,8% 14,8% 5,4% 2,5% 1,5% 1,3% 100,0%

8,9% 26,9% 38,5% 12,0% 6,2% 2,7% 2,0% 2,9% 100,0%

13,6% 30,9% 33,8% 10,1% 6,0% 2,2% 2,2% 1,2% 100,0%

6,6% 45,9% 33,0% 7,4% 2,8% 1,2% 1,5% 1,6% 100,0%

13,1% 33,4% 28,7% 10,2% 6,4% 4,0% 2,2% 2,0% 100,0%

5,1% 29,5% 45,0% 16,6% 2,6% ,7% ,4% ,2% 100,0%

5,8% 44,3% 35,1% 10,0% 2,7% ,8% ,5% ,7% 100,0%

2,8% 29,2% 39,9% 16,5% 6,4% 2,6% 1,1% 1,5% 100,0%

,9% 20,6% 41,6% 21,0% 10,0% 3,6% 1,3% ,9% 100,0%

4,4% 38,2% 38,8% 10,0% 5,1% 1,5% ,6% 1,5% 100,0%

5,6% 35,6% 34,8% 14,7% 5,2% 1,9% 1,1% 1,1% 100,0%

3,7% 29,2% 45,5% 13,1% 6,2% 1,1% ,7% ,4% 100,0%

9,0% 37,1% 38,7% 9,6% 3,7% ,8% ,6% ,5% 100,0%

6,9% 38,4% 40,6% 8,2% 3,6% ,6% 1,0% ,8% 100,0%

4,5% 25,0% 39,9% 11,6% 7,1% 4,3% 3,4% 4,3% 100,0%

6,6% 33,9% 38,5% 11,7% 5,1% 1,9% 1,1% 1,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

0  No time
at all

1  Less than
0,5 hour

2  0,5 hour
to 1 hour

3  More
than 1 hour,

up to 1,5
hours

4  More
than 1,5

hours, up to
2 hours

5  More
than 2

hours, up to
2,5 hours

6  More
than 2,5

hours, up to
3 hours

7  More
than 3 hours

tvpol  TV watching, news/politics/current affairs on average weekday

Total
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A3 Koliko časa na dan poslušate radio na običajen dan v tednu? 
 

00 - sploh nič                                 
01 - manj kot ½ ure   
02 - od ½ ure do 1 ure 
03 - več kot 1 uro do 1½ ure 
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri 
05 - več kot 2 uri do 2½ uri                    
06 - več kot 2½ uri do 3 ure 
07 - več kot 3 ure 
88 - (ne vem)          
                       
 

cntry  Country * rdtot  Radio listening, total time on average weekday Crosstabulation

% within cntry  Country

11,5% 17,2% 15,9% 9,1% 7,7% 6,0% 6,1% 26,5% 100,0%

19,9% 16,4% 13,2% 7,3% 5,1% 3,8% 2,9% 31,2% 100,0%

15,3% 17,6% 15,3% 8,4% 5,6% 5,2% 2,4% 30,2% 100,0%

17,5% 10,5% 14,2% 10,5% 9,0% 8,3% 5,8% 24,0% 100,0%

14,7% 16,5% 18,6% 9,7% 7,9% 6,2% 5,1% 21,3% 100,0%

12,0% 18,5% 16,6% 8,3% 5,5% 4,7% 3,2% 31,2% 100,0%

15,7% 10,5% 16,6% 8,7% 9,1% 4,5% 5,0% 29,7% 100,0%

30,9% 14,1% 14,0% 9,0% 5,8% 4,0% 3,9% 18,2% 100,0%

19,9% 21,5% 18,4% 7,3% 5,7% 4,8% 3,1% 19,3% 100,0%

20,4% 19,7% 19,4% 10,0% 6,4% 4,2% 3,9% 15,9% 100,0%

22,6% 16,2% 17,5% 6,1% 5,8% 4,1% 3,2% 24,6% 100,0%

38,6% 9,8% 15,2% 6,8% 9,0% 3,1% 3,9% 13,6% 100,0%

19,1% 14,0% 16,6% 5,7% 10,4% 1,8% 5,7% 26,6% 100,0%

7,7% 11,9% 13,6% 11,8% 9,0% 7,9% 8,3% 29,8% 100,0%

6,9% 17,8% 19,7% 9,1% 5,3% 7,2% 5,1% 29,0% 100,0%

14,4% 17,2% 20,1% 8,4% 7,2% 4,7% 4,7% 23,3% 100,0%

24,9% 21,3% 15,1% 5,7% 4,7% 4,1% 2,2% 21,9% 100,0%

13,1% 24,5% 20,1% 8,8% 6,3% 5,7% 3,6% 18,0% 100,0%

21,0% 11,0% 15,7% 5,4% 6,6% 3,1% 5,8% 31,3% 100,0%

26,3% 20,5% 20,2% 12,9% 5,6% 3,2% 1,5% 9,8% 100,0%

20,5% 21,9% 20,6% 7,2% 6,0% 4,4% 3,5% 15,9% 100,0%

11,1% 16,4% 17,4% 7,2% 6,3% 6,2% 4,9% 30,5% 100,0%

13,6% 13,0% 13,2% 11,0% 10,2% 5,2% 4,5% 29,2% 100,0%

34,8% 10,2% 11,9% 7,4% 6,8% 3,6% 4,5% 20,9% 100,0%

19,3% 15,9% 16,5% 8,5% 7,1% 4,9% 4,3% 23,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

0  No time
at all

1  Less than
0,5 hour

2  0,5 hour
to 1 hour

3  More
than 1 hour,

up to 1,5
hours

4  More
than 1,5

hours, up to
2 hours

5  More
than 2

hours, up to
2,5 hours

6  More
than 2,5

hours, up to
3 hours

7  More
than 3 hours

rdtot  Radio listening, total time on average weekday

Total
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(tisti, ki poslušajo radio) 

A4 In koliko časa na običajen dan v tednu na radiu poslušate poročila ali oddaje s 
politično tematiko, oziroma tematiko aktualnih dogodkov? 
 
00 - sploh nič 
01 - manj kot ½ ure   
02 - od ½ ure do 1 ure 
03 - več kot 1 uro do 1½ ure 
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri 
05 - več kot 2 uri do 2½ uri 
06 - več kot 2½ uri do 3 ure  
07 - več kot 3 ure 
88 - (ne vem)                                

 
cntry  Country * rdpol  Radio listening, news/politics/current affairs on average weekday Crosstabulation

% within cntry  Country

9,2% 54,3% 23,0% 7,7% 2,2% 1,1% ,7% 1,8% 100,0%

20,5% 42,8% 23,4% 7,1% 2,5% 1,4% ,4% 1,9% 100,0%

10,3% 48,1% 28,9% 6,9% 2,8% 1,3% ,4% 1,3% 100,0%

23,8% 40,7% 21,8% 7,1% 2,4% 1,5% ,9% 1,9% 100,0%

9,4% 53,0% 24,3% 7,5% 2,4% 1,2% ,6% 1,7% 100,0%

10,3% 42,9% 26,7% 9,2% 4,6% 2,4% ,7% 3,2% 100,0%

10,2% 43,0% 28,3% 7,9% 4,8% 1,5% 1,9% 2,4% 100,0%

24,1% 35,1% 20,0% 7,3% 5,1% 2,2% 2,4% 3,8% 100,0%

15,1% 47,2% 21,5% 7,2% 3,6% 1,7% 1,6% 2,0% 100,0%

24,4% 39,2% 19,7% 7,9% 2,9% 1,7% 1,5% 2,6% 100,0%

24,0% 38,5% 20,9% 5,7% 3,9% 2,5% 1,8% 2,8% 100,0%

59,1% 24,7% 11,3% 2,5% 1,2% ,4% ,4% ,3% 100,0%

12,0% 53,5% 21,1% 5,0% 3,3% ,7% ,7% 3,7% 100,0%

22,1% 34,5% 18,9% 8,7% 5,6% 3,7% 2,5% 3,8% 100,0%

12,1% 35,0% 29,1% 13,6% 4,5% 1,7% 1,7% 2,3% 100,0%

10,4% 47,6% 26,5% 8,0% 2,7% 1,6% ,5% 2,8% 100,0%

15,3% 49,4% 21,0% 5,6% 3,1% 1,4% 1,2% 3,0% 100,0%

8,4% 42,9% 25,5% 9,7% 5,0% 2,4% 1,9% 4,2% 100,0%

10,8% 44,7% 24,9% 7,6% 4,7% 1,9% 1,1% 4,2% 100,0%

24,9% 53,7% 14,3% 3,7% 1,2% ,3% ,7% 1,2% 100,0%

14,9% 45,4% 25,0% 5,6% 3,8% 1,3% 1,4% 2,7% 100,0%

23,0% 42,1% 21,6% 6,5% 1,9% 2,2% ,7% 2,1% 100,0%

16,1% 41,8% 24,6% 7,4% 3,6% 1,8% ,9% 3,8% 100,0%

10,0% 37,2% 25,5% 10,0% 6,0% 1,9% 2,8% 6,6% 100,0%

17,5% 43,7% 22,7% 7,2% 3,4% 1,7% 1,2% 2,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

0  No time
at all

1  Less than
0,5 hour

2  0,5 hour
to 1 hour

3  More
than 1 hour,

up to 1,5
hours

4  More
than 1,5

hours, up to
2 hours

5  More
than 2

hours, up to
2,5 hours

6  More
than 2,5

hours, up to
3 hours

7  More
than 3 hours

rdpol  Radio listening, news/politics/current affairs on average weekday

Total
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A5 Koliko časa na dan berete časopise na običajen dan v tednu? 

 
00 - sploh nič   
01 - manj kot ½ ure   
02 - od ½ ure do 1 ure 
03 - več kot 1 uro do 1½ ure 
04 - več kot 1½ ure do 2 uri 
05 - več kot 2 uri do 2½ uri                    
06 - več kot 2½ uri do 3 ure 
07 - več kot 3 ure 
88 - (ne vem)                
                 

 
cntry  Country * nwsptot  Newspaper reading, total time on average weekday Crosstabulation

% within cntry  Country

12,9% 39,5% 33,1% 8,3% 2,6% 1,4% ,8% 1,5% 100,0%

46,2% 23,7% 18,9% 7,2% 2,4% 1,2% ,3% ,2% 100,0%

9,1% 43,4% 34,2% 9,2% 2,7% ,8% ,4% ,3% 100,0%

21,9% 36,3% 27,8% 8,9% 3,2% 1,0% ,3% ,6% 100,0%

19,8% 31,2% 35,5% 8,4% 3,5% ,8% ,4% ,3% 100,0%

23,1% 33,3% 30,6% 8,4% 3,0% ,8% ,3% ,4% 100,0%

17,0% 29,3% 35,8% 10,0% 5,1% ,8% ,6% 1,4% 100,0%

48,0% 27,0% 18,8% 4,0% 1,1% ,5% ,2% ,2% 100,0%

6,8% 33,8% 42,8% 10,6% 3,3% 1,7% ,4% ,5% 100,0%

38,9% 32,6% 19,6% 6,0% 1,7% ,6% ,2% ,4% 100,0%

25,0% 27,4% 27,6% 10,1% 3,7% 2,8% ,7% 2,6% 100,0%

63,7% 14,4% 13,9% 4,0% 2,5% ,5% ,5% ,5% 100,0%

15,2% 37,8% 31,6% 7,0% 5,3% ,5% 1,2% 1,4% 100,0%

12,7% 28,3% 27,9% 14,2% 7,9% 2,6% 2,5% 3,9% 100,0%

5,2% 35,7% 43,5% 12,1% 1,9% 1,2% ,2% ,2% 100,0%

24,2% 38,1% 23,9% 9,0% 2,9% 1,1% ,2% ,5% 100,0%

18,6% 31,8% 33,8% 10,1% 3,6% 1,1% ,6% ,5% 100,0%

4,6% 30,9% 44,9% 12,0% 4,4% 1,7% ,9% ,6% 100,0%

31,4% 36,4% 23,1% 4,3% 2,3% ,6% ,8% 1,2% 100,0%

41,3% 29,3% 20,1% 7,0% 1,7% ,5% ,1% ,0% 100,0%

8,3% 34,9% 43,8% 8,3% 3,0% 1,2% ,3% ,1% 100,0%

15,6% 43,2% 29,4% 6,6% 3,2% 1,0% ,2% ,7% 100,0%

25,4% 34,4% 28,2% 6,8% 3,3% ,8% ,3% ,9% 100,0%

27,0% 29,3% 26,9% 9,7% 4,0% 1,1% ,7% 1,2% 100,0%

24,0% 32,2% 29,5% 8,4% 3,3% 1,1% ,6% ,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

0  No time
at all

1  Less than
0,5 hour

2  0,5 hour
to 1 hour

3  More
than 1 hour,

up to 1,5
hours

4  More
than 1,5

hours, up to
2 hours

5  More
than 2

hours, up to
2,5 hours

6  More
than 2,5

hours, up to
3 hours

7  More
than 3 hours

nwsptot  Newspaper reading, total time on average weekday

Total
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            (tisti, ki berejo časopise)  
A6 In koliko tega časa porabite za branje o politiki oziroma aktualnih dogodkih? 

 
00 - sploh nič 
01 - manj kot ½ ure   
02 - od ½ ure do 1 ure 
03 - več kot 1 uro do 1½ ure 
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri 
05 - več kot 2 uri do 2½ uri 
06 - več kot 2½ uri do 3 ure 
07 - več kot 3 ure   
88 - (ne vem)                                
 
 

cntry  Country * nwsppol  Newspaper reading, politics/current affairs on average weekday Crosstabulation

% within cntry  Country

10,2% 67,2% 18,1% 2,6% ,9% ,4% ,3% ,4% 100,0%

18,4% 59,5% 15,9% 4,9% ,8% ,1% ,2% ,1% 100,0%

9,0% 68,6% 18,7% 2,6% ,7% ,4% ,1% 100,0%

19,1% 62,5% 14,3% 2,6% ,9% ,2% ,1% ,2% 100,0%

7,1% 64,8% 22,8% 3,9% ,9% ,4% ,0% ,1% 100,0%

8,1% 60,2% 25,4% 4,9% ,8% ,2% ,3% ,1% 100,0%

10,8% 64,4% 19,8% 3,4% 1,0% ,2% ,2% ,1% 100,0%

9,6% 62,1% 22,5% 4,0% 1,3% ,3% ,1% 100,0%

7,7% 63,3% 23,8% 3,2% 1,5% ,3% ,1% ,1% 100,0%

17,8% 59,8% 17,6% 3,0% 1,1% ,4% ,2% ,2% 100,0%

27,1% 51,0% 14,9% 4,5% 1,3% ,6% ,4% ,3% 100,0%

19,3% 50,7% 21,9% 5,1% 2,3% ,6% ,1% ,0% 100,0%

20,5% 64,7% 11,6% 2,1% ,8% ,2% ,1% ,0% 100,0%

23,0% 48,8% 16,6% 4,5% 2,7% 1,4% 1,1% 1,9% 100,0%

15,9% 64,7% 16,4% 2,6% ,2% ,2% 100,0%

17,2% 62,9% 15,3% 3,7% ,8% ,1% 100,0%

9,8% 61,2% 22,9% 4,2% 1,4% ,4% ,1% 100,0%

7,3% 58,3% 27,6% 4,6% 1,5% ,4% ,2% ,1% 100,0%

25,4% 59,1% 12,4% 1,5% ,7% ,3% ,4% ,3% 100,0%

12,7% 60,9% 21,7% 3,7% ,8% ,2% ,1% 100,0%

11,3% 63,6% 21,0% 2,9% 1,1% ,1% ,1% 100,0%

29,7% 56,1% 11,1% 2,0% ,6% ,3% ,1% ,2% 100,0%

19,8% 61,6% 13,7% 3,6% ,7% ,2% ,3% ,3% 100,0%

10,9% 62,8% 19,5% 3,0% 1,8% ,8% ,7% ,5% 100,0%

14,7% 61,1% 18,8% 3,4% 1,1% ,4% ,2% ,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

0  No time
at all

1  Less than
0,5 hour

2  0,5 hour
to 1 hour

3  More
than 1 hour,

up to 1,5
hours

4  More
than 1,5

hours, up to
2 hours

5  More
than 2

hours, up to
2,5 hours

6  More
than 2,5

hours, up to
3 hours

7  More
than 3 hours

nwsppol  Newspaper reading, politics/current affairs on average weekday

Total
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A7 Kako pogosto za osebno rabo uporabljate internet - svetovni splet ali elektronsko  

pošto - bodisi doma, bodisi v službi? 
 
00 - doma in v službi nima dostopa 
01 - nikoli 
02 - manj kot enkrat mesečno 
03 - enkrat mesečno 
04 - nekajkrat mesečno 
05 - enkrat tedensko 
06 - večkrat tedensko 
07 - vsak dan 
88 - (ne vem) 

 
 

cntry  Country * netuse  Personal use of internet/e-mail/www Crosstabulation

% within cntry  Country

20,4% 10,8% 3,7% 4,2% 6,5% 6,1% 19,2% 29,0% 100,0%

32,9% 15,4% 2,2% 1,7% 3,9% 5,3% 12,6% 26,0% 100,0%

24,9% 11,8% 1,8% 2,3% 4,5% 6,5% 16,4% 31,8% 100,0%

41,6% 21,1% 3,6% 2,5% 7,2% 4,3% 11,1% 8,6% 100,0%

37,0% 9,0% 2,9% 1,8% 7,0% 6,2% 16,6% 19,4% 100,0%

17,8% 12,3% 2,6% 1,9% 2,2% 5,9% 13,9% 43,4% 100,0%

30,3% 21,7% 2,0% 2,3% 4,0% 4,6% 9,9% 25,1% 100,0%

40,0% 23,7% 1,9% 1,7% 2,8% 4,2% 9,3% 16,2% 100,0%

20,2% 17,8% 3,3% 3,5% 5,4% 6,9% 14,9% 28,0% 100,0%

29,7% 18,3% 2,9% 2,8% 5,0% 6,6% 13,3% 21,5% 100,0%

66,3% 14,0% 1,6% 1,1% 3,2% 2,7% 5,7% 5,5% 100,0%

41,8% 22,3% 1,5% 1,5% 3,7% 3,6% 10,1% 15,5% 100,0%

32,8% 19,2% 3,2% 3,0% 4,0% 6,6% 13,6% 17,6% 100,0%

8,8% 9,5% 3,3% 1,8% 4,4% 3,0% 13,7% 55,6% 100,0%

31,9% 14,2% 2,1% 2,6% 5,2% 6,7% 12,4% 24,9% 100,0%

17,7% 14,6% 2,8% 2,4% 4,6% 7,3% 17,7% 33,0% 100,0%

18,4% 11,0% 1,9% 2,1% 3,8% 6,9% 18,5% 37,4% 100,0%

53,2% 16,4% 1,8% 2,3% 4,1% 3,9% 6,3% 12,1% 100,0%

43,8% 32,9% 1,5% 1,4% 2,0% 3,8% 6,3% 8,3% 100,0%

20,7% 9,5% 2,6% 3,8% 6,1% 7,3% 16,4% 33,7% 100,0%

18,8% 37,3% 3,0% 2,1% 5,2% 4,2% 11,4% 18,1% 100,0%

47,5% 17,8% 2,5% 2,9% 4,9% 5,2% 8,1% 11,1% 100,0%

75,2% 18,2% 1,7% ,8% 1,3% ,7% 1,1% 1,0% 100,0%

34,9% 17,2% 2,5% 2,3% 4,5% 5,2% 12,2% 21,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

0  No access
at home or

work 1  Never use

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

netuse  Personal use of internet/e-mail/www

Total
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A8 Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da 

je treba biti z ljudmi zelo previden? Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 
10, pri čemer 0 pomeni, da je treba biti z ljudmi zelo previden, 10 pa, da večini 
ljudi lahko zaupamo. 
 
treba je biti                                                                                     večini ljudi       (ne 
zelo previden                                           lahko zaupamo     vem) 
00        01        02        03        04        05        06        07        08        09         10  88 

 
 
 
A9 Ali menite, da bi vas večina ljudi skušala izkoristiti, če bi za to dobila priložnost,  

ali pa bi večina skušala ravnati pošteno? 
 
večina bi me                                                                          večina bi skušala        (ne 
skušala izkoristiti                                                                   ravnati  pošteno      vem) 
00        01        02        03        04        05        06        07        08        09         10   88 

 
 
 
A10 Kaj bi rekli, ali so ljudje večinoma pripravljeni pomagati drugim ali pa večinoma  

gledajo predvsem nase? 
            

večinoma                            večinoma so  
            gledajo                                                                                  pripravljeni      (ne 
            predvsem nase                                                                       pomagati drugim     vem) 

00        01        02        03        04        05        06        07        08        09         10   88 
 
 
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  
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Report

Mean

5,18 5,90 5,29

4,79 5,61 4,43

5,71 6,41 5,52

4,28 5,23 4,15

4,82 5,74 4,80

6,76 7,31 6,02

5,18 5,44 4,73

4,89 5,22 4,21

6,52 6,82 5,71

4,53 5,62 4,52

5,18 5,59 5,64

3,82 3,68 3,18

4,11 4,55 3,99

5,84 6,09 6,24

6,37 6,90 6,22

5,02 5,64 4,73

5,84 6,24 5,39

6,63 6,93 5,99

3,59 4,58 3,18

3,92 4,83 3,94

6,05 6,53 5,91

4,13 4,77 4,36

4,02 4,50 3,73

4,45 4,79 3,82

5,02 5,58 4,78

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

ppltrst  Most
people can

be trusted or
you can't be
too careful

pplfair  Most
people try

to take
advantage

of you, or try
to be fair

pplhlp  Most
of the time

people
helpful or

mostly
looking out

for
themselves
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B1  Kaj bi rekli, koliko se zanimate za politiko?   
 
1 - zelo se zanimam   
2 - še kar se zanimam   
3 - komaj kaj se zanimam 
4 - sploh se ne zanimam  
8 - (ne vem) 
 

 

cntry  Country * polintr  How interested in politics Crosstabulation

% within cntry  Country

14,2% 37,0% 38,0% 10,8% 100,0%

9,1% 34,3% 35,0% 21,7% 100,0%

14,4% 44,6% 31,4% 9,5% 100,0%

3,1% 15,6% 55,6% 25,7% 100,0%

15,7% 40,4% 33,7% 10,2% 100,0%

15,9% 48,9% 28,5% 6,7% 100,0%

5,8% 30,8% 46,4% 17,0% 100,0%

6,8% 22,2% 42,9% 28,1% 100,0%

6,7% 39,3% 41,2% 12,9% 100,0%

8,3% 29,0% 38,0% 24,7% 100,0%

8,7% 38,6% 32,3% 20,4% 100,0%

9,4% 23,4% 36,4% 30,7% 100,0%

10,0% 29,8% 36,6% 23,6% 100,0%

9,1% 35,5% 29,5% 25,9% 100,0%

15,9% 47,1% 28,2% 8,8% 100,0%

11,4% 31,4% 36,3% 20,9% 100,0%

9,9% 51,2% 29,0% 9,8% 100,0%

10,0% 39,2% 43,1% 7,7% 100,0%

5,8% 32,4% 42,0% 19,7% 100,0%

5,7% 22,3% 33,1% 38,9% 100,0%

11,8% 45,7% 33,4% 9,2% 100,0%

5,5% 36,1% 38,5% 19,9% 100,0%

6,4% 29,6% 49,4% 14,7% 100,0%

20,0% 44,1% 28,4% 7,5% 100,0%

9,9% 34,6% 37,4% 18,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
interested

2  Quite
interested

3  Hardly
interested

4  Not at all
interested

polintr  How interested in politics

Total
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B2 Kako pogosto se vam zdi politika tako zapletena, da pravzaprav ne razumete, kaj  
se dogaja? 
 
1 - nikoli  
2 - zelo redko  
3 - občasno   
4 - pogosto  
5 - zelo pogosto 
8 - (ne vem) 

 
 

cntry  Country * polcmpl  Politics too complicated to understand Crosstabulation

% within cntry  Country

9,8% 24,4% 37,3% 19,1% 9,5% 100,0%

8,3% 19,0% 35,7% 22,5% 14,5% 100,0%

6,4% 21,3% 41,6% 21,3% 9,5% 100,0%

4,0% 16,0% 38,7% 15,6% 25,6% 100,0%

6,3% 21,2% 40,4% 22,1% 10,0% 100,0%

8,4% 26,1% 36,4% 18,5% 10,7% 100,0%

5,8% 18,3% 37,7% 27,1% 11,0% 100,0%

6,5% 19,9% 30,3% 19,4% 23,8% 100,0%

5,8% 14,3% 33,1% 25,2% 21,7% 100,0%

8,7% 12,2% 33,9% 28,8% 16,5% 100,0%

5,8% 15,1% 36,5% 27,2% 15,4% 100,0%

10,5% 19,3% 25,7% 27,4% 17,1% 100,0%

14,0% 20,0% 29,1% 26,4% 10,6% 100,0%

11,7% 24,2% 32,6% 18,2% 13,2% 100,0%

8,0% 28,3% 38,9% 19,4% 5,5% 100,0%

12,4% 18,6% 33,0% 17,2% 18,8% 100,0%

7,8% 21,2% 34,4% 24,2% 12,4% 100,0%

5,9% 25,1% 47,1% 12,7% 9,2% 100,0%

7,4% 16,5% 29,1% 28,3% 18,7% 100,0%

5,5% 16,1% 33,7% 20,9% 23,8% 100,0%

8,3% 24,7% 37,2% 15,7% 14,1% 100,0%

7,0% 18,5% 36,9% 24,7% 12,8% 100,0%

5,9% 22,3% 43,3% 9,2% 19,2% 100,0%

6,4% 26,0% 37,9% 20,8% 8,9% 100,0%

7,6% 20,1% 35,8% 21,4% 15,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Seldom

3 
Occasionall

y 4  Regularly
5 

Frequently

polcmpl  Politics too complicated to understand

Total
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B3  Kako težko ali lahko si vi osebno ustvarite mnenje o različnih političnih  
vprašanjih? 
 
1 - zelo težko 
2 - težko 
3 - niti težko, niti lahko 
4 - lahko 
5 - zelo lahko 
8 - (ne vem) 

 
 

cntry  Country * poldcs  Making mind up about political issues Crosstabulation

% within cntry  Country

4,0% 15,1% 41,1% 27,2% 12,6% 100,0%

9,8% 37,6% 32,3% 17,1% 3,3% 100,0%

4,8% 28,6% 36,3% 25,4% 4,9% 100,0%

8,9% 26,3% 42,1% 17,9% 4,9% 100,0%

4,0% 19,5% 37,0% 33,9% 5,6% 100,0%

5,2% 19,7% 27,5% 36,3% 11,3% 100,0%

8,9% 29,9% 40,4% 17,3% 3,5% 100,0%

11,1% 31,1% 25,5% 26,4% 5,9% 100,0%

4,6% 25,9% 38,4% 26,4% 4,7% 100,0%

12,2% 46,6% 26,2% 12,8% 2,1% 100,0%

7,4% 27,7% 32,4% 25,9% 6,5% 100,0%

8,4% 16,7% 31,6% 29,9% 13,5% 100,0%

8,1% 15,8% 28,8% 35,2% 12,2% 100,0%

5,8% 21,5% 28,3% 34,9% 9,6% 100,0%

4,0% 15,5% 38,2% 33,1% 9,2% 100,0%

13,7% 24,0% 30,3% 18,6% 13,3% 100,0%

6,6% 31,8% 36,7% 20,9% 4,0% 100,0%

3,9% 27,2% 35,3% 29,4% 4,3% 100,0%

8,3% 26,2% 36,4% 23,8% 5,3% 100,0%

19,1% 29,6% 34,0% 15,1% 2,3% 100,0%

7,4% 36,9% 30,9% 20,9% 3,9% 100,0%

8,1% 23,9% 42,5% 20,8% 4,7% 100,0%

8,0% 22,7% 44,8% 19,3% 5,2% 100,0%

6,3% 29,7% 42,5% 19,0% 2,5% 100,0%

7,8% 26,4% 35,1% 24,4% 6,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
difficult 2  Difficult

3  Neither
difficult nor

easy 4  Easy 5  Very easy

poldcs  Making mind up about political issues

Total
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Prosim, da s pomočjo lestvice od 00-10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od 
naslednjih ustanov. 00 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem 
zaupate. Najprej.. 
        sploh ne                                                                        povsem    (ne 
                                         zaupam                                                         zaupam  vem) 
B4   državnemu zboru           00     01     02     03     04     05     06     07     08     09    10   88 
B5    pravnemu sistemu          00     01     02     03     04     05     06     07     08     09    10   88 
B6    policiji                            00     01     02     03     04     05     06     07     08     09    10   88 
B7    politikom                        00     01     02     03     04     05     06     07     08     09    10   88  
B8    političnim strankam       00     01     02     03     04     05     06     07     08     09    10   88  
B9    Evropskemu  
 parlamentu 00     01     02     03     04     05     06     07     08     09    10   88  
B10  Združenim narodom      00     01     02     03     04     05     06     07     08     09    10   88 
 
 
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  
 

Report

Mean

4,77 5,83 6,18 3,25 3,40 4,02 4,50

4,68 4,83 5,78 4,24 4,29 4,98 5,10

5,52 6,14 6,86 4,77 4,64 4,61 5,36

3,19 3,72 4,23 2,73 2,74 4,38 4,92

4,21 5,54 6,48 3,23 3,18 4,18 4,94

6,29 7,21 7,94 5,59 5,65 4,83 6,65

4,19 4,91 5,69 3,31 3,09 4,87 5,53

5,09 4,72 5,91 3,68 3,67 5,05 5,04

6,01 6,90 7,96 4,88 5,00 5,00 6,58

4,27 4,77 5,66 3,49 3,40 4,31 4,70

4,29 5,12 6,12 3,59 3,68 3,55 5,19

4,69 5,38 6,03 3,59 3,51 5,34 3,96

3,63 4,43 5,17 2,68 2,71 5,22 5,68

4,71 5,21 6,59 3,92 3,97 5,37 5,81

5,92 6,01 7,28 4,97 4,89 5,29 6,70

5,76 6,14 6,47 5,18 4,97 5,22 5,50

4,67 5,50 5,97 4,69 4,80 4,61 5,41

5,42 6,35 7,13 4,24 4,34 4,55 6,87

2,40 3,01 4,58 1,92 1,89 4,26 5,05

3,72 3,94 5,06 2,06 2,09 4,04 4,72

5,35 5,77 6,49 4,19 4,40 3,95 6,32

4,13 3,85 4,71 3,10 3,21 4,53 4,57

3,05 3,58 4,35 2,53 2,66 4,74 5,15

4,80 3,91 3,30 3,74 3,61 4,83 4,73

4,55 5,10 5,88 3,66 3,67 4,61 5,31

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

trstprl  Trust
in country's
parliament

trstlgl  Trust
in the legal

system

trstplc  Trust
in the
police

trstplt  Trust
in

politicians

trstprt  Trust
in political

parties

trstep  Trust
in the

European
Parliament

trstun  Trust
in the
United
Nations
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B11 Danes je običajno, da se nekateri ljudje iz takšnih ali drugačnih razlogov ne  

udeležujejo volitev. Ali ste se vi udeležili nedavnih volitev v Državni zbor 
3. oktobra letos? 
 
1 - da    
2 - ne  
3 - nisem imel(a) volilne pravice   
8 - (ne vem)   
 
 

cntry  Country * vote  Voted last national election Crosstabulation

% within cntry  Country

66,2% 15,1% 18,6% 100,0%

84,6% 7,8% 7,6% 100,0%

55,8% 27,6% 16,6% 100,0%

52,0% 41,2% 6,8% 100,0%

72,5% 16,9% 10,6% 100,0%

85,1% 7,8% 7,1% 100,0%

51,3% 35,1% 13,5% 100,0%

77,1% 17,1% 5,8% 100,0%

73,2% 19,3% 7,5% 100,0%

68,4% 19,3% 12,3% 100,0%

62,4% 29,2% 8,4% 100,0%

85,0% 9,0% 5,9% 100,0%

75,4% 21,6% 3,0% 100,0%

76,4% 18,5% 5,1% 100,0%

86,7% 7,7% 5,6% 100,0%

60,6% 23,2% 16,2% 100,0%

77,1% 16,5% 6,4% 100,0%

78,2% 13,2% 8,7% 100,0%

59,6% 32,6% 7,8% 100,0%

65,0% 25,8% 9,2% 100,0%

80,8% 9,9% 9,3% 100,0%

65,6% 30,0% 4,4% 100,0%

70,4% 24,4% 5,2% 100,0%

81,7% 14,6% 3,7% 100,0%

70,4% 20,8% 8,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

3  Not
eligible to

vote

vote  Voted last national election

Total
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Obstaja več načinov, kako bi v ... (Sloveniji) lahko izboljšali stvari ali pa preprečili, da bi 
šlo kaj narobe. Ali ste v zadnjih 12 mesecih naredili kaj od navedenega? Ali ste... 
          
1 - da 
2 – ne 
8 – ne vem 
 
B13  stopili v stik s politikom ali predstavnikom državne  
         ali občinske oblasti          
B14  delovali v politični stranki ali skupini aktivistov     
B15  delovali v kakšni drugi politični organizaciji ali zvezi      
B16  nosili značko ali nalepko v podporo neki politični akciji    
B17  podpisali peticijo                                            
B18  se udeležili zakonitih demonstracij                         
B19  bojkotirali določene izdelke    
 
         (delež odgovorov »da«)                       
 

B13 B14 B15 B16 B17 B18 B19
AT  Avstrija 19,4 10,6 23,5 8,8 24,7 6,6 19,5
BE  Belgija 13,5 3,9 15,2 5,2 22,0 6,5 9,9
CH  Švica 14,4 7,0 13,3 8,5 38,2 8,8 24,9
CZ  Češka 17,4 3,1 8,1 4,6 13,6 3,4 6,9
DE  Nemčija 10,9 3,2 20,5 4,4 32,4 8,5 21,9
DK  Danska 19,3 4,6 23,7 8,0 29,0 5,4 28,3
EE  Estonija 9,1 2,4 3,0 2,7 4,1 2,0 4,2
ES  Španija 12,6 7,4 17,7 11,6 24,7 34,0 14,0
FI  Finska 21,8 4,3 31,2 14,2 25,6 2,0 29,3
FR  Francija 15,2 4,5 16,9 12,9 31,9 12,9 30,0
GB  V.Britanija 14,9 2,2 8,0 7,5 35,5 3,7 20,6
GR  Grčija 14,2 6,1 5,3 2,6 3,0 4,9 5,1
HU  Madžarska 9,5 0,9 1,9 1,3 6,3 1,6 5,2
IE  Irska 22,5 4,7 12,8 7,7 22,9 5,9 10,9
IS  Islandija 30,3 14,2 49,5 34,4 48,8 15,4 28,2
LU  Luksemburg 21,5 4,5 24,4 5,6 20,8 14,8 14,1
NL  Nizozemska 13,8 3,8 17,1 5,4 23,5 4,4 8,3
NO  Norveška 22,8 8,5 25,2 23,2 38,7 10,6 23,5
PL  Poljska 7,1 2,7 5,7 3,8 9,3 1,6 5,0
PT  Portugalska 5,5 1,7 2,5 2,4 4,6 3,5 2,1
SE  Švedska 14,3 3,3 24,3 12,8 48,7 7,5 34,8
SI  Slovenija 11,3 3,0 1,7 1,9 5,7 1,6 2,2
SK  Slovaška 7,5 2,9 8,4 5,2 25,4 3,7 11,5
UA  Ukrajina 8,8 3,6 2,2 13,4 9,5 21,7 1,8  
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B20a Ali je kakšna politična stranka, ki se ji čutite bližje kot drugim strankam? 
 

1 - da  
2 - ne   
8 - (ne vem)   
 

 

cntry  Country * clsprty  Feel closer to a particular party than all other parties
Crosstabulation

% within cntry  Country

49,7% 50,3% 100,0%

52,5% 47,5% 100,0%

54,1% 45,9% 100,0%

36,6% 63,4% 100,0%

43,4% 56,6% 100,0%

71,1% 28,9% 100,0%

31,7% 68,3% 100,0%

56,3% 43,7% 100,0%

56,1% 43,9% 100,0%

54,3% 45,7% 100,0%

46,8% 53,2% 100,0%

59,1% 40,9% 100,0%

50,9% 49,1% 100,0%

46,2% 53,8% 100,0%

53,9% 46,1% 100,0%

51,6% 48,4% 100,0%

57,4% 42,6% 100,0%

63,5% 36,5% 100,0%

22,1% 77,9% 100,0%

52,0% 48,0% 100,0%

62,6% 37,4% 100,0%

37,1% 62,9% 100,0%

41,6% 58,4% 100,0%

57,9% 42,1% 100,0%

49,9% 50,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

clsprty  Feel closer to a
particular party than all

other parties

Total
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            (tisti, ki so blizu neki stranki) 
B20c Kako blizu se čutite tej stranki? Se ji čutite... 
 

1 - zelo blizu 
2 - blizu 
3 - ne preveč blizu 
4 - sploh ne blizu 
8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * prtdgcl  How close to party Crosstabulation

% within cntry  Country

14,4% 67,2% 17,4% 1,0% 100,0%

11,8% 70,6% 16,3% 1,3% 100,0%

12,1% 66,7% 20,2% 1,0% 100,0%

12,6% 58,4% 27,7% 1,3% 100,0%

6,2% 59,9% 32,1% 1,7% 100,0%

9,0% 61,4% 27,6% 1,9% 100,0%

4,9% 56,5% 37,2% 1,4% 100,0%

11,4% 57,3% 30,4% ,9% 100,0%

7,4% 65,6% 25,0% 2,0% 100,0%

8,5% 61,1% 26,6% 3,8% 100,0%

7,9% 57,1% 30,6% 4,4% 100,0%

25,8% 65,6% 7,9% ,7% 100,0%

16,0% 75,5% 8,4% ,2% 100,0%

10,2% 50,7% 30,7% 8,4% 100,0%

10,6% 57,6% 29,0% 2,8% 100,0%

8,4% 43,9% 34,5% 13,3% 100,0%

10,3% 76,5% 12,3% ,9% 100,0%

7,6% 70,7% 20,6% 1,1% 100,0%

4,5% 53,8% 38,5% 3,1% 100,0%

5,6% 39,9% 46,3% 8,2% 100,0%

10,2% 64,1% 24,1% 1,6% 100,0%

10,5% 58,0% 29,3% 2,2% 100,0%

16,4% 80,6% 2,7% ,4% 100,0%

19,0% 76,6% 3,5% ,8% 100,0%

11,1% 63,0% 23,3% 2,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
close

2  Quite
close 3  Not close

4  Not at all
close

prtdgcl  How close to party

Total
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B21 Ali ste član kakšne politične stranke? 
 

1 - da  
2 - ne  
8 - (ne vem)   

 
 

cntry  Country * mmbprty  Member of political party Crosstabulation

% within cntry  Country

12,8% 87,2% 100,0%

6,8% 93,2% 100,0%

7,4% 92,6% 100,0%

3,3% 96,7% 100,0%

3,0% 97,0% 100,0%

6,3% 93,7% 100,0%

2,3% 97,7% 100,0%

4,1% 95,9% 100,0%

7,2% 92,8% 100,0%

1,9% 98,1% 100,0%

2,4% 97,6% 100,0%

7,6% 92,4% 100,0%

,9% 99,1% 100,0%

5,5% 94,5% 100,0%

20,4% 79,6% 100,0%

8,2% 91,8% 100,0%

5,6% 94,4% 100,0%

8,5% 91,5% 100,0%

1,1% 98,9% 100,0%

3,4% 96,6% 100,0%

6,8% 93,2% 100,0%

3,5% 96,5% 100,0%

2,1% 97,9% 100,0%

3,1% 96,9% 100,0%

5,2% 94,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

mmbprty  Member of
political party

Total
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B23    V politiki se včasih govori o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe  
           na lestvici  od 00 do 10, kjer pomeni 00 levico in 10 desnico? 
                                                                                                                                             (ne 

levo                         desno     vem) 
00      01        02        03        04       05        06        07        08        09         10        88 

      
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  
 

 

Report

Mean

4,60

4,87

5,08

5,42

4,55

5,47

5,15

4,41

5,76

4,67

4,99

5,63

4,95

5,26

5,09

5,07

5,23

5,05

5,42

5,03

5,22

5,01

4,87

5,83

5,11

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

lrscale 
Placement
on left right

scale
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B24 V celoti gledano, kako zadovoljni ste sedaj s svojim življenjem? Prosim, izberite  
  ustrezno vrednost na lestvici od 00 do 10, pri čemer pomeni 00, da ste izredno  
  nezadovoljni, 10 pa, da ste izredno zadovoljni. 
 

izredno                     izredno     (ne 
nezadovoljen                zadovoljen    vem) 
00       01        02        03        04       05        06        07        08        09         10        88 

 
 
B25     Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim  gospodarskim stanjem v ...  
           (Sloveniji)? Prosimo, uporabite enako lestvico.  

 
izredno                     izredno     (ne 
nezadovoljen                zadovoljen    vem) 
00       01        02        03        04       05        06        07        08        09         10        88 

 
 
B26     Kako zadovoljni ste s sedanjo ... (slovensko vlado), s tem, kako opravlja svoje  
            delo? Prosimo, uporabite enako lestvico. 

 
izredno                     izredno     (ne 
nezadovoljen                zadovoljen    vem) 
00       01        02        03        04       05        06        07        08        09         10        88 

 
 
B27     Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v ... (Sloveniji)? 
 

izredno                     izredno     (ne 
nezadovoljen                zadovoljen    vem) 
00       01        02        03        04       05        06        07        08        09         10        88 

 
 
B28     Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje šolstva danes v ... (Sloveniji)? 
 

izredno                     izredno       (ne 
slabo                                   dobro       vem) 
00       01        02        03        04       05        06        07        08        09         10        88 

 
 
B29     In kakšno je po vašem mnenju splošno stanje zdravstva danes v ... (Sloveniji)? 
 

izredno                     izredno       (ne 
slabo                                   dobro       vem) 
00       01        02        03        04       05        06        07        08        09         10        88 

 
 

Povprečje na lestvici od 0 do 10!  
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Report

Mean

7,50 5,22 4,25 6,01 5,60 6,49

7,43 5,09 4,74 5,56 6,36 7,19

8,06 5,32 5,26 6,39 6,19 6,24

6,54 3,70 3,43 4,63 6,33 5,35

6,79 3,49 3,45 5,28 4,26 4,73

8,46 7,06 5,92 7,31 7,32 6,42

5,89 4,61 3,98 4,56 5,55 4,25

7,13 5,28 5,11 6,07 5,28 5,75

8,00 6,54 6,23 6,70 7,94 6,89

6,44 3,75 4,23 4,87 4,95 5,76

7,12 5,34 4,37 5,14 5,56 5,40

6,42 3,49 4,53 6,19 5,09 4,78

5,69 3,21 3,23 4,10 4,49 3,26

7,72 6,56 5,19 5,73 6,92 4,06

8,46 6,27 5,04 5,86 6,85 6,57

7,73 6,40 6,19 6,61 5,38 7,07

7,57 4,99 4,45 5,66 5,89 5,60

7,66 6,37 4,39 6,23 6,38 5,71

6,24 3,19 2,41 3,70 5,15 3,11

5,68 2,70 2,52 3,35 3,89 3,56

7,84 5,01 4,62 5,91 5,53 5,21

6,90 4,50 4,35 4,54 5,03 4,89

5,58 3,12 3,03 3,84 5,13 5,65

4,44 3,13 4,25 4,31 4,10 2,82

6,92 4,67 4,33 5,36 5,61 5,21

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

stflife  How
satisfied

with life as
a whole

stfeco  How
satisfied

with present
state of

economy in
country

stfgov  How
satisfied
with the
national

government

stfdem  How
satisfied

with the way
democracy

works in
country

stfedu 
State of

education
in country
nowadays

stfhlth 
State of
health

services in
country

nowadays
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Prosim povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev? 
 
B30  Vlada bi morala sprejeti ukrepe za zmanjšanje razlik v dohodkih med ljudmi.      
   
         1 – močno soglašam 
         2 – soglašam 
         3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
         4 – ne soglašam 
         5 – sploh ne soglašam 
         8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * gincdif  Government should reduce differences in income levels Crosstabulation

% within cntry  Country

25,4% 41,6% 19,3% 10,4% 3,3% 100,0%

23,2% 42,4% 15,3% 15,4% 3,6% 100,0%

17,6% 47,6% 14,2% 17,9% 2,7% 100,0%

28,5% 34,4% 17,3% 13,2% 6,6% 100,0%

14,2% 40,8% 20,3% 19,9% 4,7% 100,0%

9,7% 28,3% 22,7% 30,2% 9,0% 100,0%

29,0% 49,2% 14,0% 7,1% ,7% 100,0%

27,1% 52,6% 12,6% 6,5% 1,2% 100,0%

31,2% 35,3% 20,6% 10,0% 3,0% 100,0%

48,6% 34,2% 9,1% 5,9% 2,3% 100,0%

15,4% 43,8% 22,8% 15,3% 2,6% 100,0%

53,9% 39,7% 4,0% 1,7% ,7% 100,0%

50,6% 36,7% 7,5% 4,4% ,7% 100,0%

18,5% 53,4% 14,5% 12,7% ,9% 100,0%

34,1% 43,5% 13,6% 7,2% 1,6% 100,0%

20,8% 42,3% 16,2% 15,5% 5,3% 100,0%

15,8% 39,8% 17,8% 23,9% 2,8% 100,0%

22,3% 41,9% 20,9% 13,2% 1,8% 100,0%

37,5% 44,6% 7,7% 8,8% 1,5% 100,0%

35,0% 51,1% 11,2% 2,2% ,5% 100,0%

17,1% 49,6% 20,6% 11,0% 1,7% 100,0%

41,9% 43,4% 9,3% 4,3% 1,2% 100,0%

25,4% 50,9% 13,2% 9,3% 1,2% 100,0%

32,4% 34,9% 18,0% 11,4% 3,2% 100,0%

27,7% 42,5% 15,3% 11,8% 2,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

gincdif  Government should reduce differences in income levels

Total
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B31  Homoseksualci in lezbijke morajo imeti svobodo, da si uredijo življenje po lastnih  
         željah.  
         
         1 – močno soglašam 
         2 – soglašam 
         3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
         4 – ne soglašam 
         5 – sploh ne soglašam 
         8 – ne vem 
 

cntry  Country * freehms  Gays and lesbians free to live life as they whish Crosstabulation

% within cntry  Country

35,3% 36,1% 14,1% 8,6% 5,9% 100,0%

44,2% 35,1% 9,7% 5,7% 5,3% 100,0%

32,5% 43,0% 12,5% 8,2% 3,9% 100,0%

27,5% 31,6% 20,5% 10,8% 9,7% 100,0%

27,9% 46,5% 11,8% 8,6% 5,1% 100,0%

47,6% 40,2% 6,6% 3,6% 1,9% 100,0%

10,7% 30,8% 27,7% 15,7% 15,1% 100,0%

31,1% 42,9% 11,6% 7,9% 6,5% 100,0%

34,4% 28,8% 19,3% 8,9% 8,6% 100,0%

48,5% 27,8% 11,0% 5,7% 7,0% 100,0%

25,3% 50,6% 15,0% 6,2% 2,9% 100,0%

19,5% 33,1% 19,6% 17,2% 10,7% 100,0%

16,8% 33,8% 19,3% 18,2% 11,9% 100,0%

23,8% 54,4% 13,6% 6,6% 1,6% 100,0%

46,2% 41,9% 7,6% 2,3% 2,0% 100,0%

38,8% 42,3% 8,9% 5,9% 4,1% 100,0%

50,1% 39,1% 5,5% 3,2% 2,1% 100,0%

31,7% 46,1% 13,1% 6,4% 2,6% 100,0%

10,1% 32,7% 20,9% 21,0% 15,3% 100,0%

18,2% 44,2% 25,7% 8,0% 3,9% 100,0%

34,2% 49,4% 10,5% 4,4% 1,4% 100,0%

15,9% 38,7% 23,1% 13,6% 8,7% 100,0%

9,3% 37,3% 26,7% 18,6% 8,1% 100,0%

11,0% 25,6% 21,9% 21,3% 20,2% 100,0%

28,6% 39,0% 15,8% 9,8% 6,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

freehms  Gays and lesbians free to live life as they whish

Total
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B32  Politične stranke, katerih cilj je odprava demokracije, je potrebno prepovedati.     
  
         1 – močno soglašam 
         2 – soglašam 
         3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
         4 – ne soglašam 
         5 – sploh ne soglašam 
         8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * prtyban  Ban political parties that wish overthrow democracy Crosstabulation

% within cntry  Country

44,9% 29,0% 13,9% 7,9% 4,3% 100,0%

34,2% 31,4% 15,3% 14,5% 4,6% 100,0%

22,1% 31,6% 16,1% 24,8% 5,5% 100,0%

30,8% 25,9% 23,6% 12,6% 7,2% 100,0%

39,4% 39,5% 10,1% 8,6% 2,5% 100,0%

36,4% 28,9% 12,5% 16,9% 5,2% 100,0%

13,2% 41,2% 26,4% 17,1% 2,1% 100,0%

33,9% 43,9% 10,1% 8,3% 3,8% 100,0%

31,7% 24,4% 22,8% 15,6% 5,5% 100,0%

35,7% 25,4% 15,8% 13,3% 9,7% 100,0%

20,2% 32,5% 26,4% 18,3% 2,6% 100,0%

41,0% 34,8% 11,3% 10,1% 2,8% 100,0%

29,0% 40,5% 16,1% 10,3% 4,0% 100,0%

21,3% 47,7% 15,9% 12,7% 2,4% 100,0%

31,9% 25,6% 12,1% 23,8% 6,5% 100,0%

36,7% 31,1% 14,2% 13,8% 4,3% 100,0%

25,5% 39,7% 14,7% 18,2% 1,9% 100,0%

23,2% 27,2% 17,0% 26,8% 5,7% 100,0%

19,1% 41,5% 20,7% 14,9% 3,8% 100,0%

17,6% 42,7% 22,6% 11,9% 5,2% 100,0%

25,5% 27,8% 17,0% 22,3% 7,4% 100,0%

17,4% 30,5% 25,0% 21,5% 5,6% 100,0%

11,9% 33,6% 28,4% 23,3% 2,8% 100,0%

18,5% 22,5% 28,9% 20,9% 9,2% 100,0%

28,2% 33,4% 18,1% 15,6% 4,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

prtyban  Ban political parties that wish overthrow democracy

Total
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B33  Lahko smo prepričani, da bo moderna znanost rešila probleme v zvezi z okoljem.   
 
         1 – močno soglašam 
         2 – soglašam 
         3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
         4 – ne soglašam 
         5 – sploh ne soglašam 
         8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * scnsenv  Modern science can be relied on to solve environmental problems Crosstabulation

% within cntry  Country

5,7% 21,8% 35,1% 25,1% 12,4% 100,0%

11,5% 47,4% 23,0% 15,3% 2,8% 100,0%

4,2% 31,2% 27,3% 32,3% 5,1% 100,0%

5,3% 19,6% 26,2% 30,8% 18,1% 100,0%

2,1% 28,5% 32,9% 27,9% 8,7% 100,0%

3,4% 21,0% 26,7% 40,5% 8,5% 100,0%

22,2% 56,6% 12,2% 7,8% 1,2% 100,0%

13,0% 51,5% 16,9% 15,1% 3,5% 100,0%

10,8% 41,0% 27,8% 16,8% 3,7% 100,0%

16,0% 43,5% 21,5% 13,6% 5,4% 100,0%

6,3% 40,3% 29,4% 20,9% 3,1% 100,0%

29,2% 50,1% 16,1% 3,9% ,7% 100,0%

7,6% 23,6% 31,2% 27,1% 10,4% 100,0%

4,7% 39,1% 25,7% 26,0% 4,5% 100,0%

7,6% 53,4% 27,4% 9,8% 1,8% 100,0%

7,2% 28,1% 25,7% 29,2% 9,8% 100,0%

3,1% 34,5% 32,6% 26,9% 3,0% 100,0%

4,8% 36,6% 30,5% 24,4% 3,7% 100,0%

21,9% 64,8% 10,4% 2,4% ,5% 100,0%

20,3% 50,3% 22,2% 6,5% ,7% 100,0%

2,8% 33,8% 39,5% 21,1% 2,8% 100,0%

5,2% 24,8% 28,8% 32,0% 9,3% 100,0%

2,9% 23,6% 31,8% 35,2% 6,5% 100,0%

17,2% 36,3% 27,0% 14,1% 5,4% 100,0%

9,8% 36,9% 26,3% 21,2% 5,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

scnsenv  Modern science can be relied on to solve environmental
problems

Total
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B34 Nekateri menijo da bi se morala Evropska unija navznoter še bolj poenotiti, 
drugi pa pravijo, da je že tako preveč poenotena. Kaj menite vi? Ocenite s pomočjo 
spodnje lestvice. 
 

poenotenje je                 poenotenja          (ne 
šlo že predaleč                        je še premalo        vem) 
00      01       02       03       04      05       06       07       08       09         10          88 

 
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  

 
 

Report

Mean

4,64

4,98

5,37

5,50

5,19

5,79

5,26

5,97

4,40

5,07

4,58

6,47

5,66

5,67

5,23

3,78

5,27

4,83

6,66

5,14

4,54

5,83

6,26

6,46

5,33

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

euftf 
European

Union:
European
unification

go further or
gone too far
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Zdaj pa nekaj vprašanj o ljudeh iz drugih držav, ki prihajajo živet v ... (Slovenijo). 
 
B35 Kaj menite, v kolikšnem obsegu naj ... (Slovenija) dovoli priseljevanje ljudi s 

podobnim narodnostnim izvorom kot ga ima večina prebivalcev... (Slovenije)?  
 
 1 - mnogim naj dovoli priselitev 
 2 - nekaterim naj dovoli  
 3 - zelo redkim naj dovoli  
 4 - nikomur naj ne dovoli  
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * imsmetn  Allow many/few immigrants of same race/ethnic group as majority Crosstabulation

% within cntry  Country

19,6% 48,1% 26,1% 6,1% 100,0%

19,2% 49,0% 21,6% 10,2% 100,0%

23,1% 60,1% 15,0% 1,9% 100,0%

11,9% 41,5% 33,2% 13,4% 100,0%

22,7% 46,9% 22,5% 7,9% 100,0%

25,4% 53,5% 19,2% 1,9% 100,0%

19,2% 39,2% 30,7% 10,8% 100,0%

20,2% 38,5% 33,3% 8,0% 100,0%

13,3% 44,9% 38,3% 3,6% 100,0%

14,6% 49,7% 27,0% 8,6% 100,0%

13,9% 52,4% 26,0% 7,7% 100,0%

12,1% 21,8% 49,8% 16,3% 100,0%

22,7% 28,1% 33,7% 15,5% 100,0%

28,6% 46,6% 18,4% 6,4% 100,0%

47,3% 42,5% 9,2% 1,1% 100,0%

21,0% 46,8% 25,1% 7,0% 100,0%

11,1% 54,3% 25,5% 9,1% 100,0%

21,4% 56,1% 20,4% 2,1% 100,0%

21,7% 48,6% 22,2% 7,5% 100,0%

5,5% 33,2% 39,9% 21,4% 100,0%

33,6% 54,4% 9,6% 2,4% 100,0%

15,4% 49,5% 25,3% 9,8% 100,0%

29,2% 43,2% 18,2% 9,5% 100,0%

55,4% 27,1% 12,0% 5,6% 100,0%

21,0% 44,7% 25,9% 8,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Allow
many to

come and
live here

2  Allow
some

3  Allow a
few

4  Allow
none

imsmetn  Allow many/few immigrants of same race/ethnic
group as majority

Total
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B36 Kaj pa ljudje z drugačnim narodnostnim izvorom, kot ga ima večina  
prebivalcev ... (Slovenije)?  

 
 1 - mnogim naj dovoli priselitev 
 2 - nekaterim naj dovoli 
 3 - zelo redkim naj dovoli 
 4 - nikomur naj ne dovoli 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * imdfetn  Allow many/few immigrants of different race/ethnic group from majority
Crosstabulation

% within cntry  Country

11,8% 36,4% 40,6% 11,2% 100,0%

9,0% 43,8% 28,6% 18,6% 100,0%

12,2% 51,7% 29,7% 6,4% 100,0%

6,9% 35,8% 34,8% 22,6% 100,0%

10,8% 40,0% 35,3% 14,0% 100,0%

10,9% 35,6% 43,2% 10,3% 100,0%

7,7% 26,6% 39,2% 26,5% 100,0%

18,0% 35,8% 35,5% 10,7% 100,0%

8,1% 30,1% 51,1% 10,7% 100,0%

10,2% 42,1% 33,2% 14,5% 100,0%

10,4% 43,1% 33,4% 13,2% 100,0%

4,1% 14,8% 55,1% 26,0% 100,0%

6,8% 14,6% 49,8% 28,8% 100,0%

15,0% 49,9% 25,1% 10,1% 100,0%

28,7% 37,8% 25,0% 8,5% 100,0%

11,2% 37,2% 30,2% 21,4% 100,0%

7,2% 47,5% 32,1% 13,1% 100,0%

12,3% 46,2% 34,9% 6,6% 100,0%

15,9% 45,0% 27,7% 11,4% 100,0%

4,5% 29,1% 40,5% 26,0% 100,0%

30,2% 53,2% 13,0% 3,5% 100,0%

11,8% 45,0% 30,2% 13,0% 100,0%

19,1% 42,1% 23,9% 14,9% 100,0%

28,2% 31,6% 25,8% 14,4% 100,0%

12,2% 38,1% 34,6% 15,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Allow
many to

come and
live here

2  Allow
some

3  Allow a
few

4  Allow
none

imdfetn  Allow many/few immigrants of different
race/ethnic group from majority

Total
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B37 In v kolikšnem obsegu naj ... (Slovenija) dovoli priseljevanje ljudi iz revnejših  
            držav zunaj Evrope?  
 
 1 - mnogim naj dovoli priselitev 
 2 - nekaterim naj dovoli 
 3 - zelo redkim naj dovoli 
 4 - nikomur naj ne dovoli 
 8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * impcntr  Allow many/few immigrants from poorer countries outside Europe Crosstabulation

% within cntry  Country

11,9% 38,8% 36,4% 12,8% 100,0%

9,8% 40,2% 31,5% 18,5% 100,0%

12,4% 51,6% 29,5% 6,5% 100,0%

6,9% 34,1% 37,1% 21,9% 100,0%

9,2% 36,9% 36,3% 17,6% 100,0%

10,4% 31,9% 44,1% 13,6% 100,0%

5,8% 19,1% 36,0% 39,2% 100,0%

18,5% 36,3% 36,2% 9,0% 100,0%

7,0% 27,4% 53,8% 11,9% 100,0%

9,0% 38,6% 36,9% 15,5% 100,0%

9,6% 41,9% 34,5% 14,0% 100,0%

4,2% 14,6% 53,8% 27,4% 100,0%

6,0% 10,7% 47,7% 35,6% 100,0%

17,9% 46,7% 27,2% 8,2% 100,0%

30,1% 38,2% 24,4% 7,3% 100,0%

11,8% 37,2% 29,7% 21,4% 100,0%

8,2% 43,8% 31,4% 16,6% 100,0%

12,2% 46,8% 34,5% 6,5% 100,0%

15,9% 47,3% 27,4% 9,4% 100,0%

3,8% 27,2% 42,1% 27,0% 100,0%

28,9% 51,9% 14,8% 4,3% 100,0%

9,2% 42,5% 32,3% 15,9% 100,0%

18,7% 42,8% 25,3% 13,2% 100,0%

23,7% 25,3% 29,4% 21,5% 100,0%

11,7% 36,2% 35,3% 16,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Allow
many to

come and
live here

2  Allow
some

3  Allow a
few

4  Allow
none

impcntr  Allow many/few immigrants from poorer countries
outside Europe

Total
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B38 Ali menite, da je v splošnem dobro ali slabo za ... (slovensko) gospodarstvo, da   
            prihajajo živet k nam priseljenci iz drugih držav? 

 
slabo za                                                                                     dobro za         (ne 
gospodarstvo                                                 gospodarstvo      vem) 
00      01       02       03       04      05       06       07       08       09         10         88 

 
 
 
B39 Ali menite, da je kulturno življenje v ... (Sloveniji) zaradi priseljencev v splošnem 

ogroženo ali obogateno? 
  

kulturno življenje                 kulturno življenje        (ne 
je ogroženo                                                   je obogateno       vem) 

  00      01       02       03       04      05       06       07       08       09         10         88 
 
 
 
B40 Ali menite, da je ... (Slovenija) zaradi priseljencev iz drugih držav postala slabša 

ali boljša dežela za bivanje?  
 
 slabša dežela                  boljša dežela        (ne 

za bivanje                                                        za bivanje       vem) 
  00      01       02       03       04      05       06       07       08       09         10         88 

    
 
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  
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Report

Mean

4,91 5,25 4,36

4,35 5,66 4,48

5,58 6,08 5,08

4,28 4,48 4,21

4,54 5,79 4,70

4,75 5,84 5,47

4,27 4,72 3,96

5,57 5,93 5,13

5,08 7,04 5,40

4,73 5,16 4,47

4,60 5,02 4,65

3,88 3,75 3,44

3,85 5,25 4,27

5,82 5,84 5,63

5,97 6,79 6,50

5,97 6,57 5,20

4,59 5,83 4,79

5,16 5,84 4,84

4,62 6,25 5,52

4,36 4,65 3,81

5,02 6,97 5,96

4,21 5,02 4,58

4,21 5,23 4,42

4,81 4,90 4,85

4,76 5,51 4,75

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

imbgeco 
Immigration
bad or good
for country's

economy

imueclt 
Country's

cultural life
undermined
or enriched

by
immigrants

imwbcnt 
Immigrants

make
country

worse or
better place

to live
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C1  V celoti gledano, kako srečni bi rekli, da ste? Prosimo izberite ustrezno vrednost na  
       lestvici od 00 do 10. 

 
zelo                    zelo       (ne 
nesrečen                   srečen      vem) 
00      01       02       03       04      05       06       07       08       09         10         88 

 
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  
 
 

Report

Mean

7,59

7,75

8,10

6,95

7,07

8,31

6,27

7,33

8,06

7,32

7,47

6,80

6,48

7,98

8,47

7,75

7,78

7,90

6,72

6,54

7,84

7,18

6,24

5,56

7,27

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

happy  How
happy are

you
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C2 Prosim ocenite, kako pogosto se iz družabnih razlogov dobivate s prijatelji,  
sorodniki ali kolegi z dela? 

 
01 - nikoli 
02 - manj kot enkrat na mesec 
03 - enkrat na mesec  
04 - nekajkrat na mesec  
05 - enkrat na teden  
06 - večkrat na teden  
07 - vsak dan 
88 - (ne vem) 

 

cntry  Country * sclmeet  How often socially meet with friends, relatives or colleagues Crosstabulation

% within cntry  Country

1,7% 4,8% 6,1% 19,7% 17,6% 33,9% 16,2% 100,0%

1,2% 4,8% 6,0% 17,0% 19,5% 35,2% 16,3% 100,0%

,5% 2,9% 5,4% 18,0% 20,2% 40,0% 13,0% 100,0%

3,1% 12,8% 13,5% 26,9% 18,9% 18,6% 6,2% 100,0%

1,2% 7,6% 9,1% 29,5% 14,8% 27,5% 10,1% 100,0%

,1% 3,1% 5,7% 19,3% 21,6% 36,2% 13,9% 100,0%

1,8% 13,5% 17,4% 17,6% 17,1% 18,6% 14,0% 100,0%

2,2% 3,6% 5,4% 12,2% 21,4% 28,4% 26,8% 100,0%

,0% 5,4% 8,2% 15,2% 22,4% 32,8% 15,9% 100,0%

,9% 3,1% 6,8% 22,7% 15,0% 32,9% 18,6% 100,0%

1,9% 7,7% 8,6% 12,6% 18,0% 31,5% 19,7% 100,0%

6,1% 20,0% 16,9% 26,6% 12,6% 14,4% 3,4% 100,0%

8,5% 20,2% 16,3% 19,4% 12,3% 17,8% 5,5% 100,0%

3,3% 7,6% 10,2% 9,4% 35,0% 25,4% 9,1% 100,0%

,2% 2,6% 4,0% 18,5% 9,3% 38,0% 27,4% 100,0%

2,8% 5,1% 6,5% 17,4% 18,9% 28,2% 21,0% 100,0%

,4% 3,5% 4,7% 18,4% 15,6% 42,7% 14,6% 100,0%

,1% 1,4% 3,5% 13,4% 10,2% 33,4% 38,2% 100,0%

3,9% 13,9% 15,5% 20,9% 17,9% 17,1% 10,9% 100,0%

1,0% 2,3% 3,3% 9,7% 12,5% 26,2% 45,1% 100,0%

,2% 3,4% 6,8% 20,8% 17,5% 31,5% 19,8% 100,0%

1,7% 9,4% 12,2% 21,5% 18,2% 24,5% 12,5% 100,0%

2,7% 7,9% 9,6% 14,8% 18,5% 23,6% 23,0% 100,0%

1,9% 14,2% 11,9% 21,1% 15,2% 22,8% 13,0% 100,0%

2,0% 7,9% 9,2% 18,9% 17,8% 27,8% 16,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

sclmeet  How often socially meet with friends, relatives or colleagues

Total
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C3 Ali imate koga, s katerim se lahko pogovorite o intimnih in osebnih stvareh? 
 

1 - da  
2 - ne 
8 - (ne vem) 

 
 

cntry  Country * inmdisc  Anyone to discuss intimate and personal matters with
Crosstabulation

% within cntry  Country

92,0% 8,0% 100,0%

88,6% 11,4% 100,0%

96,0% 4,0% 100,0%

83,0% 17,0% 100,0%

94,7% 5,3% 100,0%

93,2% 6,8% 100,0%

84,8% 15,2% 100,0%

92,1% 7,9% 100,0%

91,6% 8,4% 100,0%

88,6% 11,4% 100,0%

92,6% 7,4% 100,0%

91,9% 8,1% 100,0%

92,8% 7,2% 100,0%

92,0% 8,0% 100,0%

94,6% 5,4% 100,0%

93,6% 6,4% 100,0%

94,0% 6,0% 100,0%

96,5% 3,5% 100,0%

88,1% 11,9% 100,0%

89,7% 10,3% 100,0%

91,7% 8,3% 100,0%

91,4% 8,6% 100,0%

86,7% 13,3% 100,0%

88,2% 11,8% 100,0%

91,0% 9,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

inmdisc  Anyone to discuss
intimate and personal

matters with

Total
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C4 Če se primerjate z drugimi ljudmi vaše starosti, kako pogosto bi zase rekli, da se 

udeležujete različnih družabnih srečanj?  
 

1 - precej manj kot večina drugih 
2 - manj kot večina drugih 
3 - približno enako 
4 - več kot večina drugih  
5 - precej več kot večina drugih 
8 - (ne vem) 

 

cntry  Country * sclact  Take part in social activities compared to others of same age Crosstabulation

% within cntry  Country

7,7% 23,0% 48,5% 17,2% 3,7% 100,0%

16,1% 26,7% 35,6% 17,4% 4,1% 100,0%

7,3% 28,2% 49,9% 12,6% 2,0% 100,0%

13,7% 22,6% 51,7% 9,8% 2,2% 100,0%

8,7% 26,8% 46,9% 15,7% 1,9% 100,0%

5,0% 21,1% 49,9% 20,8% 3,1% 100,0%

18,8% 32,5% 37,3% 9,0% 2,5% 100,0%

9,8% 25,5% 50,5% 11,0% 3,2% 100,0%

11,5% 28,5% 39,2% 16,0% 4,7% 100,0%

5,1% 19,9% 56,5% 14,4% 4,1% 100,0%

9,8% 28,5% 40,1% 17,5% 4,1% 100,0%

13,6% 22,7% 53,3% 8,4% 2,0% 100,0%

16,5% 34,1% 36,3% 10,9% 2,2% 100,0%

8,8% 23,3% 55,6% 9,6% 2,8% 100,0%

2,9% 15,5% 64,8% 14,1% 2,7% 100,0%

15,2% 22,8% 46,5% 10,4% 5,1% 100,0%

7,8% 24,6% 46,3% 18,2% 3,0% 100,0%

3,6% 20,5% 57,4% 16,3% 2,2% 100,0%

12,8% 25,3% 48,6% 10,6% 2,6% 100,0%

10,2% 26,5% 54,9% 7,3% 1,1% 100,0%

5,2% 25,4% 47,7% 17,9% 3,8% 100,0%

9,9% 26,6% 46,1% 14,7% 2,7% 100,0%

19,7% 26,8% 39,9% 10,9% 2,7% 100,0%

9,3% 19,9% 47,7% 17,6% 5,5% 100,0%

10,5% 25,1% 47,8% 13,5% 3,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Much less
than most

2  Less than
most

3  About the
same

4  More
than most

5  Much
more than

most

sclact  Take part in social activities compared to others of same age

Total
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C5 Ste bili vi ali kdo od članov vašega gospodinjstva v zadnjih petih letih žrtev vloma  
           ali fizičnega napada? 
 

1 - da 
2 - ne 
8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * crmvct  Respondent or household member victim of
burglary/assault last 5 years Crosstabulation

% within cntry  Country

11,0% 89,0% 100,0%

26,9% 73,1% 100,0%

18,1% 81,9% 100,0%

19,2% 80,8% 100,0%

10,8% 89,2% 100,0%

26,9% 73,1% 100,0%

26,2% 73,8% 100,0%

26,6% 73,4% 100,0%

32,1% 67,9% 100,0%

27,5% 72,5% 100,0%

25,8% 74,2% 100,0%

19,0% 81,0% 100,0%

20,2% 79,8% 100,0%

17,9% 82,1% 100,0%

25,0% 75,0% 100,0%

24,9% 75,1% 100,0%

18,9% 81,1% 100,0%

24,8% 75,2% 100,0%

21,3% 78,7% 100,0%

17,5% 82,5% 100,0%

27,1% 72,9% 100,0%

11,8% 88,2% 100,0%

15,1% 84,9% 100,0%

17,7% 82,3% 100,0%

20,9% 79,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

crmvct  Respondent or
household member victim
of burglary/assault last 5

years

Total
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C6 Kako varno se počutite (bi se počutili), kadar zvečer hodite (ali bi hodili) sami po 

vaši soseski? 
  

1 - zelo varno 
2 - varno 
3 - ogroženo 
4 - zelo ogroženo  
8 - (ne vem) 

 
 

cntry  Country * aesfdrk  Feeling of safety of walking alone in local area after dark Crosstabulation

% within cntry  Country

37,1% 45,2% 14,5% 3,3% 100,0%

23,2% 55,1% 16,0% 5,7% 100,0%

38,2% 45,9% 14,0% 1,9% 100,0%

6,5% 61,6% 25,8% 6,0% 100,0%

20,7% 54,5% 19,4% 5,4% 100,0%

45,9% 40,8% 10,3% 3,0% 100,0%

13,4% 46,6% 31,7% 8,3% 100,0%

26,0% 50,5% 17,2% 6,4% 100,0%

37,8% 51,4% 8,9% 1,8% 100,0%

34,1% 40,5% 15,8% 9,6% 100,0%

20,0% 46,3% 24,4% 9,3% 100,0%

25,8% 44,9% 21,6% 7,7% 100,0%

7,3% 61,9% 24,7% 6,1% 100,0%

25,4% 44,6% 22,0% 8,0% 100,0%

56,6% 32,7% 8,3% 2,5% 100,0%

23,7% 49,0% 19,7% 7,5% 100,0%

16,7% 65,0% 15,9% 2,3% 100,0%

48,4% 40,4% 9,7% 1,4% 100,0%

16,7% 52,5% 27,5% 3,3% 100,0%

15,6% 63,4% 17,6% 3,4% 100,0%

35,8% 45,1% 14,3% 4,8% 100,0%

28,6% 61,7% 8,6% 1,1% 100,0%

6,1% 54,2% 33,2% 6,4% 100,0%

15,9% 38,3% 36,3% 9,5% 100,0%

24,9% 50,2% 19,6% 5,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very safe 2  Safe 3  Unsafe
4  Very
unsafe

aesfdrk  Feeling of safety of walking alone in local area
after dark

Total
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C7 Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje? Bi rekli, da je…  
 

1 - zelo dobro 
2 - dobro 
3 - zadovoljivo 
4 - slabo 
5 - zelo slabo 
8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * health  Subjective general health Crosstabulation

% within cntry  Country

33,7% 46,4% 17,0% 2,2% ,6% 100,0%

25,3% 52,0% 18,4% 3,6% ,7% 100,0%

32,3% 52,2% 12,9% 2,2% ,4% 100,0%

20,2% 40,9% 29,0% 8,6% 1,2% 100,0%

16,8% 45,1% 28,1% 8,4% 1,5% 100,0%

37,9% 39,2% 18,1% 3,7% 1,1% 100,0%

7,7% 37,6% 40,2% 11,2% 3,4% 100,0%

16,2% 46,8% 27,4% 8,5% 1,1% 100,0%

21,1% 43,3% 30,5% 4,3% ,8% 100,0%

19,6% 44,5% 28,5% 6,5% ,8% 100,0%

30,9% 42,8% 19,8% 5,2% 1,4% 100,0%

42,7% 32,5% 19,5% 4,3% ,9% 100,0%

10,7% 40,2% 34,0% 11,6% 3,5% 100,0%

43,8% 41,6% 12,5% 1,8% ,3% 100,0%

40,8% 39,6% 15,9% 3,5% ,2% 100,0%

29,7% 39,8% 23,4% 6,1% ,9% 100,0%

15,3% 56,9% 23,2% 4,2% ,4% 100,0%

31,8% 43,2% 18,5% 5,3% 1,2% 100,0%

14,4% 41,8% 30,8% 9,8% 3,1% 100,0%

8,3% 42,7% 34,6% 12,2% 2,2% 100,0%

30,5% 43,9% 21,6% 2,9% 1,0% 100,0%

15,2% 39,0% 33,8% 10,2% 1,8% 100,0%

15,2% 45,2% 28,2% 9,1% 2,3% 100,0%

1,9% 24,2% 50,6% 19,3% 4,0% 100,0%

23,2% 42,6% 25,8% 6,9% 1,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
good 2  Good 3  Fair 4  Bad 5  Very bad

health  Subjective general health

Total
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C8 Ali vas pri vaših vsakdanjih opravilih kakorkoli ovira kakšna kronična bolezen, 

invalidnost ali psihična težava? Če da, koliko vas ovira? 
 

1 - da, precej  
2 - da, do neke mere 
3 - ne 
8 - (ne vem) 

 
 

cntry  Country * hlthhmp  Hampered in daily activities by illness/disability/infirmary/mental
problem Crosstabulation

% within cntry  Country

3,7% 16,4% 79,9% 100,0%

4,0% 15,6% 80,4% 100,0%

3,3% 14,9% 81,8% 100,0%

5,9% 23,7% 70,4% 100,0%

6,3% 20,2% 73,6% 100,0%

4,6% 17,1% 78,3% 100,0%

10,7% 16,9% 72,4% 100,0%

4,3% 10,6% 85,1% 100,0%

7,7% 23,6% 68,7% 100,0%

5,8% 15,3% 78,9% 100,0%

8,2% 15,7% 76,1% 100,0%

3,7% 12,9% 83,3% 100,0%

8,0% 19,0% 73,0% 100,0%

3,2% 12,3% 84,5% 100,0%

4,4% 13,2% 82,5% 100,0%

2,5% 11,5% 86,0% 100,0%

6,2% 20,1% 73,7% 100,0%

6,1% 20,0% 73,9% 100,0%

7,6% 19,3% 73,1% 100,0%

3,7% 14,9% 81,4% 100,0%

6,3% 21,3% 72,4% 100,0%

9,4% 24,3% 66,3% 100,0%

4,9% 17,7% 77,4% 100,0%

11,8% 33,3% 55,0% 100,0%

5,9% 18,2% 75,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes a lot
2  Yes to

some extent 3  No

hlthhmp  Hampered in daily activities by
illness/disability/infirmary/mental problem

Total



 

 

 

45

 
 
 C9 Ali se imate za pripadnika kakšne religije ali veroizpovedi? 
 

1 - da  
2 - ne   
8 - (ne vem)    

 

cntry  Country * rlgblg  Belonging to particular religion or denomination
Crosstabulation

% within cntry  Country

73,8% 26,2% 100,0%

45,4% 54,6% 100,0%

70,4% 29,6% 100,0%

27,4% 72,6% 100,0%

61,2% 38,8% 100,0%

62,8% 37,2% 100,0%

22,7% 77,3% 100,0%

74,4% 25,6% 100,0%

50,4% 49,6% 100,0%

51,1% 48,9% 100,0%

90,8% 9,2% 100,0%

55,6% 44,4% 100,0%

87,8% 12,2% 100,0%

47,2% 52,8% 100,0%

69,0% 31,0% 100,0%

47,2% 52,8% 100,0%

50,3% 49,7% 100,0%

92,2% 7,8% 100,0%

87,2% 12,8% 100,0%

32,0% 68,0% 100,0%

69,6% 30,4% 100,0%

75,2% 24,8% 100,0%

76,0% 24,0% 100,0%

61,7% 38,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

rlgblg  Belonging to
particular religion or

denomination

Total
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            (tisti, ki se imajo za pripadnika religije) 
C10 Katere?  
 

01 - krščanske (splošno) 
02 - rimskokatoliške 
04 - pravoslavne 
05 - protestantske     
14 - druge krščanske                                                   

 18 - vzhodnjaške (hinduizem, budizem) 
19 - judovske 

 20 - muslimanske 
 21 - druge nekrščanske 
 

cntry  Country * rlgdnm  Religion or denomination belonging to at present Crosstabulation

% within cntry  Country

89,6% 4,2% 1,1% 1,6% ,1% 2,1% 1,0% ,3% 100,0%

87,9% 1,4% ,4% 1,1% 7,2% 1,1% ,9% 100,0%

47,8% 44,9% 1,5% 1,8% ,1% 2,6% 1,3% ,1% 100,0%

87,9% 8,9% 1,0% 1,0% 1,2% 100,0%

45,8% 44,4% 1,4% 2,9% 4,5% ,6% ,4% 100,0%

1,8% 93,5% ,1% 1,5% ,1% 2,0% ,2% ,8% 100,0%

2,7% 38,3% 51,0% 6,5% ,7% ,9% 100,0%

94,5% ,7% ,7% 1,4% 2,0% ,3% ,5% 100,0%

20,7% 47,4% ,4% 20,7% ,6% 7,2% 2,6% ,3% 100,0%

1,2% ,4% 96,2% ,1% 2,0% ,1% ,1% 100,0%

96,3% 3,0% ,5% ,1% ,1% 100,0%

91,1% 8,2% ,4% ,4% 100,0%

71,4% 1,1% ,8% 22,6% ,3% 2,2% ,4% 1,1% 100,0%

49,2% 38,8% ,3% 7,0% ,1% 3,2% ,8% ,7% 100,0%

1,9% 86,8% ,8% 5,3% 2,5% ,5% 2,2% 100,0%

98,4% ,3% ,8% ,4% ,1% 100,0%

96,7% ,3% 2,5% ,2% ,0% ,1% ,1% 100,0%

3,1% 87,1% 1,5% 4,0% ,2% 2,4% ,8% 1,0% 100,0%

93,6% 2,6% 2,1% ,3% 1,3% ,1% 100,0%

79,4% 9,1% 1,6% 8,3% ,3% ,2% ,2% 1,0% 100,0%

15,1% 2,0% 80,3% 1,3% ,9% ,1% ,3% 100,0%

56,9% 21,2% 15,0% 3,9% ,1% 2,0% ,5% ,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Roman
Catholic

2 
Protestant

3  Eastern
Orthodox

4  Other
Christian

denominati
on 5  Jewish 6  Islam

7  Eastern
religions

8  Other
non-

Christian
religions

rlgdnm  Religion or denomination belonging to at present

Total
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            (tisti, ki se nimajo za pripadnika religije) 
C11 Ali ste se kdaj v preteklosti čutili pripadnika kakšne religije ali verske skupnosti? 
 

1 - da  
2 - ne  
8 - (ne vem)    

 

cntry  Country * rlgblge  Ever belonging to particular religion or denomination
Crosstabulation

% within cntry  Country

51,8% 48,2% 100,0%

26,5% 73,5% 100,0%

44,5% 55,5% 100,0%

6,1% 93,9% 100,0%

34,9% 65,1% 100,0%

16,0% 84,0% 100,0%

9,3% 90,7% 100,0%

46,7% 53,3% 100,0%

25,4% 74,6% 100,0%

21,6% 78,4% 100,0%

9,2% 90,8% 100,0%

23,5% 76,5% 100,0%

51,3% 48,7% 100,0%

22,6% 77,4% 100,0%

41,3% 58,7% 100,0%

32,4% 67,6% 100,0%

19,5% 80,5% 100,0%

55,2% 44,8% 100,0%

37,6% 62,4% 100,0%

12,1% 87,9% 100,0%

15,5% 84,5% 100,0%

20,9% 79,1% 100,0%

11,1% 88,9% 100,0%

23,0% 77,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

rlgblge  Ever belonging to
particular religion or

denomination

Total
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            (tisti, ki so se v preteklosti čutili pripadnika religije) 
C12 Katere?  
 

01 - krščanske (splošno) 
   02 - rimskokatoliške 

04 - pravoslavne 
05 - protestantske     

 14 - druge krščanske                                                   
 18 - vzhodnjaške (hinduizem, budizem) 

19 - judovske 
 20 - muslimanske 
 21 - druge nekrščanske 
 
 

cntry  Country * rlgdnme  Religion or denomination belonging to in the past Crosstabulation

% within cntry  Country

87,3% 5,3% 1,0% ,3% ,7% 2,7% 1,7% 1,0% 100,0%

92,6% 2,3% 2,3% ,4% 1,6% ,8% 100,0%

51,3% 44,3% 1,5% ,7% ,4% ,4% 1,5% 100,0%

78,7% 19,7% ,0% ,8% ,8% 100,0%

39,6% 58,1% ,3% ,8% ,3% ,8% ,3% 100,0%

2,3% 86,2% 3,4% 2,3% 2,3% 3,4% 100,0%

2,8% 21,1% 70,4% 3,5% ,7% 1,4% 100,0%

97,0% 1,0% 1,0% ,5% ,5% 100,0%

15,4% 55,2% ,5% 25,4% 2,0% ,5% ,5% ,5% 100,0%

30,0% 70,0% 100,0%

91,4% 6,4% 1,4% ,7% 100,0%

1,5% 82,4% 14,7% 1,5% 100,0%

75,9% 1,9% ,5% 18,4% ,9% ,9% 1,4% 100,0%

60,6% 32,2% ,3% 4,4% 1,6% ,6% ,3% 100,0%

3,6% 82,8% ,6% 6,5% ,6% 3,0% 1,2% 1,8% 100,0%

97,3% 1,4% 1,4% 100,0%

91,2% 1,0% 5,9% 1,0% 1,0% 100,0%

5,7% 79,2% 1,9% 6,9% 3,1% 3,1% 100,0%

95,9% 3,1% 1,0% 100,0%

62,3% 20,8% 15,6% 1,3% 100,0%

96,2% 3,8% ,0% 100,0%

55,8% 30,8% 5,2% 5,3% ,3% 1,0% ,8% ,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Roman
Catholic

2 
Protestant

3  Eastern
Orthodox

4  Other
Christian

denominati
on 5  Jewish 6  Islam

7  Eastern
religions

8  Other
non-

Christian
religions

rlgdnme  Religion or denomination belonging to in the past

Total
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C13 Ne glede na to, ali pripadate kateri od religij ali ne, prosimo ocenite, koliko ste 

verni? 
 
sploh          zelo       (ne 
nisem veren          sem veren     vem) 
00      01       02       03       04      05       06       07       08       09         10         88 

 
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  

 

Report

Mean

5,13

4,78

5,42

2,64

4,27

4,30

3,47

4,44

5,39

3,76

4,38

7,26

4,09

5,91

6,06

4,24

5,06

4,00

6,58

5,30

3,58

4,87

5,79

5,22

4,78

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

rlgdgr  How
religious are

you
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C14 Če odštejete posebne priložnosti, kot so poroke ali pogrebi, kako pogosto  
  obiskujete verske obrede? 
 

01 - vsak dan  
02 - več kot enkrat na teden 
03 - enkrat na teden 
04 - vsaj enkrat na mesec 
05 - le ob posebnih verskih praznikih 
06 - še redkeje 
07 - nikoli 
88 - (ne vem)  

 
cntry  Country * rlgatnd  How often attend religious services apart from special occasions Crosstabulation

% within cntry  Country

1,0% 2,1% 12,5% 16,3% 24,5% 19,8% 23,8% 100,0%

,4% 1,6% 7,4% 6,4% 14,8% 15,5% 54,0% 100,0%

,2% 2,4% 10,5% 13,1% 28,4% 21,0% 24,3% 100,0%

,4% 1,4% 5,4% 4,0% 14,6% 15,2% 59,0% 100,0%

,3% 1,4% 8,5% 10,3% 19,8% 21,1% 38,6% 100,0%

,3% ,9% 2,0% 8,2% 25,4% 30,7% 32,6% 100,0%

,1% 1,0% 2,8% 5,1% 31,0% 27,4% 32,6% 100,0%

1,6% 3,3% 14,0% 11,6% 12,3% 17,7% 39,4% 100,0%

,0% 1,8% 3,0% 7,7% 24,6% 39,6% 23,2% 100,0%

,4% 1,2% 4,8% 6,2% 19,8% 17,4% 50,2% 100,0%

,9% 3,2% 10,2% 5,9% 13,0% 20,0% 46,8% 100,0%

,6% 3,7% 18,6% 29,9% 32,7% 11,0% 3,5% 100,0%

,1% 2,8% 8,7% 6,4% 16,7% 23,0% 42,2% 100,0%

4,3% 9,5% 41,9% 13,9% 10,7% 11,2% 8,5% 100,0%

,2% 1,4% 2,5% 7,2% 23,7% 28,1% 36,9% 100,0%

,1% 1,8% 10,5% 10,7% 23,1% 20,5% 33,5% 100,0%

,3% 4,9% 8,6% 8,6% 14,1% 14,1% 49,5% 100,0%

,1% 1,6% 3,5% 6,6% 24,6% 26,5% 37,1% 100,0%

,8% 6,3% 50,3% 17,3% 16,4% 4,0% 4,9% 100,0%

,6% 3,4% 26,5% 14,4% 15,8% 17,9% 21,4% 100,0%

,1% 1,5% 2,3% 5,8% 16,9% 32,0% 41,4% 100,0%

,5% 2,3% 13,8% 11,5% 35,0% 12,8% 24,1% 100,0%

2,0% 8,0% 22,8% 8,9% 10,3% 24,8% 23,2% 100,0%

,6% 3,8% 10,8% 13,8% 37,8% 16,6% 16,6% 100,0%

,7% 3,0% 12,9% 10,7% 21,0% 19,9% 31,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Every day

2  More
than once a

week
3  Once a

week

4  At least
once a
month

5  Only on
special holy

days
6  Less
often 7  Never

rlgatnd  How often attend religious services apart from special occasions

Total
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C15  Če odštejete udeležbo pri verskih obredih, kako pogosto sicer molite, če sploh 

molite?  
 
01 - vsak dan  
02 - več kot enkrat na teden  
03 - enkrat na teden 
04 - vsaj enkrat na mesec 
05 - le ob posebnih verskih praznikih 
06 - še redkeje 
07 - nikoli 
88 - (ne vem)  

 
cntry  Country * pray  How often pray apart from at religious services Crosstabulation

% within cntry  Country

18,2% 13,1% 9,1% 8,6% 5,1% 22,6% 23,4% 100,0%

14,8% 5,7% 6,0% 5,1% 2,6% 15,2% 50,7% 100,0%

29,0% 11,3% 8,7% 6,8% 3,5% 17,2% 23,5% 100,0%

6,9% 2,8% 2,7% 2,7% 5,3% 13,7% 66,0% 100,0%

14,5% 9,2% 7,1% 5,8% 5,2% 21,7% 36,5% 100,0%

13,0% 4,3% 3,5% 5,1% 1,8% 18,4% 53,9% 100,0%

5,3% 2,4% 3,1% 4,5% 9,3% 16,0% 59,4% 100,0%

19,2% 7,2% 9,4% 6,3% 3,8% 17,3% 36,9% 100,0%

23,7% 8,1% 5,2% 7,0% 1,8% 31,1% 23,1% 100,0%

11,1% 4,8% 4,5% 6,9% 3,5% 15,9% 53,3% 100,0%

18,6% 9,1% 5,0% 6,0% 2,5% 16,7% 42,1% 100,0%

44,4% 18,2% 9,7% 7,2% 2,2% 13,1% 5,2% 100,0%

17,6% 7,9% 3,5% 5,2% 2,8% 21,8% 41,0% 100,0%

50,5% 14,9% 8,6% 5,9% 2,2% 10,4% 7,5% 100,0%

20,4% 11,1% 6,5% 13,2% 2,5% 22,1% 24,4% 100,0%

13,0% 7,2% 5,7% 5,0% 4,6% 21,3% 43,1% 100,0%

25,6% 5,6% 3,7% 4,8% 1,9% 12,3% 46,2% 100,0%

13,0% 6,0% 3,8% 5,3% 1,1% 22,4% 48,3% 100,0%

45,0% 16,1% 11,9% 6,6% 5,3% 7,1% 8,0% 100,0%

28,6% 15,4% 13,0% 7,4% 7,0% 11,4% 17,2% 100,0%

10,2% 3,5% 2,8% 4,0% 1,1% 22,0% 56,4% 100,0%

14,5% 5,3% 7,7% 5,6% 13,9% 12,7% 40,3% 100,0%

32,3% 9,6% 7,5% 3,7% 2,5% 20,8% 23,7% 100,0%

35,1% 13,1% 6,5% 6,2% 9,0% 8,8% 21,3% 100,0%

22,0% 8,9% 6,5% 5,8% 4,2% 17,0% 35,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Every day

2  More
than once a

week
3  Once a

week

4  At least
once a
month

5  Only on
special holy

days
6  Less
often 7  Never

pray  How often pray apart from at religious services

Total
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C18 Ali ste državljan-ka ... (Slovenije)?  
 
 1 - da   
  2 - ne   
 8 - (ne vem)   
 
 

cntry  Country * ctzcntr  Citizen of country Crosstabulation

% within cntry  Country

96,9% 3,1% 100,0%

94,8% 5,2% 100,0%

86,6% 13,4% 100,0%

99,1% ,9% 100,0%

95,0% 5,0% 100,0%

98,3% 1,7% 100,0%

82,9% 17,1% 100,0%

92,9% 7,1% 100,0%

99,3% ,7% 100,0%

96,7% 3,3% 100,0%

96,5% 3,5% 100,0%

94,5% 5,5% 100,0%

99,8% ,2% 100,0%

97,8% 2,2% 100,0%

99,8% ,2% 100,0%

64,9% 35,1% 100,0%

97,2% 2,8% 100,0%

96,4% 3,6% 100,0%

100,0% 100,0%

97,5% 2,5% 100,0%

97,2% 2,8% 100,0%

99,9% ,1% 100,0%

99,7% ,3% 100,0%

99,7% ,3% 100,0%

95,1% 4,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

ctzcntr  Citizen of country

Total
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C20 Ste bili rojeni v ... (Sloveniji), na njenem sedanjem ozemlju? 
 
 1 - da   
 2 - ne   

8 - (ne vem)   
 
 

cntry  Country * brncntr  Born in country Crosstabulation

% within cntry  Country

93,1% 6,9% 100,0%

91,1% 8,9% 100,0%

81,6% 18,4% 100,0%

96,2% 3,8% 100,0%

90,1% 9,9% 100,0%

95,2% 4,8% 100,0%

81,2% 18,8% 100,0%

92,9% 7,1% 100,0%

98,1% 1,9% 100,0%

91,6% 8,4% 100,0%

90,1% 9,9% 100,0%

90,1% 9,9% 100,0%

97,6% 2,4% 100,0%

94,1% 5,9% 100,0%

97,0% 3,0% 100,0%

67,5% 32,5% 100,0%

91,6% 8,4% 100,0%

92,7% 7,3% 100,0%

98,9% 1,1% 100,0%

94,9% 5,1% 100,0%

90,5% 9,5% 100,0%

92,4% 7,6% 100,0%

97,1% 2,9% 100,0%

91,2% 8,8% 100,0%

91,4% 8,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

brncntr  Born in country

Total
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(tisti, ki niso bili rojeni v ... Sloveniji) 
C22 Koliko let je od tega, ko ste prvič prišli živeti v ... (Slovenijo)?  
 
 1 - manj kot eno leto nazaj 
 2 - pred 1-5 leti  
 3 - pred 6-10 leti 
 4 - pred 11-20 leti 
 5 - pred več kot 20 leti 

(8 - ne vem) 
 
 

cntry  Country * livecntr  How long ago first came to live in country Crosstabulation

% within cntry  Country

1,3% 9,9% 10,6% 35,8% 42,4% 100,0%

,6% 10,1% 11,3% 17,0% 61,0% 100,0%

2,0% 13,2% 11,4% 25,1% 48,4% 100,0%

,0% 5,7% 5,7% 4,7% 84,0% 100,0%

,7% 11,0% 16,7% 37,9% 33,7% 100,0%

15,5% 8,5% 31,0% 45,1% 100,0%

2,2% ,5% 11,1% 86,1% 100,0%

1,7% 51,3% 17,1% 12,0% 17,9% 100,0%

10,3% 12,8% 41,0% 35,9% 100,0%

,7% 8,6% 4,0% 11,3% 75,5% 100,0%

7,5% 18,2% 15,0% 18,2% 41,2% 100,0%

2,1% 13,9% 24,9% 39,7% 19,4% 100,0%

2,7% 5,4% 48,6% 43,2% 100,0%

1,5% 13,8% 15,4% 15,4% 53,8% 100,0%

5,9% 5,9% 11,8% 76,5% 100,0%

13,0% 14,1% 35,6% 37,3% 100,0%

8,9% 13,3% 25,3% 52,5% 100,0%

3,9% 23,4% 14,8% 21,1% 36,7% 100,0%

5,6% 11,1% 83,3% 100,0%

4,8% 26,0% 11,5% 14,4% 43,3% 100,0%

6,5% 5,9% 32,4% 55,1% 100,0%

1,9% 1,0% 14,3% 82,9% 100,0%

2,3% 9,3% 18,6% 69,8% 100,0%

,6% 1,7% 3,4% 25,7% 68,7% 100,0%

1,2% 11,9% 11,0% 24,9% 51,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Within
last year

2  1-5 years
ago

3  6-10
years ago

4  11-20
years ago

5  More
than 20

years ago

livecntr  How long ago first came to live in country

Total
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C24 Ali se čutite pripadnika katere od manjšinskih narodnosti v ... (Sloveniji)? 
 
 1 - da  
 2 - ne 
 8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * blgetmg  Belong to minority ethnic group in country Crosstabulation

% within cntry  Country

4,2% 95,8% 100,0%

3,2% 96,8% 100,0%

6,8% 93,2% 100,0%

3,1% 96,9% 100,0%

4,6% 95,4% 100,0%

2,2% 97,8% 100,0%

20,7% 79,3% 100,0%

3,1% 96,9% 100,0%

,5% 99,5% 100,0%

4,2% 95,8% 100,0%

7,6% 92,4% 100,0%

3,8% 96,2% 100,0%

3,5% 96,5% 100,0%

2,0% 98,0% 100,0%

2,3% 97,7% 100,0%

4,9% 95,1% 100,0%

4,8% 95,2% 100,0%

3,6% 96,4% 100,0%

1,5% 98,5% 100,0%

1,8% 98,2% 100,0%

2,2% 97,8% 100,0%

2,0% 98,0% 100,0%

5,9% 94,1% 100,0%

5,3% 94,7% 100,0%

4,4% 95,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

blgetmg  Belong to
minority ethnic group in

country

Total
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C25 Je bil vaš oče rojen v ... (Sloveniji)? 
 
 1 - da 
 2 - ne    
  
  
 
  

cntry  Country * facntr  Father born in country Crosstabulation

% within cntry  Country

88,9% 11,1% 100,0%

85,6% 14,4% 100,0%

75,3% 24,7% 100,0%

93,8% 6,2% 100,0%

86,1% 13,9% 100,0%

93,4% 6,6% 100,0%

69,6% 30,4% 100,0%

92,2% 7,8% 100,0%

98,0% 2,0% 100,0%

84,0% 16,0% 100,0%

86,2% 13,8% 100,0%

86,4% 13,6% 100,0%

95,6% 4,4% 100,0%

95,4% 4,6% 100,0%

97,2% 2,8% 100,0%

54,1% 45,9% 100,0%

89,5% 10,5% 100,0%

91,2% 8,8% 100,0%

97,7% 2,3% 100,0%

96,0% 4,0% 100,0%

87,0% 13,0% 100,0%

85,9% 14,1% 100,0%

94,2% 5,8% 100,0%

85,5% 14,5% 100,0%

87,7% 12,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

facntr  Father born in
country

Total
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C27    Je bila vaša mama rojena v ... (Sloveniji)? 
 
 1 - da  
 2 - ne    
   
 
 
 

cntry  Country * mocntr  Mother born in country Crosstabulation

% within cntry  Country

88,8% 11,2% 100,0%

85,9% 14,1% 100,0%

74,7% 25,3% 100,0%

93,3% 6,7% 100,0%

86,8% 13,2% 100,0%

93,1% 6,9% 100,0%

70,5% 29,5% 100,0%

93,4% 6,6% 100,0%

97,3% 2,7% 100,0%

85,7% 14,3% 100,0%

85,9% 14,1% 100,0%

87,0% 13,0% 100,0%

96,6% 3,4% 100,0%

95,9% 4,1% 100,0%

97,7% 2,3% 100,0%

53,4% 46,6% 100,0%

88,2% 11,8% 100,0%

91,1% 8,9% 100,0%

97,0% 3,0% 100,0%

96,1% 3,9% 100,0%

86,0% 14,0% 100,0%

87,4% 12,6% 100,0%

94,9% 5,1% 100,0%

88,4% 11,6% 100,0%

87,9% 12,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

mocntr  Mother born in
country

Total
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V kolikšni  meri odobravate oz. ne odobravate, da ljudje, ki so sicer zdravi, uporabljajo 
zdravila za to, da bi... 
 
D1  shujšali    
 
1 – zelo odobravam 
2 – odobravam 
3 – niti odobravam, niti ne odobravam 
4 – ne odobravam 
5 – sploh ne odobravam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * mdlswgt  Approve if healthy people use medicines to loose weight Crosstabulation

% within cntry  Country

2,9% 8,4% 19,0% 34,7% 35,0% 100,0%

1,8% 11,2% 21,5% 39,4% 26,1% 100,0%

,6% 5,9% 17,5% 49,1% 26,9% 100,0%

9,3% 22,9% 24,8% 23,7% 19,3% 100,0%

2,2% 10,8% 16,5% 40,9% 29,6% 100,0%

5,5% 16,3% 18,7% 39,0% 20,4% 100,0%

,7% 11,4% 47,9% 32,3% 7,7% 100,0%

2,1% 17,5% 22,3% 35,8% 22,3% 100,0%

3,5% 15,3% 33,3% 31,8% 16,0% 100,0%

2,3% 10,3% 25,7% 38,2% 23,5% 100,0%

1,3% 14,8% 33,7% 37,4% 12,9% 100,0%

1,5% 9,9% 14,6% 29,7% 44,3% 100,0%

3,1% 7,0% 12,7% 47,2% 30,1% 100,0%

1,6% 18,7% 21,1% 43,9% 14,8% 100,0%

1,6% 7,2% 22,4% 38,0% 30,8% 100,0%

2,0% 11,6% 12,3% 40,1% 34,0% 100,0%

,6% 13,7% 33,2% 39,7% 12,9% 100,0%

,4% 2,6% 30,4% 40,8% 25,7% 100,0%

4,4% 26,1% 19,8% 36,3% 13,4% 100,0%

4,4% 38,6% 28,9% 19,8% 8,2% 100,0%

2,4% 21,9% 34,8% 28,3% 12,6% 100,0%

3,6% 17,0% 20,0% 43,2% 16,2% 100,0%

1,9% 13,9% 24,9% 47,6% 11,7% 100,0%

8,4% 19,9% 22,3% 31,7% 17,7% 100,0%

3,0% 15,0% 24,1% 36,4% 21,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Strongly
approve 2  Approve

3  Neither
approve nor
disapprove

4 
Disapprove

5  Strongly
disapprove

mdlswgt  Approve if healthy people use medicines to loose weight

Total
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D2  preprečili izpadanje las        
 
1 – zelo odobravam 
2 – odobravam 
3 – niti odobravam, niti ne odobravam 
4 – ne odobravam 
5 – sploh ne odobravam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * mdhair  Approve if healthy people use medicines to reduce hair loss Crosstabulation

% within cntry  Country

6,7% 27,6% 28,3% 22,4% 15,0% 100,0%

2,8% 31,5% 27,7% 25,3% 12,7% 100,0%

1,4% 20,1% 28,3% 37,2% 13,0% 100,0%

14,0% 35,7% 24,8% 14,9% 10,5% 100,0%

4,5% 28,1% 27,1% 25,8% 14,5% 100,0%

7,6% 27,8% 29,8% 23,7% 11,1% 100,0%

1,5% 33,2% 48,2% 14,0% 3,0% 100,0%

6,0% 38,0% 27,6% 20,9% 7,5% 100,0%

9,2% 35,3% 31,4% 16,5% 7,6% 100,0%

4,4% 30,5% 30,3% 24,8% 10,1% 100,0%

1,6% 22,5% 47,1% 23,2% 5,6% 100,0%

6,1% 27,7% 19,1% 19,5% 27,6% 100,0%

6,3% 38,6% 19,4% 24,6% 11,0% 100,0%

2,1% 30,5% 29,5% 30,3% 7,6% 100,0%

6,1% 33,8% 36,5% 15,7% 7,9% 100,0%

4,2% 35,9% 19,9% 21,7% 18,3% 100,0%

1,4% 29,6% 38,5% 24,9% 5,7% 100,0%

1,4% 12,4% 54,5% 22,5% 9,2% 100,0%

8,7% 51,3% 16,3% 18,4% 5,4% 100,0%

11,3% 49,5% 28,3% 8,7% 2,2% 100,0%

3,9% 35,6% 40,4% 15,4% 4,7% 100,0%

6,5% 41,9% 23,0% 22,2% 6,3% 100,0%

3,6% 42,9% 26,2% 22,7% 4,7% 100,0%

13,4% 33,4% 21,1% 20,1% 12,1% 100,0%

5,8% 32,6% 29,9% 21,6% 10,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Strongly
approve 2  Approve

3  Neither
approve nor
disapprove

4 
Disapprove

5  Strongly
disapprove

mdhair  Approve if healthy people use medicines to reduce hair los

Total
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D3  izboljšali svoj spomin     
 
1 – zelo odobravam 
2 – odobravam 
3 – niti odobravam, niti ne odobravam 
4 – ne odobravam 
5 – sploh ne odobravam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * mdmemo  Approve if healthy people use medicines to improve memory Crosstabulation

% within cntry  Country

9,9% 29,6% 24,2% 21,3% 15,0% 100,0%

5,5% 43,4% 21,1% 21,4% 8,6% 100,0%

2,5% 28,3% 22,1% 37,4% 9,7% 100,0%

16,0% 41,6% 23,7% 10,9% 7,7% 100,0%

6,4% 35,4% 23,6% 24,1% 10,6% 100,0%

13,1% 45,1% 15,6% 19,9% 6,3% 100,0%

2,6% 42,2% 37,7% 14,2% 3,2% 100,0%

9,2% 51,8% 19,0% 15,2% 4,9% 100,0%

18,2% 47,0% 22,4% 9,6% 2,9% 100,0%

7,6% 39,3% 23,2% 23,3% 6,6% 100,0%

6,6% 40,9% 36,4% 12,7% 3,3% 100,0%

4,8% 24,3% 16,5% 22,7% 31,7% 100,0%

9,1% 47,9% 17,8% 17,4% 7,8% 100,0%

7,1% 48,4% 22,7% 17,2% 4,7% 100,0%

8,9% 38,1% 34,9% 13,3% 4,8% 100,0%

5,3% 41,9% 18,8% 17,6% 16,4% 100,0%

4,5% 47,1% 27,8% 17,3% 3,3% 100,0%

4,2% 29,3% 42,3% 18,9% 5,3% 100,0%

11,1% 58,6% 13,4% 14,0% 2,9% 100,0%

15,9% 55,5% 23,1% 4,3% 1,1% 100,0%

11,4% 52,9% 25,1% 8,5% 2,1% 100,0%

9,3% 53,4% 18,4% 15,1% 3,8% 100,0%

4,6% 42,9% 24,6% 23,1% 4,8% 100,0%

18,9% 38,1% 19,9% 13,9% 9,1% 100,0%

9,0% 42,1% 23,7% 17,4% 7,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Strongly
approve 2  Approve

3  Neither
approve nor
disapprove

4 
Disapprove

5  Strongly
disapprove

mdmemo  Approve if healthy people use medicines to improve memor

Total
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D4  se počutili bolj srečne  
 
1 – zelo odobravam 
2 – odobravam 
3 – niti odobravam, niti ne odobravam 
4 – ne odobravam 
5 – sploh ne odobravam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * mdhappy  Approve if healthy people use medicines to feel happier Crosstabulation

% within cntry  Country

3,7% 14,5% 22,5% 31,5% 27,8% 100,0%

3,2% 24,0% 23,1% 32,2% 17,4% 100,0%

1,8% 13,4% 17,8% 48,4% 18,7% 100,0%

8,6% 21,3% 26,1% 21,1% 22,8% 100,0%

1,6% 12,1% 18,5% 37,3% 30,6% 100,0%

5,9% 27,9% 15,7% 36,3% 14,2% 100,0%

1,9% 15,0% 36,0% 31,4% 15,6% 100,0%

5,3% 30,0% 23,4% 29,1% 12,3% 100,0%

4,8% 23,0% 33,8% 25,6% 12,8% 100,0%

2,7% 20,6% 23,6% 34,8% 18,3% 100,0%

4,1% 32,7% 31,6% 25,1% 6,5% 100,0%

1,5% 9,5% 12,3% 29,1% 47,6% 100,0%

3,2% 11,0% 9,5% 42,2% 34,1% 100,0%

4,6% 37,2% 24,6% 25,4% 8,2% 100,0%

4,8% 29,3% 26,3% 28,3% 11,3% 100,0%

3,1% 18,3% 14,3% 31,6% 32,7% 100,0%

2,8% 33,7% 29,0% 28,0% 6,5% 100,0%

,8% 13,8% 30,7% 39,8% 14,9% 100,0%

7,3% 40,2% 19,0% 27,2% 6,4% 100,0%

10,4% 43,6% 30,3% 12,1% 3,6% 100,0%

4,1% 29,7% 31,1% 26,1% 9,1% 100,0%

7,3% 32,6% 18,5% 29,9% 11,7% 100,0%

2,0% 16,0% 18,4% 45,0% 18,6% 100,0%

9,5% 15,3% 20,2% 28,9% 26,2% 100,0%

4,4% 22,9% 23,3% 30,8% 18,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Strongly
approve 2  Approve

3  Neither
approve nor
disapprove

4 
Disapprove

5  Strongly
disapprove

mdhappy  Approve if healthy people use medicines to feel happier

Total
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D5  izboljšali svoje spolno življenje   
 
1 – zelo odobravam 
2 – odobravam 
3 – niti odobravam, niti ne odobravam 
4 – ne odobravam 
5 – sploh ne odobravam 
8 – ne vem 
 
 
 

cntry  Country * mdsexlf  Approve if healthy people use medicines to improve sex life Crosstabulation

% within cntry  Country

7,3% 20,2% 29,0% 23,4% 20,1% 100,0%

3,1% 31,4% 29,2% 22,9% 13,5% 100,0%

1,5% 19,6% 28,8% 37,8% 12,4% 100,0%

14,5% 33,5% 30,0% 11,7% 10,3% 100,0%

3,9% 23,4% 30,5% 26,6% 15,6% 100,0%

7,6% 38,6% 26,2% 19,6% 7,9% 100,0%

2,0% 27,7% 50,0% 15,8% 4,5% 100,0%

8,6% 44,1% 23,5% 17,6% 6,2% 100,0%

10,1% 43,3% 32,0% 10,0% 4,6% 100,0%

3,5% 28,5% 31,6% 24,9% 11,6% 100,0%

4,5% 31,9% 43,9% 15,6% 4,0% 100,0%

3,0% 16,7% 18,9% 24,5% 36,9% 100,0%

4,4% 26,7% 22,9% 27,3% 18,7% 100,0%

5,0% 35,8% 33,6% 19,2% 6,4% 100,0%

7,3% 38,7% 37,6% 12,0% 4,4% 100,0%

2,7% 28,7% 23,3% 21,0% 24,4% 100,0%

2,0% 32,3% 39,9% 21,0% 4,8% 100,0%

1,2% 24,7% 51,0% 16,9% 6,2% 100,0%

5,2% 35,3% 23,9% 26,3% 9,4% 100,0%

8,1% 44,0% 33,7% 10,4% 3,7% 100,0%

4,8% 41,2% 36,8% 12,3% 4,9% 100,0%

8,8% 38,8% 23,6% 21,1% 7,7% 100,0%

4,5% 34,8% 29,8% 24,5% 6,3% 100,0%

10,2% 22,5% 28,9% 20,7% 17,6% 100,0%

5,6% 31,1% 31,6% 20,3% 11,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Strongly
approve 2  Approve

3  Neither
approve nor
disapprove

4 
Disapprove

5  Strongly
disapprove

mdsexlf  Approve if healthy people use medicines to improve sex lif

Total
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D6 Kako pogosto uporabljate zeliščna zdravila, kadar imate težave z zdravjem?  
 
1 - nikoli ali skoraj nikoli 

 2 - včasih 
 3 - približno v polovici primerov  
 4 - pogosto 
 5 - vedno ali skoraj vedno 
 (6 - nima težav z zdravjem) 

8 - (ne vem) 
 

 

cntry  Country * hltherb  Use herbal remedies if health problem, how often Crosstabulation

% within cntry  Country

18,5% 35,3% 14,3% 17,4% 9,9% 4,5% 100,0%

56,8% 26,1% 3,9% 6,6% 4,5% 2,2% 100,0%

20,9% 34,1% 6,4% 23,5% 11,7% 3,4% 100,0%

25,8% 47,8% 8,9% 8,5% 3,8% 5,1% 100,0%

21,4% 38,1% 14,2% 14,3% 5,7% 6,3% 100,0%

63,9% 17,8% 2,4% 4,0% 7,3% 4,6% 100,0%

10,0% 41,9% 15,8% 17,7% 12,1% 2,6% 100,0%

56,5% 30,3% 3,8% 4,7% 3,4% 1,3% 100,0%

45,6% 36,6% 5,2% 6,5% 4,4% 1,6% 100,0%

49,8% 33,7% 3,7% 8,5% 3,2% 1,2% 100,0%

59,5% 27,7% 4,3% 4,2% 3,2% 1,1% 100,0%

72,8% 16,5% 1,7% 1,9% 3,0% 4,2% 100,0%

27,6% 37,8% 7,0% 16,2% 10,1% 1,3% 100,0%

55,7% 25,1% 4,0% 4,5% 2,1% 8,6% 100,0%

53,7% 26,6% 3,5% 8,6% 4,6% 3,0% 100,0%

40,9% 34,8% 5,4% 10,0% 4,6% 4,3% 100,0%

50,4% 29,7% 5,5% 7,7% 4,2% 2,4% 100,0%

49,0% 31,4% 5,0% 6,4% 5,2% 3,0% 100,0%

34,1% 42,2% 7,0% 8,6% 4,0% 4,1% 100,0%

60,3% 29,1% 3,9% 4,1% 2,2% ,4% 100,0%

57,9% 26,1% 4,9% 5,8% 3,5% 1,7% 100,0%

17,5% 48,4% 7,7% 18,4% 7,0% 1,1% 100,0%

14,0% 43,3% 12,0% 17,6% 10,8% 2,2% 100,0%

10,7% 36,4% 18,8% 21,5% 8,7% 4,0% 100,0%

39,8% 33,5% 7,4% 10,3% 5,7% 3,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never or
almost
never

2  Some of
the time

3  About
half the

time
4  Most of
the time

5  Always or
almost
always

6  Don't
have health

problem

hltherb  Use herbal remedies if health problem, how often

Total
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D7       Kako pogosto vas skrbijo stranski učinki, kadar vam zdravnik predpiše zdravila? 
 

1 - nikoli ali skoraj nikoli 
 2 - včasih 
 3 - približno v polovici primerov 
 4 - pogosto 
 5 - vedno ali skoraj vedno 
 6 - (ne uporablja zdravil na recept) 

8 - (ne vem)  
 

cntry  Country * mdsdeff  When prescribed medicine, how often worry about side effects Crosstabulation

% within cntry  Country

16,7% 25,4% 7,7% 21,3% 25,0% 4,1% 100,0%

34,4% 19,9% 4,1% 15,7% 24,4% 1,6% 100,0%

23,5% 21,3% 3,4% 22,1% 24,8% 4,8% 100,0%

38,3% 34,1% 5,5% 10,5% 7,4% 4,2% 100,0%

17,7% 24,1% 6,2% 23,4% 23,9% 4,6% 100,0%

40,3% 22,1% 3,2% 11,1% 13,8% 9,5% 100,0%

27,9% 27,7% 5,4% 14,5% 18,3% 6,1% 100,0%

23,8% 21,9% 6,5% 14,3% 32,5% 1,0% 100,0%

37,7% 35,4% 4,8% 12,4% 7,5% 2,3% 100,0%

21,3% 13,6% 2,1% 21,0% 40,8% 1,3% 100,0%

42,0% 29,3% 7,6% 11,7% 8,1% 1,2% 100,0%

29,7% 32,9% 3,5% 14,2% 16,9% 2,7% 100,0%

37,4% 26,3% 5,1% 11,0% 16,7% 3,6% 100,0%

47,3% 31,9% 4,2% 6,6% 6,2% 3,8% 100,0%

46,0% 25,3% 3,7% 11,2% 10,4% 3,4% 100,0%

23,6% 24,5% 4,6% 20,8% 22,7% 3,8% 100,0%

46,5% 29,3% 3,7% 10,1% 7,3% 3,1% 100,0%

39,1% 30,3% 3,0% 14,2% 9,2% 4,2% 100,0%

32,3% 33,6% 7,7% 12,0% 7,7% 6,8% 100,0%

17,5% 24,2% 6,0% 20,5% 31,4% ,3% 100,0%

52,5% 25,1% 2,9% 8,7% 6,5% 4,2% 100,0%

30,9% 34,8% 7,8% 14,5% 9,1% 2,9% 100,0%

14,4% 17,2% 4,1% 22,8% 39,7% 1,9% 100,0%

27,1% 31,2% 8,4% 14,9% 11,8% 6,5% 100,0%

31,5% 27,1% 5,1% 15,2% 17,5% 3,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never or
almost
never

2  Some of
the time

3  About
half the

time
4  Most of
the time

5  Always or
almost
always

6  Don't use
prescribed
medicine

mdsdeff  When prescribed medicine, how often worry about side effects

Total
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D8 Kadar imate težave z zdravjem, kako pogosto se raje odločite za zdravila na 

recept, ki vam jih predpiše zdravnik uradne medicine, kot pa za tista, ki jih lahko 
kupite brez recepta, ali na priporočilo alternativnega zdravnika? 
 
1 - nikoli ali skoraj nikoli 

 2 - včasih 
 3 - približno v polovici primerov 
 4 - pogosto 
 5 - vedno ali skoraj vedno 
 6 - (ne uporablja zdravil na recept) 

8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * prfmddc  When health problem, how often prefer medicine prescribed by doctor Crosstabulation

% within cntry  Country

9,3% 17,4% 14,3% 25,6% 27,0% 6,4% 100,0%

6,8% 10,7% 7,1% 26,1% 46,7% 2,5% 100,0%

13,3% 20,8% 8,0% 28,1% 22,3% 7,5% 100,0%

2,7% 13,9% 8,7% 32,4% 37,7% 4,7% 100,0%

3,8% 11,0% 12,8% 32,0% 33,3% 7,2% 100,0%

9,3% 10,5% 5,6% 14,3% 48,6% 11,8% 100,0%

10,0% 15,5% 9,8% 24,3% 33,5% 6,9% 100,0%

9,0% 10,8% 6,4% 16,4% 56,1% 1,2% 100,0%

7,5% 12,2% 8,2% 27,7% 41,4% 3,0% 100,0%

1,8% 8,6% 3,7% 31,2% 53,3% 1,4% 100,0%

7,5% 19,5% 11,9% 27,8% 31,7% 1,5% 100,0%

2,4% 5,6% 1,3% 10,8% 76,3% 3,6% 100,0%

10,2% 14,5% 9,6% 11,6% 49,8% 4,4% 100,0%

7,8% 14,6% 7,8% 19,9% 41,2% 8,7% 100,0%

10,9% 9,6% 7,2% 19,0% 48,4% 5,0% 100,0%

13,7% 13,9% 6,3% 23,0% 36,8% 6,2% 100,0%

7,6% 13,1% 9,0% 24,7% 40,0% 5,5% 100,0%

9,0% 30,5% 6,5% 29,4% 19,7% 4,9% 100,0%

12,2% 17,1% 7,8% 23,8% 31,5% 7,6% 100,0%

8,5% 11,1% 4,3% 21,5% 54,3% ,3% 100,0%

7,4% 12,8% 7,3% 23,6% 43,7% 5,2% 100,0%

8,3% 23,1% 13,3% 21,0% 31,4% 2,9% 100,0%

12,4% 17,9% 9,5% 22,4% 34,6% 3,3% 100,0%

9,6% 25,5% 17,7% 24,3% 15,5% 7,4% 100,0%

7,9% 14,9% 8,6% 24,0% 39,6% 5,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never or
almost
never

2  Some of
the time

3  About
half the

time
4  Most of
the time

5  Always or
almost
always

6  Don't
have health

problem

mddc  When health problem, how often prefer medicine prescribed by doc

Total
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D9 Prosim, pomislite na zadnji primer, ko vam je zdravnik predpisal zdravilo, ki ga 

pred tem še niste jemali. Katera od naslednjih trditev najbolj ustreza temu, kako 
ste takrat ravnali? 

 
01 - zdravila sploh nisem šel iskat v lekarno 

 02 - zdravilo sem šel iskat v lekarno, a ga nisem niti enkrat uporabil 
 03 - zdravilo sem deloma ali v celoti porabil, vendar ne povsem tako, kot je bilo  
           predpisano 
 04 - zdravilo sem porabil natanko tako, kot je bilo predpisano 
 

05 - (ne spominjam se) 
06 - (nikoli nisem dobil zdravil na recept)  
07 - (drug odgovor) 
88 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * ddprsmd  Did last time doctor prescribed medicine you not had before Crosstabulation

% within cntry  Country

3,2% 4,0% 11,8% 71,9% 6,1% 2,0% 1,0% 100,0%

3,3% 3,4% 13,3% 74,7% 4,5% ,6% ,3% 100,0%

2,9% 2,9% 9,6% 77,2% 4,5% 2,7% ,2% 100,0%

2,2% 3,6% 10,8% 74,0% 8,6% ,5% ,3% 100,0%

3,0% 3,1% 9,7% 75,6% 6,1% 1,4% 1,1% 100,0%

2,3% 2,0% 8,2% 77,1% 7,4% 2,9% ,1% 100,0%

3,4% 2,9% 11,4% 62,6% 17,5% 2,0% ,1% 100,0%

1,8% 2,3% 13,2% 77,4% 4,8% ,2% ,2% 100,0%

3,4% 1,7% 11,2% 81,3% 1,6% ,8% 100,0%

3,1% 4,0% 10,5% 80,7% 1,1% ,5% ,1% 100,0%

2,1% 2,7% 11,3% 80,3% 2,5% 1,1% ,1% 100,0%

1,2% ,8% 4,7% 82,4% 9,6% ,9% ,4% 100,0%

3,5% 2,3% 14,6% 72,9% 4,4% 1,9% ,5% 100,0%

1,3% 1,3% 9,6% 78,5% 8,2% ,9% ,2% 100,0%

4,4% 2,1% 12,1% 75,4% 3,9% 1,4% ,5% 100,0%

3,4% 5,3% 16,9% 69,7% 2,8% 1,7% ,1% 100,0%

,6% 2,0% 7,9% 82,5% 5,0% 1,5% ,5% 100,0%

8,6% 8,0% 7,2% 63,4% 6,8% 3,8% 2,1% 100,0%

7,5% 2,6% 9,5% 66,8% 12,2% 1,1% ,4% 100,0%

,8% ,9% 4,7% 89,4% 3,5% ,1% ,5% 100,0%

4,8% 3,2% 11,4% 74,8% 2,9% 2,6% ,3% 100,0%

1,8% 2,7% 14,0% 76,5% 3,6% 1,1% ,3% 100,0%

2,8% 4,0% 9,5% 72,9% 9,5% ,5% ,7% 100,0%

5,9% 2,8% 17,7% 44,5% 24,8% 4,1% ,2% 100,0%

3,1% 2,9% 10,6% 74,5% 6,9% 1,5% ,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Didn't
collect from
pharmacy

2  Collected
but didn't

use

3  Used but
not exactly

as
prescribed

4  Used
exactly as
prescribed

5  Can't
remember

last
occasion

6  Never
had

prescription
from doctor

7  Other
answer

ddprsmd  Did last time doctor prescribed medicine you not had before

Total
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D10 Ali redno jemljete kakšne tablete oz. uporabljate kakšno zdravilo, ki ste ga dobili 

na recept? 
 

1 - da 
 2 - ne 
 8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * usmdprs  Regularly taking pills or use medication prescribed for you Crosstabulation

% within cntry  Country

29,9% 69,3% ,8% 100,0%

47,3% 52,6% ,1% 100,0%

33,2% 66,6% ,1% 100,0%

44,2% 55,3% ,5% 100,0%

45,7% 54,2% ,0% ,0% 100,0%

39,1% 60,7% ,1% ,2% 100,0%

34,5% 65,4% ,2% 100,0%

39,9% 60,0% ,1% ,1% 100,0%

47,1% 52,9% 100,0%

56,2% 43,8% 100,0%

45,0% 54,8% ,2% 100,0%

30,2% 69,7% ,1% 100,0%

47,2% 52,7% ,1% 100,0%

30,6% 68,5% ,0% ,9% 100,0%

45,3% 53,2% ,2% 1,4% 100,0%

36,5% 63,4% ,1% 100,0%

45,1% 54,7% ,2% 100,0%

40,8% 59,1% ,1% 100,0%

29,8% 69,9% ,2% ,1% 100,0%

43,0% 56,9% ,0% ,0% 100,0%

43,0% 56,9% ,1% 100,0%

41,6% 58,3% ,1% 100,0%

34,3% 64,8% ,5% ,5% 100,0%

30,8% 67,1% 2,1% ,0% 100,0%

39,8% 59,9% ,0% ,2% ,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No 7  Refusal
8  Don't
know

9  No
answer

usmdprs  Regularly taking pills or use medication prescribed for you

Total
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D11 Precej ljudi včasih uporabi zdravila, ki so bila predpisana za nekoga drugega. 

Kako pogosto ste vi v zadnjih 5 letih vzeli zdravila, ki so bila sicer dana na recept 
nekomu drugemu? 

 
1 - štirikrat ali več 

 2 - dvakrat ali trikrat 
 3 - enkrat 
 4 - nikoli v zadnjih 5 letih 

8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * usmprse  Used medicine prescribed for someone else, how often last 5 years Crosstabulation

% within cntry  Country

4,6% 11,5% 10,2% 62,1% ,0% 11,5% 100,0%

3,1% 8,9% 9,3% 77,6% ,3% ,7% 100,0%

1,5% 4,7% 4,9% 88,1% ,8% 100,0%

2,7% 10,2% 12,1% 68,1% 6,8% 100,0%

3,7% 9,0% 7,6% 79,0% ,0% ,7% 100,0%

1,7% 3,6% 4,0% 87,3% 1,2% 2,2% 100,0%

,7% 4,7% 6,3% 86,6% 1,8% 100,0%

4,7% 12,4% 10,2% 71,0% ,1% 1,6% 100,0%

5,6% 9,9% 11,2% 73,3% 100,0%

7,0% 13,7% 10,6% 68,5% ,2% 100,0%

2,5% 5,4% 6,3% 85,1% ,7% 100,0%

1,7% 4,3% 5,6% 87,7% ,7% 100,0%

1,3% 5,0% 5,5% 87,4% ,7% ,1% 100,0%

1,4% 4,8% 5,9% 81,3% 3,1% 3,5% 100,0%

2,8% 4,1% 8,3% 82,9% ,5% 1,4% 100,0%

2,5% 10,6% 11,2% 72,7% 3,0% 100,0%

1,3% 2,6% 5,6% 90,0% ,4% ,2% 100,0%

2,8% 6,3% 8,7% 82,0% ,1% ,1% 100,0%

3,6% 7,9% 5,7% 78,7% 4,1% ,1% 100,0%

2,9% 14,4% 15,0% 62,7% ,1% 3,8% 1,0% 100,0%

4,1% 7,7% 11,5% 76,4% ,2% ,1% 100,0%

1,6% 5,1% 6,5% 85,6% 1,0% ,1% 100,0%

1,9% 4,9% 7,3% 80,2% ,1% 5,4% ,3% 100,0%

2,7% 9,0% 7,9% 69,4% 11,0% ,0% 100,0%

2,9% 7,8% 8,3% 77,9% ,0% 2,7% ,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Four
times or

more
2  Two or

three times 3  Once
4  Not in

last 5 years 7  Refusal
8  Don't
know

9  No
answer

usmprse  Used medicine prescribed for someone else, how often last 5 years

Total
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D12 Denimo, da imate zelo vneto grlo. Na koga, če sploh koga, bi se najprej obrnili za  

nasvet ali zdravljenje? Prosim izberite en odgovor. 
 
01 - na nikogar 
02 - prijatelje ali družino 
03 - lekarnarja 
04 - zdravnika                                                                                  
05 - medicinsko sestro 
06 - internet 
07 - telefonsko linijo za zdravstvene nasvete 
08 - na alternativnega zdravnika                                                     
88 - (ne vem)                                                   

 
cntry  Country * advsthr  Who would you go to first for advise/treatment if very sore throat Crosstabulation

% within cntry  Country

16,2% 22,6% 13,4% 42,2% 1,3% ,3% ,2% 3,9% 100,0%

20,6% 14,8% 20,9% 41,6% ,9% ,3% ,1% ,7% 100,0%

31,2% 17,1% 25,7% 22,8% ,8% ,1% ,5% 1,8% 100,0%

25,4% 21,4% 15,2% 37,2% ,4% ,1% ,4% 100,0%

22,1% 23,1% 14,7% 37,9% ,5% ,2% 1,4% 100,0%

21,0% 15,5% 8,0% 50,4% ,5% 1,1% 2,7% ,9% 100,0%

38,5% 29,9% 15,7% 14,8% ,5% ,2% ,2% ,3% 100,0%

17,1% 11,9% 15,4% 54,8% ,4% ,1% ,4% 100,0%

17,4% 21,1% 13,4% 35,5% 11,3% ,2% ,7% ,4% 100,0%

15,6% 13,2% 23,2% 47,4% ,3% ,1% ,2% 100,0%

20,5% 16,8% 39,1% 21,8% ,7% ,3% ,4% ,4% 100,0%

30,4% 5,7% 8,9% 54,8% ,1% ,0% ,0% 100,0%

35,5% 17,8% 5,9% 40,2% ,1% ,1% ,5% 100,0%

27,9% 15,7% 30,6% 24,6% ,4% ,1% ,0% ,6% 100,0%

16,8% 19,0% 8,1% 47,3% 1,4% 1,8% 3,2% 2,5% 100,0%

30,2% 13,0% 12,6% 42,3% ,4% ,1% ,3% 1,0% 100,0%

27,7% 18,6% 24,1% 27,5% ,2% 1,0% ,2% ,6% 100,0%

22,2% 19,5% 22,7% 31,8% ,5% ,8% ,2% 2,4% 100,0%

27,3% 20,2% 19,0% 32,7% ,5% ,1% ,2% 100,0%

14,9% 4,1% 12,6% 67,4% ,7% ,1% ,2% 100,0%

9,6% 21,9% 10,5% 35,7% 10,6% ,5% 10,6% ,6% 100,0%

18,7% 25,2% 16,8% 37,6% ,8% ,1% ,1% ,7% 100,0%

23,0% 21,4% 10,9% 43,4% ,7% ,1% ,5% 100,0%

37,2% 28,8% 11,4% 19,8% 2,1% ,0% ,0% ,7% 100,0%

23,9% 18,3% 17,0% 37,4% 1,5% ,3% ,7% ,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Nobody
2  Friends o

family

3 
Pharmacist/
chemist/dru

g store 4  Doctor 5  Nurse
6 

nternet/web
7  Medical
helpline

8  Other
practitioner

advsthr  Who would you go to first for advise/treatment if very sore throat

Total
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            (tisti, ki bi se obrnili na alternativnega zdravnika)     
D12a H kateremu izmed spodaj navedenih alternativnih zdravnikov bi se najprej  

obrnili po nasvet ali zdravljenje? Prosim izberite en odgovor. 
 
01 - akupunktura ali akupresura 
02 - kitajska medicina 
03 - kiropraktika ali osteopatija 
04 - zdravljenje z zelišči ali homeopatija 
05 - terapija s hipnozo 
06 - masažna terapija 
07 - fizioterapija 
08 - refleksologija 
09 - druge prakse  
88 - (ne vem)     

  
cntry  Country * prcsthr  Other practitioner go to first for advise/treatment if very sore throat Crosstabulation

% within cntry  Country

3,5% 5,8% 3,5% 70,9% 1,2% 1,2% 4,7% 9,3% 100,0%

69,2% 30,8% 100,0%

2,7% 5,4% 62,2% 5,4% 5,4% 18,9% 100,0%

9,1% 9,1% 36,4% 45,5% 100,0%

2,6% 2,6% 69,2% 2,6% 23,1% 100,0%

15,4% 38,5% 7,7% 23,1% 15,4% 100,0%

50,0% 50,0% 100,0%

100,0% 100,0%

75,0% 12,5% 12,5% 100,0%

50,0% 50,0% 100,0%

14,3% 71,4% 14,3% 100,0%

50,0% 50,0% 100,0%

14,3% 7,1% 64,3% 14,3% 100,0%

7,1% 7,1% 7,1% 21,4% 7,1% 35,7% 14,3% 100,0%

5,9% 70,6% 23,5% 100,0%

7,7% 46,2% 7,7% 7,7% 30,8% 100,0%

29,3% 2,4% 56,1% 2,4% 2,4% 2,4% 4,9% 100,0%

50,0% 50,0% 100,0%

33,3% 66,7% 100,0%

36,4% 9,1% 18,2% 36,4% 100,0%

6,7% 6,7% 13,3% 46,7% 6,7% 6,7% 13,3% 100,0%

50,0% 12,5% 37,5% 100,0%

13,3% 26,7% 20,0% 13,3% 26,7% 100,0%

6,8% 3,6% 2,9% 58,6% 3,4% 2,9% 3,6% 18,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1 
Acupunctur

e or
acupressure

2  Chinese
medicine

3 
Chiropractic

or
osteopathy

4  Herbal
treatment or
homeopath

y
6  Massage

therapy

7 
Physiothera

py
8 

Reflexology
9  Other

practitioner

prcsthr  Other practitioner go to first for advise/treatment if very sore throat

Total
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D13 Sedaj pa si predstavljajte, da imate hud glavobol. Na koga, če sploh koga, bi se 
najprej obrnili za nasvet ali zdravljenje? Prosim izberite en odgovor. 
 
01 - na nikogar 
02 - prijatelje ali družino 
03 - lekarnarja 
04 - zdravnika                                                                                  
05 - medicinsko sestro 
06 - internet 
07 - telefonsko linijo za zdravstvene nasvete 
08 - na alternativnega zdravnika                                                     
88 - (ne vem)                                                                                   

  
 

cntry  Country * advhach  Who would you go to first for advise/treatment if serious headache Crosstabulation

% within cntry  Country

18,6% 20,8% 10,3% 43,2% 1,2% ,3% ,4% 5,3% 100,0%

35,2% 14,0% 14,3% 34,5% ,6% ,1% ,1% 1,2% 100,0%

40,8% 14,3% 21,7% 20,5% ,7% ,2% 1,8% 100,0%

33,8% 23,6% 13,9% 27,2% ,6% ,0% ,0% ,9% 100,0%

31,6% 20,9% 15,1% 30,3% ,5% ,1% ,0% 1,4% 100,0%

36,8% 12,5% 9,3% 36,4% ,3% ,7% 1,8% 2,2% 100,0%

28,4% 26,6% 19,0% 23,9% ,5% ,1% ,5% 1,0% 100,0%

31,6% 10,4% 11,2% 45,7% ,4% ,1% ,6% 100,0%

29,1% 17,9% 13,2% 30,4% 7,6% ,2% ,7% ,7% 100,0%

35,5% 12,5% 14,9% 36,4% ,4% ,1% ,1% 100,0%

22,0% 16,1% 25,2% 34,4% ,6% ,3% 1,3% ,2% 100,0%

35,8% 5,7% 6,4% 51,0% ,2% 1,0% 100,0%

49,7% 17,7% 6,3% 25,3% ,1% ,1% ,8% 100,0%

25,2% 14,9% 19,3% 39,0% ,4% ,4% ,1% ,7% 100,0%

32,4% 16,7% 12,5% 32,6% 1,4% ,9% 2,1% 1,4% 100,0%

39,9% 13,1% 10,7% 34,3% ,2% ,1% ,3% 1,4% 100,0%

31,7% 14,8% 16,2% 35,5% ,2% ,4% ,2% 1,0% 100,0%

25,1% 16,9% 20,8% 33,9% ,9% ,3% ,2% 2,0% 100,0%

26,4% 17,0% 14,8% 40,8% ,4% ,2% ,5% 100,0%

23,9% 5,1% 11,4% 58,8% ,5% ,0% ,1% 100,0%

17,3% 18,3% 11,1% 35,0% 7,4% ,1% 10,2% ,6% 100,0%

24,1% 24,0% 15,1% 34,5% ,8% ,3% ,1% 1,1% 100,0%

31,4% 21,9% 10,2% 34,9% ,4% ,1% ,1% 1,0% 100,0%

44,8% 26,5% 11,0% 14,7% 2,5% ,0% ,0% ,5% 100,0%

31,1% 16,9% 14,1% 34,7% 1,2% ,2% ,7% 1,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Nobody
2  Friends or

family

3 
Pharmacist/
chemist/dru

g store 4  Doctor 5  Nurse
6 

Internet/web
7  Medical

helpline
8  Other

practitioner

advhach  Who would you go to first for advise/treatment if serious headache

Total
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            (tisti, ki bi se obrnili na alternativnega zdravnika)     
D13a H kateremu izmed spodaj navedenih praktikov bi se najprej obrnili po nasvet ali  

zdravljenje? Prosim izberite en odgovor. 
 
01 - akupunktura ali akupresura 
02 - kitajska medicina 
03 - kiropraktika ali osteopatija 
04 - zdravljenje z zelišči ali homeopatija 
05 - terapija s hipnozo 
06 - masažna terapija 
07 - fizioterapija 
08 - refleksologija 
09 - druge prakse  
88 - (ne vem)      

 
 

cntry  Country * prchach  Other practitioner to first for advise/treatment if serious headache Crosstabulation

% within cntry  Country

33,6% 12,7% 6,4% 30,0% ,9% 2,7% 13,6% 100,0%

4,5% 4,5% 4,5% 68,2% 4,5% 13,6% 100,0%

13,2% 5,3% ,0% 52,6% 5,3% 5,3% 18,4% 100,0%

7,7% 11,5% ,0% 30,8% 7,7% 3,8% 38,5% 100,0%

23,7% 15,8% 2,6% 55,3% 2,6% 100,0%

12,1% 18,2% 9,1% 12,1% 9,1% 18,2% 21,2% 100,0%

31,6% 5,3% 5,3% 15,8% 31,6% 10,5% 100,0%

20,0% 10,0% 40,0% 30,0% 100,0%

6,7% 40,0% 26,7% 6,7% 20,0% 100,0%

100,0% 100,0%

20,0% 20,0% 60,0% 100,0%

9,1% 40,9% ,0% 4,5% 36,4% 9,1% 100,0%

27,3% 36,4% 27,3% 9,1% 100,0%

7,1% 85,7% ,0% 7,1% ,0% 100,0%

25,0% 12,5% 12,5% 12,5% 37,5% 100,0%

31,8% 4,5% 4,5% 36,4% 9,1% 13,6% 100,0%

15,8% 5,3% 21,1% 5,3% 10,5% 5,3% 36,8% 100,0%

28,6% 2,9% 5,7% 34,3% 8,6% 2,9% 5,7% 11,4% 100,0%

12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 37,5% 100,0%

33,3% 66,7% ,0% 100,0%

20,0% 40,0% 10,0% 10,0% 10,0% 10,0% 100,0%

5,9% 5,9% 35,3% 17,6% 5,9% 11,8% 17,6% 100,0%

20,0% 40,0% 13,3% 26,7% 100,0%

11,1% 11,1% 33,3% 44,4% 100,0%

19,2% 6,7% 6,1% 36,0% ,0% 7,0% 3,9% 4,3% 16,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1 
Acupunctur

e or
acupressure

2  Chinese
medicine

3 
Chiropractic

or
osteopathy

4  Herbal
treatment or
homeopath

y

5 
Hypnothera

py
6  Massage

therapy

7 
Physiothera

py
8 

Reflexology
9  Other

practitioner

prchach  Other practitioner to first for advise/treatment if serious headache

Total
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D14 Kaj pa če bi imeli resne probleme z nespečnostjo? Na koga, če sploh koga, bi se  
najprej obrnili za nasvet ali zdravljenje? Prosim izberite en odgovor.  
 
01 - na nikogar 
02 - prijatelje ali družino 
03 - lekarnarja 
04 - zdravnika                                                                                  
05 - medicinsko sestro 
06 - internet 
07 - telefonsko linijo za zdravstvene nasvete 
08 - na alternativnega zdravnika                                                     
88 - (ne vem)                                                                                   

  
 

cntry  Country * advslep  Who would go to first for advise/treatment if serious sleeping problem Crosstabulation

% within cntry  Country

11,9% 15,1% 5,0% 57,4% ,8% ,6% ,3% 9,0% 100,0%

24,6% 11,1% 3,8% 57,8% ,4% ,3% ,1% 1,9% 100,0%

24,1% 10,9% 15,2% 44,9% ,8% ,2% ,3% 3,5% 100,0%

26,4% 17,7% 10,1% 43,2% ,6% ,4% ,1% 1,5% 100,0%

16,5% 14,1% 8,0% 57,1% ,4% ,4% ,0% 3,5% 100,0%

19,6% 15,8% 2,7% 55,4% ,3% 1,3% 1,7% 3,2% 100,0%

28,0% 21,1% 8,3% 40,0% ,4% ,4% ,3% 1,6% 100,0%

13,3% 6,7% 6,4% 72,8% ,2% ,6% 100,0%

15,7% 17,0% 1,9% 58,4% 4,7% ,8% ,2% 1,3% 100,0%

24,0% 8,8% 5,7% 60,6% ,1% ,1% ,6% 100,0%

13,2% 13,3% 12,2% 58,0% ,7% ,9% ,7% 1,0% 100,0%

22,5% 4,1% 1,8% 70,3% ,1% ,0% ,1% 1,1% 100,0%

36,1% 12,7% 1,5% 48,5% ,1% ,1% ,0% 1,0% 100,0%

17,3% 11,7% 11,8% 54,5% ,5% 1,6% ,0% 2,6% 100,0%

21,7% 19,7% 1,8% 48,6% 1,1% 3,3% 1,1% 2,7% 100,0%

33,0% 8,7% 4,5% 50,7% ,3% ,3% ,3% 2,2% 100,0%

22,6% 14,5% 6,9% 52,0% ,2% 1,3% ,3% 2,2% 100,0%

10,4% 15,7% 3,3% 64,2% ,6% ,8% ,2% 4,9% 100,0%

24,4% 12,8% 8,5% 53,0% ,4% ,1% ,7% 100,0%

15,9% 3,5% 6,1% 73,5% ,5% ,1% ,4% 100,0%

12,1% 18,4% 4,0% 51,0% 5,6% ,6% 5,4% 2,9% 100,0%

20,5% 18,9% 8,3% 49,2% ,5% ,2% ,3% 2,1% 100,0%

29,8% 17,9% 6,3% 44,4% ,2% ,2% 1,2% 100,0%

42,2% 19,6% 6,0% 29,2% 1,7% ,2% 1,0% 100,0%

21,6% 13,5% 6,6% 54,2% ,9% ,5% ,4% 2,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Nobody
2  Friends or

family

3 
Pharmacist/
chemist/dru

g store 4  Doctor 5  Nurse
6 

Internet/web
7  Medical
helpline

8  Other
practitioner

advslep  Who would go to first for advise/treatment if serious sleeping problem

Total
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            (tisti, ki bi se obrnili na alternativnega zdravnika)     
D14a H kateremu izmed spodaj navedenih praktikov bi se najprej obrnili po nasvet ali  

zdravljenje? Prosim, izberite en odgovor. 
 
01 - akupunktura ali akupresura 
02 - kitajska medicina 
03 - kiropraktika ali osteopatija 
04 - zdravljenje z zelišči ali homeopatija 
05 - terapija s hipnozo 
06 - masažna terapija 
07 - fizioterapija 
08 - refleksologija 
09 - druge prakse  
88 - (ne vem)     

  
cntry  Country * prcslep  Other practitioner to first for advise/treatment if serious sleeping problem Crosstabulation

% within cntry  Country

11,6% 9,4% 3,9% 50,3% 5,0% 2,2% 1,7% 3,3% 12,7% 100,0%

3,0% 6,1% 6,1% 57,6% 6,1% 21,2% 100,0%

1,4% 10,8% 1,4% 54,1% 1,4% 2,7% 4,1% 5,4% 18,9% 100,0%

14,0% 4,7% 39,5% 7,0% 11,6% 2,3% 20,9% 100,0%

16,2% 9,1% 2,0% 55,6% 1,0% 6,1% 1,0% 9,1% 100,0%

11,4% 4,5% 2,3% 20,5% 6,8% 2,3% 22,7% 29,5% 100,0%

10,3% 17,2% 3,4% 27,6% 10,3% 20,7% 3,4% 6,9% 100,0%

11,1% 11,1% 55,6% 22,2% 100,0%

3,8% 38,5% 3,8% 11,5% 3,8% 23,1% 15,4% 100,0%

27,3% 9,1% 9,1% 54,5% 100,0%

15,8% 5,3% 5,3% 52,6% 5,3% 5,3% 10,5% 100,0%

3,7% 7,4% 37,0% 3,7% 11,1% 3,7% 33,3% 100,0%

21,4% 78,6% ,0% ,0% 100,0%

9,1% 1,8% 76,4% 1,8% 1,8% 1,8% 1,8% 5,5% 100,0%

6,7% 6,7% 6,7% 33,3% 13,3% 6,7% 13,3% 13,3% 100,0%

5,9% 5,9% 2,9% 64,7% 5,9% 2,9% 2,9% ,0% 8,8% 100,0%

15,4% 2,6% 46,2% 2,6% 2,6% 30,8% 100,0%

28,2% 3,5% 2,4% 35,3% 1,2% 8,2% 5,9% 4,7% 10,6% 100,0%

8,3% 50,0% 8,3% 8,3% 25,0% 100,0%

37,5% 50,0% 12,5% 100,0%

18,5% 3,7% 1,9% 44,4% 1,9% 1,9% 9,3% 18,5% 100,0%

5,4% 8,1% 2,7% 35,1% 21,6% 5,4% 2,7% 18,9% 100,0%

50,0% 16,7% 5,6% 5,6% 22,2% 100,0%

55,6% 11,1% 11,1% 22,2% 100,0%

11,7% 6,0% 2,9% 47,6% 3,0% 5,4% 2,9% 4,6% 15,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1 
Acupunctur

e or
acupressure

2  Chinese
medicine

3 
Chiropractic

or
osteopathy

4  Herbal
treatment or
homeopath

y

5 
Hypnothera

py
6  Massage

therapy

7 
Physiothera

py
8 

Reflexology
9  Other

practitioner

prcslep  Other practitioner to first for advise/treatment if serious sleeping problem

Total
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D15 In če bi imeli hude bolečine v križu? Na koga, če sploh koga, bi se najprej obrnili  
za nasvet ali zdravljenje? Prosim izberite en odgovor.  
 
01 - na nikogar 
02 - prijatelje ali družino 
03 - lekarnarja 
04 - zdravnika                                                                                  
05 - medicinsko sestro 
06 - internet 
07 - telefonsko linijo za zdravstvene nasvete 
08 - na alternativnega zdravnika   
88 - (ne vem)                                                                                   

 
 

cntry  Country * advbach  Who would you go to first for advise/treatment if serious backache Crosstabulation

% within cntry  Country

6,8% 11,5% 1,7% 66,6% 1,4% ,4% ,1% 11,5% 100,0%

10,8% 8,0% 1,5% 71,7% ,5% ,2% 7,3% 100,0%

11,9% 7,9% 5,7% 61,5% ,5% ,0% ,2% 12,1% 100,0%

9,3% 13,4% 5,2% 65,3% ,5% ,1% ,1% 6,1% 100,0%

5,4% 8,2% 2,4% 78,9% ,3% ,1% ,1% 4,6% 100,0%

5,1% 6,6% ,5% 70,4% ,4% ,5% 1,6% 14,9% 100,0%

8,8% 14,5% 4,3% 68,9% ,3% ,2% ,2% 2,8% 100,0%

7,2% 6,4% 3,7% 79,6% ,4% 2,7% 100,0%

6,5% 10,5% 1,7% 69,8% 3,8% ,3% ,3% 7,1% 100,0%

10,2% 7,0% 1,4% 76,4% ,3% 4,7% 100,0%

6,7% 8,8% 4,6% 69,9% ,5% ,5% ,7% 8,3% 100,0%

7,8% 2,3% 1,6% 85,7% ,2% ,1% 2,2% 100,0%

19,9% 8,7% ,7% 66,3% ,1% ,0% 4,3% 100,0%

5,5% 6,2% 5,1% 69,9% ,7% ,7% ,2% 11,9% 100,0%

11,8% 11,1% 1,9% 59,4% ,7% ,2% 1,4% 13,4% 100,0%

8,7% 6,2% 1,7% 76,1% ,1% ,1% ,4% 6,8% 100,0%

7,8% 10,0% 2,2% 72,7% ,1% ,8% ,1% 6,2% 100,0%

3,1% 6,2% ,6% 75,9% ,5% ,2% ,3% 13,3% 100,0%

6,4% 5,7% 1,8% 83,1% ,4% ,1% ,1% 2,5% 100,0%

10,7% 2,4% 4,7% 80,6% ,9% ,0% ,8% 100,0%

3,8% 8,6% 1,1% 58,5% 5,4% ,1% 3,7% 18,9% 100,0%

8,3% 12,2% 2,8% 71,7% ,4% ,4% ,5% 3,7% 100,0%

14,1% 13,8% 2,5% 66,2% ,1% ,1% ,2% 3,1% 100,0%

14,9% 19,2% 3,4% 57,9% 1,6% ,1% ,0% 2,9% 100,0%

8,6% 8,9% 2,8% 71,3% ,9% ,2% ,4% 7,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Nobody
2  Friends o

family

3 
Pharmacist/
chemist/dru

g store 4  Doctor 5  Nurse
6 

nternet/web
7  Medical
helpline

8  Other
practitioner

advbach  Who would you go to first for advise/treatment if serious backache

Total
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            (tisti, ki bi se obrnili na alternativnega zdravnika)     
D15a H kateremu izmed spodaj navedenih praktikov bi se najprej obrnili po nasvet ali  

zdravljenje? Prosim izberite en odgovor. 
 
01 - akupunktura ali akupresura 
02 - kitajska medicina 
03 - kiropraktika ali osteopatija 
04 - zdravljenje z zelišči ali homeopatija 
05 - terapija s hipnozo 
06 - masažna terapija 
07 - fizioterapija 
08 - refleksologija 
09 - druge prakse  
88 - (ne vem)     

 
 

cntry  Country * prcbach  Other practitioner to first for advise/treatment if serious backache Crosstabulation

% within cntry  Country

6,5% 6,1% 25,6% 8,5% ,0% 29,3% 15,9% 2,0% 6,1% 100,0%

3,1% ,8% 49,6% 7,8% 12,4% 10,1% 1,6% 14,7% 100,0%

5,1% 3,9% 37,0% 7,0% 17,1% 22,2% ,8% 7,0% 100,0%

6,6% ,6% 3,9% 4,4% 1,1% 52,5% 9,9% 1,1% 19,9% 100,0%

14,0% 3,9% 22,5% 13,2% 20,2% 19,4% 1,6% 5,4% 100,0%

4,5% 59,1% ,5% 7,7% 18,2% 3,6% 6,4% 100,0%

4,0% 8,0% 14,0% 6,0% 62,0% 4,0% 2,0% 100,0%

4,4% 6,7% 4,4% 24,4% 51,1% 8,9% 100,0%

1,4% ,7% 24,3% 4,2% 34,7% 18,1% 4,9% 11,8% 100,0%

2,4% ,0% 67,1% 2,4% 7,1% 21,2% 100,0%

1,9% 1,9% 68,2% 3,2% 5,7% 14,0% 5,1% 100,0%

1,8% 20,0% 16,4% 1,8% 41,8% 5,5% 12,7% 100,0%

9,4% 32,8% 23,4% 20,3% 10,9% 3,1% 100,0%

4,7% 1,2% 50,0% 2,3% 10,1% 25,2% 1,9% 4,7% 100,0%

4,0% 2,7% 22,7% 4,0% 22,7% 37,3% 6,7% 100,0%

6,4% 1,8% 39,4% 7,3% 37,6% 4,6% 1,8% ,9% 100,0%

3,4% ,8% 30,3% 5,9% 3,4% 47,1% 1,7% 7,6% 100,0%

6,0% 68,4% 2,1% ,4% 2,6% 12,0% 2,1% 6,4% 100,0%

5,1% 2,6% 7,7% 5,1% 53,8% 7,7% 2,6% 15,4% 100,0%

18,8% 12,5% 50,0% 18,8% 100,0%

4,1% ,3% 56,2% ,3% 9,9% 21,6% 1,4% 6,3% 100,0%

5,1% 1,7% 30,5% 11,9% 25,4% 15,3% 10,2% 100,0%

2,3% 2,3% 4,5% 45,5% 11,4% 15,9% 18,2% 100,0%

1,8% 10,5% 3,5% 5,3% 56,1% 5,3% 5,3% 12,3% 100,0%

4,9% 1,7% 39,8% 5,0% ,3% 19,7% 18,5% 2,0% 8,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1 
Acupunctur

e or
acupressure

2  Chinese
medicine

3 
Chiropractic

or
osteopathy

4  Herbal
reatment o
homeopath

y

5 
Hypnothera

py
6  Massage

therapy

7 
Physiothera

py
8 

Reflexology
9  Other

practitioner

prcbach  Other practitioner to first for advise/treatment if serious backache

Total
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D16 Ali menite, da imate pri izbiri svojega osebnega zdravnika... 
 
 1 - dovolj možnosti izbire 

2 - premalo možnosti izbire 
8 - (ne vem)    
 
 

cntry  Country * chsrgp  Feel that have choice in choosing regular general
practitioner/doctor Crosstabulation

% within cntry  Country

85,8% 14,2% 100,0%

95,5% 4,5% 100,0%

95,2% 4,8% 100,0%

73,8% 26,2% 100,0%

91,0% 9,0% 100,0%

86,3% 13,7% 100,0%

61,8% 38,2% 100,0%

61,3% 38,7% 100,0%

63,6% 36,4% 100,0%

91,0% 9,0% 100,0%

75,8% 24,2% 100,0%

54,8% 45,2% 100,0%

68,0% 32,0% 100,0%

86,1% 13,9% 100,0%

46,5% 53,5% 100,0%

87,7% 12,3% 100,0%

70,4% 29,6% 100,0%

78,2% 21,8% 100,0%

66,9% 33,1% 100,0%

41,2% 58,8% 100,0%

62,9% 37,1% 100,0%

80,3% 19,7% 100,0%

78,8% 21,2% 100,0%

18,7% 81,3% 100,0%

72,7% 27,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Enough
choice

2  Not
enough
choice

chsrgp  Feel that have
choice in choosing regular
general practitioner/doctor

Total
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D17  Nekateri ljudje za pomoč pri manjših zdravstvenih težavah najraje obiščejo 

vedno istega zdravnika. Drugi za pomoč pri manjših težavah raje obiskujejo 
različne zdravnike. Kaj pa vi, ali raje obiščete...   

  
 1 - istega zdravnika za vse manjše zdravstvene težave 
 2 - različne zdravnike za različne manjše zdravstvene težave 
 3 - (ne daje prednosti enemu ali drugemu)  
 8 - (ne vem)    

 
 

cntry  Country * prfsmdc  Prefer same doctor for all everyday health problems Crosstabulation

% within cntry  Country

67,7% 23,4% 8,9% 100,0%

93,4% 5,0% 1,7% 100,0%

81,4% 12,4% 6,3% 100,0%

65,2% 23,6% 11,2% 100,0%

86,4% 11,2% 2,5% 100,0%

82,2% 15,0% 2,8% 100,0%

49,4% 44,4% 6,3% 100,0%

75,6% 21,4% 3,0% 100,0%

66,2% 20,5% 13,3% 100,0%

87,9% 10,4% 1,8% 100,0%

62,4% 10,8% 26,8% 100,0%

44,5% 45,7% 9,8% 100,0%

83,9% 13,1% 2,9% 100,0%

76,4% 12,1% 11,5% 100,0%

62,5% 29,9% 7,6% 100,0%

70,8% 26,9% 2,3% 100,0%

88,2% 6,2% 5,6% 100,0%

82,9% 13,9% 3,2% 100,0%

59,3% 35,1% 5,7% 100,0%

65,2% 27,2% 7,6% 100,0%

69,2% 21,8% 9,0% 100,0%

94,3% 4,0% 1,7% 100,0%

67,2% 27,8% 5,0% 100,0%

26,4% 63,1% 10,5% 100,0%

70,8% 21,9% 7,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Same for
all health
problems

2  Different
for different

health
problems

3  No
preference
either way

prfsmdc  Prefer same doctor for all
everyday health problems

Total

 



 

 

 

79

 
D18 Kolikokrat ste v zadnjih 12 mesecih iskali nasvet zdravnika zaradi svojega 

zdravja? Upoštevajte stike z vsemi vrstami zdravnikov, tako specialisti kot 
osebnim zdravnikom. 

 
1 - nikoli 

 2 - enkrat ali dvakrat 
 3 - 3-5 krat 
 4 - 6-10 krat 
 5 - več kot 10 krat  

8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * tmcnsdc  Consulted doctor/specialist/GP, how many times last 12 months Crosstabulation

% within cntry  Country

7,5% 29,6% 37,2% 15,1% 10,6% 100,0%

11,4% 34,9% 25,5% 12,3% 15,9% 100,0%

23,6% 38,3% 19,9% 8,6% 9,5% 100,0%

16,8% 39,0% 25,7% 10,9% 7,5% 100,0%

14,4% 31,9% 27,0% 13,2% 13,5% 100,0%

21,8% 38,7% 22,0% 10,1% 7,2% 100,0%

24,0% 37,0% 20,9% 9,9% 8,1% 100,0%

17,0% 38,1% 22,2% 9,9% 12,8% 100,0%

19,2% 43,2% 25,2% 7,8% 4,6% 100,0%

7,5% 30,7% 32,3% 14,5% 15,0% 100,0%

20,1% 36,4% 23,1% 9,7% 10,7% 100,0%

24,3% 40,7% 18,6% 8,7% 7,8% 100,0%

16,3% 29,2% 20,2% 10,5% 23,8% 100,0%

21,5% 41,5% 23,8% 7,5% 5,7% 100,0%

18,5% 40,4% 22,7% 11,5% 6,8% 100,0%

9,2% 31,5% 35,1% 13,8% 10,5% 100,0%

20,6% 36,6% 22,8% 11,1% 8,8% 100,0%

19,5% 40,0% 22,7% 9,6% 8,2% 100,0%

26,3% 32,4% 19,2% 9,9% 12,1% 100,0%

14,7% 41,6% 24,9% 10,1% 8,7% 100,0%

26,5% 42,3% 19,8% 6,5% 4,8% 100,0%

24,1% 38,2% 23,0% 7,5% 7,1% 100,0%

18,1% 37,7% 22,3% 8,1% 13,8% 100,0%

34,0% 40,2% 16,8% 4,0% 5,0% 100,0%

19,0% 37,1% 24,0% 10,1% 9,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never
2  Once or

twice 3  3-5 times
4  6-10
times

5  More
than 10
times

cnsdc  Consulted doctor/specialist/GP, how many times last 12 mont

Total



 

 

 

80

 
V kolikšni meri soglašate oz. ne soglašate z naslednjimi trditvami? 
 
D19  Večina bolezni se pozdravi sama od sebe, ne da bi bilo treba hoditi k zdravniku.              
  
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * illcure  Most illnesses cure themselves without having to visit doctor Crosstabulation

% within cntry  Country

10,5% 32,3% 25,6% 25,3% 6,3% 100,0%

8,7% 28,7% 20,8% 34,5% 7,3% 100,0%

11,3% 43,0% 22,8% 20,3% 2,5% 100,0%

7,8% 28,6% 21,1% 31,3% 11,1% 100,0%

6,2% 32,0% 28,4% 29,1% 4,3% 100,0%

15,4% 45,7% 17,4% 18,4% 3,0% 100,0%

9,2% 32,4% 20,0% 35,2% 3,2% 100,0%

3,0% 18,4% 14,9% 46,4% 17,3% 100,0%

15,2% 33,6% 22,2% 25,5% 3,5% 100,0%

8,6% 21,6% 15,1% 35,1% 19,6% 100,0%

5,5% 40,6% 22,5% 28,1% 3,2% 100,0%

4,8% 15,4% 19,8% 46,7% 13,4% 100,0%

7,9% 21,6% 21,4% 40,7% 8,4% 100,0%

7,7% 42,0% 15,0% 33,2% 2,0% 100,0%

4,2% 22,0% 22,9% 42,9% 7,9% 100,0%

5,9% 28,1% 19,7% 38,3% 8,0% 100,0%

6,4% 38,7% 20,7% 31,9% 2,4% 100,0%

8,1% 33,8% 23,8% 29,6% 4,7% 100,0%

8,0% 37,3% 16,3% 34,1% 4,3% 100,0%

3,2% 26,3% 17,8% 40,6% 12,2% 100,0%

9,2% 45,6% 23,4% 19,6% 2,2% 100,0%

7,4% 30,9% 22,8% 33,4% 5,4% 100,0%

5,2% 38,4% 23,5% 30,4% 2,6% 100,0%

12,3% 23,6% 23,6% 32,2% 8,2% 100,0%

8,1% 31,9% 21,0% 32,2% 6,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

illcure  Most illnesses cure themselves without having to visit doctor

Total
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D20  Bolezni, kot so navaden prehlad, si ljudje lahko pozdravijo sami.     
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * pplcure  People can cure themselves when suffer from illness like common cold Crosstabulation

% within cntry  Country

39,0% 50,0% 7,1% 3,4% ,6% 100,0%

32,3% 54,6% 7,6% 4,9% ,6% 100,0%

47,6% 48,8% 2,6% ,9% ,1% 100,0%

12,0% 41,3% 19,6% 21,7% 5,3% 100,0%

24,6% 63,1% 8,7% 3,2% ,4% 100,0%

44,4% 51,4% 2,5% 1,2% ,5% 100,0%

23,9% 65,3% 7,8% 2,8% ,3% 100,0%

14,7% 55,6% 12,6% 13,6% 3,5% 100,0%

43,5% 46,7% 6,2% 3,2% ,4% 100,0%

44,0% 44,3% 4,4% 5,4% 1,9% 100,0%

23,5% 66,6% 6,2% 3,3% ,4% 100,0%

22,1% 55,3% 15,8% 5,8% 1,0% 100,0%

27,4% 51,0% 14,5% 6,4% ,7% 100,0%

22,9% 70,9% 2,5% 3,4% ,3% 100,0%

19,8% 65,4% 9,3% 4,2% 1,2% 100,0%

28,3% 59,0% 5,8% 6,0% ,9% 100,0%

24,1% 70,4% 3,3% 2,1% ,1% 100,0%

31,0% 63,2% 3,6% 1,6% ,6% 100,0%

14,9% 63,2% 9,9% 11,2% ,8% 100,0%

14,8% 54,8% 16,5% 12,5% 1,4% 100,0%

34,4% 62,0% 2,1% 1,3% ,1% 100,0%

30,7% 60,6% 6,3% 2,1% ,3% 100,0%

16,1% 71,6% 8,7% 3,5% ,1% 100,0%

33,1% 50,7% 9,1% 6,2% ,9% 100,0%

27,8% 57,1% 8,3% 5,8% 1,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

pplcure  People can cure themselves when suffer from illness like
common cold

Total
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D21  Ljudje se pri skrbi za svoje zdravje preveč zanašajo na svoje zdravnike namesto sami  
         nase.    
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * pprlydc  People rely too much on doctors rather than themselves to keep healthy Crosstabulation

% within cntry  Country

20,6% 46,6% 20,8% 9,8% 2,2% 100,0%

20,4% 50,1% 17,1% 11,7% ,8% 100,0%

26,7% 54,4% 12,8% 5,7% ,4% 100,0%

15,4% 44,2% 24,5% 13,0% 2,9% 100,0%

13,6% 49,2% 21,2% 14,2% 1,7% 100,0%

20,9% 50,2% 20,6% 7,8% ,6% 100,0%

13,8% 56,2% 17,9% 11,4% ,8% 100,0%

12,7% 54,5% 18,9% 12,2% 1,8% 100,0%

15,1% 42,2% 28,8% 12,7% 1,2% 100,0%

32,9% 43,7% 12,0% 8,9% 2,6% 100,0%

19,5% 60,5% 14,4% 5,3% ,3% 100,0%

9,9% 50,2% 25,9% 12,7% 1,4% 100,0%

20,6% 40,9% 18,9% 17,5% 2,0% 100,0%

16,7% 59,9% 14,3% 8,9% ,3% 100,0%

13,6% 54,3% 22,5% 9,3% ,4% 100,0%

16,0% 49,3% 16,8% 16,0% 2,0% 100,0%

8,0% 54,2% 19,9% 17,2% ,7% 100,0%

9,9% 50,4% 27,9% 11,4% ,5% 100,0%

12,8% 47,0% 20,2% 18,4% 1,5% 100,0%

17,9% 57,3% 16,1% 7,9% ,8% 100,0%

10,5% 51,8% 27,9% 9,1% ,6% 100,0%

14,7% 51,4% 21,4% 11,2% 1,3% 100,0%

6,1% 48,5% 29,4% 15,3% ,7% 100,0%

16,9% 36,4% 26,4% 17,8% 2,6% 100,0%

16,1% 50,0% 20,7% 11,9% 1,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

pprlydc  People rely too much on doctors rather than themselves to keep
healthy

Total
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D22  Kadar ljudje že sami dobro vedo, katero zdravilo potrebujejo, potem jim ga mora  
         zdravnik le še predpisati. 
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 
 
 

cntry  Country * psmdcpr  When people sure of medicine need, doctor should prescribe it for them Crosstabulation

% within cntry  Country

6,4% 28,0% 19,5% 33,5% 12,6% 100,0%

6,3% 23,0% 12,1% 44,2% 14,4% 100,0%

6,7% 26,6% 13,5% 43,0% 10,2% 100,0%

8,5% 32,8% 28,5% 21,4% 8,9% 100,0%

5,0% 29,7% 17,8% 39,6% 7,9% 100,0%

2,1% 8,6% 9,8% 55,0% 24,5% 100,0%

3,0% 21,9% 19,4% 45,3% 10,3% 100,0%

2,7% 27,9% 14,6% 40,0% 14,9% 100,0%

3,1% 9,9% 14,4% 51,1% 21,4% 100,0%

9,6% 16,1% 10,1% 31,5% 32,8% 100,0%

2,3% 17,3% 13,5% 54,1% 12,8% 100,0%

3,9% 16,7% 17,8% 45,4% 16,2% 100,0%

4,6% 20,6% 13,7% 47,1% 14,0% 100,0%

4,1% 26,0% 15,4% 43,5% 10,9% 100,0%

1,9% 11,7% 12,7% 56,9% 16,8% 100,0%

4,7% 19,0% 10,3% 44,9% 21,1% 100,0%

2,8% 26,2% 13,2% 52,9% 4,9% 100,0%

2,0% 17,1% 13,7% 56,0% 11,2% 100,0%

3,7% 29,1% 19,9% 38,0% 9,3% 100,0%

4,8% 19,5% 13,8% 36,1% 25,6% 100,0%

2,2% 19,9% 14,8% 50,1% 13,0% 100,0%

6,3% 39,6% 23,0% 26,2% 4,9% 100,0%

3,4% 30,7% 21,3% 40,5% 4,1% 100,0%

8,5% 21,9% 24,9% 34,3% 10,4% 100,0%

4,7% 23,0% 16,6% 42,0% 13,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

psmdcpr  When people sure of medicine need, doctor should prescribe it
for them

Total
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D23  Najbolje je, da upoštevaš navodila zdravnikov.    
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
  
 

cntry  Country * follwdc  It is best to follow doctors' orders Crosstabulation

% within cntry  Country

16,0% 50,1% 20,2% 10,7% 3,1% 100,0%

36,5% 50,5% 10,5% 2,1% ,3% 100,0%

20,9% 60,3% 13,2% 5,1% ,5% 100,0%

37,7% 44,1% 13,8% 3,1% 1,3% 100,0%

22,4% 64,2% 11,3% 1,8% ,2% 100,0%

20,2% 56,5% 17,2% 5,4% ,7% 100,0%

20,7% 63,2% 12,4% 3,1% ,7% 100,0%

32,7% 57,8% 7,1% 2,0% ,4% 100,0%

45,2% 47,0% 6,1% 1,2% ,4% 100,0%

63,1% 32,8% 3,0% 1,1% ,1% 100,0%

24,2% 60,4% 12,0% 3,1% ,3% 100,0%

49,0% 45,3% 3,4% 1,4% ,9% 100,0%

38,6% 48,4% 10,5% 1,9% ,6% 100,0%

31,3% 60,7% 6,2% 1,5% ,4% 100,0%

14,2% 73,3% 11,1% 1,4% 100,0%

25,6% 53,4% 13,5% 6,0% 1,5% 100,0%

7,4% 52,1% 25,5% 13,6% 1,3% 100,0%

14,3% 71,3% 11,7% 2,0% ,6% 100,0%

25,6% 61,0% 9,4% 3,1% ,9% 100,0%

35,1% 53,5% 9,0% 2,2% ,1% 100,0%

28,7% 62,7% 7,2% 1,4% ,1% 100,0%

26,0% 59,2% 12,0% 2,3% ,5% 100,0%

12,7% 61,9% 21,8% 3,4% ,3% 100,0%

21,8% 45,0% 24,8% 6,3% 2,0% 100,0%

28,7% 54,8% 12,1% 3,6% ,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

follwdc  It is best to follow doctors' orders

Total
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D24  Kar malo sem razočaran, kadar grem iz zdravniške ordinacije brez recepta.     
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * dsplvpr  Generally feel disappointed when leave doctor without prescription Crosstabulation

% within cntry  Country

2,5% 6,1% 16,8% 27,5% 47,0% 100,0%

1,7% 7,2% 6,8% 42,4% 41,9% 100,0%

,5% 1,8% 5,0% 41,1% 51,7% 100,0%

3,1% 10,8% 22,7% 28,6% 34,7% 100,0%

1,0% 5,1% 14,8% 44,3% 34,9% 100,0%

,5% 1,9% 5,7% 47,2% 44,7% 100,0%

,7% 6,1% 10,5% 54,3% 28,5% 100,0%

1,7% 13,3% 13,1% 47,7% 24,3% 100,0%

2,3% 6,4% 13,3% 43,0% 35,0% 100,0%

4,1% 7,5% 7,6% 20,8% 60,1% 100,0%

1,0% 7,1% 16,5% 56,5% 18,8% 100,0%

1,3% 5,2% 9,6% 37,9% 45,9% 100,0%

2,1% 5,5% 6,4% 41,9% 44,2% 100,0%

1,4% 11,6% 13,4% 55,8% 17,8% 100,0%

1,3% 3,8% 7,4% 51,9% 35,7% 100,0%

1,4% 6,3% 15,6% 34,6% 42,1% 100,0%

,3% 5,2% 8,1% 64,8% 21,6% 100,0%

,6% 3,6% 8,9% 50,5% 36,4% 100,0%

2,1% 11,8% 15,2% 55,5% 15,4% 100,0%

1,6% 11,7% 17,0% 37,7% 32,1% 100,0%

,5% 7,0% 16,9% 50,6% 25,1% 100,0%

2,3% 11,8% 14,1% 47,7% 24,1% 100,0%

1,3% 13,6% 16,6% 54,6% 13,9% 100,0%

4,3% 12,0% 25,0% 33,1% 25,6% 100,0%

1,7% 7,6% 13,2% 43,7% 33,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

dsplvpr  Generally feel disappointed when leave doctor without
prescription

Total
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Kako pogosto po vašem mnenju za zdravnike veljajo naslednje stvari... 
 
D25  Zdravniki pacientom ne povedo vse resnice.     
 
1 – nikoli ni tako 
2 – le včasih je tako 
3 – enkrat je tako, drugič ni 
4 – večinoma je tako 
5 – vedno je tako 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * dckptrt  Doctors keep whole truth from patients Crosstabulation

% within cntry  Country

31,5% 48,2% 12,3% 6,7% 1,3% 100,0%

30,0% 50,5% 7,3% 8,9% 3,3% 100,0%

27,4% 44,4% 11,4% 12,3% 4,5% 100,0%

7,7% 39,2% 33,1% 14,9% 5,1% 100,0%

27,1% 52,9% 11,5% 6,6% 1,9% 100,0%

27,5% 45,1% 6,1% 13,1% 8,3% 100,0%

31,4% 53,2% 7,8% 5,7% 1,9% 100,0%

26,8% 47,1% 8,4% 10,8% 6,9% 100,0%

19,7% 48,2% 12,2% 12,9% 7,0% 100,0%

29,0% 47,4% 7,7% 11,0% 4,9% 100,0%

31,4% 52,7% 7,9% 6,5% 1,5% 100,0%

19,0% 47,6% 11,4% 14,6% 7,4% 100,0%

25,3% 52,6% 10,2% 9,3% 2,7% 100,0%

38,3% 43,5% 6,2% 8,1% 3,9% 100,0%

24,9% 51,0% 6,9% 10,1% 7,1% 100,0%

22,7% 46,9% 10,4% 13,8% 6,1% 100,0%

30,6% 44,4% 10,8% 9,9% 4,2% 100,0%

18,4% 62,2% 6,7% 8,4% 4,4% 100,0%

10,2% 56,3% 11,7% 15,6% 6,2% 100,0%

30,6% 47,9% 11,9% 7,0% 2,7% 100,0%

28,5% 42,9% 6,5% 14,6% 7,4% 100,0%

12,1% 44,1% 24,1% 16,4% 3,2% 100,0%

6,4% 54,6% 20,8% 14,1% 4,0% 100,0%

11,3% 45,5% 21,1% 14,6% 7,5% 100,0%

23,6% 48,3% 12,4% 11,0% 4,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never or
almost
never

2  Some of
the time

3  About
half the

time
4  Most of
the time

5  Always or
almost
always

dckptrt  Doctors keep whole truth from patients

Total
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D26  Osebni zdravniki ravnajo s svojimi pacienti kot s sebi enakimi.    
 
1 – nikoli ni tako 
2 – le včasih je tako 
3 – enkrat je tako, drugič ni 
4 – večinoma je tako 
5 – vedno je tako 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * dctreql  Regular general practitioner/doctor treat patients as equals Crosstabulation

% within cntry  Country

9,0% 23,0% 17,9% 33,8% 16,3% 100,0%

7,6% 20,2% 7,3% 43,9% 21,1% 100,0%

6,4% 20,1% 13,1% 43,4% 17,1% 100,0%

14,1% 28,5% 28,7% 22,9% 6,0% 100,0%

10,6% 26,7% 15,3% 35,5% 11,8% 100,0%

3,3% 14,6% 5,5% 39,4% 37,3% 100,0%

9,9% 18,5% 15,1% 35,8% 20,6% 100,0%

11,2% 24,8% 9,1% 21,1% 33,8% 100,0%

10,8% 27,0% 15,3% 33,1% 13,8% 100,0%

9,9% 16,1% 4,8% 41,9% 27,4% 100,0%

12,2% 32,2% 10,6% 31,6% 13,3% 100,0%

8,4% 25,7% 17,2% 33,7% 15,0% 100,0%

7,5% 15,8% 15,3% 36,8% 24,5% 100,0%

8,9% 28,3% 10,5% 34,9% 17,4% 100,0%

3,6% 11,7% 9,5% 41,9% 33,3% 100,0%

12,4% 18,5% 12,1% 39,4% 17,7% 100,0%

8,9% 24,8% 9,9% 41,6% 14,8% 100,0%

4,3% 20,2% 8,2% 55,7% 11,6% 100,0%

14,8% 30,6% 20,8% 25,8% 8,0% 100,0%

9,9% 35,2% 17,6% 20,8% 16,5% 100,0%

9,0% 28,7% 8,5% 41,6% 12,2% 100,0%

11,8% 22,9% 27,0% 30,7% 7,7% 100,0%

18,0% 31,4% 19,8% 24,0% 6,8% 100,0%

13,2% 35,4% 23,3% 19,3% 8,9% 100,0%

10,0% 24,9% 14,7% 34,1% 16,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never or
almost
never

2  Some of
the time

3  About
half the

time
4  Most of
the time

5  Always or
almost
always

dctreql  Regular general practitioner/doctor treat patients as equals

Total
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D27  Preden se zdravniki odločijo za način zdravljenja, se o tem najprej pogovorijo s  
         pacientom.  
 
1 – nikoli ni tako 
2 – le včasih je tako 
3 – enkrat je tako, drugič ni 
4 – večinoma je tako 
5 – vedno je tako 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * dcdisc  Doctors discuss treatment with patient before they decide Crosstabulation

% within cntry  Country

5,2% 20,2% 11,8% 38,6% 24,2% 100,0%

6,1% 17,6% 6,3% 48,2% 21,7% 100,0%

2,2% 12,4% 9,7% 49,9% 25,8% 100,0%

6,0% 30,5% 25,0% 27,5% 11,0% 100,0%

11,7% 30,8% 14,4% 30,8% 12,3% 100,0%

6,0% 19,4% 8,5% 35,9% 30,2% 100,0%

9,9% 22,6% 13,1% 36,6% 17,8% 100,0%

34,1% 31,8% 9,9% 16,5% 7,8% 100,0%

4,9% 19,7% 13,4% 40,0% 21,9% 100,0%

6,6% 19,1% 6,4% 41,5% 26,4% 100,0%

6,9% 28,0% 8,0% 38,9% 18,3% 100,0%

10,5% 26,1% 14,3% 33,4% 15,7% 100,0%

4,1% 15,6% 16,8% 34,9% 28,6% 100,0%

8,2% 28,1% 8,8% 38,6% 16,4% 100,0%

2,6% 9,7% 8,8% 37,1% 41,7% 100,0%

5,5% 14,6% 7,9% 44,6% 27,3% 100,0%

2,6% 16,6% 6,8% 48,8% 25,2% 100,0%

3,7% 24,9% 7,4% 50,4% 13,7% 100,0%

15,1% 32,0% 17,2% 27,2% 8,5% 100,0%

6,6% 37,7% 17,6% 23,7% 14,4% 100,0%

3,8% 19,6% 5,8% 48,5% 22,3% 100,0%

2,5% 15,3% 17,6% 47,0% 17,5% 100,0%

7,2% 25,8% 16,5% 36,3% 14,2% 100,0%

18,2% 33,3% 21,3% 19,0% 8,1% 100,0%

8,0% 23,9% 12,6% 36,9% 18,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never or
almost
never

2  Some of
the time

3  About
half the

time
4  Most of
the time

5  Always or
almost
always

dcdisc  Doctors discuss treatment with patient before they decide

Total
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D28  Pacienti si svojega zdravnika ne upajo vprašati vsega, kar jih zanima. 
 
1 – nikoli ni tako 
2 – le včasih je tako 
3 – enkrat je tako, drugič ni 
4 – večinoma je tako 
5 – vedno je tako 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * ptnrlcq  Patients are reluctant to ask doctor questions they would like to Crosstabulation

% within cntry  Country

15,8% 39,0% 20,4% 19,9% 4,9% 100,0%

23,7% 36,8% 13,1% 21,2% 5,3% 100,0%

18,4% 31,6% 21,5% 24,0% 4,6% 100,0%

6,3% 36,6% 30,8% 22,1% 4,1% 100,0%

23,3% 39,4% 17,7% 16,6% 3,0% 100,0%

24,4% 44,6% 15,9% 11,5% 3,6% 100,0%

28,3% 42,5% 14,4% 10,9% 3,9% 100,0%

18,8% 44,7% 10,9% 16,6% 8,9% 100,0%

7,5% 35,1% 18,4% 34,0% 5,0% 100,0%

20,2% 33,2% 11,6% 27,5% 7,6% 100,0%

9,1% 42,5% 17,8% 24,6% 6,0% 100,0%

27,3% 40,6% 12,9% 16,0% 3,2% 100,0%

14,6% 38,9% 17,4% 21,9% 7,2% 100,0%

9,6% 45,8% 15,7% 22,6% 6,3% 100,0%

18,3% 33,0% 16,4% 28,2% 4,1% 100,0%

18,9% 36,7% 14,7% 22,0% 7,7% 100,0%

24,6% 36,5% 15,6% 19,1% 4,3% 100,0%

10,5% 57,3% 15,8% 13,4% 3,0% 100,0%

12,5% 38,6% 17,3% 25,3% 6,4% 100,0%

25,9% 45,4% 17,1% 9,1% 2,4% 100,0%

11,3% 37,7% 14,8% 29,8% 6,4% 100,0%

17,1% 32,2% 23,3% 23,8% 3,6% 100,0%

10,1% 39,9% 22,5% 23,7% 3,9% 100,0%

10,1% 34,9% 26,5% 20,1% 8,3% 100,0%

16,8% 39,4% 17,9% 20,7% 5,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never or
almost
never

2  Some of
the time

3  About
half the

time
4  Most of
the time

5  Always or
almost
always

nrlcq  Patients are reluctant to ask doctor questions they would like 

Total
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D29  Zdravniki so svoje napake pripravljeni priznati svojim pacientom.    
 
1 – nikoli ni tako 
2 – le včasih je tako 
3 – enkrat je tako, drugič ni 
4 – večinoma je tako 
5 – vedno je tako 
8 – ne vem 
  
 

cntry  Country * dcadmms  Doctors are willing to admit mistakes to their patients Crosstabulation

% within cntry  Country

44,8% 30,2% 12,5% 8,4% 4,1% 100,0%

44,4% 34,5% 8,2% 10,0% 2,9% 100,0%

39,6% 35,3% 11,2% 11,6% 2,4% 100,0%

53,7% 24,9% 15,0% 4,8% 1,6% 100,0%

57,2% 30,1% 5,9% 5,3% 1,6% 100,0%

37,4% 36,4% 9,2% 11,8% 5,2% 100,0%

42,9% 35,3% 6,8% 11,1% 3,9% 100,0%

56,8% 27,1% 6,2% 6,0% 3,9% 100,0%

40,3% 38,3% 10,1% 8,4% 2,9% 100,0%

46,5% 30,3% 8,9% 11,5% 2,8% 100,0%

43,8% 36,7% 8,3% 8,3% 2,8% 100,0%

65,0% 19,1% 7,5% 6,2% 2,2% 100,0%

46,6% 34,2% 9,7% 6,1% 3,3% 100,0%

54,8% 24,4% 6,3% 6,1% 8,4% 100,0%

42,2% 35,9% 9,1% 9,3% 3,4% 100,0%

60,9% 24,4% 7,8% 4,5% 2,5% 100,0%

31,5% 41,3% 10,3% 12,8% 4,0% 100,0%

32,4% 45,6% 6,8% 12,0% 3,3% 100,0%

70,5% 20,9% 4,9% 2,3% 1,4% 100,0%

37,1% 34,2% 15,2% 8,7% 4,8% 100,0%

46,0% 36,3% 6,8% 9,2% 1,7% 100,0%

34,9% 36,7% 17,1% 8,5% 2,9% 100,0%

62,6% 24,0% 6,1% 5,9% 1,5% 100,0%

54,2% 25,5% 10,6% 5,8% 3,8% 100,0%

48,4% 31,2% 9,3% 7,9% 3,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never or
almost
never

2  Some of
the time

3  About
half the

time
4  Most of
the time

5  Always or
almost
always

dcadmms  Doctors are willing to admit mistakes to their patients

Total



 

 

 

91

  
D30  Zdravniki uporabljajo izraze, ki jih pacienti težko razumejo.    
 
1 – nikoli ni tako 
2 – le včasih je tako 
3 – enkrat je tako, drugič ni 
4 – večinoma je tako 
5 – vedno je tako 
8 – ne vem 
      
 

cntry  Country * dcdfcwr  Doctors use words that patients find difficult to understand Crosstabulation

% within cntry  Country

9,4% 44,2% 17,7% 19,7% 9,1% 100,0%

14,2% 46,0% 11,0% 20,7% 8,0% 100,0%

12,0% 42,1% 17,3% 23,1% 5,5% 100,0%

4,6% 39,4% 22,9% 23,9% 9,2% 100,0%

7,7% 41,7% 14,6% 26,8% 9,3% 100,0%

22,6% 47,1% 12,5% 11,5% 6,3% 100,0%

21,5% 46,1% 14,3% 13,5% 4,6% 100,0%

13,2% 45,8% 8,7% 18,9% 13,4% 100,0%

6,9% 41,1% 12,1% 31,9% 8,1% 100,0%

13,7% 38,6% 8,9% 27,5% 11,3% 100,0%

13,5% 51,3% 12,3% 15,8% 7,1% 100,0%

10,2% 45,0% 17,1% 22,0% 5,7% 100,0%

8,0% 35,5% 14,2% 28,4% 13,8% 100,0%

13,4% 53,6% 9,3% 15,7% 8,1% 100,0%

15,6% 47,4% 8,1% 25,5% 3,5% 100,0%

15,1% 43,3% 11,1% 19,3% 11,3% 100,0%

19,7% 47,9% 12,7% 15,2% 4,4% 100,0%

9,0% 59,3% 14,9% 13,3% 3,5% 100,0%

11,1% 42,6% 15,7% 22,9% 7,7% 100,0%

11,8% 47,6% 19,9% 13,3% 7,4% 100,0%

10,6% 51,7% 10,0% 22,5% 5,1% 100,0%

8,1% 28,4% 25,0% 28,0% 10,5% 100,0%

8,2% 40,7% 15,4% 26,5% 9,2% 100,0%

9,3% 36,4% 22,6% 20,0% 11,7% 100,0%

11,6% 44,3% 14,9% 21,1% 8,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never or
almost
never

2  Some of
the time

3  About
half the

time
4  Most of
the time

5  Always or
almost
always

dcdfcwr  Doctors use words that patients find difficult to understand

Total
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Zdaj pa nekaj vprašanj o tem, kako naj bi ravnali državljani in pripadniki neke družbe. 
V kolikšni meri soglašate oz. ne soglašate z naslednjimi trditvami? 
 
E1 Državljani bi vsaj nekaj svojega prostega časa morali nameniti za pomoč drugim.         
  
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * ctzhlpo  Citizens should spend some free time helping others Crosstabulation

% within cntry  Country

16,8% 52,4% 23,2% 5,4% 2,2% 100,0%

16,5% 48,2% 23,5% 10,4% 1,4% 100,0%

14,2% 64,3% 16,4% 4,8% ,3% 100,0%

23,0% 52,6% 20,2% 3,5% ,6% 100,0%

11,0% 62,3% 21,4% 4,8% ,5% 100,0%

10,3% 50,9% 26,8% 9,9% 2,1% 100,0%

9,5% 52,6% 29,9% 7,0% ,9% 100,0%

17,1% 67,9% 11,5% 2,6% 1,0% 100,0%

12,2% 51,4% 28,6% 7,0% ,8% 100,0%

28,7% 50,2% 15,5% 4,0% 1,7% 100,0%

12,8% 57,8% 25,8% 3,3% ,3% 100,0%

23,8% 59,5% 12,2% 3,4% 1,1% 100,0%

18,2% 55,2% 17,8% 7,3% 1,5% 100,0%

20,7% 66,7% 9,1% 3,2% ,4% 100,0%

13,1% 52,1% 27,6% 6,7% ,5% 100,0%

17,4% 62,2% 14,8% 5,0% ,6% 100,0%

7,6% 45,7% 25,7% 19,6% 1,4% 100,0%

15,6% 63,0% 17,7% 3,6% ,1% 100,0%

13,2% 66,4% 16,8% 3,4% ,2% 100,0%

26,4% 62,0% 10,1% 1,1% ,3% 100,0%

7,4% 60,7% 27,6% 4,0% ,3% 100,0%

16,0% 66,9% 13,7% 3,1% ,4% 100,0%

12,6% 66,5% 18,0% 2,6% ,2% 100,0%

19,5% 46,9% 25,7% 6,8% 1,0% 100,0%

16,3% 57,7% 19,8% 5,4% ,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

ctzhlpo  Citizens should spend some free time helping others

Total
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E2 V družbi bi šle stvari bolje, če bi vsak poskrbel predvsem zase   
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * scbevts  Society better off if everyone looked after themselves Crosstabulation

% within cntry  Country

6,8% 14,9% 23,0% 36,6% 18,7% 100,0%

10,3% 18,3% 15,9% 42,5% 13,1% 100,0%

4,7% 14,1% 13,2% 50,8% 17,1% 100,0%

3,3% 12,0% 21,1% 37,8% 25,9% 100,0%

1,1% 5,2% 13,7% 51,3% 28,7% 100,0%

1,0% 7,5% 12,5% 56,8% 22,1% 100,0%

7,7% 42,6% 23,1% 23,1% 3,5% 100,0%

2,0% 15,5% 11,5% 47,9% 23,0% 100,0%

3,0% 5,9% 16,6% 57,5% 16,9% 100,0%

17,1% 17,8% 15,3% 29,5% 20,3% 100,0%

1,6% 9,5% 13,4% 58,8% 16,7% 100,0%

4,7% 6,3% 6,0% 45,5% 37,5% 100,0%

3,6% 13,6% 14,8% 49,9% 18,0% 100,0%

1,5% 12,3% 11,3% 56,6% 18,2% 100,0%

3,0% 18,7% 8,1% 49,1% 21,0% 100,0%

10,0% 27,3% 16,1% 29,1% 17,4% 100,0%

,9% 12,8% 16,5% 58,9% 11,0% 100,0%

5,4% 33,2% 23,0% 33,8% 4,6% 100,0%

9,5% 39,6% 20,9% 26,1% 3,9% 100,0%

4,5% 10,4% 14,2% 39,8% 31,0% 100,0%

,2% 1,2% 3,8% 50,0% 44,8% 100,0%

14,6% 42,4% 19,7% 21,0% 2,3% 100,0%

1,2% 9,4% 17,6% 62,4% 9,5% 100,0%

6,8% 16,5% 24,3% 39,0% 13,5% 100,0%

5,0% 16,0% 15,8% 44,0% 19,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

scbevts  Society better off if everyone looked after themselves

Total
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E3  Državljani ne bi smeli goljufati pri svoji davčni napovedi    
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * ctzchtx  Citizens should not cheat on taxes Crosstabulation

% within cntry  Country

30,6% 40,8% 19,3% 6,4% 3,0% 100,0%

19,2% 41,1% 21,6% 14,3% 3,7% 100,0%

28,4% 54,2% 10,6% 5,4% 1,5% 100,0%

46,5% 31,2% 12,5% 4,1% 5,7% 100,0%

17,5% 55,6% 17,2% 7,8% 1,9% 100,0%

35,4% 47,3% 10,7% 4,9% 1,7% 100,0%

27,9% 61,8% 7,3% 2,1% ,9% 100,0%

20,6% 61,3% 10,1% 5,6% 2,5% 100,0%

37,7% 44,0% 11,8% 4,8% 1,8% 100,0%

38,2% 37,9% 14,3% 6,4% 3,2% 100,0%

22,8% 57,9% 12,1% 5,4% 1,7% 100,0%

27,5% 47,5% 15,4% 7,4% 2,3% 100,0%

41,2% 43,5% 8,4% 5,3% 1,6% 100,0%

26,8% 60,4% 7,7% 4,4% ,8% 100,0%

30,5% 54,7% 10,2% 3,4% 1,2% 100,0%

30,1% 49,0% 10,1% 6,5% 4,3% 100,0%

19,1% 62,6% 10,2% 7,0% 1,1% 100,0%

21,9% 59,3% 10,9% 6,5% 1,4% 100,0%

26,0% 60,3% 10,0% 3,0% ,6% 100,0%

34,9% 50,9% 11,9% 1,4% ,9% 100,0%

27,3% 51,1% 10,2% 7,4% 4,0% 100,0%

31,6% 52,3% 10,1% 4,7% 1,3% 100,0%

23,8% 57,8% 8,7% 6,9% 2,7% 100,0%

31,3% 33,8% 24,6% 7,5% 2,7% 100,0%

29,1% 50,2% 12,6% 5,8% 2,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

ctzchtx  Citizens should not cheat on taxes

Total
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Koliko zaupate naslednjim skupinam in organizacijam, da bodo pošteni v odnosu do 
ljudi kot ste vi? 
 
E4  Inštalaterji, gradbinci, avtomehaniki in drugi serviserji                                    
  
1 – sploh ne zaupam 
2 – ne zaupam 
3 – niti zaupam, niti ne zaupam 
4 – zaupam 
5 – zelo zaupam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * tstrprh  Trust plumber/builder/mechanic/other repairer deal honestly with you Crosstabulation

% within cntry  Country

3,6% 16,1% 26,7% 45,6% 8,0% 100,0%

4,9% 21,4% 24,0% 43,7% 6,1% 100,0%

1,5% 15,7% 15,2% 57,9% 9,7% 100,0%

12,2% 16,1% 34,4% 31,6% 5,8% 100,0%

4,2% 26,2% 28,4% 38,2% 3,0% 100,0%

3,1% 19,0% 27,2% 45,7% 5,0% 100,0%

3,1% 19,1% 33,7% 41,6% 2,5% 100,0%

6,6% 25,5% 24,0% 39,6% 4,3% 100,0%

2,0% 8,5% 28,0% 57,4% 4,2% 100,0%

6,2% 22,5% 19,6% 42,4% 9,3% 100,0%

7,9% 29,2% 35,5% 25,9% 1,4% 100,0%

6,9% 23,4% 30,4% 32,4% 6,9% 100,0%

5,5% 11,7% 30,7% 46,3% 5,8% 100,0%

5,1% 21,0% 25,7% 43,5% 4,7% 100,0%

1,8% 8,6% 31,8% 46,0% 11,8% 100,0%

5,8% 26,4% 26,0% 39,8% 2,0% 100,0%

2,3% 22,2% 27,0% 46,1% 2,3% 100,0%

2,6% 12,3% 28,0% 51,8% 5,3% 100,0%

4,3% 18,7% 37,6% 37,3% 2,0% 100,0%

3,7% 19,2% 40,1% 35,5% 1,4% 100,0%

2,1% 13,7% 33,1% 46,3% 4,8% 100,0%

3,2% 12,5% 31,7% 49,6% 3,1% 100,0%

1,9% 16,1% 41,6% 39,4% 1,0% 100,0%

7,5% 20,7% 36,2% 30,7% 4,8% 100,0%

4,8% 19,1% 29,6% 41,9% 4,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Distrust a
lot 2  Distrust

3  Neither
trust nor
distrust 4  Trust

5  Trust a
lot

trprh  Trust plumber/builder/mechanic/other repairer deal honestly wi
you

Total
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E5  Finančne družbe kot so banke ali zavarovalnice  
            
1 – sploh ne zaupam 
2 – ne zaupam 
3 – niti zaupam, niti ne zaupam 
4 – zaupam 
5 – zelo zaupam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * tstfnch  Trust financial companies/bank/insurers deal honestly with you Crosstabulation

% within cntry  Country

4,7% 20,2% 29,1% 37,8% 8,2% 100,0%

6,6% 21,3% 24,7% 42,7% 4,7% 100,0%

4,4% 25,9% 21,1% 45,6% 3,0% 100,0%

10,4% 19,4% 37,0% 28,5% 4,8% 100,0%

8,5% 30,6% 29,9% 29,1% 1,9% 100,0%

2,8% 16,4% 27,9% 45,6% 7,3% 100,0%

2,6% 16,6% 24,7% 52,1% 4,0% 100,0%

11,5% 28,8% 25,0% 32,2% 2,4% 100,0%

2,2% 10,2% 27,6% 56,1% 4,0% 100,0%

15,2% 30,1% 22,0% 28,9% 3,8% 100,0%

6,8% 20,5% 32,9% 38,1% 1,7% 100,0%

11,7% 28,6% 31,2% 24,7% 3,8% 100,0%

10,3% 20,7% 33,9% 31,8% 3,3% 100,0%

7,0% 29,3% 24,6% 36,9% 2,3% 100,0%

3,0% 11,4% 34,7% 42,9% 8,0% 100,0%

3,8% 16,8% 23,5% 50,9% 5,1% 100,0%

3,9% 22,3% 28,7% 43,1% 1,9% 100,0%

2,3% 13,6% 28,8% 49,4% 5,9% 100,0%

5,6% 19,3% 35,3% 38,2% 1,5% 100,0%

6,1% 20,9% 35,8% 34,7% 2,6% 100,0%

5,1% 25,0% 33,7% 34,1% 2,2% 100,0%

4,3% 15,4% 32,2% 44,4% 3,8% 100,0%

3,5% 20,9% 36,7% 36,9% 2,0% 100,0%

18,4% 28,7% 34,2% 15,8% 2,9% 100,0%

6,9% 22,0% 29,6% 37,8% 3,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Distrust a
lot 2  Distrust

3  Neither
trust nor
distrust 4  Trust

5  Trust a
lot

tstfnch  Trust financial companies/bank/insurers deal honestly with you

Total
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E6  Javni uslužbenci                                 
 
1 – sploh ne zaupam 
2 – ne zaupam 
3 – niti zaupam, niti ne zaupam 
4 – zaupam 
5 – zelo zaupam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * tstpboh  Trust public officials deal honestly with you Crosstabulation

% within cntry  Country

3,7% 9,5% 31,7% 45,8% 9,2% 100,0%

4,0% 15,8% 31,8% 44,5% 3,9% 100,0%

2,3% 14,9% 28,6% 51,4% 2,9% 100,0%

12,6% 22,2% 37,7% 23,8% 3,6% 100,0%

3,2% 16,4% 36,3% 40,4% 3,7% 100,0%

2,0% 9,4% 25,7% 54,5% 8,4% 100,0%

4,6% 22,0% 34,2% 36,7% 2,5% 100,0%

6,0% 17,3% 32,1% 40,9% 3,8% 100,0%

2,2% 11,0% 39,2% 45,2% 2,4% 100,0%

5,2% 14,9% 24,8% 48,5% 6,5% 100,0%

5,1% 21,6% 47,6% 25,2% ,4% 100,0%

9,9% 25,5% 36,2% 25,3% 3,2% 100,0%

6,7% 14,4% 29,4% 45,9% 3,6% 100,0%

5,2% 21,5% 32,3% 38,5% 2,6% 100,0%

1,8% 11,5% 48,5% 35,7% 2,5% 100,0%

2,6% 12,5% 27,1% 52,3% 5,5% 100,0%

2,9% 18,1% 38,2% 39,8% 1,0% 100,0%

1,6% 6,4% 30,8% 56,4% 4,8% 100,0%

5,2% 19,9% 40,0% 33,7% 1,1% 100,0%

2,8% 13,1% 41,5% 38,5% 4,2% 100,0%

2,2% 16,1% 44,1% 36,3% 1,3% 100,0%

4,0% 12,2% 37,5% 43,2% 3,2% 100,0%

4,6% 27,7% 45,1% 21,5% 1,1% 100,0%

13,2% 25,3% 38,4% 19,8% 3,3% 100,0%

5,0% 16,9% 35,5% 39,0% 3,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Distrust a
lot 2  Distrust

3  Neither
trust nor
distrust 4  Trust

5  Trust a
lot

tstpboh  Trust public officials deal honestly with you

Total
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Kolikokrat se vam je v zadnjih petih letih zgodila katera od naslednjih stvari? 
 
E7    Inštalater, gradbinec, avtomehanik ali drug serviser vam je računal preveč, ali opravil  
         nepotrebno delo 
 
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 – dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
8 – ne vem, nimam izkušnje 
 

Country * rprochg  Plumber/builder/mechanic/repairer overcharged you, how often last 5 years Crosstab

% within cntry  Country

58,7% 21,9% 11,5% 6,2% 1,7% 100,0%

65,0% 17,5% 10,3% 5,4% 1,8% 100,0%

70,8% 15,4% 9,0% 3,8% 1,0% 100,0%

54,2% 26,0% 13,1% 4,8% 1,9% 100,0%

61,4% 18,0% 12,6% 5,8% 2,2% 100,0%

67,4% 16,5% 9,1% 4,1% 2,9% 100,0%

58,4% 21,8% 13,1% 4,7% 2,0% 100,0%

63,0% 19,7% 10,0% 5,1% 2,2% 100,0%

77,6% 13,6% 5,8% 1,9% 1,1% 100,0%

62,1% 21,1% 10,2% 5,3% 1,3% 100,0%

65,7% 18,2% 9,8% 4,9% 1,5% 100,0%

66,9% 16,2% 9,4% 4,8% 2,8% 100,0%

62,3% 17,3% 9,9% 7,3% 3,2% 100,0%

72,1% 16,0% 8,3% 2,9% ,6% 100,0%

73,6% 16,1% 5,1% 3,6% 1,6% 100,0%

52,7% 22,5% 13,6% 7,5% 3,6% 100,0%

63,2% 20,2% 10,4% 4,4% 1,8% 100,0%

67,4% 16,4% 9,1% 5,0% 2,1% 100,0%

63,2% 15,4% 12,3% 5,1% 4,0% 100,0%

81,8% 9,2% 5,4% 2,8% ,8% 100,0%

71,9% 15,4% 7,2% 3,9% 1,7% 100,0%

65,1% 20,7% 9,1% 3,6% 1,6% 100,0%

59,8% 21,5% 11,3% 4,7% 2,7% 100,0%

63,7% 15,8% 11,1% 5,2% 4,1% 100,0%

65,4% 18,0% 10,0% 4,7% 2,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more

chg  Plumber/builder/mechanic/repairer overcharged you, how o
last 5 years

Total
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E8    Kupili ste hrano, ki je bila pakirana tako, da so bili najslabši kosi prikriti.       
                 
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 – dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
8 – ne vem, nimam izkušnje 
 

Country * fodcncl  You were sold food packed to conceal worse bits, how often last 5 years Crosstabu

% within cntry  Country

43,0% 16,8% 14,5% 15,1% 10,6% 100,0%

65,8% 10,6% 8,7% 7,8% 7,0% 100,0%

68,2% 8,9% 9,1% 8,0% 5,7% 100,0%

47,6% 19,0% 14,6% 10,1% 8,7% 100,0%

47,1% 12,9% 13,4% 14,4% 12,2% 100,0%

49,6% 8,9% 11,5% 9,7% 20,2% 100,0%

43,9% 20,5% 18,1% 11,1% 6,4% 100,0%

72,3% 8,6% 7,2% 6,9% 5,0% 100,0%

70,4% 9,5% 7,5% 7,6% 4,9% 100,0%

74,0% 9,5% 7,0% 6,1% 3,5% 100,0%

65,1% 9,8% 10,1% 8,8% 6,2% 100,0%

84,2% 9,0% 4,1% 1,4% 1,3% 100,0%

37,2% 12,1% 15,7% 16,2% 18,7% 100,0%

71,0% 9,6% 7,5% 8,0% 3,9% 100,0%

46,8% 6,2% 8,0% 16,3% 22,7% 100,0%

46,4% 19,6% 14,5% 11,9% 7,6% 100,0%

55,7% 13,5% 10,4% 9,7% 10,7% 100,0%

48,0% 6,4% 10,8% 15,0% 19,9% 100,0%

47,2% 11,1% 13,5% 15,2% 13,0% 100,0%

78,6% 9,0% 5,1% 4,2% 3,2% 100,0%

45,2% 11,3% 13,3% 12,4% 17,7% 100,0%

50,5% 19,6% 13,4% 8,9% 7,6% 100,0%

35,6% 15,7% 18,3% 16,5% 14,0% 100,0%

41,4% 20,2% 16,2% 14,5% 7,7% 100,0%

56,7% 12,5% 11,2% 10,3% 9,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more

cl  You were sold food packed to conceal worse bits, how often
years

Total
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E9    Banka ali zavarovalnica vam ni ponudila najboljših možnih pogojev, do katerih ste bili  
 upravičeni.                        
 
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 – dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
8 – ne vem, nimam izkušnje 
 

Country * bnkfldl  Bank/insurance company failed to offer best deal, how often last 5 years Crosstabu

% within cntry  Country

62,6% 20,2% 11,1% 4,0% 2,1% 100,0%

72,4% 16,0% 8,0% 2,9% ,6% 100,0%

74,5% 15,2% 6,9% 2,3% 1,0% 100,0%

71,4% 17,8% 7,7% 2,0% 1,1% 100,0%

64,3% 17,8% 10,0% 5,3% 2,7% 100,0%

64,7% 16,3% 11,7% 4,7% 2,5% 100,0%

78,9% 14,4% 4,8% 1,3% ,6% 100,0%

68,6% 15,9% 8,2% 3,9% 3,3% 100,0%

78,0% 15,0% 4,4% 2,0% ,6% 100,0%

69,0% 19,2% 7,1% 3,7% ,9% 100,0%

62,9% 18,9% 10,4% 6,0% 1,9% 100,0%

89,3% 7,4% 2,0% ,8% ,4% 100,0%

66,4% 17,8% 8,6% 5,0% 2,2% 100,0%

68,3% 17,7% 7,1% 4,3% 2,5% 100,0%

58,1% 20,0% 11,7% 7,1% 3,1% 100,0%

68,4% 21,4% 6,8% 2,4% 1,0% 100,0%

71,9% 19,9% 5,6% 2,0% ,6% 100,0%

58,3% 19,1% 13,6% 6,2% 2,7% 100,0%

79,5% 11,4% 5,9% 2,0% 1,2% 100,0%

85,2% 8,9% 3,4% 1,9% ,6% 100,0%

68,1% 17,3% 9,2% 3,9% 1,6% 100,0%

73,1% 16,3% 6,4% 2,7% 1,5% 100,0%

75,9% 15,0% 5,9% 1,9% 1,2% 100,0%

80,7% 10,4% 6,0% 1,7% 1,3% 100,0%

71,6% 16,1% 7,5% 3,3% 1,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more

 Bank/insurance company failed to offer best deal, how often
years

Total
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E10  Kupili ste rabljeno blago, ki se je kmalu pokazalo kot blago z napako. 
                       
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 – dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
8 – ne vem, nimam izkušnje 
 

y  Country * scndhfl  You were sold things second-hand that proved faulty, how often last 5 years Crosstabula

% within cntry  Country

80,7% 11,5% 5,2% 1,9% ,7% 100,0%

80,5% 12,7% 4,2% 2,0% ,6% 100,0%

85,8% 9,9% 3,1% 1,1% ,0% 100,0%

65,1% 21,2% 9,6% 3,0% 1,1% 100,0%

79,2% 12,9% 5,4% 1,9% ,5% 100,0%

80,9% 9,9% 4,9% 2,9% 1,5% 100,0%

56,8% 22,3% 14,0% 5,8% 1,2% 100,0%

88,1% 8,2% 2,4% 1,0% ,2% 100,0%

74,0% 15,2% 7,4% 2,5% ,9% 100,0%

83,4% 11,3% 3,5% 1,2% ,5% 100,0%

76,2% 14,6% 5,7% 2,8% ,7% 100,0%

90,2% 6,6% 2,1% ,9% ,3% 100,0%

66,7% 14,8% 9,9% 6,5% 2,1% 100,0%

81,5% 12,4% 3,9% 1,4% ,9% 100,0%

70,7% 11,3% 8,6% 6,6% 2,7% 100,0%

76,8% 16,9% 4,6% 1,2% ,6% 100,0%

78,9% 14,1% 5,2% 1,3% ,5% 100,0%

75,9% 14,8% 5,5% 2,9% ,9% 100,0%

69,5% 14,9% 8,8% 4,9% 1,8% 100,0%

87,7% 8,2% 2,4% 1,2% ,5% 100,0%

75,6% 15,5% 5,0% 3,2% ,8% 100,0%

65,8% 20,2% 8,2% 4,1% 1,6% 100,0%

47,7% 21,6% 16,1% 8,6% 6,0% 100,0%

63,7% 21,7% 8,9% 4,1% 1,6% 100,0%

76,0% 14,1% 6,1% 2,7% 1,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more

ndhfl  You were sold things second-hand that proved faulty, how oft
last 5 years

Total
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E11  Javni uslužbenec je za svojo storitev od vas zahteval protiuslugo ali podkupnino.      
    
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 – dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
8 – ne vem, nimam izkušnje 
 

y  Country * pboafvr  Public official asked favour/bribe for service, how often last 5 years Crosstabula

% within cntry  Country

94,4% 3,2% 1,0% ,9% ,5% 100,0%

98,3% ,9% ,6% ,1% ,2% 100,0%

98,6% ,8% ,2% ,2% ,1% 100,0%

87,3% 7,4% 3,2% 1,3% ,8% 100,0%

97,9% 1,5% ,5% ,0% ,0% 100,0%

97,8% 1,5% ,2% ,1% ,3% 100,0%

90,0% 7,2% 1,8% ,6% ,3% 100,0%

97,2% 1,2% 1,0% ,3% ,2% 100,0%

99,1% ,6% ,2% ,1% ,2% 100,0%

98,5% ,7% ,7% ,1% ,1% 100,0%

98,8% ,9% ,2% ,1% ,1% 100,0%

87,5% 7,8% 2,4% 1,4% ,9% 100,0%

94,5% 2,9% 1,8% ,4% ,5% 100,0%

98,4% 1,1% ,2% ,3% ,0% 100,0%

98,6% ,7% ,5% ,2% 100,0%

96,3% 2,9% ,5% ,2% ,1% 100,0%

98,6% ,9% ,2% ,1% ,2% 100,0%

98,1% 1,0% ,4% ,2% ,2% 100,0%

87,9% 6,3% 3,5% 1,6% ,7% 100,0%

96,1% 2,1% 1,0% ,4% ,4% 100,0%

98,3% ,9% ,4% ,2% ,3% 100,0%

96,5% 2,4% ,5% ,1% ,4% 100,0%

85,2% 7,7% 3,5% 2,3% 1,3% 100,0%

67,5% 12,4% 11,6% 4,0% 4,5% 100,0%

94,5% 3,0% 1,4% ,6% ,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more

afvr  Public official asked favour/bribe for service, how often la
years

Total
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E12  Povprašali smo vas o vaših izkušnjah z nepoštenim ravnanjem do vas v zadnjih  
        petih letih. Koliko vas skrbi, da bi se vam kaj takega zgodilo v prihodnje? 
 

1 - sploh me ne skrbi 
 2 - malo me skrbi 
 3 - kar precej me skrbi  
 4 - zelo me skrbi 

8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * wrytrdh  How worried are you of being treated dishonestly Crosstabulation

% within cntry  Country

32,6% 52,0% 12,4% 3,0% 100,0%

32,1% 48,9% 15,2% 3,8% 100,0%

46,0% 46,2% 6,9% ,9% 100,0%

13,6% 35,6% 30,0% 20,9% 100,0%

22,2% 57,2% 16,9% 3,7% 100,0%

46,2% 45,8% 5,4% 2,6% 100,0%

35,3% 50,2% 12,2% 2,3% 100,0%

20,0% 39,1% 28,4% 12,5% 100,0%

43,7% 42,6% 11,1% 2,6% 100,0%

32,6% 51,0% 13,3% 3,0% 100,0%

30,4% 51,9% 14,3% 3,3% 100,0%

37,3% 36,8% 20,0% 5,9% 100,0%

27,0% 52,1% 16,3% 4,7% 100,0%

47,8% 40,5% 9,0% 2,7% 100,0%

61,0% 32,6% 5,7% ,7% 100,0%

30,5% 50,7% 14,5% 4,3% 100,0%

36,3% 51,2% 10,6% 1,8% 100,0%

42,5% 51,3% 4,8% 1,3% 100,0%

9,3% 32,2% 49,7% 8,8% 100,0%

24,5% 41,6% 25,2% 8,7% 100,0%

53,8% 40,0% 5,0% 1,1% 100,0%

26,6% 56,9% 13,1% 3,3% 100,0%

21,2% 55,1% 19,5% 4,2% 100,0%

8,6% 45,4% 25,3% 20,7% 100,0%

31,7% 46,2% 16,4% 5,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not at all
worried

2  A bit
worried

3  Fairly
worried

4  Very
worried

rytrdh  How worried are you of being treated dishonest

Total
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Kakšno je vaše mnenje o spodaj navedenih ravnanjih? Kako napačna se vam zdijo, če 
sploh?  
                     
E13  Če nekdo plača z gotovino brez računa, da bi se tako izognil plačilu DDV ali drugih  
         davkov?                                                        
 
1 – to je povsem v redu 
2 – ni čisto v redu 
3 – to je narobe  
4 – to je zelo narobe 
8 - ne vem 
 

cntry  Country * pyavtxw  Someone paying cash without receipt to avoid VAT or tax, how wrong
Crosstabulation

% within cntry  Country

20,3% 44,4% 27,2% 8,1% 100,0%

21,4% 38,4% 30,5% 9,7% 100,0%

7,9% 32,4% 45,9% 13,9% 100,0%

9,6% 26,0% 43,6% 20,8% 100,0%

11,8% 49,9% 31,5% 6,8% 100,0%

6,4% 35,4% 35,9% 22,3% 100,0%

7,3% 25,3% 52,1% 15,4% 100,0%

9,2% 34,9% 36,9% 19,0% 100,0%

4,8% 31,0% 47,1% 17,2% 100,0%

23,6% 44,3% 28,5% 3,5% 100,0%

7,1% 38,0% 43,5% 11,4% 100,0%

2,8% 18,8% 47,0% 31,4% 100,0%

8,0% 31,5% 42,4% 18,1% 100,0%

8,1% 34,2% 44,2% 13,4% 100,0%

3,4% 28,9% 41,0% 26,7% 100,0%

19,7% 43,4% 27,3% 9,6% 100,0%

11,9% 47,1% 32,5% 8,4% 100,0%

4,5% 34,8% 42,3% 18,4% 100,0%

12,9% 33,1% 36,7% 17,3% 100,0%

4,9% 19,7% 48,1% 27,2% 100,0%

4,6% 33,1% 39,5% 22,8% 100,0%

8,6% 40,0% 35,5% 15,8% 100,0%

8,5% 26,0% 50,7% 14,8% 100,0%

13,6% 27,2% 36,8% 22,4% 100,0%

10,2% 34,2% 39,5% 16,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not
wrong at all

2  A bit
wrong 3  Wrong

4  Seriously
wrong

pyavtxw  Someone paying cash without receipt to avoid
VAT or tax, how wrong

Total
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E14   Če nekdo prodaja rabljeno blago tako, da prikrije napake na tem blagu?        
                           
1 – to je povsem v redu 
2 – ni čisto v redu 
3 – to je narobe  
4 – to je zelo narobe 
8 - ne vem 
 

cntry  Country * slcnflw  Someone selling something second-hand and conceal faults, how wrong
Crosstabulation

% within cntry  Country

1,5% 10,4% 45,5% 42,6% 100,0%

2,3% 4,5% 33,4% 59,8% 100,0%

1,7% 7,4% 50,5% 40,3% 100,0%

1,9% 3,1% 37,3% 57,7% 100,0%

,5% 9,3% 53,3% 37,0% 100,0%

,5% 3,8% 23,1% 72,5% 100,0%

1,7% 3,5% 53,9% 40,9% 100,0%

1,2% 7,7% 34,0% 57,2% 100,0%

,4% 3,3% 45,6% 50,6% 100,0%

2,2% 9,2% 64,9% 23,8% 100,0%

,7% 6,0% 48,3% 45,0% 100,0%

,5% 2,5% 45,7% 51,4% 100,0%

1,5% 2,7% 42,4% 53,4% 100,0%

,9% 4,2% 51,5% 43,3% 100,0%

,4% ,9% 29,0% 69,8% 100,0%

1,4% 3,0% 44,0% 51,5% 100,0%

1,3% 4,7% 45,2% 48,8% 100,0%

,2% 2,7% 34,1% 62,9% 100,0%

,7% 7,4% 33,5% 58,3% 100,0%

1,1% 5,5% 36,5% 56,9% 100,0%

,2% 3,3% 32,0% 64,6% 100,0%

,7% 11,2% 46,7% 41,3% 100,0%

6,0% 3,6% 52,8% 37,5% 100,0%

4,4% 11,7% 43,2% 40,7% 100,0%

1,4% 5,6% 43,6% 49,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not
wrong at all

2  A bit
wrong 3  Wrong

4  Seriously
wrong

slcnflw  Someone selling something second-hand and
conceal faults, how wrong

Total
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E15  Če nekdo pri zavarovalnici vloži pretirano ali lažno zahtevo za povrnitev škode?  
                  
1 – to je povsem v redu 
2 – ni čisto v redu 
3 – to je narobe  
4 – to je zelo narobe 
8 - ne vem 
 

y  Country * flinsrw  Someone making exaggerated/false insurance claim, how wrong Crosstabula

% within cntry  Country

3,5% 21,2% 47,7% 27,6% 100,0%

3,0% 6,1% 37,0% 53,8% 100,0%

1,5% 5,5% 50,9% 42,0% 100,0%

2,3% 7,3% 44,9% 45,5% 100,0%

1,2% 14,6% 58,0% 26,1% 100,0%

,4% 6,5% 28,4% 64,6% 100,0%

1,6% 3,7% 56,0% 38,7% 100,0%

2,0% 11,8% 43,5% 42,6% 100,0%

,6% 7,2% 43,6% 48,6% 100,0%

2,8% 15,8% 62,4% 19,0% 100,0%

1,0% 7,9% 43,9% 47,2% 100,0%

,5% 1,9% 35,4% 62,2% 100,0%

3,2% 7,6% 48,7% 40,6% 100,0%

,6% 2,0% 33,9% 63,4% 100,0%

1,1% 3,4% 36,9% 58,6% 100,0%

1,1% 8,1% 49,7% 41,2% 100,0%

1,2% 4,3% 38,3% 56,2% 100,0%

,1% 2,8% 32,4% 64,6% 100,0%

1,6% 10,3% 38,4% 49,8% 100,0%

1,3% 7,8% 39,3% 51,5% 100,0%

,2% 4,3% 31,6% 63,9% 100,0%

1,4% 13,3% 48,2% 37,1% 100,0%

5,4% 6,7% 56,1% 31,9% 100,0%

4,7% 11,0% 41,4% 42,8% 100,0%

1,7% 8,1% 44,0% 46,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not
wrong at all

2  A bit
wrong 3  Wrong

4  Seriously
wrong

flinsrw  Someone making exaggerated/false insurance
claim, how wrong

Total
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E16  Če javni uslužbenec od nekoga za svojo storitev zahteva protiuslugo ali podkupnino?          
 
1 – to je povsem v redu 
2 – ni čisto v redu 
3 – to je narobe  
4 – to je zelo narobe 
8 - ne vem 

 

ry  Country * pbofvrw  Public official asking favour/bribe in return for service, how wrong Crosstabulat

% within cntry  Country

1,2% 4,0% 24,9% 70,0% 100,0%

2,4% 3,3% 25,2% 69,0% 100,0%

1,4% 1,6% 30,3% 66,7% 100,0%

1,8% 2,1% 20,9% 75,3% 100,0%

,2% 3,0% 25,2% 71,6% 100,0%

,5% 1,4% 13,4% 84,8% 100,0%

1,6% 1,7% 36,6% 60,1% 100,0%

1,1% 5,7% 26,5% 66,7% 100,0%

,6% 2,0% 23,2% 74,3% 100,0%

1,9% 4,2% 44,5% 49,4% 100,0%

,7% 2,1% 24,9% 72,3% 100,0%

1,0% 1,4% 25,0% 72,6% 100,0%

1,5% 2,4% 30,3% 65,9% 100,0%

,6% 1,1% 23,1% 75,2% 100,0%

,2% ,5% 23,9% 75,4% 100,0%

,9% 2,4% 25,5% 71,2% 100,0%

1,1% 1,2% 23,1% 74,6% 100,0%

,2% 1,6% 20,0% 78,2% 100,0%

,8% 3,4% 17,9% 77,9% 100,0%

1,7% 5,4% 35,3% 57,5% 100,0%

,3% 2,6% 23,2% 74,0% 100,0%

,7% 4,6% 29,7% 64,9% 100,0%

5,9% 2,0% 38,2% 53,9% 100,0%

5,9% 7,3% 25,7% 61,1% 100,0%

1,4% 2,8% 26,4% 69,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not
wrong at all

2  A bit
wrong 3  Wrong

4  Seriously
wrong

pbofvrw  Public official asking favour/bribe in return for
service, how wrong

Total
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Sledi nekaj trditev o tem, kako ljudje razumejo pravila in zakone. V kolikšni meri 
soglašate ali ne soglašate s temi trditvami? 
 
E17  Če hočeš kaj zaslužiti, ne moreš biti vedno pošten 
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * mnyacth  If you want to make money, you can't always act honestly Crosstabulation

% within cntry  Country

7,0% 24,9% 21,6% 29,7% 16,7% 100,0%

12,6% 31,1% 15,4% 30,5% 10,4% 100,0%

9,2% 36,6% 12,1% 31,6% 10,5% 100,0%

8,3% 25,0% 22,7% 25,8% 18,1% 100,0%

5,9% 29,4% 21,1% 32,3% 11,3% 100,0%

3,1% 18,2% 15,4% 43,3% 20,1% 100,0%

5,2% 32,3% 23,2% 31,3% 8,0% 100,0%

3,4% 26,1% 15,2% 38,7% 16,6% 100,0%

9,4% 24,3% 18,8% 29,5% 17,9% 100,0%

9,7% 25,7% 14,3% 22,4% 27,8% 100,0%

3,2% 27,2% 22,0% 38,4% 9,1% 100,0%

16,1% 36,0% 22,2% 20,7% 5,0% 100,0%

11,9% 29,0% 24,0% 26,4% 8,7% 100,0%

5,2% 34,0% 12,5% 41,7% 6,7% 100,0%

4,3% 27,3% 12,8% 36,5% 19,1% 100,0%

11,8% 33,0% 15,5% 29,0% 10,6% 100,0%

2,3% 18,6% 14,5% 50,6% 14,1% 100,0%

2,9% 17,7% 13,7% 45,5% 20,2% 100,0%

7,2% 39,4% 18,1% 28,3% 7,1% 100,0%

4,3% 14,6% 14,2% 41,6% 25,4% 100,0%

3,0% 23,8% 16,8% 39,4% 17,1% 100,0%

7,1% 33,1% 21,0% 31,2% 7,6% 100,0%

5,0% 26,3% 26,9% 35,9% 5,9% 100,0%

18,4% 31,3% 24,5% 18,6% 7,2% 100,0%

7,5% 27,8% 18,5% 32,9% 13,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

mnyacth  If you want to make money, you can't always act honest

Total
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E18  Zakone moraš vedno dosledno spoštovati, tudi če zaradi tega zamudiš kakšno dobro  
         priložnost.       
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

Country * olwmsop  You should always obey law even if it means missing good opportunities Crosstab

% within cntry  Country

12,5% 38,1% 31,5% 14,9% 2,9% 100,0%

11,1% 36,4% 27,6% 21,4% 3,5% 100,0%

13,3% 50,2% 22,0% 13,4% 1,1% 100,0%

25,5% 40,1% 22,8% 8,4% 3,2% 100,0%

11,7% 53,6% 25,0% 8,6% 1,0% 100,0%

20,9% 48,5% 18,4% 11,0% 1,2% 100,0%

11,8% 53,8% 23,3% 10,0% 1,2% 100,0%

11,3% 54,0% 22,0% 10,3% 2,4% 100,0%

26,1% 43,4% 19,5% 9,5% 1,4% 100,0%

30,4% 39,2% 16,4% 11,2% 2,8% 100,0%

14,2% 53,3% 20,7% 10,6% 1,2% 100,0%

19,8% 54,3% 18,7% 6,2% ,9% 100,0%

20,5% 46,2% 22,4% 9,5% 1,4% 100,0%

11,3% 63,7% 13,2% 10,9% ,8% 100,0%

14,0% 51,0% 21,8% 11,6% 1,6% 100,0%

17,4% 49,1% 18,7% 11,5% 3,3% 100,0%

5,2% 38,6% 32,4% 22,0% 1,7% 100,0%

15,4% 59,4% 16,6% 7,4% 1,2% 100,0%

15,7% 51,8% 22,6% 8,9% 1,1% 100,0%

20,6% 50,5% 21,4% 6,3% 1,2% 100,0%

14,2% 49,4% 25,0% 10,3% 1,1% 100,0%

9,0% 43,3% 31,5% 14,3% 1,8% 100,0%

8,6% 48,7% 29,1% 12,8% ,8% 100,0%

22,5% 35,3% 30,3% 10,2% 1,8% 100,0%

16,2% 48,0% 23,0% 11,1% 1,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

wmsop  You should always obey law even if it means missing go
opportunities

Total
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E19  Včasih ni nič narobe, če se za zakone ne zmeniš in počneš to kar želiš.          
                                 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * ignrlaw  Occasionally alright to ignore law and do what you want Crosstabulation

% within cntry  Country

4,0% 25,6% 26,0% 29,9% 14,5% 100,0%

4,1% 31,6% 23,1% 29,7% 11,4% 100,0%

1,7% 26,9% 18,4% 42,7% 10,3% 100,0%

3,4% 16,0% 28,2% 29,4% 23,0% 100,0%

1,6% 18,5% 23,7% 45,0% 11,2% 100,0%

2,0% 21,4% 17,4% 42,5% 16,7% 100,0%

1,4% 19,8% 27,1% 42,1% 9,6% 100,0%

1,7% 18,1% 19,1% 46,1% 15,0% 100,0%

2,8% 16,4% 17,3% 42,6% 21,1% 100,0%

3,3% 16,8% 16,2% 34,1% 29,6% 100,0%

1,2% 14,8% 18,2% 51,4% 14,4% 100,0%

2,6% 12,3% 23,2% 45,5% 16,4% 100,0%

3,3% 14,8% 23,5% 40,3% 18,1% 100,0%

1,4% 16,0% 11,6% 61,4% 9,6% 100,0%

,5% 15,5% 16,1% 54,1% 13,8% 100,0%

3,9% 21,6% 20,6% 38,9% 14,8% 100,0%

2,1% 31,5% 24,7% 36,5% 5,2% 100,0%

,9% 16,3% 17,7% 49,8% 15,3% 100,0%

3,2% 23,3% 23,7% 40,6% 9,2% 100,0%

1,1% 10,8% 25,3% 43,5% 19,4% 100,0%

1,1% 18,2% 18,9% 45,2% 16,6% 100,0%

3,3% 14,8% 27,8% 43,2% 10,9% 100,0%

1,0% 15,2% 27,9% 48,2% 7,7% 100,0%

3,7% 12,6% 25,3% 39,9% 18,6% 100,0%

2,4% 18,7% 21,9% 42,1% 14,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

ignrlaw  Occasionally alright to ignore law and do what you want

Total
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In koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o tem, kako danes delujejo 
stvari v gospodarstvu? 
    
E20  Danes podjetja zanima le dobiček, nič pa izboljšanje uslug ali izdelkov v korist njihovih  
         strank.              
     
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * bsnprft  Businesses only interested in profit, not improve service/quality Crosstabulation

% within cntry  Country

18,4% 40,2% 24,1% 14,8% 2,5% 100,0%

24,8% 39,8% 16,9% 16,7% 1,9% 100,0%

14,2% 49,3% 20,1% 14,8% 1,6% 100,0%

22,9% 45,0% 17,4% 12,1% 2,5% 100,0%

15,9% 44,5% 23,8% 14,3% 1,5% 100,0%

10,2% 29,9% 26,6% 29,2% 4,1% 100,0%

14,7% 39,7% 22,7% 22,0% 1,0% 100,0%

28,1% 43,1% 13,9% 13,1% 1,8% 100,0%

17,3% 37,0% 23,1% 20,6% 2,0% 100,0%

37,1% 34,5% 13,4% 12,3% 2,7% 100,0%

18,7% 47,3% 19,8% 13,1% 1,1% 100,0%

43,4% 38,7% 11,6% 5,9% ,4% 100,0%

26,8% 42,8% 19,1% 10,5% 1,0% 100,0%

17,7% 49,2% 14,9% 16,9% 1,3% 100,0%

9,5% 39,5% 24,2% 24,6% 2,2% 100,0%

19,5% 41,2% 17,1% 19,4% 2,7% 100,0%

13,2% 41,4% 21,8% 22,0% 1,6% 100,0%

11,4% 42,1% 25,0% 19,3% 2,2% 100,0%

23,4% 48,0% 14,8% 12,7% 1,0% 100,0%

31,1% 52,3% 12,2% 3,6% ,7% 100,0%

11,2% 44,5% 25,1% 16,4% 2,8% 100,0%

17,5% 43,9% 20,9% 15,8% 1,9% 100,0%

16,7% 50,3% 19,7% 12,5% ,8% 100,0%

35,6% 34,6% 17,2% 11,1% 1,5% 100,0%

21,4% 42,7% 19,2% 15,0% 1,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

nprft  Businesses only interested in profit, not improve service/qua

Total
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E21  Danes velika podjetja sodelujejo med sabo tako, da ohranjajo previsoke cene.    
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

ntry  Country * frmwktg  Nowadays large firms work together in order to keep prices high Crosstabulatio

% within cntry  Country

17,4% 48,2% 21,5% 10,9% 2,0% 100,0%

21,3% 46,3% 16,7% 14,0% 1,6% 100,0%

15,8% 55,9% 16,8% 10,5% 1,1% 100,0%

25,5% 45,0% 18,2% 9,5% 1,8% 100,0%

18,0% 54,9% 16,9% 8,8% 1,5% 100,0%

13,8% 54,3% 19,5% 11,5% ,9% 100,0%

17,0% 50,6% 19,2% 12,7% ,4% 100,0%

28,8% 49,4% 9,4% 10,1% 2,3% 100,0%

16,0% 40,6% 29,8% 12,7% 1,0% 100,0%

37,8% 39,0% 12,0% 8,6% 2,6% 100,0%

12,9% 50,6% 23,1% 13,1% ,3% 100,0%

43,5% 42,3% 9,6% 4,2% ,4% 100,0%

24,5% 41,8% 18,4% 13,6% 1,7% 100,0%

20,3% 52,7% 13,7% 12,5% ,8% 100,0%

16,0% 57,7% 17,7% 7,6% 1,1% 100,0%

20,1% 49,8% 14,6% 13,7% 1,7% 100,0%

10,1% 52,1% 19,1% 17,6% 1,1% 100,0%

5,7% 46,3% 30,2% 16,6% 1,2% 100,0%

19,9% 54,2% 17,5% 7,7% ,7% 100,0%

27,2% 48,3% 18,1% 5,7% ,7% 100,0%

9,3% 56,1% 21,7% 11,4% 1,4% 100,0%

12,7% 49,9% 24,0% 12,3% 1,1% 100,0%

13,7% 53,0% 22,5% 10,2% ,7% 100,0%

36,1% 37,8% 17,5% 6,5% 2,1% 100,0%

20,7% 48,7% 18,5% 10,8% 1,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

ktg  Nowadays large firms work together in order to keep prices

Total
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E22  Danes imajo potrošniki boljše možnosti za zaščito svojih interesov.     
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

y  Country * cmprcti  Nowadays customer/consumer are in better position to protect interest Crosstabula

% within cntry  Country

10,1% 47,6% 27,6% 11,8% 3,0% 100,0%

12,5% 58,4% 16,0% 11,3% 1,9% 100,0%

6,1% 60,4% 20,7% 11,7% 1,1% 100,0%

8,8% 38,5% 26,4% 19,5% 6,8% 100,0%

3,6% 46,6% 29,6% 17,1% 3,1% 100,0%

4,9% 57,3% 23,1% 13,4% 1,3% 100,0%

6,4% 36,8% 26,0% 26,4% 4,4% 100,0%

14,3% 55,9% 15,3% 11,7% 2,7% 100,0%

9,6% 52,0% 24,2% 12,4% 1,7% 100,0%

17,0% 48,6% 14,1% 16,2% 4,1% 100,0%

4,2% 60,2% 22,1% 12,9% ,5% 100,0%

21,6% 40,3% 25,7% 9,0% 3,4% 100,0%

3,2% 17,7% 26,4% 38,8% 14,0% 100,0%

9,6% 61,7% 14,7% 11,8% 2,2% 100,0%

2,9% 49,5% 20,4% 24,7% 2,5% 100,0%

12,4% 50,0% 18,9% 16,4% 2,2% 100,0%

9,1% 71,3% 11,5% 7,5% ,5% 100,0%

2,8% 62,8% 23,4% 10,2% ,8% 100,0%

6,3% 42,7% 26,4% 20,0% 4,6% 100,0%

13,9% 43,5% 23,4% 12,7% 6,6% 100,0%

2,8% 56,4% 29,7% 10,5% ,6% 100,0%

7,0% 51,1% 25,3% 14,6% 2,0% 100,0%

3,0% 37,8% 32,4% 24,9% 2,0% 100,0%

8,7% 23,0% 28,4% 23,9% 16,0% 100,0%

8,7% 48,8% 23,2% 15,6% 3,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

prcti  Nowadays customer/consumer are in better position to pro
interest

Total
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E23 Denimo, da bi radi prišli do ugodnosti ali uslug, do katerih niste upravičeni. Kaj 

mislite, koliko prijateljev ali sorodnikov bi lahko pri tem prosili za podporo? 
 

1 - nobenega 
 2 - le nekatere od njih  
 3 - kar precej 
 4 - večino ali kar vse 
  

5 - (tega ne bi nikoli naredil)  
7 - (odklonil odgovor) 
8 - (ne vem koliko) 
 

 

cntry  Country * frdbnft  Get benefits/services not entitled to, how many friends could you ask Crosstabulation

% within cntry  Country

26,3% 37,3% 11,0% 6,6% 18,7% 100,0%

55,6% 29,8% 4,8% 1,5% 8,3% 100,0%

58,2% 19,4% 1,9% ,9% 19,7% 100,0%

35,7% 30,2% 8,1% 3,6% 22,4% 100,0%

32,6% 34,2% 6,4% 2,9% 24,0% 100,0%

46,5% 20,5% 5,2% 3,7% 24,1% 100,0%

28,1% 25,9% 5,5% ,8% 39,7% 100,0%

33,2% 28,3% 13,8% 9,6% 15,1% 100,0%

50,4% 35,2% 6,0% ,8% 7,6% 100,0%

63,7% 24,3% 2,3% 1,6% 8,2% 100,0%

57,1% 23,8% 6,7% 4,3% 8,1% 100,0%

46,6% 16,2% 2,9% ,5% 33,9% 100,0%

56,5% 27,8% 4,3% 1,1% 10,3% 100,0%

36,5% 13,9% 2,2% 2,9% 44,4% 100,0%

32,8% 35,7% 16,4% 5,1% 10,0% 100,0%

40,8% 31,5% 6,5% 3,3% 17,8% 100,0%

64,8% 19,2% 2,6% ,9% 12,5% 100,0%

55,9% 31,1% 6,7% 1,3% 5,0% 100,0%

24,2% 45,3% 12,6% 2,9% 15,1% 100,0%

28,5% 42,2% 10,7% 4,6% 14,1% 100,0%

58,3% 28,2% 6,5% 1,6% 5,4% 100,0%

35,6% 41,7% 10,7% 1,9% 10,0% 100,0%

28,3% 49,7% 8,2% 1,9% 11,9% 100,0%

28,5% 30,3% 6,2% 1,3% 33,7% 100,0%

42,9% 29,4% 6,5% 2,6% 18,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  None
2  A few of

them
3  Quite a

lot
4  Most or
all of them

5  I would
never do it

bnft  Get benefits/services not entitled to, how many friends could y
ask

Total
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Kako pogosto, če sploh, ste v preteklih petih letih storil kaj od naštetega? Torej, kako 
pogosto ste... 
 
E24  Obdržali drobiž od prodajalke ali natakarja, čeprav ste vedeli, da ste dobili vrnjeno  
         preveč?    
 
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 - dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
6 – nima izkušenj 
7 – odklonil 
8 – ne vem 
  

y  Country * kptchng  Kept change from shop assistant/waiter when given too much, last 5 years Crosstabula

% within cntry  Country

73,2% 11,4% 6,1% 4,5% 1,8% 3,0% 100,0%

67,5% 15,1% 8,5% 5,0% 2,6% 1,4% 100,0%

77,8% 10,5% 6,1% 2,6% ,8% 2,2% 100,0%

77,3% 13,1% 6,8% 2,0% ,7% 100,0%

72,4% 12,0% 6,4% 2,4% 1,2% 5,6% 100,0%

66,9% 9,9% 6,8% 4,7% 2,1% 9,6% 100,0%

54,6% 7,3% 3,1% ,7% ,6% 33,7% 100,0%

76,2% 8,8% 6,5% 3,0% 1,8% 3,7% 100,0%

73,1% 14,2% 5,8% 1,9% ,7% 4,3% 100,0%

78,3% 11,4% 6,1% 3,3% ,9% 100,0%

65,6% 16,3% 10,2% 5,4% 2,5% 100,0%

90,2% 2,0% 1,4% ,9% ,5% 5,0% 100,0%

79,1% 6,1% 2,3% ,8% ,6% 11,1% 100,0%

78,7% 11,0% 5,0% 1,8% ,4% 3,2% 100,0%

81,4% 8,4% 5,4% 2,5% 1,3% 1,1% 100,0%

67,2% 17,5% 8,6% 2,9% 2,1% 1,7% 100,0%

72,8% 15,2% 6,3% 3,8% 1,3% ,6% 100,0%

75,3% 11,3% 7,4% 3,5% 1,0% 1,6% 100,0%

74,5% 7,1% 3,0% 1,5% ,7% 13,1% 100,0%

85,8% 3,4% 2,2% ,2% ,5% 7,8% 100,0%

72,5% 14,3% 7,2% 3,0% 1,5% 1,6% 100,0%

80,3% 11,6% 3,9% 1,3% ,8% 2,2% 100,0%

73,0% 11,3% 4,9% 1,2% 1,1% 8,6% 100,0%

73,4% 9,9% 4,5% 3,1% 1,7% 7,5% 100,0%

74,5% 10,8% 5,6% 2,6% 1,2% 5,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more
6  No

experience

ng  Kept change from shop assistant/waiter when given too much, last 5 

Total
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E25  Plačali z gotovino brez računa, da bi se tako izognili plačilu DDV ali drugih davkov?       
  
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 - dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
6 – nima izkušenj 
7 – odklonil 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * payavtx  Paid cash with no receipt to avoid VAT or tax, last 5 years Crosstabulation

% within cntry  Country

65,3% 10,0% 6,2% 6,2% 5,2% 7,1% 100,0%

64,9% 10,5% 9,2% 6,6% 6,6% 2,1% 100,0%

84,7% 5,1% 3,5% 2,6% 1,3% 2,8% 100,0%

75,3% 9,2% 7,2% 3,7% 4,6% 100,0%

62,2% 9,6% 9,1% 6,5% 5,1% 7,4% 100,0%

57,7% 9,8% 9,7% 7,4% 9,0% 6,4% 100,0%

47,3% 3,7% 4,4% 3,6% 4,1% 37,0% 100,0%

67,1% 8,4% 8,4% 8,3% 4,0% 3,7% 100,0%

69,9% 10,6% 8,2% 5,2% 3,6% 2,5% 100,0%

68,8% 13,6% 9,1% 5,7% 2,7% 100,0%

80,9% 6,8% 6,0% 3,9% 2,4% 100,0%

71,6% 4,9% 5,6% 5,3% 4,9% 7,7% 100,0%

58,4% 7,0% 8,4% 5,7% 5,8% 14,7% 100,0%

81,1% 6,8% 4,5% 2,8% ,8% 4,0% 100,0%

53,4% 12,2% 12,4% 9,9% 11,3% ,9% 100,0%

66,1% 15,5% 8,3% 4,6% 2,1% 3,3% 100,0%

72,4% 10,2% 7,1% 5,1% 4,5% ,7% 100,0%

71,3% 9,6% 8,5% 4,3% 4,6% 1,7% 100,0%

65,7% 6,1% 4,4% 3,7% 1,8% 18,2% 100,0%

76,6% 3,1% 3,7% 1,9% 4,9% 9,8% 100,0%

67,3% 9,3% 8,9% 5,3% 6,7% 2,5% 100,0%

71,8% 10,5% 7,5% 3,7% 4,0% 2,4% 100,0%

68,9% 6,6% 8,0% 5,0% 4,2% 7,3% 100,0%

72,2% 4,1% 2,7% 1,4% 3,3% 16,4% 100,0%

69,2% 8,3% 6,9% 4,7% 4,2% 6,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more
6  No

experience

payavtx  Paid cash with no receipt to avoid VAT or tax, last 5 years

Total
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E26  Prodali rabljeno blago in ob tem prikrili nekatere napake na tem blagu?       
  
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 - dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
6 – nima izkušenj 
7 – odklonil 
8 – ne vem 
  

cntry  Country * slcnsfl  Sold something second-hand and concealed its faults, last 5 years Crosstabulation

% within cntry  Country

87,9% 2,3% ,8% ,5% ,4% 8,1% 100,0%

94,4% 2,5% ,7% ,1% ,1% 2,3% 100,0%

96,2% ,7% ,3% ,1% 2,7% 100,0%

95,1% 3,1% 1,2% ,6% ,1% 100,0%

85,8% 2,4% ,7% ,1% ,2% 10,7% 100,0%

86,4% 2,2% ,9% ,5% ,1% 10,0% 100,0%

60,3% 2,6% ,9% ,2% ,2% 35,9% 100,0%

94,2% 1,3% 1,0% ,6% ,1% 2,8% 100,0%

91,6% 3,9% ,8% ,2% ,3% 3,1% 100,0%

98,5% 1,2% ,1% ,2% 100,0%

95,9% 2,6% 1,0% ,4% ,2% 100,0%

88,0% ,4% ,0% ,1% 11,5% 100,0%

85,1% ,7% ,1% ,1% 14,0% 100,0%

94,0% 1,5% ,3% ,1% 4,1% 100,0%

95,7% 2,1% ,5% ,5% ,4% ,7% 100,0%

93,6% 2,2% ,4% ,3% 3,6% 100,0%

95,3% 3,0% ,5% ,5% ,2% ,5% 100,0%

96,1% 1,4% ,4% ,2% ,1% 1,7% 100,0%

77,1% 2,3% ,9% ,1% ,4% 19,1% 100,0%

83,6% ,7% ,8% ,0% ,0% 14,8% 100,0%

93,0% 2,8% ,7% ,1% ,3% 3,1% 100,0%

92,8% 2,2% ,4% ,2% ,1% 4,3% 100,0%

88,4% 2,1% 1,2% ,5% ,2% 7,6% 100,0%

79,8% 4,0% 1,9% ,4% ,4% 13,6% 100,0%

89,3% 2,1% ,7% ,2% ,2% 7,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more
6  No

experience

lcnsfl  Sold something second-hand and concealed its faults, last 5 year

Total
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E27  Uporabili ali priredili neko izkaznico ali dokument tako, da ste se prikazali kot  
         upravičeni do nečesa, do česar sicer ne bi bili upravičeni.       
 
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 - dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
6 – nima izkušenj 
7 – odklonil 
8 – ne vem 
  

cntry  Country * musdocm  Misused/altered card/document to pretend eligible, last 5 years Crosstabulation

% within cntry  Country

89,7% 3,5% 1,1% ,9% 1,0% 3,7% 100,0%

96,3% 1,6% ,5% ,1% ,1% 1,4% 100,0%

94,8% 2,2% ,4% ,3% ,2% 2,1% 100,0%

94,2% 3,9% 1,2% ,4% ,2% 100,0%

87,3% 1,9% ,5% ,5% ,6% 9,3% 100,0%

87,2% 1,8% ,2% ,1% 10,7% 100,0%

64,0% 1,8% ,6% ,4% ,1% 33,1% 100,0%

94,2% 2,0% ,8% ,4% ,4% 2,1% 100,0%

95,7% 1,3% ,4% ,2% ,2% 2,1% 100,0%

98,0% 1,2% ,6% ,2% ,1% 100,0%

96,5% 2,1% ,7% ,2% ,5% 100,0%

90,8% ,2% ,1% ,0% ,1% 8,9% 100,0%

84,4% ,5% ,0% ,1% 15,1% 100,0%

94,3% 1,6% ,4% ,2% 3,5% 100,0%

96,6% 1,6% ,2% ,7% ,4% ,5% 100,0%

94,0% 1,8% ,5% 3,7% 100,0%

97,1% 1,9% ,5% ,1% ,1% ,3% 100,0%

96,8% 1,9% ,1% ,1% ,2% 1,0% 100,0%

81,0% 1,5% ,5% ,1% ,2% 16,7% 100,0%

87,3% 1,3% ,2% ,1% ,2% 10,9% 100,0%

96,2% 1,0% ,2% ,1% ,4% 2,1% 100,0%

94,7% 1,3% ,8% ,3% ,3% 2,6% 100,0%

92,0% 1,1% ,5% ,4% ,2% 5,7% 100,0%

82,5% 2,1% ,7% ,3% ,2% 14,2% 100,0%

90,9% 1,8% ,5% ,2% ,2% 6,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more
6  No

experience

musdocm  Misused/altered card/document to pretend eligible, last 5 years

Total
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E28  Pri zavarovalnici vložili pretirano ali neresnično zahtevo za  povrnitev škode?     
 
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 - dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
6 – nima izkušenj 
7 – odklonil 
8 – ne vem 
        

cntry  Country * flinsr  Made an exaggeration or false insurance claim, last 5 years Crosstabulation

% within cntry  Country

87,6% 4,6% 1,2% ,5% ,0% 6,1% 100,0%

96,7% 1,1% ,3% ,2% 1,7% 100,0%

95,4% 1,9% ,1% ,1% 2,4% 100,0%

95,6% 2,9% 1,0% ,3% ,1% 100,0%

87,4% 3,1% ,7% ,2% ,1% 8,5% 100,0%

84,9% 3,5% 1,0% ,1% 10,5% 100,0%

64,5% ,5% ,1% 34,9% 100,0%

94,6% 2,4% ,8% ,2% ,1% 1,9% 100,0%

94,3% 2,3% ,3% ,0% ,0% 3,0% 100,0%

97,0% 2,6% ,4% 100,0%

98,2% 1,5% ,3% ,1% 100,0%

91,8% ,1% ,0% ,1% 8,0% 100,0%

81,8% 1,6% ,1% 16,6% 100,0%

94,9% ,5% ,0% 4,5% 100,0%

93,6% 4,5% ,7% ,2% 1,1% 100,0%

92,7% 2,7% ,1% ,1% 4,3% 100,0%

97,7% 1,4% ,4% ,1% ,5% 100,0%

97,4% 1,1% ,2% ,1% 1,3% 100,0%

77,7% 1,2% ,1% ,2% ,1% 20,8% 100,0%

85,4% 1,5% ,2% ,1% 12,8% 100,0%

94,9% 2,6% ,1% ,1% 2,4% 100,0%

95,1% 1,2% ,2% 3,5% 100,0%

91,0% 1,0% ,4% ,2% ,1% 7,2% 100,0%

80,5% 1,5% ,7% ,2% ,1% 17,0% 100,0%

90,4% 1,9% ,4% ,1% ,0% 7,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more
6  No

experience

flinsr  Made an exaggeration or false insurance claim, last 5 years

Total



 

 

 

120

        
E29  Ponudili protiuslugo ali podkupnino javnemu uslužbencu za njegovo storitev?   
 
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 - dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
6 – nima izkušenj 
7 – odklonil 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * pbofvr  Offered favour/bribe to public official for service, last 5 years Crosstabulation

% within cntry  Country

93,6% ,8% ,5% ,2% ,2% 4,8% 100,0%

97,5% ,5% ,2% ,1% 1,7% 100,0%

97,9% ,3% 1,8% 100,0%

92,6% 4,4% 1,4% 1,1% ,5% 100,0%

91,6% ,4% ,0% ,1% ,0% 7,9% 100,0%

88,8% ,4% ,1% ,1% ,1% 10,5% 100,0%

66,6% 1,3% ,4% ,1% ,1% 31,6% 100,0%

96,7% ,9% ,3% ,1% 2,0% 100,0%

97,1% ,1% 2,7% 100,0%

99,2% ,6% ,1% ,1% 100,0%

99,6% ,2% ,1% ,1% 100,0%

89,7% 1,6% ,6% ,3% ,3% 7,5% 100,0%

82,4% 1,0% ,1% ,1% ,3% 16,1% 100,0%

95,7% ,2% ,0% 4,1% 100,0%

99,5% ,2% ,4% 100,0%

94,2% 1,4% ,1% 4,3% 100,0%

99,2% ,3% ,1% ,1% ,3% 100,0%

98,3% ,5% ,1% ,1% 1,0% 100,0%

78,3% 2,5% ,8% ,3% ,4% 17,7% 100,0%

88,6% 1,1% ,3% ,0% ,0% 9,9% 100,0%

96,6% ,3% ,2% ,1% ,1% 2,7% 100,0%

95,9% ,8% ,2% ,1% 3,0% 100,0%

86,9% 4,8% 1,4% 1,0% ,5% 5,4% 100,0%

72,5% 7,5% 3,6% 1,8% 1,6% 13,0% 100,0%

91,5% 1,4% ,5% ,2% ,2% 6,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more
6  No

experience

pbofvr  Offered favour/bribe to public official for service, last 5 years

Total
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E30  V vlogi za državna nadomestila kot npr. socialno zavarovanje in podobno, navedli višje  
   zahtevke kot so vam pripadali?     
 
1 – nikoli 
2 – enkrat 
3 - dvakrat 
4 – 3-4 krat 
5 – 5 krat ali več 
6 – nima izkušenj 
7 – odklonil 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * flgvbnf  Falsely claim government benefit: social security or other, last 5 years Crosstabulation

% within cntry  Country

91,3% 2,1% ,4% ,5% ,2% 5,4% 100,0%

97,6% ,5% ,1% ,1% 1,7% 100,0%

97,3% ,4% ,2% ,0% 2,1% 100,0%

96,4% 2,3% ,8% ,4% ,1% 100,0%

91,2% 1,1% ,1% ,2% ,1% 7,3% 100,0%

88,0% 1,1% ,1% ,1% 10,8% 100,0%

68,6% ,6% ,1% ,1% ,1% 30,5% 100,0%

95,9% ,8% ,4% ,1% ,1% 2,8% 100,0%

95,0% 1,6% ,1% ,1% ,2% 2,9% 100,0%

98,9% 1,1% 100,0%

98,3% 1,1% ,2% ,3% ,1% 100,0%

93,0% ,2% ,0% ,1% ,1% 6,6% 100,0%

83,7% ,2% ,0% ,1% 16,1% 100,0%

95,0% ,6% ,1% ,1% ,1% 4,1% 100,0%

97,0% 2,5% ,2% ,4% 100,0%

94,8% ,7% ,1% 4,4% 100,0%

99,6% ,1% ,1% ,3% 100,0%

97,3% 1,0% ,4% ,2% ,3% ,9% 100,0%

82,2% ,9% ,4% ,2% ,1% 16,4% 100,0%

88,8% 1,1% ,2% ,0% 9,8% 100,0%

96,4% ,7% ,1% ,1% ,1% 2,6% 100,0%

95,2% ,6% ,1% ,1% 3,9% 100,0%

91,3% 2,1% ,5% ,1% ,2% 5,8% 100,0%

81,9% 2,6% 1,6% ,3% ,2% 13,4% 100,0%

92,3% 1,1% ,3% ,1% ,1% 6,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never 2  Once 3  Twice
4  3 or 4

times
5  5 times or

more
6  No

experience

gvbnf  Falsely claim government benefit: social security or other, last 5 year

Total



 

 

 

122

 
Zdaj pa bi vam radi zastavili nekaj vprašanj o vas in vašem gospodinjstvu. 
 
F1 Koliko oseb živi v vašem gospodinjstvu, vključno z otroci in z vami? 
 
 
 
 

cntry  Country * hhmmb  Number of people living regularly as member of household Crosstabulation

% within cntry  Country

9,8% 21,2% 21,0% 27,3% 12,3% 4,4% 2,4% 1,2% ,4% 100,0%

13,6% 34,0% 21,1% 18,2% 8,1% 3,2% 1,0% ,3% ,3% ,1% ,1% 100,0%

16,4% 34,7% 15,4% 20,6% 9,4% 2,7% ,4% ,3% ,1% 100,0%

11,1% 30,3% 23,4% 24,9% 7,2% 2,2% ,5% ,2% ,2% ,1% 100,0%

20,4% 35,4% 18,8% 17,5% 5,8% 1,5% ,4% ,2% ,0% 100,0%

20,5% 40,1% 14,3% 16,5% 6,7% 1,6% ,1% ,1% ,1% 100,0%

18,0% 31,0% 21,6% 17,6% 7,7% 2,6% ,9% ,4% ,2% 100,0%

8,9% 25,6% 24,5% 25,8% 10,0% 3,4% ,9% ,7% ,1% ,1% 100,0%

22,3% 39,0% 16,1% 14,3% 6,1% 1,3% ,4% ,1% ,1% ,1% 100,0%

12,7% 34,6% 19,0% 19,7% 9,8% 3,2% ,8% ,1% ,2% 100,0%

13,8% 34,5% 19,6% 17,5% 8,5% 3,7% 1,4% ,2% ,3% ,2% ,3% 100,0%

7,2% 26,5% 24,4% 26,9% 9,4% 3,5% ,8% ,5% ,5% ,2% 100,0%

11,7% 28,5% 25,0% 21,3% 8,8% 2,4% 1,0% 1,0% ,1% ,1% ,1% 100,0%

4,4% 18,9% 20,7% 23,5% 16,2% 10,9% 3,5% 1,2% ,6% ,1% ,1% 100,0%

11,6% 26,5% 23,2% 20,0% 12,6% 5,3% ,2% ,4% ,2% ,2% 100,0%

9,1% 23,1% 21,8% 27,0% 12,4% 4,4% 1,6% ,5% ,1% 100,0%

13,9% 36,4% 17,2% 19,9% 8,4% 2,7% ,9% ,2% ,2% ,3% 100,0%

18,9% 36,2% 16,9% 17,4% 8,0% 1,8% ,6% ,2% 100,0%

7,2% 17,9% 21,9% 26,3% 14,2% 6,7% 3,2% 1,5% ,6% ,2% ,2% 100,0%

8,0% 27,6% 27,7% 23,3% 8,2% 3,2% 1,2% ,4% ,1% ,3% 100,0%

22,0% 37,6% 14,2% 16,8% 7,1% 1,5% ,6% ,1% ,1% 100,0%

8,5% 19,5% 22,8% 31,8% 11,1% 4,2% 1,4% ,4% ,1% ,1% ,1% 100,0%

7,8% 17,2% 19,0% 28,4% 14,9% 7,3% 3,0% 1,2% ,7% ,2% ,2% ,2% ,1% 100,0%

8,8% 23,8% 25,8% 20,4% 11,5% 6,0% 2,2% ,9% ,7% ,0% 100,0%

12,9% 29,4% 20,6% 21,8% 9,5% 3,7% 1,2% ,5% ,2% ,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 15 16

hhmmb  Number of people living regularly as member of household

Total
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F5 Kako bi opisali območje, na katerem živite? 
 
 1 - veliko mesto 
 2 - predmestje ali obrobje velikega mesta 
 3 - manjše mesto 
 4 - vas 
 5 - kmetija ali hiša na deželi 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * domicil  Domicile, respondent's description Crosstabulation

% within cntry  Country

19,8% 6,6% 28,1% 40,2% 5,2% 100,0%

12,9% 13,5% 24,6% 43,2% 5,8% 100,0%

6,9% 10,1% 19,2% 56,0% 7,8% 100,0%

19,8% 4,6% 47,4% 28,0% ,2% 100,0%

21,7% 11,8% 38,5% 26,8% 1,3% 100,0%

18,1% 22,5% 34,2% 13,8% 11,5% 100,0%

26,8% 2,4% 40,5% 24,3% 6,0% 100,0%

24,7% 6,1% 24,9% 40,7% 3,5% 100,0%

15,0% 12,2% 30,0% 21,8% 21,0% 100,0%

16,8% 14,2% 35,7% 29,2% 4,2% 100,0%

10,9% 21,6% 45,5% 18,3% 3,7% 100,0%

38,5% 13,7% 17,2% 30,1% ,5% 100,0%

61,4% 7,2% 26,5% 3,8% 1,1% 100,0%

7,6% 25,2% 19,9% 11,4% 35,9% 100,0%

15,1% 23,5% 42,9% 11,0% 7,5% 100,0%

9,8% 10,2% 29,3% 49,2% 1,5% 100,0%

17,6% 11,9% 25,2% 40,7% 4,6% 100,0%

16,4% 18,0% 24,8% 23,3% 17,5% 100,0%

21,1% 6,0% 31,6% 40,8% ,5% 100,0%

19,8% 14,2% 26,2% 39,2% ,6% 100,0%

14,3% 19,6% 35,0% 19,2% 11,9% 100,0%

9,2% 14,2% 22,7% 43,6% 10,3% 100,0%

13,1% 5,0% 34,3% 46,6% 1,0% 100,0%

9,2% 1,4% 25,1% 64,1% ,1% 100,0%

18,7% 11,9% 30,4% 32,3% 6,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  A big city

2  Suburbs
or outskirts
of big city

3  Town or
small city

4  Country
village

5  Farm or
home in

countryside

domicil  Domicile, respondent's description

Total
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F5a Ali je kdo iz gospodinjstva lastnik tega bivališča? (stanovanja, hiše) 

Lastništvo velja tudi za primer nakupa s pomočjo hipoteke ali posojila. 
                                   
 1 - da 
 2 - ne 
 

cntry  Country * hhmodwl  Dwelling owned by any household member
Crosstabulation

% within cntry  Country

68,8% 31,2% 100,0%

75,0% 25,0% 100,0%

51,9% 48,1% 100,0%

65,7% 34,3% 100,0%

50,5% 49,5% 100,0%

68,1% 31,9% 100,0%

87,6% 12,4% 100,0%

87,7% 12,3% 100,0%

73,8% 26,2% 100,0%

72,7% 27,3% 100,0%

70,0% 30,0% 100,0%

82,4% 17,6% 100,0%

92,9% 7,1% 100,0%

88,1% 11,9% 100,0%

87,9% 12,1% 100,0%

76,9% 23,1% 100,0%

67,3% 32,7% 100,0%

81,9% 18,1% 100,0%

76,4% 23,6% 100,0%

83,3% 16,7% 100,0%

66,9% 33,1% 100,0%

85,9% 14,1% 100,0%

85,9% 14,1% 100,0%

82,4% 17,6% 100,0%

74,8% 25,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

hhmodwl  Dwelling owned
by any household member

Total



 

 

 

125

 
F5b Koliko sob ima na voljo vaše gospodinjstvo, če odštejete kuhinjo, kopalnico in  

stranišče? Prav tako se ne štejejo prostori, namenjeni izključno za  
opravljanje dejavnosti, hodniki, podesti, garderobe, shrambe. (povprečje) 
 
 

Report

rmhhus  Number of rooms household have use of (not
kitchens/bathrooms/toilets)

4,67 2,121 1 20

5,06 2,018 1 16

4,76 1,676 1 14

3,28 1,308 1 10

3,98 1,712 1 18

4,57 2,111 1 20

2,92 1,265 1 11

4,13 1,277 1 12

3,60 1,605 1 8

4,50 1,531 1 13

4,60 1,665 1 14

3,25 1,012 1 12

2,63 ,967 1 8

5,61 1,761 1 15

4,42 1,677 1 15

4,92 1,881 1 14

4,55 1,370 1 12

4,79 1,950 1 15

3,10 1,549 1 16

3,96 1,457 1 24

4,11 1,853 1 15

3,44 1,602 1 12

3,54 1,405 1 14

3,17 1,231 1 15

4,05 1,779 1 24

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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F6a Na katerem od navedenih področij ste si pridobili najvišjo izobrazbo oz.  

kvalifikacijo? Prosim izberite eno. 
Anketar: Če ima respondent dve enakovredni področji izobrazbe, kodirajte s šifro 1. 

 
 01 - Splošna izobrazba - brez specifičnega področja 
 02 - Umetnost - lepa ali uporabna umetnost 
 03 - Humanistika - jeziki, filozofija, zgodovina, teologija ipd. 
 04 - Tehnika in strojništvo - vključno: arhitektura in projektiranje, industrija, obrt,  
                    gradbeništvo ipd. 
 05 - Kmetijstvo in gozdarstvo 
 06 - Šolstvo 
 07 - Naravoslovje, matematika, računalništvo ipd. 
 08 - Medicina, zdravstvene storitve, zdravstvena nega ipd. 
 09 - Ekonomija, trgovina, poslovna administracija, računovodstvo ipd. 

10 - Družboslovje, javna uprava, mediji, kultura, šport  
11 - Pravo in pravne usluge 
12 - Osebne storitve - gostinstvo, frizerstvo ipd. 
13 - Javni red in varnost - policija, vojska, gasilstvo, ipd. 
14 - Prevozništvo in telekomunikacije 
 

cntry  Country * edufld  Field or subject, highest qualification Crosstabulation

% within cntry  Country

31,5% 2,1% 2,8% 13,9% 4,0% 5,3% 3,0% 5,8% 14,2% 3,4% 1,5% 10,5% ,8% 1,1% 100,0%

28,0% 2,1% 5,8% 19,6% 1,7% 6,6% 3,0% 6,6% 11,6% 3,7% 1,3% 9,1% ,4% ,6% 100,0%

18,4% 3,6% 2,5% 17,2% 5,9% 4,8% 3,4% 10,3% 13,7% 3,5% 1,2% 12,9% ,6% 1,9% 100,0%

24,4% ,8% 1,8% 23,0% 5,3% 4,1% 1,2% 5,5% 15,8% 1,2% ,4% 11,5% 1,6% 3,4% 100,0%

15,0% 1,0% 2,2% 24,5% 3,5% 5,5% 3,5% 7,8% 15,7% 4,8% ,9% 12,5% 1,4% 1,8% 100,0%

16,8% 2,1% 3,8% 17,9% 4,3% 6,9% 5,2% 11,7% 16,1% 4,7% ,9% 6,1% 1,2% 2,3% 100,0%

1,5% ,3% 3,8% 29,5% 12,4% 6,1% 2,9% 7,1% 13,0% 3,3% 1,3% 13,0% 1,1% 4,8% 100,0%

49,4% 1,6% 5,9% 8,7% ,8% 3,4% 5,7% 5,3% 8,9% 5,2% 2,3% 1,8% ,4% ,5% 100,0%

34,1% 1,2% 1,9% 17,8% 4,0% 1,9% 2,2% 9,8% 10,9% 2,5% ,5% 8,9% 1,5% 2,8% 100,0%

17,3% 6,7% 13,5% 12,9% ,9% 6,0% 16,2% 6,4% 10,5% 4,6% 1,4% 2,2% ,5% ,9% 100,0%

59,0% 3,2% 2,3% 7,4% 1,2% 5,0% 3,6% 3,7% 7,9% 2,2% 1,2% 1,0% 1,6% ,5% 100,0%

33,3% 1,0% 3,5% 20,5% 2,2% 4,8% 2,5% 5,0% 15,3% 1,4% 1,5% 5,9% 1,5% 1,6% 100,0%

49,6% 1,2% 3,2% 8,3% 4,1% 3,8% 4,3% 6,0% 9,1% 3,2% 1,1% 3,7% ,7% 1,7% 100,0%

13,3% 3,1% 7,0% 27,4% 2,9% 7,8% 7,0% 8,6% 8,4% 6,0% 1,3% 5,5% ,5% 1,0% 100,0%

33,4% 1,7% 4,1% 15,3% 2,5% 5,1% 3,3% 5,4% 16,9% 2,0% ,9% 7,1% 1,3% 1,1% 100,0%

32,0% 1,1% 1,3% 15,0% 3,4% 4,9% 2,7% 10,7% 15,7% 4,7% ,8% 5,7% 1,1% ,8% 100,0%

22,2% 4,5% 3,3% 19,6% 2,9% 5,2% 4,5% 11,9% 15,3% 3,4% 1,0% 3,3% 1,3% 1,6% 100,0%

40,7% ,3% 1,8% 21,4% 6,0% 2,6% 1,8% 2,8% 11,5% 1,2% ,6% 6,7% 1,0% 1,5% 100,0%

71,9% ,9% 5,8% 2,0% ,4% 2,7% 4,7% 1,9% 6,7% 1,9% ,8% ,1% ,1% ,1% 100,0%

19,5% 1,8% 2,8% 20,2% 2,5% 5,5% 5,1% 12,5% 14,5% 7,8% ,7% 3,3% ,9% 2,8% 100,0%

12,1% 1,4% 1,6% 27,0% 3,8% 4,1% 3,3% 5,2% 26,9% 2,5% 1,0% 8,2% ,9% 2,1% 100,0%

10,5% 1,8% 5,3% 28,1% 7,0% 5,3% 5,3% 14,0% 10,5% 3,5% 1,8% 5,3% 1,8% 100,0%

24,2% 1,0% 2,7% 18,7% 14,4% 4,8% ,8% 7,3% 7,8% 1,4% ,7% 10,2% 1,5% 4,5% 100,0%

29,9% 1,8% 3,4% 17,4% 4,2% 4,7% 3,7% 7,3% 13,1% 3,3% 1,0% 7,3% 1,0% 1,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1 
General/no

specific
field

2  Art,
fine/applied

3 
Humanities

4 
Technical

and
engineering

5 
Agriculture/f

orestry

6  Teacher
training/edu

cation

7 
Science/ma
thematics/c
omputing

etc

8 
Medical/he

alth
ervices/nur

ing etc

9 
Economics/
commerce/b

usiness
administrati

on

10  Social
studies/adm
nistration/m
edia/culture

11  Law and
legal

services

12 
Personal

care
services

13  Public
order and

safety

14 
Transport

and
telecommu
nications

edufld  Field or subject, highest qualification

Total
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F7 Koliko let je trajalo vaše šolanje (redno ali izredno)? Upoštevajte vso izobrazbo,  
pridobljeno v okviru različnih šolskih ustanov. (ANKETAR: upoštevajte tudi  
dokončane letnike šolanja pri anketiranih dijakih in študentih)  
 
(povprečje) 

 
 

Report

eduyrs  Years of full-time education completed

11,96 2,842 3 31

12,29 4,000 1 32

10,59 3,126 1 32

12,23 2,315 5 24

12,91 3,294 0 25

13,27 3,631 5 30

11,93 3,549 0 44

11,13 5,521 0 30

12,29 4,089 0 30

11,66 3,978 0 28

12,22 3,009 0 25

9,96 4,564 0 28

11,84 3,087 0 23

12,73 3,414 0 28

13,24 4,387 0 25

11,66 4,242 0 27

12,29 3,636 1 32

13,17 3,584 0 26

11,50 3,200 1 24

7,33 4,599 0 20

12,09 3,436 0 27

11,27 3,413 1 23

12,00 2,997 0 25

11,28 3,179 0 20

11,73 3,842 0 44

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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F8d Glavna delovna aktivnost anketiranca: 
 

01 - opravlja plačano delo, tudi če je bil(a) na dopustu  
       (zaposlen samozaposlen, dela za svoje družinsko podjetje)             
02 - se izobražuje (tudi če je trenutno na šolskih počitnicah; Gre za izobraževanje, ki  
       ga ne plačuje delodajalec)  
03 - je nezaposlen(a), aktivno je iskal(a) delo     
04 - je nezaposlen(a), ni aktivno iskal(a)dela     
05 - trajno bolan ali delovno nezmožen      
06 - upokojen(a)                    

 07 - javna dela    
 08 - opravlja gospodinjska dela, skrbi za otroke ali druge osebe  
 09 - (drugo)         
 88 - (ne vem) 
 

cntry  Country * mnactic  Interviewer code, main activity last 7 days Crosstabulation

% within cntry  Country

48,4% 18,6% 2,6% 1,2% ,4% 14,9% 1,2% 11,6% 1,1% 100,0%

47,4% 7,6% 3,7% 2,5% 3,6% 20,2% 9,8% 5,2% 100,0%

53,7% 9,6% 2,1% ,6% 1,9% 17,0% 13,7% 1,4% 100,0%

48,7% 10,9% 3,5% 1,6% 2,5% 24,4% ,2% 7,9% ,4% 100,0%

45,5% 10,3% 5,7% 1,8% 1,2% 22,6% ,2% 11,8% 1,0% 100,0%

55,3% 11,1% 3,8% 1,2% 1,2% 22,5% ,1% 3,2% 1,6% 100,0%

50,8% 11,0% 2,7% 1,9% 2,9% 26,3% ,1% 4,2% ,2% 100,0%

53,3% 9,0% 3,2% 1,8% 1,7% 14,1% 15,9% 1,1% 100,0%

51,3% 11,8% 3,5% 2,1% 1,0% 27,3% ,2% 2,6% ,1% 100,0%

52,1% 8,6% 3,8% 1,8% 2,5% 25,5% ,3% 5,2% ,3% 100,0%

51,2% 8,8% 4,0% 1,5% 4,6% 20,8% ,2% 8,5% ,5% 100,0%

39,6% 7,0% 5,4% 2,3% ,2% 24,3% ,2% 20,4% ,6% 100,0%

47,3% 10,6% 2,6% ,8% 3,2% 26,7% 7,8% 1,1% 100,0%

49,3% 11,6% 1,9% 1,0% 2,1% 13,5% 19,8% ,7% 100,0%

67,3% 10,2% 1,3% ,5% 2,0% 7,7% ,4% 9,5% 1,3% 100,0%

58,3% 11,3% 2,5% ,6% ,6% 12,3% ,1% 14,3% ,1% 100,0%

48,7% 8,1% 1,8% 1,2% 3,9% 14,0% 20,3% 1,9% 100,0%

61,5% 9,5% 3,0% 1,0% 3,9% 13,6% ,3% 6,4% ,7% 100,0%

43,9% 13,8% 6,3% 1,9% ,9% 25,9% ,1% 7,0% ,2% 100,0%

42,7% 10,2% 4,2% 2,4% 1,4% 23,7% ,2% 14,0% 1,2% 100,0%

57,8% 12,1% 3,6% 1,1% 3,6% 18,6% ,3% 1,2% 1,6% 100,0%

44,4% 15,5% 2,5% 2,3% ,8% 28,5% ,2% 5,1% ,6% 100,0%

48,7% 11,6% 8,4% 2,6% 1,8% 20,3% 5,3% 1,4% 100,0%

40,4% 7,5% 4,5% 2,0% ,7% 32,8% 11,3% ,7% 100,0%

49,5% 10,7% 3,7% 1,6% 2,0% 21,2% ,2% 10,2% 1,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Paid work
2 

Education

3 
Unemploye
d, looking

for job

4 
Unemploye

d, not
looking for

job

5 
Permanentl

y sick or
disabled 6  Retired

7 
Community
or military

service

8 
Housework,
looking after

children,
others 9  Other

mnactic  Interviewer code, main activity last 7 days

Total
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            (tisti, ki imajo oz. so imeli plačano delo, zaposlitev)  
F12 Ali pri svoji poglavitni zaposlitvi... 
 
 1 - delate/ ste delali za koga drugega    
 2 - ste (bili) samozaposleni     
 3 - delate v družinskem podjetju     
 8 - (ne vem)   
 

cntry  Country * emplrel  Employment relation Crosstabulation

% within cntry  Country

87,9% 10,2% 1,9% 100,0%

86,7% 11,5% 1,7% 100,0%

84,0% 13,1% 2,9% 100,0%

90,9% 8,1% 1,0% 100,0%

88,8% 9,6% 1,6% 100,0%

89,1% 10,1% ,8% 100,0%

93,6% 6,0% ,4% 100,0%

81,9% 16,6% 1,5% 100,0%

85,6% 11,9% 2,5% 100,0%

87,1% 11,4% 1,5% 100,0%

65,3% 31,3% 3,4% 100,0%

85,7% 12,4% 1,9% 100,0%

82,8% 13,5% 3,6% 100,0%

90,8% 8,2% 1,0% 100,0%

88,8% 9,9% 1,4% 100,0%

87,9% 10,7% 1,3% 100,0%

80,5% 18,0% 1,4% 100,0%

81,2% 18,2% ,6% 100,0%

88,7% 10,6% ,8% 100,0%

91,0% 5,9% 3,1% 100,0%

90,1% 8,6% 1,3% 100,0%

95,5% 3,3% 1,2% 100,0%

86,7% 11,7% 1,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

GB  V.Britanija

GR  Grčija

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1 
Employee

2 
Self-employ

ed

3  Working
for own
family

business

emplrel  Employment relation

Total
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(tisti, ki imajo oz. so imeli plačano delo, zaposlitev) 
F14 Ali imate / ste imeli pogodbo za... 
 
 1 - nedoločen čas 
 2 - določen čas 
 3 - nisem imel(a) pogodbe 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * wrkctra  Employment contract unlimited or limited duration Crosstabulation

% within cntry  Country

76,7% 13,8% 9,5% 100,0%

78,0% 12,4% 9,6% 100,0%

82,9% 10,7% 6,4% 100,0%

79,8% 17,6% 2,6% 100,0%

81,1% 14,2% 4,7% 100,0%

74,0% 14,0% 12,0% 100,0%

87,5% 9,1% 3,4% 100,0%

63,1% 27,3% 9,6% 100,0%

73,8% 24,3% 1,8% 100,0%

65,5% 11,0% 23,5% 100,0%

42,6% 16,2% 41,2% 100,0%

84,3% 10,7% 5,0% 100,0%

48,0% 12,6% 39,5% 100,0%

58,6% 15,7% 25,8% 100,0%

82,4% 10,8% 6,8% 100,0%

77,2% 13,5% 9,2% 100,0%

76,8% 11,4% 11,8% 100,0%

66,9% 26,6% 6,5% 100,0%

71,1% 19,4% 9,5% 100,0%

79,7% 17,6% 2,7% 100,0%

75,7% 13,8% 10,5% 100,0%

77,3% 17,9% 4,8% 100,0%

87,4% 5,4% 7,2% 100,0%

74,5% 14,8% 10,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Unlimited 2  Limited
3  No

contract

wrkctra  Employment contract unlimited or
limited duration

Total
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            (tisti, ki imajo oz. so imeli plačano delo, zaposlitev) 
F15 Koliko ljudi je (bilo) zaposlenih v podjetju, organizaciji, kjer delate (ste delali)? 
 
 1 - manj kot 10 
 2 - 10 do 24 
 3 - 25 do 99 
 4 - 100 do 499 
 5 - 500 ali več 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * estsz  Establishment size Crosstabulation

% within cntry  Country

43,0% 23,0% 19,1% 9,6% 5,4% 100,0%

30,8% 14,6% 22,8% 16,2% 15,6% 100,0%

44,7% 15,9% 20,5% 12,0% 6,9% 100,0%

31,0% 21,5% 22,2% 15,1% 10,3% 100,0%

29,3% 19,7% 21,7% 17,6% 11,7% 100,0%

25,0% 19,4% 26,5% 18,2% 10,9% 100,0%

33,7% 22,1% 25,3% 14,5% 4,5% 100,0%

48,7% 20,3% 16,8% 8,9% 5,3% 100,0%

36,7% 18,0% 21,4% 14,7% 9,2% 100,0%

31,4% 11,8% 19,1% 19,1% 18,5% 100,0%

27,0% 17,9% 18,0% 18,1% 19,0% 100,0%

60,5% 17,3% 14,5% 5,8% 1,9% 100,0%

22,0% 12,1% 22,8% 21,9% 21,2% 100,0%

37,6% 17,2% 19,2% 17,6% 8,4% 100,0%

33,3% 24,8% 24,6% 12,0% 5,2% 100,0%

25,3% 18,6% 17,2% 19,9% 18,9% 100,0%

35,8% 17,1% 21,1% 15,8% 10,2% 100,0%

30,2% 20,1% 25,6% 14,6% 9,5% 100,0%

33,1% 13,5% 22,2% 16,7% 14,5% 100,0%

51,1% 18,2% 16,3% 10,0% 4,4% 100,0%

25,0% 20,7% 25,8% 15,6% 12,9% 100,0%

19,6% 10,4% 18,8% 26,2% 24,9% 100,0%

36,3% 21,2% 22,5% 11,7% 8,3% 100,0%

23,9% 20,7% 26,5% 18,0% 10,9% 100,0%

34,3% 18,3% 21,2% 15,3% 10,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Under 10 2  10 to 24 3  25 to 99
4  100 to

499
5  500 or

more

estsz  Establishment size

Total
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           (tisti, ki imajo oz. so imeli plačano delo, zaposlitev) 
F16 Ali pri svojem delu tudi nadzorujete delo drugih zaposlenih, oziroma ste zanj  

odgovorni?  
 
 1 - da   
 2 - ne   
 8 - (ne vem)   
 
 

cntry  Country * jbspv  Responsible for supervising other employees
Crosstabulation

% within cntry  Country

25,1% 74,9% 100,0%

32,4% 67,6% 100,0%

37,4% 62,6% 100,0%

18,2% 81,8% 100,0%

31,2% 68,8% 100,0%

33,8% 66,2% 100,0%

21,7% 78,3% 100,0%

24,4% 75,6% 100,0%

22,3% 77,7% 100,0%

36,3% 63,7% 100,0%

36,7% 63,3% 100,0%

21,4% 78,6% 100,0%

22,6% 77,4% 100,0%

32,2% 67,8% 100,0%

46,0% 54,0% 100,0%

34,6% 65,4% 100,0%

37,8% 62,2% 100,0%

39,3% 60,7% 100,0%

24,2% 75,8% 100,0%

17,1% 82,9% 100,0%

27,3% 72,7% 100,0%

38,2% 61,8% 100,0%

28,2% 71,8% 100,0%

25,8% 74,2% 100,0%

29,0% 71,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

jbspv  Responsible for
supervising other

employees

Total



 

 

 

133

(tisti, ki imajo oz. so imeli plačano delo, zaposlitev) 
Prebral(a) vam bom nekaj stvari v zvezi z vašim delom, zaposlitvijo. Prosim, ocenite, 
koliko vam vaši predpostavljeni pri delu dopuščajo / so dopuščali... 
    sploh nimam/       v celoti vplivam/      
    nisem imel(a)                      sem vplival(a)     (ne 
    vpliva na to                                                           na to    vem) 

00    01    02     03    04    05     06     07     08     09     10  88 
 

F18    Da se sami odločate, kako si boste organizirali delo čez dan.  
F19   Da vplivate na odločitve o delovanju organizacije.                 
F19a  Da si sami določate, ali spreminjate ritem dela.                              

 
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  

Report

Mean

6,19 3,81 6,59

6,48 4,12 5,53

6,79 4,20 6,21

4,01 2,27 4,25

6,06 3,22 6,46

7,24 4,95 6,81

4,97 2,31 5,27

5,64 4,57 5,14

7,35 5,22 7,15

6,67 5,49 5,47

6,52 4,36 5,39

5,48 4,58 4,88

5,12 2,84 4,45

5,18 3,44 4,35

7,54 5,13 7,73

5,15 2,78 4,70

6,71 4,48 6,49

7,49 5,77 6,82

5,13 3,26 5,15

5,12 4,22 4,87

7,64 4,92 6,70

5,44 3,25 4,77

4,83 2,69 4,72

4,26 2,59 4,42

5,91 3,88 5,57

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

wkdcorga 
Allowed to
decide how
daily work is
organised

iorgact 
Allowed to
influence

policy
decisions

about
activities of
organisation

wkdcpce 
Allowed to
choose/cha
nge pace of

work
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(tisti, ki imajo oz. so imeli plačano delo, zaposlitev) 

F20 Kolikšno je osnovno število delovnih ur, ki jih morate tedensko opraviti (ste jih 
morali opraviti) po pogodbi, pri čemer ne upoštevajte plačanih ali neplačanih 
nadur. (povprečje) 

 

Report

wkhct  Total contracted hours per week in main job overtime exc

35,06 9,691 5 75

34,21 11,396 1 88

36,74 14,201 0 99

40,68 6,545 4 84

34,96 11,724 0 89

34,40 11,132 0 85

39,97 8,185 3 102

38,64 9,325 3 100

38,73 11,322 0 130

35,60 10,734 0 100

34,04 13,314 0 112

41,68 12,414 0 105

39,57 6,261 10 60

36,12 13,708 0 168

38,21 13,043 0 100

36,94 10,562 2 105

29,56 13,060 1 72

33,12 12,093 0 84

41,98 12,135 1 100

39,33 8,522 2 80

36,80 9,884 1 84

40,08 7,497 0 84

39,49 9,548 0 84

39,40 12,425 0 72

37,19 11,433 0 168

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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(tisti, ki imajo oz. so imeli plačano delo, zaposlitev) 
F21 Ne glede na število ur, ki jih morate opraviti po pogodbi, prosim ocenite, koliko 

ur na teden običajno dejansko opravite (ste opravili), vključno s plačanimi ali 
neplačanimi nadurami. (povprečje) 

 

Report

wkhtot  Total hours normally worked per week in main job overtim
included

39,31 12,358 5 105

37,96 15,194 1 91

38,76 16,356 0 100

43,85 10,298 0 100

38,79 13,795 0 90

37,18 13,513 0 120

41,50 9,167 3 102

42,24 12,306 1 126

40,25 12,028 0 130

39,22 12,816 0 100

37,00 16,299 0 122

45,05 14,085 0 110

44,42 9,648 10 84

37,57 14,306 0 110

42,58 16,262 0 120

41,14 12,919 2 105

33,38 15,763 1 100

37,50 13,452 0 108

46,31 14,368 1 100

39,79 12,064 2 80

38,74 11,885 1 90

42,95 13,443 0 90

41,11 15,727 0 84

42,46 16,527 0 126

40,17 13,881 0 130

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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(tisti, ki imajo oz. so imeli plačano delo, zaposlitev) 
F26 Ali ste v zadnjih 10 letih najmanj 6 mesecev skupaj opravljali kakršnokoli  
     plačano delo v drugi državi? 
 
 1 - da 
 2 - ne 
 8 - (ne vem) 

 

cntry  Country * wrkac6m  Paid work in another country, period more than 6 months
last 10 years Crosstabulation

% within cntry  Country

4,3% 95,7% 100,0%

5,6% 94,4% 100,0%

5,7% 94,3% 100,0%

5,5% 94,5% 100,0%

3,6% 96,4% 100,0%

5,6% 94,4% 100,0%

6,9% 93,1% 100,0%

7,9% 92,1% 100,0%

4,3% 95,7% 100,0%

4,4% 95,6% 100,0%

6,3% 93,7% 100,0%

7,7% 92,3% 100,0%

2,4% 97,6% 100,0%

8,3% 91,7% 100,0%

9,0% 91,0% 100,0%

9,4% 90,6% 100,0%

7,5% 92,5% 100,0%

6,4% 93,6% 100,0%

7,0% 93,0% 100,0%

5,4% 94,6% 100,0%

5,2% 94,8% 100,0%

4,1% 95,9% 100,0%

6,6% 93,4% 100,0%

6,4% 93,6% 100,0%

5,9% 94,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

wrkac6m  Paid work in
another country, period

more than 6 months last 10
years

Total
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F27 Ali ste bili kdaj brezposelni in ste iskali zaposlitev več kot tri mesece? 
 
 1 - da    
 2 - ne    
 8 - (ne vem)  
 
 
 

cntry  Country * uemp3m  Ever unemployed and seeking work for a period more
than three months Crosstabulation

% within cntry  Country

20,3% 79,7% 100,0%

26,8% 73,2% 100,0%

13,6% 86,4% 100,0%

20,7% 79,3% 100,0%

28,4% 71,6% 100,0%

29,4% 70,6% 100,0%

23,9% 76,1% 100,0%

30,0% 70,0% 100,0%

33,0% 67,0% 100,0%

31,4% 68,6% 100,0%

23,4% 76,6% 100,0%

24,0% 76,0% 100,0%

21,2% 78,8% 100,0%

14,8% 85,2% 100,0%

12,9% 87,1% 100,0%

14,1% 85,9% 100,0%

17,4% 82,6% 100,0%

21,3% 78,7% 100,0%

35,7% 64,3% 100,0%

18,7% 81,3% 100,0%

24,2% 75,8% 100,0%

22,8% 77,2% 100,0%

32,2% 67,8% 100,0%

36,8% 63,2% 100,0%

24,1% 75,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

uemp3m  Ever
unemployed and seeking

work for a period more than
three months

Total



1 

            (tisti, ki so bili kdaj brezposelni) 
F28 Ali je katero od teh obdobij trajalo 12 mesecev ali več?  
 

1 - da           
2 - ne 
8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * uemp12m  Any period of unemployment and work seeking lasted 12
months or more Crosstabulation

% within cntry  Country

33,3% 66,7% 100,0%

53,1% 46,9% 100,0%

36,7% 63,3% 100,0%

37,4% 62,6% 100,0%

52,1% 47,9% 100,0%

43,5% 56,5% 100,0%

45,3% 54,7% 100,0%

42,2% 57,8% 100,0%

43,7% 56,3% 100,0%

48,9% 51,1% 100,0%

39,5% 60,5% 100,0%

51,0% 49,0% 100,0%

35,3% 64,7% 100,0%

37,6% 62,4% 100,0%

17,8% 82,2% 100,0%

44,8% 55,2% 100,0%

44,6% 55,4% 100,0%

25,5% 74,5% 100,0%

65,1% 34,9% 100,0%

46,4% 53,6% 100,0%

32,0% 68,0% 100,0%

45,9% 54,1% 100,0%

51,4% 48,6% 100,0%

53,5% 46,5% 100,0%

44,9% 55,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

uemp12m  Any period of
unemployment and work

seeking lasted 12 months or
more

Total
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            (tisti, ki so bili kdaj brezposelni) 
F29 Ali je bilo katero od teh obdobij v zadnjih 5 letih?  
 

1 - da           
2 - ne 
8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * uemp5yr  Any period of unemployment and work seeking within last
5 years Crosstabulation

% within cntry  Country

53,2% 46,8% 100,0%

44,0% 56,0% 100,0%

49,5% 50,5% 100,0%

72,8% 27,2% 100,0%

54,4% 45,6% 100,0%

41,3% 58,7% 100,0%

66,0% 34,0% 100,0%

43,3% 56,7% 100,0%

43,3% 56,7% 100,0%

46,7% 53,3% 100,0%

41,3% 58,7% 100,0%

57,4% 42,6% 100,0%

51,4% 48,6% 100,0%

50,6% 49,4% 100,0%

56,2% 43,8% 100,0%

56,4% 43,6% 100,0%

37,1% 62,9% 100,0%

48,7% 51,3% 100,0%

68,7% 31,3% 100,0%

64,7% 35,3% 100,0%

49,1% 50,9% 100,0%

48,6% 51,4% 100,0%

69,6% 30,4% 100,0%

59,6% 40,4% 100,0%

53,7% 46,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

uemp5yr  Any period of
unemployment and work

seeking within last 5 years

Total
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F30 Ali ste zdaj, oziroma ste kdaj bili član sindikata ali podobne organizacije?  Če da, 

ali ste član sedaj ali ste bili član, pa niste več?  
 

1 - da, sedaj sem           
2 - da, prej sem bil(a) 
3 - ne  
8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * mbtru  Member of trade union or similar organisation Crosstabulation

% within cntry  Country

18,4% 15,5% 66,1% 100,0%

31,5% 14,8% 53,7% 100,0%

11,5% 9,0% 79,5% 100,0%

8,0% 37,7% 54,4% 100,0%

11,1% 21,4% 67,5% 100,0%

63,3% 19,7% 17,0% 100,0%

5,7% 55,6% 38,7% 100,0%

7,5% 9,9% 82,6% 100,0%

47,7% 21,1% 31,2% 100,0%

6,6% 15,2% 78,2% 100,0%

14,5% 25,5% 60,0% 100,0%

8,6% 8,5% 82,8% 100,0%

9,0% 45,0% 46,0% 100,0%

19,8% 21,0% 59,2% 100,0%

72,7% 19,1% 8,2% 100,0%

33,3% 8,1% 58,5% 100,0%

20,1% 11,3% 68,6% 100,0%

47,2% 21,4% 31,4% 100,0%

7,7% 22,3% 69,9% 100,0%

8,5% 8,6% 82,9% 100,0%

57,8% 23,0% 19,2% 100,0%

20,3% 32,1% 47,6% 100,0%

8,8% 37,6% 53,6% 100,0%

22,1% 45,0% 32,9% 100,0%

21,0% 22,9% 56,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes,
currently

2  Yes,
previously 3  No

mbtru  Member of trade union or similar
organisation

Total
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F31 Prosim, pomislite na dohodke vsakega od članov vašega gospodinjstva in na 

morebitne druge dohodke gospodinjstva kot celote. Kaj bi rekli, kateri je glavni 
vir dohodka v vašem gospodinjstvu? 

 
01 - plače 
02 - dohodek iz samozaposlitve (brez kmetovanja) 
03 - dohodek iz kmetovanja 
04 - pokojnine 
05 - podpora za brezposelne ali presežne delavce 
06 - druge socialne podpore ali štipendije  
07 - dohodek iz naložb, prihrankov, zavarovanja ali lastnine  
08 - dohodki iz drugih virov 
77 - (odklonil odgovor) 
88 - (ne vem) 

 
cntry  Country * hincsrca  Main source of household income Crosstabulation

% within cntry  Country

69,3% 5,9% 2,9% 16,5% 1,8% 1,4% ,3% 1,9% 100,0%

57,5% 7,2% ,6% 25,8% 5,6% 1,9% ,4% 1,0% 100,0%

67,8% 5,4% 3,0% 20,5% ,9% ,6% ,9% ,9% 100,0%

64,2% 6,1% ,2% 25,8% 2,0% 1,1% ,3% ,3% 100,0%

59,3% 6,4% ,4% 25,3% 4,8% 2,3% ,6% 1,0% 100,0%

62,0% 7,2% 1,2% 21,8% 1,9% 4,0% ,9% 1,0% 100,0%

64,5% 3,0% ,5% 27,6% ,5% 1,9% 2,0% 100,0%

60,9% 13,3% 1,5% 22,0% 1,1% ,5% ,1% ,6% 100,0%

56,9% 4,9% 2,8% 26,3% 4,2% 3,8% ,6% ,6% 100,0%

63,7% 3,5% ,7% 25,6% 2,3% 2,8% ,4% ,9% 100,0%

58,9% 6,2% ,3% 21,1% 2,8% 7,6% 1,1% 2,0% 100,0%

42,8% 14,0% 8,6% 31,8% ,4% ,3% ,3% 1,8% 100,0%

58,7% 6,3% ,3% 30,9% 1,5% 1,4% 1,0% 100,0%

64,2% 8,3% 6,2% 14,0% 1,5% 5,0% ,2% ,5% 100,0%

77,0% 7,6% 2,3% 10,1% 1,6% ,4% 1,1% 100,0%

72,6% 4,3% 1,4% 18,8% ,8% 1,3% ,3% ,5% 100,0%

63,8% 6,4% ,8% 16,2% 1,8% 9,1% ,5% 1,4% 100,0%

68,6% 5,8% 1,1% 16,5% 1,1% 3,8% ,6% 2,3% 100,0%

53,9% 7,7% 3,4% 29,8% 1,4% 1,3% ,1% 2,4% 100,0%

67,0% 2,6% ,6% 25,1% 2,0% ,4% ,1% 2,2% 100,0%

62,4% 2,8% 2,3% 30,1% ,6% ,8% ,1% ,8% 100,0%

64,9% 6,5% ,1% 21,1% 2,8% 3,6% ,3% ,8% 100,0%

58,7% 3,7% 4,8% 29,5% ,5% ,3% ,1% 2,6% 100,0%

61,9% 6,3% 2,1% 23,6% 2,0% 2,4% ,4% 1,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Wages or
salaries

2  Income
from

self-employ
ment

(excluding
farming)

3  Income
from

farming 4  Pensions

5 
Unemploym
ent/redunda
ncy benefit

6  Any other
social

benefits or
grants

7  Income
from

investments,
savings etc.

8  Income
from other
sources

hincsrca  Main source of household income

Total



 

 

 

142

 
F32 Če seštejete dohodke iz vseh virov, katera kategorija najbolje ustreza celotnemu 

mesečnemu neto dohodku vašega gospodinjstva? Če ne veste povsem natančno, 
prosimo ocenite. 
 
01 - manj kot 35.000 
02 - od 35.000 - manj kot 70.000 
03 - od 70.000 do manj kot 115.000 
04 - od 115.000 do manj kot 230.000 
05 - od 230.000 do manj kot 350.000 
06 - od 350.000 do manj kot 450.000 
07 - od 450.000 do manj kot 580.000 
08 - od 580.000 do manj kot 700.000 
09 - od 700.000 do manj kot 1.200.000 
10 - od 1.200.000 do manj kot 1.700.000 
11 - od 1.700.000 do manj kot 2.400.000 
12 - več kot 2.400.000  
77 - (odklonil odgovor) 
88 - (ne vem) 

 
 
 

cntry  Country * hinctnt  Household's total net income, all sources Crosstabulation

% within cntry  Country

,7% ,8% 2,6% 7,7% 12,8% 16,4% 17,4% 17,0% 17,7% 4,1% 1,5% 1,3% 100,0%

,8% 1,2% 1,1% 11,2% 18,8% 16,2% 14,0% 13,4% 15,1% 5,1% 2,0% 1,1% 100,0%

,2% ,6% ,9% 1,7% 3,8% 5,1% 6,9% 11,5% 34,7% 23,6% 6,1% 5,0% 100,0%

,9% 10,1% 18,7% 36,6% 16,0% 6,4% 4,3% 2,1% 3,3% 1,3% ,1% 100,0%

1,5% 1,0% 1,9% 9,2% 14,4% 16,8% 14,8% 13,8% 18,3% 5,2% 1,5% 1,5% 100,0%

,5% 1,3% 1,2% 4,6% 9,9% 11,0% 9,7% 12,9% 30,8% 12,9% 3,1% 1,9% 100,0%

12,5% 26,6% 25,7% 27,6% 5,0% 1,9% ,1% ,2% ,3% ,1% 100,0%

,6% 1,6% 5,7% 15,9% 18,4% 16,6% 14,4% 11,3% 9,5% 4,5% ,8% ,7% 100,0%

,5% 1,0% 4,5% 11,6% 14,6% 15,1% 13,0% 14,7% 18,4% 4,7% 1,1% ,8% 100,0%

1,0% 2,1% 2,6% 8,5% 16,5% 15,4% 14,7% 10,9% 18,7% 5,6% 2,4% 1,6% 100,0%

,8% 1,5% 2,9% 11,7% 14,0% 12,2% 9,1% 9,3% 20,7% 10,3% 4,3% 3,2% 100,0%

1,2% 4,3% 14,2% 22,8% 18,0% 17,8% 8,6% 7,1% 3,5% 2,0% ,3% ,2% 100,0%

1,5% 13,0% 15,6% 15,6% 51,6% 1,8% ,3% ,1% ,5% ,0% 100,0%

,1% ,4% 1,1% 7,1% 11,2% 12,2% 12,3% 13,7% 22,9% 11,5% 4,8% 2,7% 100,0%

,2% 1,8% 1,8% 3,7% 4,9% 4,1% 7,8% 13,3% 29,4% 20,0% 9,0% 3,9% 100,0%

,3% ,3% ,7% 2,2% 5,1% 9,3% 11,2% 13,6% 32,0% 17,2% 5,5% 2,5% 100,0%

,4% ,9% ,9% 7,2% 13,8% 16,1% 14,1% 13,0% 21,7% 8,0% 1,9% 1,9% 100,0%

,8% 1,7% 1,7% 2,5% 4,4% 6,9% 7,5% 10,7% 31,3% 20,9% 7,1% 4,4% 100,0%

5,7% 23,5% 32,0% 26,0% 6,3% 2,0% 1,4% 1,2% 1,1% ,4% ,1% ,1% 100,0%

2,9% 9,1% 18,1% 32,4% 17,8% 7,4% 3,8% 2,2% 1,9% 2,2% ,8% 1,2% 100,0%

,4% ,6% ,9% 8,1% 12,9% 16,8% 13,7% 18,0% 22,6% 4,2% 1,2% ,7% 100,0%

,4% 5,0% 14,1% 29,2% 21,8% 14,7% 8,4% 3,6% 2,4% ,1% ,2% ,2% 100,0%

8,1% 22,3% 30,0% 28,6% 6,7% 1,9% ,6% ,5% ,4% ,1% ,8% 100,0%

86,9% 12,4% ,6% ,1% ,1% ,0% 100,0%

5,7% 5,8% 8,0% 13,7% 13,2% 10,5% 8,9% 9,1% 15,0% 6,6% 2,1% 1,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  J 2  R 3  C 4  M 5  F 6  S 7  K 8  P 9  D 10  H 11  U 12  N

hinctnt  Household's total net income, all sources

Total



1 

F32a Približno kolikšen delež dohodka gospodinjstva prispevate vi? 
 

01 - nič 
02 - zelo majhen delež 
03 - manj kot polovico 
04 - približno polovico  
05 - več kot polovico 
06 - zelo velik delež 
07 - celoten delež (gospodinjstvo nima drugega dohodka) 
77 - (odklonil odgovor) 
88 - (ne vem) 

 

cntry  Country * pphincr  Proportion of household income respondent provides Crosstabulation

% within cntry  Country

20,3% 14,2% 14,6% 13,3% 11,0% 10,6% 16,0% 100,0%

15,8% 6,2% 16,0% 15,1% 14,8% 8,8% 23,3% 100,0%

14,4% 12,4% 14,7% 11,8% 10,1% 11,1% 25,4% 100,0%

11,0% 13,3% 21,2% 17,8% 13,8% 9,2% 13,7% 100,0%

13,2% 10,2% 17,3% 11,1% 12,2% 10,1% 26,0% 100,0%

3,9% 6,4% 18,3% 23,2% 18,0% 6,3% 23,9% 100,0%

11,9% 9,3% 19,2% 16,1% 12,3% 8,0% 23,2% 100,0%

23,6% 11,8% 11,3% 14,0% 9,1% 5,8% 24,6% 100,0%

5,7% 7,6% 18,0% 19,7% 16,5% 9,0% 23,4% 100,0%

13,3% 6,7% 18,8% 16,1% 19,5% 5,6% 19,9% 100,0%

10,5% 15,0% 16,7% 12,3% 12,8% 11,5% 21,3% 100,0%

27,1% 10,4% 13,5% 14,5% 9,2% 6,4% 18,9% 100,0%

11,1% 7,3% 25,3% 16,2% 17,2% 7,1% 15,8% 100,0%

22,9% 17,5% 14,5% 12,7% 9,0% 8,2% 15,2% 100,0%

5,2% 12,6% 19,0% 16,7% 17,6% 11,4% 17,6% 100,0%

21,5% 10,1% 14,7% 10,9% 11,3% 11,4% 20,0% 100,0%

11,8% 13,9% 17,3% 10,7% 13,9% 10,0% 22,3% 100,0%

5,4% 6,3% 18,0% 18,5% 21,1% 9,0% 21,7% 100,0%

22,1% 11,2% 18,1% 15,5% 11,6% 5,9% 15,6% 100,0%

21,2% 9,6% 15,3% 17,5% 10,8% 5,3% 20,4% 100,0%

5,1% 7,1% 17,0% 20,6% 19,4% 6,4% 24,4% 100,0%

14,4% 12,6% 16,7% 26,1% 11,5% 5,5% 13,1% 100,0%

15,8% 14,6% 18,3% 17,3% 15,9% 5,6% 12,6% 100,0%

13,8% 14,7% 20,5% 21,7% 11,7% 4,6% 13,1% 100,0%

14,6% 11,0% 17,2% 16,0% 13,5% 8,1% 19,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  None
2  Very
small

3  Under a
half

4  About
half

5  Over a
half

6  Very
large 7  All

pphincr  Proportion of household income respondent provides

Total



 

 

 

144

 
F33 Kako vidite situacijo z dohodkom v vašem gospodinjstvu? Kateri od naslednjih 

opisov ji najbolj ustreza? 
 
1 - s sedanjimi dohodki se lahko brez težav preživljamo  
2 - s sedanjimi dohodki ravno še shajamo 
3 - s sedanjimi dohodki se le težko preživljamo 
4 - s sedanjimi dohodki se izredno težko preživljamo 
8 - (ne vem) 

 

cntry  Country * hincfel  Feeling about household's income nowadays Crosstabulation

% within cntry  Country

40,6% 48,4% 8,2% 2,8% 100,0%

36,1% 41,2% 18,2% 4,4% 100,0%

47,9% 39,3% 10,6% 2,2% 100,0%

9,2% 50,8% 27,8% 12,2% 100,0%

29,1% 53,2% 13,8% 3,9% 100,0%

64,0% 30,5% 4,3% 1,2% 100,0%

5,5% 49,9% 31,5% 13,0% 100,0%

37,1% 44,7% 15,2% 3,0% 100,0%

22,2% 63,8% 10,5% 3,4% 100,0%

38,4% 44,4% 13,7% 3,4% 100,0%

8,9% 41,3% 36,4% 13,4% 100,0%

8,0% 56,8% 25,0% 10,2% 100,0%

50,4% 39,6% 8,6% 1,5% 100,0%

57,4% 32,8% 6,4% 3,4% 100,0%

49,8% 38,1% 9,5% 2,6% 100,0%

45,7% 40,7% 10,6% 3,1% 100,0%

53,2% 36,9% 7,4% 2,4% 100,0%

5,1% 54,1% 35,6% 5,2% 100,0%

8,6% 55,5% 25,6% 10,3% 100,0%

53,8% 36,5% 7,9% 1,7% 100,0%

39,7% 45,9% 11,5% 2,9% 100,0%

6,1% 40,6% 35,2% 18,1% 100,0%

,9% 18,9% 47,1% 33,1% 100,0%

29,7% 44,3% 18,9% 7,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Living
comfortably
on present

income

2  Coping
on present

income

3  Difficult
on present

income

4  Very
difficult on

present
income

hincfel  Feeling about household's income nowadays

Total
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F34 Če bi se nenadoma iz kakršnegakoli razloga znašli v resnih finančnih težavah in 

bi si morali od nekoga sposoditi denar, da bi se lahko preživljali, kako enostavno 
ali težko bi bilo to za vas? 

 
 1 - zelo težko  
 2 - dokaj težko  
 3 - niti težko niti enostavno 
 4 - dokaj enostavno 
 5 - zelo enostavno 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * brwmny  Borrow money to make ends meet, difficult or easy Crosstabulation

% within cntry  Country

13,3% 18,4% 37,0% 22,2% 9,1% 100,0%

18,3% 27,3% 17,9% 27,1% 9,5% 100,0%

21,7% 27,2% 24,4% 21,4% 5,4% 100,0%

17,9% 34,8% 30,7% 12,9% 3,6% 100,0%

16,2% 23,3% 31,0% 23,0% 6,5% 100,0%

5,7% 8,0% 9,8% 37,4% 39,0% 100,0%

33,9% 36,5% 16,2% 11,1% 2,3% 100,0%

12,7% 29,5% 23,1% 24,5% 10,1% 100,0%

10,6% 21,1% 22,6% 32,3% 13,4% 100,0%

17,5% 32,8% 22,3% 22,6% 4,7% 100,0%

11,1% 18,8% 18,1% 30,0% 21,9% 100,0%

34,9% 31,8% 16,8% 12,6% 3,9% 100,0%

28,4% 30,1% 22,0% 15,6% 3,9% 100,0%

6,5% 14,3% 22,0% 37,3% 19,9% 100,0%

5,6% 8,8% 10,8% 37,4% 37,4% 100,0%

16,2% 20,1% 22,2% 19,7% 21,8% 100,0%

20,1% 22,6% 19,5% 26,9% 10,8% 100,0%

7,3% 14,6% 16,2% 38,6% 23,3% 100,0%

14,7% 35,6% 24,7% 21,5% 3,5% 100,0%

22,6% 37,9% 25,1% 13,5% ,9% 100,0%

7,3% 11,3% 13,2% 44,3% 23,8% 100,0%

41,4% 29,3% 16,9% 8,8% 3,7% 100,0%

24,2% 37,0% 25,4% 10,5% 3,0% 100,0%

25,2% 32,6% 29,9% 11,6% ,7% 100,0%

18,3% 25,8% 22,4% 22,9% 10,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
difficult

2  Quite
difficult

3  Neither
easy nor
difficult

4  Quite
easy 5  Very easy

brwmny  Borrow money to make ends meet, difficult or easy

Total
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F35 Anketarska šifra: 
  

1 - anketiranec(ka) živi z zakoncem oziroma partnerjem  
2 - ne živi z zakoncem ali  partnerjem      
 

cntry  Country * partner  Lives with husband/wife/partner at F4 Crosstabulation

% within cntry  Country

58,9% 41,1% 100,0%

62,0% 38,0% 100,0%

65,1% 34,9% 100,0%

62,0% 38,0% 100,0%

61,6% 38,4% 100,0%

66,0% 34,0% 100,0%

54,3% 45,7% 100,0%

60,6% 39,4% 100,0%

63,5% 36,5% 100,0%

69,8% 30,2% 100,0%

61,3% 38,7% 100,0%

67,2% 32,8% 100,0%

59,8% 40,2% 100,0%

60,2% 39,8% 100,0%

68,3% 31,7% 100,0%

59,7% 40,3% 100,0%

70,1% 29,9% 100,0%

66,7% 33,3% 100,0%

59,8% 40,2% 100,0%

64,2% 35,8% 100,0%

62,9% 37,1% 100,0%

59,3% 40,7% 100,0%

58,6% 41,4% 100,0%

63,0% 37,0% 100,0%

62,6% 37,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Lives with
husband/wif
e/partner at

F4 2  Does not

partner  Lives with
husband/wife/partner at F4

Total
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            (tisti, ki živijo s partnerjem)  
F37c In kaj od naštetega najbolje opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja v  
            zadnjem tednu dni? Prosimo navedite le en odgovor.  
 

01 - opravlja plačano delo, tudi če je bil(a) na dopustu  
       (zaposlen samozaposlen, dela za svoje družinsko podjetje)             
02 - se izobražuje (tudi če je trenutno na šolskih počitnicah; Gre za izobraževanje, ki  
       ga ne plačuje delodajalec)  
03 - je nezaposlen(a), aktivno je iskal(a) delo     
04 - je nezaposlen(a), ni aktivno iskal(a)dela     
05 - trajno bolan ali delovno nezmožen      
06 - upokojen(a)                    
07 - javna dela   
08 - opravlja gospodinjska dela, skrbi za otroke ali druge osebe  
09 - (drugo)         
88 - (ne vem)  
 

cntry  Country * mnactp  Partner's main activity last 7 days Crosstabulation

% within cntry  Country

69,2% 1,6% 2,2% ,5% 8,6% 16,8% 1,1% 100,0%

55,7% 2,5% 1,6% 3,3% 13,1% 19,7% 4,1% 100,0%

56,3% 4,2% 9,2% 29,6% ,7% 100,0%

57,3% 1,4% 1,7% ,7% 4,5% 21,9% 11,8% ,7% 100,0%

52,7% 2,8% 2,5% ,9% 1,9% 16,0% 22,9% ,3% 100,0%

66,1% 3,3% 2,2% 1,6% 3,8% 14,2% 7,1% 1,6% 100,0%

61,8% 2,9% 1,5% 25,0% 8,8% 100,0%

53,3% 6,7% 6,7% 6,7% 26,7% 100,0%

42,9% 23,8% 4,8% 14,3% 14,3% 100,0%

48,0% 36,0% 12,0% 4,0% 100,0%

33,3% 13,3% 6,7% 46,7% 100,0%

60,4% 2,1% 16,7% 20,8% 100,0%

60,1% ,5% ,5% ,5% 1,9% 22,6% 13,9% ,0% 100,0%

61,5% ,6% 5,1% 4,5% 25,0% 3,2% 100,0%

75,0% 6,5% 2,2% 2,2% 4,9% 8,7% ,5% 100,0%

70,9% 2,8% 2,2% 8,4% 15,6% 100,0%

56,4% ,9% ,6% 3,2% 8,8% 28,7% 1,5% 100,0%

59,5% 5,1% 2,8% ,6% 4,4% 9,5% 15,8% 2,2% 100,0%

52,7% ,5% 4,8% 3,2% 18,3% 20,4% 100,0%

56,1% 2,4% 9,8% 31,7% 100,0%

70,3% 2,7% 2,7% 16,2% 8,1% 100,0%

58,0% 2,2% 2,2% ,7% ,4% 23,4% 1,1% 11,3% ,7% 100,0%

58,0% ,5% 4,2% 1,4% 21,2% 14,6% 100,0%

54,0% ,0% ,9% 3,0% 1,7% 18,3% 21,7% ,4% 100,0%

59,4% 1,9% 1,9% ,7% 2,6% 14,6% 1,3% 16,7% ,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Paid work
2 

Education

3 
Unemploye
d, looking

for job

4 
Unemploye

d, not
looking for

job

5 
Permanentl

y sick or
disabled 6  Retired

7 
Community
or military

service

8 
Housework,
looking after

children,
others 9  Other

mnactp  Partner's main activity last 7 days

Total
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(tisti, ki živijo s partnerjem)  
Če partner opravlja plačano delo: 
 
Prebral(a) vam bom nekaj stvari v zvezi s partnerjevim delom, zaposlitvijo. Prosim 
ocenite, koliko mu / ji predpostavljeni pri njegovem / njenem delu dopuščajo... 
 
     sploh nima                        v celoti              (ne 
     vpliva na to                       vpliva na to      vem) 
F46  da se sam(a) odloča, ka- 
         ko si bo organiziral(a)  
         delo čez dan                     00    01    02     03    04    05    06    07     08    09     10 88 
 
         Povprečje na lestvici od 0 do 10!  
 

Report

Mean

6,17

6,22

6,85

4,51

5,85

7,35

5,38

5,65

6,89

6,65

6,40

6,22

4,56

5,86

7,31

5,09

6,30

6,96

5,20

4,95

7,15

5,43

4,72

4,28

5,90

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

wkdcorp 
Partner

allowed to
decide how
daily work is
organised
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(tisti, ki živijo s partnerjem)  
Če partner opravlja plačano delo: 
                              sploh nima                        v celoti              (ne 
       vpliva na to                       vpliva na to      vem) 
 
F47  da vpliva na odločitve  
        o delovanju organizacije   00    01    02     03    04    05    06    07     08    09     10 88 
 
        Povprečje na lestvici od 0 do 10!  
 

Report

Mean

4,41

4,52

4,86

3,15

3,53

5,47

3,30

4,87

5,48

5,60

4,66

5,56

3,15

4,74

5,59

3,20

4,76

5,84

3,96

4,38

5,20

3,82

2,97

3,07

4,40

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

ioactp 
Partner

allowed to
influence

policy
decisions

about
activities of
organisation
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(tisti, ki živijo s partnerjem)  
Če partner opravlja plačano delo: 
 
F48 Koliko ur na teden običajno dela, vključno s plačanimi ali neplačanimi 

nadurami. (povprečje) 
 
 

Report

wkhtotp  Hours normally worked a week in main job overtime includ
partner

39,07 12,539 4 96

38,03 12,844 1 84

39,31 16,262 0 100

45,53 11,129 0 120

37,23 13,002 0 84

38,42 11,840 0 168

41,84 8,366 8 85

40,86 11,311 1 160

40,57 11,809 0 168

37,82 12,261 0 140

38,27 14,724 2 120

44,56 14,413 4 104

43,21 9,146 15 98

39,50 13,576 2 100

44,32 15,187 0 130

39,24 10,808 3 90

36,16 13,892 1 120

37,03 11,684 0 112

44,97 13,312 8 140

41,43 8,300 0 96

39,62 9,444 3 86

44,49 10,958 0 103

43,27 10,629 0 72

43,41 14,399 0 126

40,50 12,619 0 168

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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F61 Ali ste se v zadnjih 12 mesecih udeležili kakšnega tečaja, predavanja ali 
konference, da bi izboljšali svoje znanje ali delovne veščine? 

 
 1 - da 
 2 - ne 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * atncrse  Improve knowledge/skills: course/lecture/conference, last
12 months Crosstabulation

% within cntry  Country

41,1% 58,9% 100,0%

31,5% 68,5% 100,0%

45,2% 54,8% 100,0%

22,2% 77,8% 100,0%

30,2% 69,8% 100,0%

48,1% 51,9% 100,0%

24,5% 75,5% 100,0%

22,0% 78,0% 100,0%

44,2% 55,8% 100,0%

27,1% 72,9% 100,0%

36,8% 63,2% 100,0%

9,4% 90,6% 100,0%

26,2% 73,8% 100,0%

33,6% 66,4% 100,0%

52,7% 47,3% 100,0%

35,4% 64,6% 100,0%

36,9% 63,1% 100,0%

47,8% 52,2% 100,0%

22,5% 77,5% 100,0%

13,3% 86,7% 100,0%

46,3% 53,7% 100,0%

39,3% 60,7% 100,0%

31,5% 68,5% 100,0%

14,7% 85,3% 100,0%

31,4% 68,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

atncrse  Improve
knowledge/skills:

course/lecture/conference,
last 12 months

Total



 

 

 

152

  
F62 Vas lahko vprašam o vašem sedanjem uradnem zakonskem stanu? Kateri od  

naslednjih opisov najbolj ustreza vaši situaciji? 
 
   1 - poročen(a)   
   2 - živi ločeno (legalno še poročen) 
   3 - ločen(a) 
   4 - vdovec, vdova                                            
   5 - nikoli ni bil(a) poročen(a) 
   7 - (ne želi odgovoriti) 
   8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * marital  Legal marital status Crosstabulation

% within cntry  Country

52,2% ,8% 5,3% 4,2% 37,6% 100,0%

51,9% 2,0% 8,5% 7,0% 30,5% 100,0%

58,7% 1,7% 5,5% 5,8% 28,3% 100,0%

57,3% 2,6% 8,4% 8,7% 23,0% 100,0%

54,9% 1,2% 7,6% 7,9% 28,4% 100,0%

54,4% 1,3% 7,4% 6,4% 30,5% 100,0%

43,5% 2,7% 9,6% 12,9% 31,3% 100,0%

58,3% 2,2% 1,9% 6,4% 31,2% 100,0%

50,1% ,8% 10,2% 7,2% 31,7% 100,0%

51,7% 2,4% 9,5% 6,9% 29,5% 100,0%

66,3% 1,0% 2,3% 8,1% 22,3% 100,0%

54,2% ,8% 9,8% 9,6% 25,6% 100,0%

58,0% 2,6% ,4% 5,3% 33,7% 100,0%

51,1% 1,6% 7,4% 5,3% 34,6% 100,0%

50,3% 1,5% 6,6% 4,7% 36,9% 100,0%

61,2% ,4% 6,4% 6,1% 25,8% 100,0%

53,1% 1,5% 8,1% 5,1% 32,2% 100,0%

58,1% ,6% 2,6% 9,4% 29,3% 100,0%

61,7% 1,0% 3,5% 9,1% 24,7% 100,0%

43,3% ,6% 12,3% 6,1% 37,8% 100,0%

52,6% ,8% 3,9% 9,6% 33,1% 100,0%

57,1% ,7% 5,3% 8,2% 28,7% 100,0%

62,3% 1,3% 6,6% 13,6% 16,2% 100,0%

55,2% 1,4% 6,5% 7,6% 29,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Married
2 

Separated 3  Divorced 4  Widowed
5  Never
married

marital  Legal marital status

Total
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 F66 Ali ste kdaj živeli s partnerjem, ne da bi bili z njim / njo poročeni? 
 
 1 - da 

2 - ne 
7 - (ne želi odgovoriti) 

 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * lvgptne  Ever lived with a partner without being married
Crosstabulation

% within cntry  Country

21,8% 78,2% 100,0%

20,7% 79,3% 100,0%

29,5% 70,5% 100,0%

19,6% 80,4% 100,0%

26,8% 73,2% 100,0%

52,6% 47,4% 100,0%

26,1% 73,9% 100,0%

12,8% 87,2% 100,0%

38,3% 61,7% 100,0%

26,2% 73,8% 100,0%

27,3% 72,7% 100,0%

9,5% 90,5% 100,0%

17,0% 83,0% 100,0%

8,1% 91,9% 100,0%

52,8% 47,2% 100,0%

26,0% 74,0% 100,0%

26,8% 73,2% 100,0%

39,4% 60,6% 100,0%

8,6% 91,4% 100,0%

5,9% 94,1% 100,0%

47,4% 52,6% 100,0%

19,0% 81,0% 100,0%

8,8% 91,2% 100,0%

15,3% 84,7% 100,0%

22,8% 77,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

lvgptne  Ever lived with a
partner without being

married

Total
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            (tisti, ki so poročeni, ločeni ali vdovci) 
F68 Ali ste bili kdaj ločeni? 

 
1 - da 

 2 - ne 
 7 - (ne želi odgovoriti) 

8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * dvrcdev  Ever been divorced Crosstabulation

% within cntry  Country

9,0% 91,0% 100,0%

8,8% 91,2% 100,0%

9,3% 90,7% 100,0%

8,7% 91,3% 100,0%

10,9% 89,1% 100,0%

13,8% 86,2% 100,0%

12,2% 87,8% 100,0%

2,7% 97,3% 100,0%

9,9% 90,1% 100,0%

5,9% 94,1% 100,0%

11,4% 88,6% 100,0%

3,5% 96,5% 100,0%

12,3% 87,7% 100,0%

1,7% 98,3% 100,0%

14,5% 85,5% 100,0%

11,2% 88,8% 100,0%

7,3% 92,7% 100,0%

9,0% 91,0% 100,0%

3,2% 96,8% 100,0%

3,3% 96,7% 100,0%

12,7% 87,3% 100,0%

11,2% 88,8% 100,0%

3,9% 96,1% 100,0%

7,6% 92,4% 100,0%

8,0% 92,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

dvrcdev  Ever been
divorced

Total
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F69 Anketarska šifra: 
 
 1 - pri anketirancu doma živijo otroci                                                                                     
 2 - ne živijo    
 

cntry  Country * chldhm  Children living at home or not at F4 Crosstabulation

% within cntry  Country

45,1% 54,9% 100,0%

40,9% 59,1% 100,0%

37,1% 62,9% 100,0%

44,5% 55,5% 100,0%

34,4% 65,6% 100,0%

33,6% 66,4% 100,0%

40,3% 59,7% 100,0%

43,7% 56,3% 100,0%

33,3% 66,7% 100,0%

44,3% 55,7% 100,0%

39,7% 60,3% 100,0%

50,8% 49,2% 100,0%

44,0% 56,0% 100,0%

51,9% 48,1% 100,0%

51,8% 48,2% 100,0%

43,4% 56,6% 100,0%

40,4% 59,6% 100,0%

39,2% 60,8% 100,0%

53,0% 47,0% 100,0%

45,4% 54,6% 100,0%

33,4% 66,6% 100,0%

50,0% 50,0% 100,0%

53,0% 47,0% 100,0%

53,4% 46,6% 100,0%

43,2% 56,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1 
Respondent

lives with
children at

F4 2  Does not

chldhm  Children living at
home or not at F4

Total
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In zdaj nekaj vprašanj o tem, kako usklajujete različna področja svojega življenja 
 
Za vsako trditev prosim povejte, kako pogosto ste se tako počutili v zadnjih dveh tednih. 
 
G1    Bil sem se vesel in dobre volje.     
  
1 – ves čas 
2 – večino časa 
3 – več kot polovico časa 
4 – manj kot polovico časa 
5 – le malo časa 
6 – nikoli 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * gdsprt  Have felt cheerful and in good spirits last 2 weeks Crosstabulation

% within cntry  Country

10,7% 53,3% 20,1% 6,9% 7,8% 1,2% 100,0%

12,1% 48,6% 19,2% 10,0% 8,7% 1,5% 100,0%

11,3% 60,7% 16,8% 5,5% 5,2% ,7% 100,0%

6,8% 33,3% 33,4% 17,3% 8,2% 1,0% 100,0%

7,4% 48,5% 23,5% 9,2% 10,3% 1,1% 100,0%

14,5% 63,4% 13,5% 3,7% 4,6% ,3% 100,0%

5,5% 32,4% 26,6% 13,6% 16,7% 5,1% 100,0%

11,6% 45,2% 24,5% 11,7% 5,4% 1,6% 100,0%

6,1% 45,6% 28,8% 9,5% 9,3% ,8% 100,0%

13,9% 44,4% 19,0% 8,3% 12,2% 2,2% 100,0%

8,0% 55,9% 16,7% 6,9% 11,0% 1,5% 100,0%

6,4% 33,1% 24,7% 14,0% 16,7% 5,1% 100,0%

10,4% 40,2% 20,5% 10,9% 14,1% 3,9% 100,0%

13,9% 61,6% 13,0% 4,0% 6,8% ,6% 100,0%

11,6% 52,8% 26,6% 3,2% 5,6% ,2% 100,0%

13,3% 50,1% 20,3% 7,2% 7,6% 1,5% 100,0%

6,7% 56,2% 18,5% 7,2% 10,0% 1,5% 100,0%

12,5% 60,1% 16,3% 4,7% 5,8% ,7% 100,0%

9,5% 34,2% 23,2% 15,0% 14,0% 4,1% 100,0%

8,6% 33,6% 25,3% 12,3% 17,3% 3,0% 100,0%

12,0% 59,1% 14,6% 6,5% 7,0% ,9% 100,0%

8,2% 36,0% 31,1% 14,3% 9,2% 1,3% 100,0%

7,0% 37,8% 21,9% 10,9% 19,3% 3,1% 100,0%

6,9% 24,4% 24,3% 20,8% 20,0% 3,5% 100,0%

9,5% 45,9% 21,9% 10,1% 10,7% 2,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  All of the
time

2  Most of
the time

3  More
than half of

the time

4  Less than
half of the

time
5  Some of

the time
6  At no

time

gdsprt  Have felt cheerful and in good spirits last 2 weeks

Total



 

 

 

157

 
G2   Bil sem miren in sproščen.            
 
1 – ves čas 
2 – večino časa 
3 – več kot polovico časa 
4 – manj kot polovico časa 
5 – le malo časa 
6 – nikoli 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * clmrlx  Have felt calm and relaxed last 2 weeks Crosstabulation

% within cntry  Country

8,9% 38,9% 25,0% 12,1% 12,2% 2,9% 100,0%

8,7% 40,6% 20,9% 13,3% 12,1% 4,3% 100,0%

8,0% 48,3% 20,9% 11,9% 9,8% 1,2% 100,0%

6,1% 33,6% 32,8% 18,7% 8,0% ,8% 100,0%

5,8% 42,0% 23,7% 12,9% 13,3% 2,3% 100,0%

12,2% 52,7% 17,7% 8,5% 7,2% 1,8% 100,0%

4,4% 29,7% 27,5% 16,3% 17,1% 5,0% 100,0%

10,2% 34,3% 24,4% 15,6% 12,0% 3,5% 100,0%

5,7% 36,6% 29,3% 14,8% 11,7% 1,8% 100,0%

8,8% 37,0% 18,4% 14,1% 16,0% 5,9% 100,0%

6,5% 43,4% 21,1% 10,5% 15,1% 3,4% 100,0%

8,5% 30,1% 28,4% 14,8% 13,4% 4,8% 100,0%

7,5% 29,8% 22,4% 18,3% 15,4% 6,7% 100,0%

12,4% 56,6% 15,3% 6,7% 8,1% ,9% 100,0%

9,7% 47,4% 26,6% 6,7% 8,8% ,9% 100,0%

11,5% 42,1% 18,7% 12,4% 10,9% 4,4% 100,0%

5,5% 48,2% 21,5% 9,7% 12,7% 2,4% 100,0%

12,8% 49,6% 19,2% 9,1% 7,8% 1,5% 100,0%

9,0% 33,0% 23,3% 17,3% 13,1% 4,3% 100,0%

9,0% 30,4% 25,1% 15,9% 16,4% 3,2% 100,0%

11,4% 49,3% 17,1% 10,5% 9,0% 2,6% 100,0%

6,3% 33,7% 30,7% 19,0% 9,0% 1,3% 100,0%

5,6% 34,9% 22,7% 15,4% 17,9% 3,6% 100,0%

5,3% 20,1% 25,1% 27,3% 19,1% 3,1% 100,0%

8,2% 39,0% 23,4% 14,1% 12,4% 3,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  All of the
time

2  Most of
the time

3  More
than half of

the time

4  Less than
half of the

time
5  Some of

the time
6  At no

time

clmrlx  Have felt calm and relaxed last 2 weeks

Total
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G3  Bil sem dejaven in poln energije.        
 
1 – ves čas 
2 – večino časa 
3 – več kot polovico časa 
4 – manj kot polovico časa 
5 – le malo časa 
6 – nikoli 
8 – ne vem 
   

cntry  Country * actvgrs  Have felt active and vigorous last 2 weeks Crosstabulation

% within cntry  Country

9,9% 36,2% 24,8% 12,9% 12,7% 3,4% 100,0%

11,4% 42,7% 20,4% 11,7% 10,5% 3,4% 100,0%

11,9% 48,6% 20,8% 9,3% 7,7% 1,7% 100,0%

6,3% 28,4% 31,0% 22,4% 10,1% 1,9% 100,0%

7,6% 36,7% 24,9% 13,2% 13,7% 3,8% 100,0%

10,5% 39,4% 27,2% 11,2% 8,4% 3,3% 100,0%

5,1% 26,2% 26,3% 17,0% 16,7% 8,8% 100,0%

13,5% 42,1% 23,6% 12,5% 5,7% 2,6% 100,0%

5,9% 31,7% 30,6% 16,7% 12,9% 2,2% 100,0%

15,1% 38,8% 18,3% 12,5% 11,0% 4,2% 100,0%

6,2% 31,4% 20,8% 16,3% 18,0% 7,3% 100,0%

11,7% 34,5% 20,9% 13,5% 13,2% 6,1% 100,0%

16,3% 34,2% 20,4% 12,8% 9,2% 7,1% 100,0%

11,4% 45,4% 18,9% 9,8% 11,6% 3,0% 100,0%

6,7% 44,4% 27,5% 9,2% 11,3% 1,1% 100,0%

20,4% 41,8% 18,8% 8,0% 9,1% 2,0% 100,0%

8,0% 42,7% 20,8% 11,6% 13,6% 3,3% 100,0%

12,2% 37,7% 20,6% 11,9% 11,4% 6,0% 100,0%

13,3% 34,3% 22,8% 14,8% 10,1% 4,7% 100,0%

10,5% 26,2% 23,8% 18,7% 16,2% 4,6% 100,0%

12,2% 37,1% 23,2% 13,0% 12,1% 2,4% 100,0%

9,4% 32,3% 29,2% 16,9% 10,2% 2,0% 100,0%

6,8% 35,4% 21,5% 13,4% 17,0% 6,0% 100,0%

8,5% 21,3% 25,4% 22,9% 16,7% 5,1% 100,0%

10,3% 35,8% 23,5% 14,2% 12,2% 4,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  All of the
time

2  Most of
the time

3  More
than half of

the time

4  Less than
half of the

time
5  Some of

the time
6  At no

time

actvgrs  Have felt active and vigorous last 2 weeks

Total
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G4  Zbujal sem se svež in spočit.      
 
1 – ves čas 
2 – večino časa 
3 – več kot polovico časa 
4 – manj kot polovico časa 
5 – le malo časa 
6 – nikoli 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * frshrst  Have woken up feeling fresh and rested last 2 weeks Crosstabulation

% within cntry  Country

8,8% 29,5% 18,2% 14,3% 17,6% 11,6% 100,0%

10,3% 35,4% 16,3% 13,3% 16,7% 7,9% 100,0%

11,6% 38,9% 15,7% 12,0% 16,7% 5,1% 100,0%

5,7% 26,6% 29,3% 22,7% 12,7% 3,0% 100,0%

7,0% 34,2% 19,3% 12,1% 18,4% 8,9% 100,0%

10,8% 36,8% 20,4% 14,8% 11,1% 6,0% 100,0%

6,0% 28,1% 23,8% 16,0% 18,5% 7,6% 100,0%

12,0% 34,3% 20,7% 19,1% 9,1% 4,9% 100,0%

7,8% 29,9% 21,0% 17,2% 17,8% 6,4% 100,0%

10,7% 32,9% 15,4% 13,7% 17,9% 9,4% 100,0%

3,6% 24,6% 15,0% 16,8% 24,8% 15,1% 100,0%

11,2% 32,2% 22,8% 12,1% 14,5% 7,2% 100,0%

11,3% 29,3% 19,1% 14,1% 17,4% 8,9% 100,0%

8,8% 42,8% 19,8% 11,1% 13,1% 4,4% 100,0%

6,5% 35,6% 17,3% 12,9% 21,1% 6,7% 100,0%

13,7% 31,3% 20,8% 14,0% 12,9% 7,3% 100,0%

7,1% 37,1% 17,6% 13,8% 16,9% 7,5% 100,0%

12,9% 36,3% 17,4% 12,5% 13,9% 6,9% 100,0%

11,7% 29,7% 21,3% 16,8% 14,6% 5,9% 100,0%

9,8% 28,9% 25,0% 15,8% 16,4% 4,1% 100,0%

7,1% 29,6% 17,1% 13,2% 21,7% 11,3% 100,0%

7,2% 24,4% 22,3% 23,8% 17,2% 5,1% 100,0%

5,2% 28,6% 17,9% 14,7% 23,1% 10,5% 100,0%

9,3% 19,5% 25,3% 22,4% 17,6% 5,9% 100,0%

8,9% 31,4% 20,3% 15,4% 16,6% 7,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  All of the
time

2  Most of
the time

3  More
than half of

the time

4  Less than
half of the

time
5  Some of

the time
6  At no

time

frshrst  Have woken up feeling fresh and rested last 2 weeks

Total
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G5  Moje vsakodnevno življenje je bilo polno stvari, ki me zanimajo.                                      
 
1 – ves čas 
2 – večino časa 
3 – več kot polovico časa 
4 – manj kot polovico časa 
5 – le malo časa 
6 – nikoli 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * lfintr  Daily life been filled with things that interest me last 2 weeks Crosstabulation

% within cntry  Country

11,7% 38,0% 24,9% 10,3% 12,2% 2,9% 100,0%

14,4% 51,7% 16,6% 6,7% 8,8% 1,9% 100,0%

16,1% 54,1% 16,2% 6,6% 6,3% ,7% 100,0%

10,4% 28,9% 34,1% 17,7% 7,7% 1,1% 100,0%

10,7% 42,2% 22,3% 10,3% 13,0% 1,5% 100,0%

18,6% 51,1% 18,0% 4,9% 6,6% ,8% 100,0%

6,5% 24,3% 23,0% 15,7% 19,3% 11,3% 100,0%

9,5% 35,3% 25,1% 16,6% 9,3% 4,2% 100,0%

11,5% 34,1% 27,5% 13,3% 12,2% 1,4% 100,0%

17,8% 45,9% 15,8% 7,8% 9,9% 2,8% 100,0%

8,4% 37,7% 20,8% 11,0% 18,6% 3,5% 100,0%

10,4% 27,6% 22,8% 15,7% 16,2% 7,4% 100,0%

11,7% 26,1% 15,2% 12,9% 19,8% 14,3% 100,0%

15,7% 50,2% 15,3% 6,0% 10,4% 2,4% 100,0%

16,2% 45,1% 21,1% 6,5% 8,8% 2,3% 100,0%

21,5% 46,4% 16,0% 6,9% 7,0% 2,2% 100,0%

13,0% 55,6% 16,2% 5,4% 8,0% 1,7% 100,0%

19,2% 48,9% 16,7% 5,8% 8,0% 1,4% 100,0%

16,5% 39,6% 20,2% 11,1% 8,6% 3,9% 100,0%

4,5% 19,9% 22,1% 19,7% 24,0% 9,7% 100,0%

13,7% 47,6% 19,9% 7,7% 9,5% 1,7% 100,0%

9,8% 32,9% 27,5% 17,8% 10,4% 1,7% 100,0%

11,1% 38,6% 20,7% 9,9% 15,3% 4,4% 100,0%

9,6% 20,1% 23,0% 20,9% 20,3% 6,2% 100,0%

12,5% 38,7% 21,3% 11,5% 12,2% 3,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  All of the
time

2  Most of
the time

3  More
than half of

the time

4  Less than
half of the

time
5  Some of

the time
6  At no

time

lfintr  Daily life been filled with things that interest me last 2 weeks

Total
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Sedaj pa vam bom prebral/a nekaj trditev o moških in ženskah ter o njihovih vlogah v 
družini. V kolikšni meri soglašate oz. ne soglašate z vsako od teh trditev?  
 
G6  Ženska mora biti pripravljena zmanjšati obseg svojega plačanega dela v korist  
 svoje družine. 
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
  

y  Country * wmcpwrk  Woman should be prepared to cut down on paid work for sake of family Crosstabula

% within cntry  Country

11,1% 35,9% 28,4% 17,5% 7,1% 100,0%

12,3% 25,3% 18,1% 31,9% 12,4% 100,0%

14,0% 49,6% 21,1% 12,0% 3,4% 100,0%

17,3% 39,0% 23,6% 14,4% 5,6% 100,0%

9,0% 40,5% 24,1% 19,2% 7,2% 100,0%

3,9% 15,9% 18,7% 42,8% 18,7% 100,0%

10,9% 48,4% 23,3% 15,3% 2,1% 100,0%

11,5% 44,2% 18,9% 18,1% 7,2% 100,0%

5,1% 19,3% 26,9% 34,9% 13,8% 100,0%

20,7% 29,4% 20,8% 15,9% 13,2% 100,0%

8,3% 37,0% 28,8% 20,9% 5,0% 100,0%

13,2% 31,3% 24,3% 24,1% 7,2% 100,0%

21,2% 40,9% 14,6% 18,4% 4,9% 100,0%

6,4% 41,1% 20,3% 26,7% 5,5% 100,0%

2,9% 24,5% 30,2% 32,1% 10,4% 100,0%

14,4% 46,2% 18,8% 15,3% 5,2% 100,0%

5,5% 31,8% 17,1% 34,7% 11,0% 100,0%

2,9% 23,7% 27,8% 33,4% 12,1% 100,0%

15,0% 44,2% 20,0% 18,5% 2,3% 100,0%

13,3% 54,4% 18,7% 10,3% 3,3% 100,0%

1,6% 20,1% 27,0% 39,4% 12,0% 100,0%

7,0% 36,2% 25,3% 26,8% 4,7% 100,0%

5,3% 37,1% 26,4% 28,1% 3,0% 100,0%

30,5% 40,7% 19,0% 8,0% 1,7% 100,0%

11,4% 36,3% 22,6% 22,5% 7,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

pwrk  Woman should be prepared to cut down on paid work for sa
family

Total
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G7  Moški morajo prevzeti enako mero odgovornosti za dom in družino kot ženske.                     
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

 Country * mnrsphm  Men should take as much responsibility as women for home and children Crosstabul

% within cntry  Country

30,0% 47,9% 13,8% 5,9% 2,4% 100,0%

37,3% 48,2% 8,7% 4,7% 1,0% 100,0%

25,5% 52,3% 14,1% 7,6% ,5% 100,0%

38,6% 39,8% 14,9% 5,3% 1,4% 100,0%

24,5% 57,0% 11,9% 5,7% ,9% 100,0%

42,9% 47,6% 6,1% 2,9% ,6% 100,0%

35,1% 56,6% 6,1% 2,0% ,3% 100,0%

34,8% 47,0% 8,7% 6,4% 3,1% 100,0%

47,8% 43,3% 6,6% 2,0% ,3% 100,0%

59,7% 34,0% 4,0% 1,7% ,6% 100,0%

30,9% 58,7% 7,0% 3,1% ,2% 100,0%

25,5% 49,8% 18,2% 5,3% 1,2% 100,0%

55,1% 39,8% 2,4% 1,7% 1,0% 100,0%

32,8% 60,7% 4,2% 2,1% ,3% 100,0%

41,7% 53,3% 2,8% 1,4% ,9% 100,0%

39,5% 50,6% 6,1% 3,3% ,5% 100,0%

24,7% 57,3% 10,6% 6,9% ,5% 100,0%

31,0% 60,3% 5,8% 2,6% ,3% 100,0%

35,6% 55,5% 5,4% 3,1% ,4% 100,0%

27,8% 51,7% 15,1% 5,0% ,4% 100,0%

41,5% 52,5% 4,3% 1,5% ,3% 100,0%

31,8% 58,9% 6,4% 2,4% ,5% 100,0%

13,9% 67,7% 13,6% 4,4% ,5% 100,0%

51,0% 38,5% 6,4% 3,4% ,6% 100,0%

35,2% 50,9% 9,1% 4,0% ,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

nrsphm  Men should take as much responsibility as women for hom
and children

Total
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G8  Kadar ni dovolj delovnih mest, bi morali imeti moški prednost pri zaposlovanju  
 pred ženskami.        
                     
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * mnrgtjb  Men should have more right to job than women when jobs are scarce Crosstabulation

% within cntry  Country

6,5% 15,1% 28,0% 26,8% 23,5% 100,0%

11,0% 19,7% 15,7% 33,7% 19,8% 100,0%

5,3% 19,7% 22,8% 35,5% 16,6% 100,0%

13,1% 23,4% 25,7% 21,2% 16,6% 100,0%

4,9% 17,3% 23,7% 33,5% 20,7% 100,0%

2,0% 6,3% 8,5% 41,9% 41,2% 100,0%

7,3% 29,2% 21,1% 31,3% 11,1% 100,0%

8,5% 21,9% 13,7% 33,0% 22,9% 100,0%

4,1% 8,3% 17,1% 39,5% 31,0% 100,0%

13,3% 14,6% 15,1% 20,3% 36,7% 100,0%

5,9% 19,4% 22,4% 37,7% 14,7% 100,0%

14,9% 33,3% 20,4% 20,5% 10,9% 100,0%

27,9% 29,3% 13,7% 22,2% 6,9% 100,0%

4,2% 19,5% 19,5% 42,3% 14,6% 100,0%

1,2% 11,6% 16,5% 43,6% 27,0% 100,0%

6,7% 18,3% 18,9% 34,4% 21,7% 100,0%

3,2% 18,8% 13,3% 45,0% 19,6% 100,0%

,8% 7,6% 11,3% 49,5% 30,8% 100,0%

13,0% 28,0% 20,5% 30,3% 8,3% 100,0%

7,2% 31,7% 21,4% 26,8% 13,0% 100,0%

1,2% 7,5% 13,3% 45,5% 32,5% 100,0%

4,1% 20,3% 17,6% 40,7% 17,3% 100,0%

4,7% 27,6% 19,8% 41,1% 6,8% 100,0%

20,5% 24,7% 23,0% 22,7% 9,2% 100,0%

8,2% 20,1% 19,1% 33,3% 19,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

nrgtjb  Men should have more right to job than women when jobs ar
scarce

Total
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G9  Kadar so v družini otroci, bi morali starši ostati skupaj, tudi če se ne razumejo.            
            
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * prntghr  Children in home, parents should stay together even if don't get along  Crosstabulation

% within cntry  Country

7,1% 18,2% 20,6% 35,2% 19,0% 100,0%

5,5% 14,0% 15,1% 42,4% 23,1% 100,0%

3,1% 17,3% 18,9% 46,4% 14,3% 100,0%

10,7% 23,2% 28,0% 25,7% 12,3% 100,0%

4,7% 18,6% 21,8% 39,6% 15,3% 100,0%

2,4% 8,8% 16,5% 51,2% 21,2% 100,0%

3,4% 19,5% 20,1% 42,8% 14,2% 100,0%

8,0% 24,5% 14,6% 30,4% 22,5% 100,0%

5,0% 12,4% 17,3% 45,1% 20,1% 100,0%

8,1% 13,9% 18,3% 28,8% 31,0% 100,0%

3,1% 17,1% 21,7% 46,1% 12,1% 100,0%

22,7% 29,7% 22,5% 17,8% 7,3% 100,0%

9,6% 15,6% 26,8% 33,4% 14,6% 100,0%

3,5% 24,7% 21,9% 39,8% 10,1% 100,0%

1,6% 10,0% 18,5% 50,6% 19,3% 100,0%

7,2% 15,8% 16,1% 39,1% 21,8% 100,0%

1,6% 10,5% 15,1% 54,1% 18,7% 100,0%

3,2% 18,3% 22,4% 45,6% 10,5% 100,0%

12,6% 34,3% 22,7% 25,4% 5,0% 100,0%

6,7% 30,6% 23,6% 25,8% 13,3% 100,0%

1,3% 10,7% 23,2% 49,1% 15,6% 100,0%

5,5% 21,0% 21,8% 38,5% 13,2% 100,0%

4,7% 30,9% 25,8% 33,5% 5,0% 100,0%

18,8% 24,4% 30,1% 19,7% 7,0% 100,0%

7,0% 19,8% 21,2% 37,0% 15,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

prntghr  Children in home, parents should stay together even if don't ge
along

Total
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G10  Družina bi morala biti za vsakega najpomembnejša stvar v njegovem / njenem življenju.      
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * prrfmly  A person's family should be main priority in life  Crosstabulation

% within cntry  Country

41,0% 43,3% 10,9% 3,2% 1,5% 100,0%

28,1% 52,3% 12,9% 5,9% ,8% 100,0%

26,1% 59,3% 10,5% 3,9% ,2% 100,0%

49,8% 36,5% 11,1% 1,9% ,6% 100,0%

30,6% 55,2% 11,3% 2,1% ,7% 100,0%

22,8% 48,6% 18,9% 8,0% 1,8% 100,0%

32,7% 57,4% 8,3% 1,4% ,2% 100,0%

27,7% 53,8% 11,5% 5,3% 1,8% 100,0%

39,0% 47,1% 10,7% 2,7% ,5% 100,0%

38,8% 44,1% 10,4% 4,9% 1,7% 100,0%

30,1% 59,2% 7,2% 3,0% ,5% 100,0%

48,3% 42,5% 7,4% 1,5% ,3% 100,0%

65,1% 32,8% 1,5% ,2% ,5% 100,0%

31,8% 61,0% 5,3% 1,7% ,2% 100,0%

29,5% 61,9% 6,9% 1,4% ,4% 100,0%

39,6% 47,2% 8,8% 4,0% ,4% 100,0%

18,4% 59,8% 14,1% 7,2% ,5% 100,0%

19,8% 59,0% 14,8% 5,5% ,9% 100,0%

49,1% 46,5% 3,1% ,9% ,4% 100,0%

28,2% 53,7% 15,6% 2,3% ,1% 100,0%

19,4% 60,7% 15,7% 4,1% ,2% 100,0%

35,1% 50,6% 10,2% 3,4% ,6% 100,0%

28,4% 59,8% 8,5% 2,8% ,4% 100,0%

58,6% 32,4% 7,5% 1,3% ,2% 100,0%

35,4% 50,5% 10,2% 3,2% ,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

prrfmly  A person's family should be main priority in life

Total



 

 

 

166

G11 Anketarska šifra: 
 
1 - anketiranec živi z možem / ženo /partnerjem 
2 - ne živi z zakoncem ali partnerjem  
 
 

cntry  Country * icptn  Interviewer code, lives with husband/wife/partner 
Crosstabulation

% within cntry  Country

58,9% 41,1% 100,0%

62,0% 38,0% 100,0%

65,1% 34,9% 100,0%

62,0% 38,0% 100,0%

61,6% 38,4% 100,0%

66,0% 34,0% 100,0%

54,2% 45,8% 100,0%

60,6% 39,4% 100,0%

63,5% 36,5% 100,0%

69,8% 30,2% 100,0%

61,3% 38,7% 100,0%

67,2% 32,8% 100,0%

60,0% 40,0% 100,0%

60,2% 39,8% 100,0%

67,6% 32,4% 100,0%

59,7% 40,3% 100,0%

70,1% 29,9% 100,0%

66,7% 33,3% 100,0%

59,8% 40,2% 100,0%

64,2% 35,8% 100,0%

62,9% 37,1% 100,0%

59,2% 40,8% 100,0%

58,1% 41,9% 100,0%

62,8% 37,2% 100,0%

62,6% 37,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Lives with
husband/wif

e/partner 2  Does not

icptn  Interviewer code,
lives with

husband/wife/partner

Total
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(tisti, ki živijo s partnerjem) 
Zakonci ali partnerji imajo včasih različna mnenja o družinskih zadevah. Kako pogosto se 
zgodi, da sta z vašim možem/ženo/partnerjem/-ico nesoglasna glede tega...  
 
G13  kako si razdeliti delo v gospodinjstvu      
 
1 – nikoli 
2 -  manj kot enkrat mesečno 
3 – enkrat mesečno 
4 – nekajkrat mesečno 
5 – enkrat tedensko 
6 – nekajkrat tedensko 
7 – vsak dan 
8 – nobeden ni zaposlen 
88 – ne vem                  
 

 
cntry  Country * dsgrhwk  How often disagree with partner about how to divide housework Crosstabulation

% within cntry  Country

45,6% 16,0% 12,1% 11,6% 4,7% 4,0% 5,9% 100,0%

47,0% 19,9% 10,1% 9,4% 6,6% 5,4% 1,5% 100,0%

51,2% 19,9% 11,4% 7,3% 5,1% 3,8% 1,4% 100,0%

38,0% 23,3% 13,9% 13,4% 5,7% 3,3% 2,5% 100,0%

40,4% 23,1% 11,2% 13,4% 5,5% 4,6% 1,9% 100,0%

42,8% 23,8% 12,4% 8,6% 6,5% 5,0% ,8% 100,0%

49,5% 20,6% 10,9% 8,0% 5,9% 3,1% 2,1% 100,0%

62,3% 8,5% 6,2% 8,3% 3,5% 4,1% 7,1% 100,0%

24,4% 26,5% 17,0% 11,8% 11,9% 6,2% 2,1% 100,0%

62,2% 11,5% 7,0% 8,5% 4,9% 3,4% 2,5% 100,0%

53,7% 15,7% 8,2% 7,6% 6,2% 5,4% 3,2% 100,0%

76,6% 11,3% 3,1% 4,8% 1,6% 1,7% ,9% 100,0%

54,2% 22,8% 6,3% 5,9% 3,6% 2,6% 4,7% 100,0%

66,7% 13,0% 7,5% 3,1% 4,9% 2,8% 2,1% 100,0%

31,3% 29,9% 13,6% 16,3% 4,3% 3,7% ,8% 100,0%

49,6% 12,7% 10,4% 10,4% 7,5% 5,5% 4,0% 100,0%

48,7% 21,7% 11,3% 8,7% 5,7% 2,9% 1,0% 100,0%

33,4% 26,7% 14,2% 12,6% 6,3% 4,8% 1,9% 100,0%

39,7% 25,2% 9,1% 12,7% 5,9% 4,4% 2,9% 100,0%

68,7% 11,4% 6,9% 4,9% 3,0% 2,0% 3,1% 100,0%

38,6% 28,1% 14,1% 8,7% 6,3% 3,0% 1,1% 100,0%

45,8% 18,8% 14,2% 10,4% 4,9% 2,6% 3,3% 100,0%

36,6% 20,6% 12,8% 12,2% 6,3% 4,5% 6,9% 100,0%

49,8% 20,1% 9,1% 9,2% 6,0% 3,2% 2,5% 100,0%

49,0% 19,3% 10,4% 9,3% 5,5% 3,8% 2,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

dsgrhwk  How often disagree with partner about how to divide housework

Total
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 (tisti, ki živijo s partnerjem) 
G14  glede denarja       
     
1 – nikoli 
2 -  manj kot enkrat mesečno 
3 – enkrat mesečno 
4 – nekajkrat mesečno 
5 – enkrat tedensko 
6 – nekajkrat tedensko 
7 – vsak dan 
8 – nobeden ni zaposlen 
88 – ne vem                  
 

cntry  Country * dsgrmny  How often disagree with partner about money  Crosstabulation

% within cntry  Country

48,3% 22,4% 10,9% 7,4% 2,6% 2,9% 5,4% 100,0%

56,2% 24,2% 10,1% 4,3% 2,5% 2,3% ,5% 100,0%

58,4% 25,4% 8,8% 4,3% 1,3% ,9% ,9% 100,0%

39,4% 24,6% 13,0% 14,4% 3,9% 2,4% 2,4% 100,0%

48,4% 29,9% 9,9% 6,8% 2,7% 1,5% ,8% 100,0%

57,2% 26,7% 9,0% 4,1% 2,0% ,8% ,1% 100,0%

54,6% 20,2% 11,5% 6,8% 3,2% 2,3% 1,4% 100,0%

63,8% 11,1% 5,9% 5,4% 2,5% 2,6% 8,7% 100,0%

37,1% 36,8% 13,9% 5,7% 3,9% 1,8% ,8% 100,0%

65,2% 16,8% 9,0% 5,0% 2,0% 1,3% ,8% 100,0%

50,5% 23,2% 9,4% 7,7% 5,6% 2,0% 1,6% 100,0%

66,3% 14,6% 6,8% 7,6% 1,5% 1,9% 1,2% 100,0%

59,1% 20,6% 7,2% 5,6% 1,2% 2,3% 3,9% 100,0%

66,1% 17,9% 6,0% 3,4% 3,7% 1,6% 1,3% 100,0%

38,9% 43,5% 9,3% 6,7% ,5% 1,1% 100,0%

60,1% 15,4% 8,6% 7,2% 3,1% 1,9% 3,7% 100,0%

56,5% 26,4% 10,3% 4,6% 1,5% ,5% ,2% 100,0%

43,6% 33,2% 12,0% 7,0% 3,2% ,8% ,3% 100,0%

47,9% 23,7% 9,9% 10,0% 2,6% 3,1% 2,7% 100,0%

62,5% 13,7% 7,8% 7,7% 2,6% 1,5% 4,3% 100,0%

58,4% 26,7% 9,8% 3,0% 1,1% ,8% ,2% 100,0%

57,4% 17,3% 12,5% 6,7% 2,9% 1,2% 2,1% 100,0%

42,0% 19,7% 15,6% 9,4% 3,5% 2,7% 7,2% 100,0%

51,0% 17,4% 10,6% 9,7% 4,1% 4,5% 2,7% 100,0%

54,0% 22,7% 9,9% 6,8% 2,7% 1,9% 2,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

dsgrmny  How often disagree with partner about money

Total
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 (tisti, ki živijo s partnerjem)      
G15  glede tega, koliko časa naj kdo preživi v službi        
                    
1 – nikoli 
2 -  manj kot enkrat mesečno 
3 – enkrat mesečno 
4 – nekajkrat mesečno 
5 – enkrat tedensko 
6 – nekajkrat tedensko 
7 – vsak dan 
8 – nobeden ni zaposlen 
88 – ne vem                  
 

cntry  Country * dsgrpwk  How often disagree with partner about time spent on paid work Crosstabulation

% within cntry  Country

61,8% 13,2% 5,1% 4,2% 2,5% 1,4% 5,2% 6,5% 100,0%

62,4% 12,5% 5,9% 5,0% 1,7% 1,7% ,5% 10,3% 100,0%

65,6% 15,0% 6,9% 3,5% 2,2% ,9% ,7% 5,1% 100,0%

53,5% 18,4% 9,4% 6,3% 3,4% 1,9% 1,4% 5,8% 100,0%

64,8% 12,8% 3,9% 3,5% 1,4% 1,1% ,6% 11,9% 100,0%

62,1% 15,5% 5,4% 4,5% 1,7% ,8% 10,1% 100,0%

58,7% 10,7% 6,3% 4,9% 1,6% 1,1% ,8% 15,9% 100,0%

62,1% 9,1% 4,5% 7,4% 2,1% 2,1% 7,0% 5,7% 100,0%

37,2% 22,3% 9,0% 4,7% 3,0% 2,2% ,6% 21,1% 100,0%

56,4% 10,1% 7,9% 6,4% 2,5% 2,1% 1,7% 12,9% 100,0%

61,6% 14,3% 7,3% 5,2% 3,5% 1,3% ,4% 6,3% 100,0%

78,2% 7,1% 3,8% 2,1% ,8% ,8% ,4% 6,8% 100,0%

58,4% 10,8% 5,6% 4,6% 2,5% 1,1% 3,6% 13,3% 100,0%

76,6% 8,8% 4,4% 3,0% 2,9% ,7% 1,4% 2,2% 100,0%

48,5% 25,2% 9,8% 9,8% 1,9% 1,6% ,3% 2,9% 100,0%

59,3% 9,2% 5,4% 5,5% 2,6% 1,5% 3,3% 13,2% 100,0%

67,4% 13,2% 5,6% 2,9% ,5% ,9% ,2% 9,4% 100,0%

58,6% 18,8% 6,3% 5,7% 1,5% ,9% ,6% 7,7% 100,0%

41,9% 12,6% 5,8% 5,3% 2,4% 1,1% 1,2% 29,5% 100,0%

65,5% 9,5% 6,5% 4,9% 1,8% 1,3% 2,6% 7,8% 100,0%

52,4% 15,5% 7,3% 4,6% 1,5% 1,9% ,8% 16,0% 100,0%

60,7% 10,6% 5,4% 3,7% 1,7% 1,1% 1,6% 15,1% 100,0%

47,3% 14,1% 8,9% 8,4% 4,7% 3,4% 5,7% 7,5% 100,0%

63,4% 10,4% 5,5% 3,9% 2,0% 1,2% 1,5% 12,1% 100,0%

60,2% 13,1% 6,2% 4,7% 2,2% 1,4% 1,6% 10,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

8  Neither
partner does

paid work

dsgrpwk  How often disagree with partner about time spent on paid work

Total
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(tisti, ki živijo s partnerjem) 
         Čigava beseda obvelja, kadar se z vašim možem / ženo / partnerjem odločata o 

naslednjih stvareh... 
 

G16 občasnih večjih nakupih za gospodinjstvo                               
 

1 – vedno moja 
2 -  ponavadi moja 
3 – od obeh enako 
4 – ponavadi partnerjeva 
5 – vedno partnerjeva 
6 – navadno od nekoga tretjega 
88 – ne vem                  
 

cntry  Country * gwhhprc  Who generally get their way on occasional expensive household purchases  Crosstabulation

% within cntry  Country

4,2% 12,9% 70,6% 9,8% 2,2% ,3% 100,0%

6,0% 10,3% 69,5% 9,1% 4,3% ,7% 100,0%

3,0% 9,2% 78,2% 6,6% 2,5% ,5% 100,0%

4,4% 14,5% 68,1% 10,0% 2,3% ,7% 100,0%

5,0% 10,7% 75,8% 6,5% 1,9% ,1% 100,0%

2,4% 6,8% 82,1% 7,3% 1,5% 100,0%

3,5% 11,9% 71,0% 8,7% 4,3% ,6% 100,0%

9,6% 10,4% 54,8% 14,2% 9,8% 1,2% 100,0%

2,5% 13,5% 71,3% 10,9% 1,8% 100,0%

7,4% 9,6% 69,6% 9,6% 3,7% ,1% 100,0%

7,8% 14,3% 58,9% 14,5% 4,3% ,2% 100,0%

5,0% 9,1% 75,9% 5,8% 3,9% ,3% 100,0%

4,2% 8,3% 78,9% 5,9% 2,7% ,0% 100,0%

8,2% 15,1% 60,4% 10,0% 5,8% ,4% 100,0%

2,4% 10,4% 76,3% 9,3% 1,6% 100,0%

6,9% 8,0% 73,0% 9,1% 2,7% ,3% 100,0%

5,6% 9,9% 74,0% 7,8% 2,8% 100,0%

2,1% 10,6% 79,3% 6,8% 1,1% 100,0%

9,4% 15,7% 55,9% 10,6% 8,0% ,5% 100,0%

6,9% 8,3% 75,7% 7,4% 1,3% ,4% 100,0%

2,6% 14,1% 73,3% 8,4% 1,6% ,1% 100,0%

7,5% 13,0% 62,0% 9,2% 8,0% ,4% 100,0%

9,1% 16,8% 54,0% 12,8% 6,6% ,7% 100,0%

11,3% 14,4% 63,6% 6,8% 3,2% ,6% 100,0%

5,7% 11,6% 69,9% 8,9% 3,5% ,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Always
me

2  Usually
me

3  About
equal or

both
together

4  Usually
my

spouse/part
ner

5  Always
my

spouse/part
ner

6  Always or
usually

someone
else

hhprc  Who generally get their way on occasional expensive household purchas

Total
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 (tisti, ki živijo s partnerjem)                                                                   
G17 o tem, kako si razdeliti delo v gospodinjstvu                            

 
1 – vedno moja 
2 -  ponavadi moja 
3 – od obeh enako 
4 – ponavadi partnerjeva 
5 – vedno partnerjeva 
6 – navadno od nekoga tretjega 
88 – ne vem                  
 

cntry  Country * gwdvhwk  Who generally get their way on how to divide housework  Crosstabulation

% within cntry  Country

11,3% 19,5% 48,6% 13,8% 6,1% ,6% 100,0%

12,5% 14,5% 50,3% 12,4% 9,3% 1,1% 100,0%

10,7% 18,2% 50,7% 12,7% 6,7% 1,0% 100,0%

5,2% 21,9% 51,8% 15,6% 4,7% ,8% 100,0%

10,1% 22,3% 43,9% 15,5% 7,4% ,8% 100,0%

7,6% 16,2% 58,4% 12,6% 5,0% ,1% 100,0%

2,6% 13,5% 68,6% 11,5% 3,4% ,5% 100,0%

17,8% 13,0% 31,4% 17,3% 18,0% 2,5% 100,0%

4,6% 15,8% 61,2% 15,4% 2,6% ,3% 100,0%

16,5% 13,3% 45,3% 12,8% 11,8% ,3% 100,0%

8,8% 14,7% 55,8% 14,4% 5,8% ,4% 100,0%

25,0% 14,9% 33,5% 11,3% 14,6% ,7% 100,0%

11,4% 14,2% 56,4% 14,0% 3,1% ,9% 100,0%

12,7% 19,1% 50,1% 9,8% 7,9% ,4% 100,0%

4,6% 18,5% 62,2% 11,0% 3,8% 100,0%

14,7% 14,2% 47,8% 12,5% 9,5% 1,3% 100,0%

7,6% 16,7% 54,7% 13,5% 7,1% ,4% 100,0%

4,5% 17,6% 56,7% 17,5% 3,7% ,1% 100,0%

6,6% 17,4% 55,0% 11,3% 8,9% ,8% 100,0%

15,3% 15,9% 49,8% 12,3% 5,2% 1,6% 100,0%

4,5% 15,0% 62,8% 13,3% 4,2% ,2% 100,0%

7,8% 12,0% 62,7% 11,0% 6,3% ,2% 100,0%

6,3% 18,9% 54,9% 12,7% 6,6% ,6% 100,0%

10,3% 16,6% 63,2% 6,3% 3,3% ,4% 100,0%

10,3% 16,7% 52,3% 13,1% 7,0% ,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Always
me

2  Usually
me

3  About
equal or

both
together

4  Usually
my

spouse/part
ner

5  Always
my

spouse/part
ner

6  Always or
usually

someone
else

gwdvhwk  Who generally get their way on how to divide housework

Total
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(tisti, ki živijo s partnerjem, ki je zaposlen) 
         Kako pogosto mora partner pri svojem delu oz. službi... 

 
G19 delati zvečer ali ponoči         
 
1 – nikoli 
2 -  manj kot enkrat mesečno 
3 – enkrat mesečno 
4 – nekajkrat mesečno 
5 – enkrat tedensko 
6 – nekajkrat tedensko 
7 – vsak dan 
88 – ne vem                  
 

cntry  Country * wkengtp  Partner's work involve working evenings/nights, how often Crosstabulation

% within cntry  Country

54,1% 8,0% 6,2% 13,9% 4,7% 11,6% 1,5% 100,0%

48,9% 9,8% 6,3% 12,4% 5,6% 12,2% 4,8% 100,0%

54,1% 9,2% 5,0% 11,6% 5,1% 11,5% 3,5% 100,0%

52,4% 12,7% 5,6% 17,6% 2,3% 8,0% 1,5% 100,0%

55,4% 9,4% 4,2% 16,3% 2,8% 8,9% 3,1% 100,0%

40,6% 15,1% 6,9% 17,6% 5,5% 11,6% 2,7% 100,0%

37,1% 13,8% 7,9% 16,6% 4,8% 15,5% 4,3% 100,0%

54,7% 10,6% 6,7% 11,2% 3,5% 6,7% 6,5% 100,0%

25,5% 19,7% 9,6% 18,1% 6,2% 16,1% 4,8% 100,0%

63,3% 7,4% 5,1% 9,8% 2,5% 9,0% 2,9% 100,0%

43,1% 12,2% 11,8% 10,7% 5,2% 11,6% 5,4% 100,0%

48,7% 13,1% 6,5% 14,5% 2,9% 9,9% 4,3% 100,0%

56,2% 11,2% 5,4% 13,1% ,8% 11,0% 2,3% 100,0%

42,0% 11,5% 5,2% 16,1% 5,8% 13,6% 5,8% 100,0%

33,9% 15,6% 6,1% 23,1% 2,7% 13,9% 4,7% 100,0%

66,6% 5,5% 6,6% 10,3% 1,4% 5,5% 4,1% 100,0%

44,6% 11,6% 6,1% 15,9% 5,8% 14,8% 1,3% 100,0%

27,5% 12,3% 11,6% 22,7% 6,8% 17,6% 1,4% 100,0%

43,1% 12,3% 5,6% 17,5% 5,2% 11,5% 4,8% 100,0%

49,2% 8,7% 10,3% 16,0% 4,4% 9,2% 2,2% 100,0%

32,8% 13,6% 9,4% 17,6% 8,0% 16,2% 2,4% 100,0%

55,7% 9,0% 5,3% 17,2% 3,5% 6,6% 2,7% 100,0%

42,2% 9,6% 11,0% 19,2% 4,1% 11,0% 2,9% 100,0%

44,8% 12,5% 5,9% 12,1% 4,2% 18,1% 2,4% 100,0%

46,6% 11,4% 7,1% 15,4% 4,4% 11,8% 3,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

wkengtp  Partner's work involve working evenings/nights, how often

Total
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 (tisti, ki živijo s partnerjem, ki je zaposlen)                                                              
G20 delati nadure brez predhodnega obvestila          
 
1 – nikoli 
2 -  manj kot enkrat mesečno 
3 – enkrat mesečno 
4 – nekajkrat mesečno 
5 – enkrat tedensko 
6 – nekajkrat tedensko 
7 – vsak dan 
88 – ne vem                  
 

cntry  Country * wkovtmp  Partner's work involve working overtime at short notice, how often Crosstabulation

% within cntry  Country

27,4% 15,4% 12,4% 24,4% 7,5% 11,5% 1,4% 100,0%

45,3% 19,1% 8,7% 13,4% 4,1% 6,7% 2,7% 100,0%

40,2% 13,6% 9,7% 14,8% 8,1% 11,2% 2,4% 100,0%

27,4% 19,8% 14,7% 23,0% 4,7% 8,8% 1,5% 100,0%

27,9% 13,9% 10,2% 26,1% 5,8% 12,1% 4,0% 100,0%

33,7% 26,0% 9,7% 15,8% 5,2% 8,5% 1,1% 100,0%

42,9% 22,0% 11,0% 12,7% 4,5% 5,9% 1,1% 100,0%

56,6% 11,4% 8,5% 10,6% 2,3% 6,4% 4,2% 100,0%

27,1% 30,7% 13,6% 12,8% 6,5% 7,4% 1,9% 100,0%

47,2% 15,8% 10,0% 13,4% 2,4% 8,1% 3,1% 100,0%

40,4% 21,8% 13,6% 11,2% 4,7% 5,4% 2,9% 100,0%

46,2% 15,6% 8,5% 14,6% 2,7% 8,9% 3,6% 100,0%

54,3% 16,1% 6,4% 13,2% 1,7% 6,6% 1,7% 100,0%

50,4% 15,0% 9,9% 12,3% 4,1% 6,5% 1,9% 100,0%

20,7% 26,2% 10,5% 22,1% 5,8% 10,5% 4,1% 100,0%

43,9% 15,2% 11,1% 10,9% 6,4% 9,5% 2,9% 100,0%

48,2% 19,8% 9,2% 11,3% 3,6% 7,0% ,8% 100,0%

33,8% 21,3% 16,4% 17,6% 4,5% 6,1% ,4% 100,0%

43,6% 14,3% 7,4% 17,8% 3,7% 10,3% 2,9% 100,0%

51,0% 12,7% 6,0% 17,9% 3,2% 7,4% 1,8% 100,0%

35,4% 27,6% 13,3% 12,7% 5,7% 4,8% ,6% 100,0%

50,3% 13,0% 9,5% 14,8% 5,6% 3,9% 2,9% 100,0%

27,9% 19,5% 11,5% 25,1% 3,5% 8,9% 3,5% 100,0%

29,9% 22,4% 9,6% 18,3% 5,8% 11,1% 2,8% 100,0%

39,2% 18,6% 10,8% 16,3% 4,8% 8,1% 2,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

wkovtmp  Partner's work involve working overtime at short notice, how often

Total



 

 

 

174

            (tisti, ki živijo s partnerjem, ki je zaposlen) 
G21 Kako pogosto mora partner delati ob vikendih (ob sobotah in nedeljah)? 
 
 1 - nikoli 
 2 - manj kot enkrat mesečno 
 3 - enkrat mesečno 
 4 - nekajkrat mesečno 
 5 - vsak teden 
 8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * ptnwkwe  Partner's work involve working at weekends, how often Crosstabulation

% within cntry  Country

47,3% 13,1% 8,8% 22,5% 8,3% 100,0%

46,4% 15,0% 9,3% 16,9% 12,3% 100,0%

46,3% 14,2% 10,6% 15,7% 13,2% 100,0%

32,6% 15,6% 16,0% 30,2% 5,6% 100,0%

41,0% 15,8% 11,3% 25,0% 7,0% 100,0%

39,9% 20,8% 10,8% 21,2% 7,3% 100,0%

29,8% 18,3% 12,4% 29,5% 10,1% 100,0%

49,3% 11,2% 11,0% 14,1% 14,5% 100,0%

31,7% 27,2% 11,5% 20,9% 8,7% 100,0%

50,6% 12,6% 10,0% 16,2% 10,6% 100,0%

32,3% 17,8% 10,7% 21,0% 18,2% 100,0%

34,0% 12,6% 7,8% 25,8% 19,8% 100,0%

31,5% 19,3% 11,8% 26,1% 11,4% 100,0%

39,8% 14,4% 9,3% 17,7% 18,8% 100,0%

23,9% 23,2% 10,4% 30,3% 12,1% 100,0%

56,7% 10,7% 6,4% 16,3% 10,0% 100,0%

50,4% 16,8% 10,3% 14,9% 7,7% 100,0%

36,2% 21,7% 19,2% 19,5% 3,4% 100,0%

24,3% 15,6% 12,1% 27,8% 20,2% 100,0%

48,7% 10,9% 9,4% 22,0% 9,1% 100,0%

38,9% 21,4% 14,8% 20,3% 4,7% 100,0%

33,5% 16,8% 16,0% 24,0% 9,6% 100,0%

29,5% 15,5% 13,1% 33,9% 8,1% 100,0%

27,7% 16,5% 12,6% 29,1% 14,1% 100,0%

39,1% 16,4% 11,6% 22,2% 10,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Every
week

ptnwkwe  Partner's work involve working at weekends, how often

Total
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            (tisti, ki živijo s partnerjem) 
G22 Sedaj vam bom zastavil(a) nekaj vprašanj o gospodinjskem delu. Z gospodinj- 

skim delom imamo v mislih stvari, ki jih običajno delamo na domu ali okoli 
njega, kot na primer kuhanje, pomivanje, pospravljanje, pranje, delo na vrtu, 
nakupovanje, vzdrževanje in popravila v hiši oz. stanovanju - ne pa tudi varstva 
otrok in prostočasnih dejavnosti. Če vzamemo običajen dan v tednu, približno 
koliko ur skupaj člani vašega gospodinjstva porabijo za gospodinjsko delo? 
(povprečje) 

 

Report

hwktwd1  Total time people in home spend on housework, hours typical
weekday 1

3,75 2,071 0 10

4,08 3,184 0 36

4,03 2,161 0 20

4,33 2,691 0 16

3,68 2,108 0 24

2,59 1,411 0 13

3,82 2,147 1 20

4,28 2,672 0 20

3,01 1,980 0 24

2,85 2,248 0 30

3,49 2,964 0 21

4,09 2,010 0 15

4,41 3,789 0 36

5,24 5,007 0 60

5,36 5,758 1 40

4,27 2,437 0 16

3,63 1,931 0 10

3,05 1,883 0 24

4,76 3,276 0 24

3,56 3,001 0 48

2,97 2,484 0 40

5,22 5,079 0 50

5,00 3,354 0 23

6,82 4,317 1 30

4,03 3,088 0 60

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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            (tisti, ki živijo s partnerjem) 
G23 In približno kolikšen delež tega časa za gospodinjska dela porabite vi? 
 

01 - nič ali skoraj nič 
 02 - do ene četrtine 
 03 - od ene četrtine do polovice  
 04 - od ene polovice do treh četrtin 
 05 - nad tri četrtine, a ne ves čas 
 06 - ves čas ali skoraj ves čas 
 88 - (ne vem) 
 

cntry  Country * hwkpwd1  Part you spend of total time housework on typical weekday 1 Crosstabulation

% within cntry  Country

13,5% 15,6% 17,7% 16,8% 9,1% 27,3% 100,0%

14,0% 18,1% 21,5% 17,0% 11,3% 18,2% 100,0%

17,0% 19,2% 14,5% 12,3% 12,3% 24,7% 100,0%

10,1% 18,6% 21,2% 20,0% 12,7% 17,4% 100,0%

15,7% 18,1% 17,7% 15,4% 13,7% 19,4% 100,0%

10,9% 14,8% 31,9% 22,8% 8,2% 11,3% 100,0%

7,2% 18,6% 29,0% 22,3% 10,3% 12,6% 100,0%

26,9% 13,8% 12,5% 11,8% 7,4% 27,7% 100,0%

5,2% 16,6% 31,3% 24,3% 10,6% 12,1% 100,0%

12,5% 17,9% 19,0% 14,5% 14,5% 21,6% 100,0%

12,6% 18,7% 23,3% 16,1% 9,4% 20,1% 100,0%

25,7% 12,8% 7,8% 6,7% 7,1% 40,0% 100,0%

14,1% 16,5% 25,7% 13,6% 9,1% 21,0% 100,0%

14,5% 15,7% 13,5% 10,9% 12,7% 32,7% 100,0%

5,6% 15,5% 30,6% 23,9% 10,2% 14,2% 100,0%

17,1% 17,8% 17,8% 12,2% 10,9% 24,2% 100,0%

10,0% 15,9% 20,1% 17,9% 11,5% 24,6% 100,0%

7,5% 19,1% 31,3% 22,5% 8,2% 11,3% 100,0%

14,2% 18,2% 22,5% 20,2% 11,1% 13,8% 100,0%

27,5% 10,7% 4,6% 8,8% 9,9% 38,4% 100,0%

5,1% 14,3% 38,2% 22,2% 8,6% 11,6% 100,0%

11,8% 16,7% 27,5% 20,5% 10,7% 12,8% 100,0%

10,4% 19,9% 26,7% 17,8% 10,7% 14,5% 100,0%

6,9% 18,3% 31,0% 22,9% 8,0% 12,8% 100,0%

13,5% 16,7% 21,5% 16,8% 10,5% 20,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  None or
almost none

2  Up to 1/4
of the time

3  More
than 1/4, up

to 1/2 of
time

4  More
than 1/2, up

to 3/4 of
time

5  More
than 3/4,

less than all
of time

6  All or
nearly all of

time

hwkpwd1  Part you spend of total time housework on typical weekday 1

Total
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            (tisti, ki živijo s partnerjem) 
G24 In približno kolikšen delež časa za gospodinjska dela porabi vaš mož/ žena/ 

partner? 
 

01 - nič ali skoraj nič 
 02 - do ene četrtine 
 03 - od ene četrtine do polovice  
 04 - od ene polovice do treh četrtin 
 05 - nad tri četrtine, a ne ves čas 
 06 - ves čas ali skoraj ves čas 
 88 - (ne vem) 
 

cntry  Country * hwkpwdp  Part your partner spend of total time housework on typical weekday Crosstabulation

% within cntry  Country

26,3% 19,9% 18,2% 14,7% 10,1% 10,8% 100,0%

19,4% 17,5% 18,9% 18,4% 13,5% 12,4% 100,0%

25,8% 16,5% 14,3% 11,5% 17,0% 14,9% 100,0%

18,1% 25,2% 22,5% 15,6% 9,1% 9,5% 100,0%

21,4% 19,5% 18,7% 13,5% 13,9% 13,1% 100,0%

14,3% 17,0% 33,6% 18,6% 8,7% 7,8% 100,0%

10,1% 24,9% 29,4% 20,2% 7,8% 7,6% 100,0%

31,7% 12,3% 9,0% 12,2% 10,7% 24,2% 100,0%

10,9% 17,2% 31,6% 23,8% 10,7% 5,8% 100,0%

22,0% 20,4% 17,3% 12,6% 16,2% 11,5% 100,0%

20,1% 19,4% 23,0% 17,0% 9,7% 10,8% 100,0%

43,1% 11,2% 5,7% 7,5% 6,7% 25,8% 100,0%

22,9% 20,8% 21,4% 19,0% 3,7% 12,1% 100,0%

31,1% 20,8% 12,6% 10,9% 9,7% 14,9% 100,0%

15,0% 17,4% 30,3% 23,9% 8,3% 5,1% 100,0%

24,7% 15,5% 18,2% 12,8% 12,2% 16,6% 100,0%

21,7% 21,9% 18,5% 14,9% 13,3% 9,8% 100,0%

12,9% 16,7% 28,8% 22,7% 13,3% 5,6% 100,0%

17,2% 20,5% 20,3% 19,3% 10,9% 11,9% 100,0%

40,2% 13,0% 6,8% 7,2% 8,6% 24,2% 100,0%

11,5% 16,2% 40,2% 18,5% 8,4% 5,1% 100,0%

16,6% 20,3% 24,4% 18,9% 9,7% 10,1% 100,0%

11,6% 23,3% 26,3% 19,7% 7,2% 12,0% 100,0%

10,8% 24,4% 31,4% 18,8% 7,1% 7,4% 100,0%

21,5% 18,8% 21,0% 15,7% 10,5% 12,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  None or
almost none

2  Up to 1/4
of the time

3  More
than 1/4, up

to 1/2 of
time

4  More
than 1/2, up

to 3/4 of
time

5  More
than 3/4,

less than all
of time

6  All or
nearly all of

time

hwkpwdp  Part your partner spend of total time housework on typical weekday

Total
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            (tisti, ki živijo s partnerjem) 
G25 Še vedno govoriva o tem, koliko časa člani vašega gospodinjstva porabijo za 

gospodinjska dela na domu. Prosim povejte mi, koliko ur skupaj običajno 
porabite za gospodinjska dela ob koncu tedna.  (povprečje) 

  
  

Report

hwktwe1  Total time people in home spend on housework, hours typical
weekend 1

4,94 3,250 0 20

5,16 4,012 0 40

4,78 3,046 0 30

6,56 4,025 0 40

5,12 3,352 0 32

5,06 3,401 0 40

5,60 3,657 0 30

5,82 4,362 0 30

5,11 3,567 0 40

3,44 2,658 0 24

4,54 3,650 0 40

5,19 3,375 0 22

6,62 4,244 0 32

7,42 4,861 0 40

4,38 2,530 0 22

5,38 3,765 0 24

4,44 3,052 0 16

4,59 2,842 0 35

5,36 3,732 0 38

5,37 3,380 0 50

5,26 3,780 0 40

7,16 5,606 0 50

8,92 6,621 0 60

6,59 4,233 0 36

5,50 3,993 0 60

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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            (tisti, ki živijo s partnerjem) 
G26 In približno kolikšen delež tega časa za gospodinjska dela ob vikendih  

porabite vi? 
 

01 - nič ali skoraj nič 
 02 - do ene četrtine 
 03 - od ene četrtine do polovice  
 04 - od ene polovice do treh četrtin 
 05 - nad tri četrtine, a ne ves čas 
 06 - ves čas ali skoraj ves čas 
 88 - (ne vem) 
 

cntry  Country * hwkpwe1  Part you spend of total time housework a typical weekend 1 Crosstabulation

% within cntry  Country

11,2% 13,4% 22,9% 19,4% 9,9% 23,2% 100,0%

15,0% 14,4% 27,1% 15,6% 10,1% 17,8% 100,0%

11,3% 15,7% 23,8% 18,4% 12,0% 18,8% 100,0%

8,2% 16,2% 25,0% 22,6% 13,1% 15,0% 100,0%

9,2% 17,8% 24,4% 19,6% 12,6% 16,4% 100,0%

9,7% 10,8% 40,4% 22,8% 7,0% 9,3% 100,0%

5,3% 15,5% 36,1% 25,7% 8,8% 8,6% 100,0%

25,6% 12,2% 13,1% 13,8% 9,1% 26,1% 100,0%

4,7% 13,3% 36,4% 26,9% 9,2% 9,6% 100,0%

16,5% 14,5% 19,2% 15,1% 15,7% 19,0% 100,0%

13,5% 16,1% 29,2% 15,4% 8,3% 17,6% 100,0%

25,8% 12,3% 8,1% 6,2% 7,5% 40,2% 100,0%

10,6% 17,2% 29,7% 17,9% 10,5% 14,2% 100,0%

14,4% 14,5% 17,8% 14,4% 11,6% 27,3% 100,0%

7,5% 10,2% 33,8% 28,2% 7,2% 13,1% 100,0%

17,2% 13,9% 23,0% 14,7% 9,7% 21,5% 100,0%

10,0% 12,8% 26,0% 20,7% 12,4% 18,2% 100,0%

8,3% 14,1% 37,7% 22,3% 8,0% 9,5% 100,0%

13,2% 18,2% 24,4% 20,1% 12,1% 11,9% 100,0%

26,3% 11,0% 5,9% 9,5% 10,3% 36,8% 100,0%

4,9% 9,6% 48,5% 22,3% 6,3% 8,5% 100,0%

12,1% 17,6% 28,5% 21,1% 9,7% 11,0% 100,0%

7,2% 19,5% 29,7% 20,9% 9,9% 12,7% 100,0%

7,0% 17,4% 36,9% 19,8% 8,6% 10,4% 100,0%

12,5% 14,6% 26,2% 18,5% 10,2% 18,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  None or
almost none

2  Up to 1/4
of the time

3  More
than 1/4, up

to 1/2 of
time

4  More
than 1/2, up

to 3/4 of
time

5  More
than 3/4,

less than all
of time

6  All or
nearly all of

time

hwkpwe1  Part you spend of total time housework a typical weekend 1

Total
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            (tisti, ki živijo s partnerjem) 
G27 Kaj pa vaš mož/ žena/ partner? Približno kolikšen delež časa za gospodinjska 

dela ob vikendih porabi on / ona?  
 

01 - nič ali skoraj nič 
 02 - do ene četrtine 
 03 - od ene četrtine do polovice  
 04 - od ene polovice do treh četrtin 
 05 - nad tri četrtine, a ne ves čas 
 06 - ves čas ali skoraj ves čas 
 88 - (ne vem) 
  

ntry  Country * hwkpwep  Part your partner spend of total time housework a typical weekend Crosstabulatio

% within cntry  Country

23,6% 19,0% 24,1% 16,0% 7,6% 9,6% 100,0%

19,0% 15,9% 22,3% 19,2% 11,6% 12,0% 100,0%

19,6% 15,8% 23,6% 17,4% 14,5% 9,0% 100,0%

15,8% 23,2% 27,6% 17,9% 8,2% 7,4% 100,0%

16,9% 18,6% 25,6% 17,0% 13,2% 8,8% 100,0%

13,0% 13,6% 42,0% 17,7% 6,5% 7,1% 100,0%

6,7% 21,0% 38,8% 20,4% 7,4% 5,7% 100,0%

29,5% 12,0% 10,9% 14,0% 9,9% 23,6% 100,0%

8,5% 15,3% 39,7% 22,4% 8,8% 5,4% 100,0%

22,5% 18,7% 17,9% 13,5% 14,8% 12,6% 100,0%

19,4% 15,9% 28,8% 17,4% 8,1% 10,4% 100,0%

43,5% 11,0% 5,4% 6,9% 7,3% 25,9% 100,0%

16,0% 23,6% 30,0% 16,4% 6,1% 7,9% 100,0%

27,2% 20,6% 16,7% 12,8% 8,9% 13,8% 100,0%

14,5% 12,1% 37,1% 23,4% 7,0% 5,9% 100,0%

22,9% 16,0% 22,1% 14,2% 10,3% 14,4% 100,0%

17,5% 18,7% 26,7% 16,4% 12,3% 8,5% 100,0%

12,0% 14,4% 36,0% 21,5% 10,0% 6,2% 100,0%

15,9% 20,9% 21,9% 20,4% 10,0% 10,9% 100,0%

39,5% 12,3% 7,8% 7,6% 8,5% 24,2% 100,0%

8,7% 12,0% 49,1% 20,1% 5,4% 4,8% 100,0%

14,1% 20,4% 26,8% 19,1% 10,1% 9,6% 100,0%

9,9% 21,1% 29,3% 19,4% 8,8% 11,4% 100,0%

10,2% 23,1% 35,6% 18,7% 6,2% 6,3% 100,0%

19,3% 17,4% 26,1% 16,6% 9,4% 11,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  None or
almost none

2  Up to 1/4
of the time

3  More
than 1/4, up

to 1/2 of
time

4  More
than 1/2, up

to 3/4 of
time

5  More
than 3/4,

less than all
of time

6  All or
nearly all of

time

wkpwep  Part your partner spend of total time housework a typical weeke

Total
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(tisti, ki opravljajo vsaj nekaj gospodinjskega dela) 
Če pomislite na delo, ki ga običajno opravljate v gospodinjstvu, koliko soglašate ali ne 
soglašate z naslednjimi trditvami?  
 
G34  Doma je treba postoriti veliko stvari in pogosto mi zmanjka  časa, preden vse naredim. 
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * tngdohm  Many things to do at home, often run out of time before I get all done Crosstabulation

% within cntry  Country

13,1% 33,7% 23,2% 21,0% 9,0% 100,0%

14,2% 25,7% 13,7% 32,9% 13,6% 100,0%

8,6% 33,1% 15,1% 36,3% 7,0% 100,0%

13,5% 32,7% 21,1% 22,1% 10,8% 100,0%

7,6% 33,4% 23,3% 28,4% 7,4% 100,0%

4,3% 16,5% 10,6% 49,1% 19,6% 100,0%

12,2% 32,8% 14,9% 34,4% 5,7% 100,0%

11,4% 39,8% 12,8% 27,9% 8,1% 100,0%

10,8% 21,7% 14,8% 37,1% 15,6% 100,0%

27,1% 32,0% 11,3% 18,0% 11,6% 100,0%

10,6% 43,3% 15,3% 26,5% 4,4% 100,0%

8,9% 22,9% 21,4% 36,7% 10,1% 100,0%

7,5% 26,9% 14,7% 39,4% 11,5% 100,0%

9,3% 43,4% 12,2% 30,8% 4,3% 100,0%

7,2% 26,7% 15,2% 40,9% 10,1% 100,0%

16,7% 39,2% 13,4% 24,8% 5,9% 100,0%

7,8% 25,8% 13,1% 44,4% 8,9% 100,0%

6,5% 24,3% 16,6% 41,9% 10,7% 100,0%

10,4% 42,1% 13,1% 29,3% 5,1% 100,0%

12,6% 53,2% 16,2% 14,7% 3,3% 100,0%

8,4% 35,1% 18,1% 30,1% 8,2% 100,0%

11,5% 48,9% 15,9% 20,1% 3,7% 100,0%

5,1% 28,7% 22,5% 40,6% 3,2% 100,0%

14,8% 35,4% 17,8% 24,0% 8,0% 100,0%

10,9% 33,1% 16,5% 30,9% 8,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

tngdohm  Many things to do at home, often run out of time before I get
all done

Total
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(tisti, ki opravljajo vsaj nekaj gospodinjskega dela)   
G35  Moje delo v gospodinjstvu se mi zdi enolično.     
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
  

cntry  Country * hwkmono  Find my housework monotonous Crosstabulation

% within cntry  Country

7,7% 26,3% 35,3% 22,4% 8,2% 100,0%

7,4% 24,9% 17,3% 39,8% 10,6% 100,0%

4,7% 21,9% 21,6% 44,9% 6,9% 100,0%

15,3% 40,0% 22,7% 16,9% 5,0% 100,0%

6,6% 30,4% 28,9% 30,3% 3,8% 100,0%

14,5% 39,6% 17,3% 25,0% 3,6% 100,0%

3,2% 26,4% 22,7% 41,4% 6,2% 100,0%

15,2% 43,6% 13,3% 22,7% 5,1% 100,0%

4,6% 21,9% 22,7% 41,5% 9,3% 100,0%

27,1% 32,4% 14,4% 16,6% 9,4% 100,0%

11,2% 39,6% 22,6% 24,4% 2,2% 100,0%

9,1% 31,7% 28,1% 23,3% 7,9% 100,0%

10,1% 32,9% 16,0% 35,7% 5,4% 100,0%

7,8% 38,2% 16,2% 35,4% 2,3% 100,0%

6,0% 32,9% 21,2% 36,4% 3,5% 100,0%

8,2% 28,3% 20,5% 34,2% 8,8% 100,0%

6,2% 32,7% 17,0% 39,5% 4,6% 100,0%

10,0% 42,7% 21,7% 23,3% 2,3% 100,0%

3,8% 26,0% 22,1% 43,8% 4,3% 100,0%

10,6% 41,1% 20,7% 22,8% 4,9% 100,0%

3,7% 30,2% 25,1% 37,1% 3,8% 100,0%

6,6% 37,7% 24,3% 28,3% 3,1% 100,0%

4,2% 39,4% 22,8% 32,1% 1,5% 100,0%

13,1% 37,2% 21,7% 24,5% 3,5% 100,0%

9,1% 33,0% 22,0% 30,7% 5,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

hwkmono  Find my housework monotonous

Total
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 (tisti, ki opravljajo vsaj nekaj gospodinjskega dela)                          
G36  Sam(a) se lahko odločim, kdaj in kako opravljam gospodinjska dela.   
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * chdohwk  Can choose myself when and how to do housework Crosstabulation

% within cntry  Country

38,9% 46,4% 9,1% 4,1% 1,4% 100,0%

40,2% 42,7% 8,0% 7,3% 1,8% 100,0%

42,0% 47,9% 4,7% 4,3% 1,1% 100,0%

37,4% 39,2% 13,3% 7,4% 2,7% 100,0%

38,2% 48,1% 8,5% 4,4% ,7% 100,0%

40,2% 44,1% 7,5% 7,0% 1,1% 100,0%

30,7% 59,8% 5,6% 3,7% ,2% 100,0%

29,5% 40,4% 10,1% 13,7% 6,2% 100,0%

40,4% 41,9% 7,8% 9,0% 1,0% 100,0%

55,6% 28,3% 7,1% 6,1% 2,9% 100,0%

23,8% 59,7% 8,1% 7,9% ,4% 100,0%

30,1% 51,0% 12,7% 5,4% ,9% 100,0%

44,2% 43,3% 6,8% 5,0% ,6% 100,0%

16,9% 69,7% 5,5% 7,7% ,2% 100,0%

22,6% 57,2% 12,5% 6,8% 1,0% 100,0%

40,3% 47,5% 6,2% 4,8% 1,2% 100,0%

26,3% 58,3% 7,5% 7,4% ,4% 100,0%

23,0% 59,4% 9,5% 7,3% ,8% 100,0%

31,6% 55,1% 7,3% 5,5% ,6% 100,0%

22,9% 51,8% 17,2% 6,9% 1,1% 100,0%

24,9% 57,1% 9,8% 7,6% ,6% 100,0%

22,0% 61,3% 10,0% 6,1% ,5% 100,0%

12,8% 72,1% 10,6% 4,3% ,2% 100,0%

33,0% 49,6% 11,0% 5,6% ,8% 100,0%

32,7% 50,8% 9,0% 6,4% 1,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

chdohwk  Can choose myself when and how to do housework

Total
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(tisti, ki opravljajo vsaj nekaj gospodinjskega dela) 
G37  Moje delo v gospodinjstvu se mi zdi stresno   
                                  
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * hwkstrs  Find my housework stressful Crosstabulation

% within cntry  Country

4,4% 16,1% 35,5% 30,2% 13,8% 100,0%

2,3% 8,7% 12,3% 49,7% 26,9% 100,0%

1,1% 9,0% 17,5% 58,0% 14,4% 100,0%

5,3% 13,0% 23,1% 34,5% 24,1% 100,0%

3,2% 17,0% 32,1% 40,7% 7,0% 100,0%

5,2% 16,6% 24,4% 45,6% 8,3% 100,0%

1,3% 4,6% 16,5% 59,9% 17,8% 100,0%

6,1% 20,6% 16,1% 43,9% 13,3% 100,0%

1,6% 9,4% 17,8% 51,5% 19,7% 100,0%

6,2% 11,0% 12,3% 30,4% 40,1% 100,0%

2,1% 12,9% 19,6% 57,7% 7,8% 100,0%

5,2% 20,7% 20,3% 34,4% 19,5% 100,0%

6,5% 15,8% 16,4% 47,5% 13,8% 100,0%

1,9% 12,3% 19,1% 60,5% 6,2% 100,0%

,8% 7,6% 12,1% 62,0% 17,5% 100,0%

5,5% 18,3% 21,3% 40,1% 14,7% 100,0%

1,0% 7,0% 11,4% 61,4% 19,1% 100,0%

1,9% 13,0% 20,3% 57,2% 7,6% 100,0%

,9% 6,5% 15,2% 62,3% 15,2% 100,0%

3,8% 23,7% 27,1% 36,2% 9,3% 100,0%

,9% 11,0% 17,1% 56,7% 14,3% 100,0%

1,8% 9,0% 12,7% 57,7% 18,8% 100,0%

1,7% 8,9% 20,7% 61,4% 7,2% 100,0%

5,8% 13,2% 21,3% 37,3% 22,4% 100,0%

3,2% 12,8% 19,9% 48,2% 15,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

hwkstrs  Find my housework stressful

Total
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G38  Kako dobro je vaše gospodinjstvo opremljeno za gospodinjska dela? Če na 
primer 00 pomeni, da v gospodinjstvu ni tekoče vode, 10 pa, da imajo stroj za 
pomivanje posode, kako bi vi ocenili opremljenost vašega gospodinjstva? 

 
zelo slabo                                                                                    zelo dobro 
opremljeno                                                                               opremljeno    (ne vem) 
00       01       02       03       04        05       06        07       08       09         10         88 

             
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  

 

Report

Mean

8,90

8,14

8,46

7,28

8,37

8,90

6,22

7,16

8,54

7,66

8,36

7,40

7,20

8,78

9,19

9,02

8,42

8,96

6,37

6,95

8,88

7,88

7,08

4,29

7,81

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

hmeqphw 
How well is

home
equipped

for
housework
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G39 Če pustimo ob strani gospodinjsko delo - ali poleg tega dela morda tudi skrbite za  

kakega člana gospodinjstva, na primer za majhnega otroka ali nekoga, ki je 
bolan, invaliden ali ostarel?   

 
 1 - da 
 2 - ne 
 8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * lkafohh  Look after others in household, children/ill/disabled/elderly 
Crosstabulation

% within cntry  Country

29,2% 70,8% 100,0%

24,0% 76,0% 100,0%

25,4% 74,6% 100,0%

24,2% 75,8% 100,0%

20,6% 79,4% 100,0%

15,3% 84,7% 100,0%

25,6% 74,4% 100,0%

21,2% 78,8% 100,0%

29,6% 70,4% 100,0%

25,8% 74,2% 100,0%

28,0% 72,0% 100,0%

27,2% 72,8% 100,0%

36,4% 63,6% 100,0%

28,7% 71,3% 100,0%

32,3% 67,7% 100,0%

24,6% 75,4% 100,0%

24,0% 76,0% 100,0%

24,6% 75,4% 100,0%

26,0% 74,0% 100,0%

29,2% 70,8% 100,0%

21,8% 78,2% 100,0%

22,1% 77,9% 100,0%

27,0% 73,0% 100,0%

48,8% 51,3% 100,0%

26,6% 73,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

lkafohh  Look after others in
household,

children/ill/disabled/elderly

Total
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G40 Ali poleg skrbi za lastne otroke kdaj brez plačila pomagate tudi članom širše 

družine ali sorodnikom, ki niso člani vašega gospodinjstva, npr. z varstvom otrok 
ali drugih odvisnih članov, ali z delom v njihovem gospodinjstvu? 

 
01 - nikoli 
02 - manj kot enkrat mesečno 
03 - enkrat mesečno 
04 - nekajkrat mesečno 
05 - enkrat tedensko 
06 - večkrat tedensko 
07 - vsak dan 
88 - (ne vem) 

 

cntry  Country * updhlrl  Give unpaid house/care help to relative outside household, not own child Crosstabulation

% within cntry  Country

34,4% 21,0% 13,7% 14,7% 6,6% 7,5% 2,1% 100,0%

47,6% 13,5% 10,6% 12,7% 6,9% 6,6% 2,1% 100,0%

50,5% 12,9% 11,2% 9,7% 7,8% 5,9% 1,9% 100,0%

39,9% 19,8% 10,3% 14,6% 5,4% 6,2% 3,7% 100,0%

41,5% 20,0% 6,1% 15,7% 6,6% 7,4% 2,6% 100,0%

42,9% 19,7% 14,1% 12,2% 5,9% 4,2% 1,0% 100,0%

48,5% 17,4% 11,1% 9,2% 6,2% 5,4% 2,1% 100,0%

66,9% 9,2% 7,2% 7,9% 3,3% 2,9% 2,6% 100,0%

31,6% 27,4% 14,0% 11,4% 8,1% 6,1% 1,3% 100,0%

50,0% 13,6% 10,4% 10,6% 6,3% 7,1% 1,9% 100,0%

50,2% 12,3% 9,8% 7,2% 9,3% 7,4% 3,8% 100,0%

73,4% 9,3% 3,7% 5,4% 1,2% 4,3% 2,6% 100,0%

43,3% 18,0% 8,8% 14,8% 5,6% 7,6% 1,9% 100,0%

59,8% 10,0% 7,3% 7,2% 7,4% 5,8% 2,4% 100,0%

16,5% 26,2% 13,2% 25,3% 6,4% 10,9% 1,6% 100,0%

59,2% 10,2% 8,0% 8,3% 6,1% 6,0% 2,2% 100,0%

47,5% 15,9% 10,0% 9,7% 8,4% 7,4% 1,1% 100,0%

22,5% 18,9% 18,8% 21,3% 8,2% 8,7% 1,7% 100,0%

49,4% 14,0% 10,2% 12,9% 4,0% 6,5% 3,0% 100,0%

84,6% 7,1% 1,7% 2,1% 1,4% 2,0% 1,1% 100,0%

36,7% 18,9% 15,9% 13,5% 9,6% 4,9% ,6% 100,0%

52,7% 12,6% 10,5% 10,9% 4,0% 5,3% 3,9% 100,0%

48,0% 11,6% 8,6% 12,0% 7,7% 7,9% 4,2% 100,0%

36,8% 22,9% 10,9% 12,9% 6,2% 4,6% 5,6% 100,0%

48,2% 15,8% 10,0% 11,4% 6,2% 6,1% 2,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

updhlrl  Give unpaid house/care help to relative outside household, not own child

Total
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G41 In če bi pomoč potrebovali vi - ali je kdo izven vašega gospodinjstva, ki ga lahko 
zaprosite za brezplačno pomoč pri varstvu otrok ali drugih odvisnih članov, ali 
za delo v vašem gospodinjstvu? 

 
 1 - da 
 2 - ne 
 88 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * updhlrp  Can count on unpaid house/care help from anyone outside
household  Crosstabulation

% within cntry  Country

76,6% 23,4% 100,0%

77,1% 22,9% 100,0%

82,3% 17,7% 100,0%

81,1% 18,9% 100,0%

75,1% 24,9% 100,0%

91,7% 8,3% 100,0%

79,4% 20,6% 100,0%

67,2% 32,8% 100,0%

82,9% 17,1% 100,0%

69,5% 30,5% 100,0%

73,8% 26,2% 100,0%

49,1% 50,9% 100,0%

66,2% 33,8% 100,0%

78,6% 21,4% 100,0%

89,3% 10,7% 100,0%

68,7% 31,3% 100,0%

76,0% 24,0% 100,0%

82,5% 17,5% 100,0%

83,9% 16,1% 100,0%

63,8% 36,2% 100,0%

85,2% 14,8% 100,0%

80,5% 19,5% 100,0%

85,5% 14,5% 100,0%

73,7% 26,3% 100,0%

76,0% 24,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes 2  No

updhlrp  Can count on
unpaid house/care help

from anyone outside
household

Total
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            (če v gospodinjstvu živijo otroci, stari do vključno 12 let) 
G43 Sedaj vas sprašujem za najmlajšega otroka v vašem gospodinjstvu - Prosim 

povejte, kdo ga ima običajno v varstvu, kadar ni z vami ali vašim možem / ženo / 
partnerjem, oziroma kadar ni v šoli? Izberite le en odgovor. 

 
 01 - stari starši  
 02 - moj nekdanji mož / nekdanja žena / nekdanji partner 
 03 - nek drug član družine 
 04 - nekdo, ki ni član družine, ga ima v brezplačnem varstvu na našem domu ali pri  
                   sebi 
 05 - nekdo ga ima v plačanem varstvo na našem domu ali pri sebi  
 06 - je v brezplačnem vrtcu ali jaslih izven našega doma 
 07 - je v plačanem vrtcu ali jaslih izven našega doma 
 08 - otrok je lahko sam doma 
 09 - varstva otrok ne potrebujemo (nekdo od staršev je ves čas doma, ni v službi) 
  10 - drugo 
 88 - (ne vem)   

cntry  Country * cldcrot  Care of youngest child in household, other than yourself/partner Crosstabulation

% within cntry  Country

41,1% 2,3% 12,2% ,3% 4,1% 2,0% 5,9% 1,3% 28,3% 2,6% 100,0%

32,9% 2,6% 9,1% 1,9% 5,3% 1,0% 10,3% 2,9% 30,8% 3,1% 100,0%

29,4% 4,6% 6,5% 2,3% 5,8% ,2% 4,4% 7,9% 35,8% 3,1% 100,0%

36,2% ,5% 11,2% ,8% ,7% 3,0% 6,0% 9,6% 26,9% 5,1% 100,0%

25,6% 2,0% 9,5% ,7% 2,5% 2,0% 15,5% 7,4% 33,0% 1,8% 100,0%

12,2% 2,0% 3,7% 1,7% 3,4% ,8% 43,9% 11,3% 13,0% 7,9% 100,0%

27,8% 1,1% 3,5% ,5% ,3% 1,3% 17,5% 21,6% 25,6% ,8% 100,0%

25,7% 7,0% 5,0% ,7% 4,3% ,7% 5,7% 2,0% 46,7% 2,3% 100,0%

23,9% 1,6% 4,2% ,5% 4,0% 1,4% 27,7% 12,0% 21,8% 2,8% 100,0%

12,7% 3,8% 5,5% 1,1% 16,1% 1,5% 12,9% 8,3% 35,4% 2,8% 100,0%

23,9% 1,2% 13,6% 1,0% 6,7% 1,2% 8,5% ,8% 42,0% 1,0% 100,0%

34,4% 2,5% 3,0% ,5% 2,7% 1,5% 2,2% 4,5% 46,8% 2,0% 100,0%

42,6% 5,1% 16,2% 2,2% ,0% 1,5% 3,7% 26,5% 2,2% 100,0%

22,9% ,5% 11,4% 2,1% 11,9% ,7% 9,3% ,9% 38,6% 1,6% 100,0%

19,8% 2,5% 24,4% 5,1% 4,6% ,5% 18,8% 5,6% 17,3% 1,5% 100,0%

23,3% 5,5% 11,2% 1,4% 8,9% ,5% 5,7% 3,2% 37,4% 3,0% 100,0%

25,5% 1,3% 4,8% 1,5% 6,3% 1,8% 11,3% 2,3% 44,3% 1,3% 100,0%

26,7% 3,2% 10,5% 1,3% 3,2% ,9% 27,6% 7,7% 15,6% 3,4% 100,0%

31,6% 8,5% 7,2% ,7% 1,7% ,5% 5,2% 3,7% 38,3% 2,5% 100,0%

29,5% ,5% 9,2% ,5% 4,3% 3,2% 17,6% 1,9% 28,6% 4,6% 100,0%

2,1% ,7% 1,2% ,7% 6,7% 1,9% 49,6% 11,9% 24,5% ,7% 100,0%

38,0% ,6% 12,8% 3,6% 2,4% ,3% 12,2% 11,2% 14,0% 4,9% 100,0%

32,5% 2,0% 5,9% ,6% ,6% 10,7% 9,0% 36,2% 2,5% 100,0%

43,8% 3,6% 9,1% 1,0% ,3% ,5% 4,2% 8,1% 26,0% 3,4% 100,0%

27,5% 2,6% 8,5% 1,3% 4,6% 1,2% 13,8% 6,7% 31,0% 2,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Child’s
grandparent

2 
Ex-husband
ex-wife/ex-p

artner

3  Other
family

member

4  Other
unpaid care
at own or
carer’s
home

5  Paid care
at own or
carer’s
home

6  Free
nursery/care
other than
at home

7  Paid
nursery/care
other than
at home

8  Child
manage
alone at
home

9  No care
needed,

someone at
home 10  Other

cldcrot  Care of youngest child in household, other than yourself/partner

Total
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    (če v gospodinjstvu živijo otroci, stari do vključno 12 let) 
G44 Glede na vašo sedanjo situacijo - ali bi v idealnem primeru želeli veliko več 

varstva za otroke, nekaj več, ali je sedaj v redu? 
 
 1 - precej več 
 2 - nekaj več 
 3 - sedaj je v redu 
 4 - (želel bi manj varstva) 
 8 - (ne vem) 
 
   

y  Country * cldcrmr  Would you ideally like more or less childcare in present situation Crosstabula

% within cntry  Country

3,9% 16,0% 79,3% ,8% 100,0%

4,5% 12,7% 77,9% 4,8% 100,0%

5,8% 12,8% 77,6% 3,8% 100,0%

1,9% 11,4% 84,1% 2,7% 100,0%

5,6% 15,6% 77,2% 1,5% 100,0%

2,4% 7,5% 87,3% 2,7% 100,0%

6,2% 19,6% 74,2% 100,0%

8,9% 30,4% 60,1% ,7% 100,0%

,2% 9,6% 83,7% 6,5% 100,0%

15,1% 25,9% 59,0% 100,0%

4,8% 15,1% 77,0% 3,1% 100,0%

11,8% 17,3% 70,2% ,8% 100,0%

3,4% 23,5% 72,4% ,7% 100,0%

8,3% 16,1% 73,9% 1,7% 100,0%

3,4% 14,7% 81,9% 100,0%

5,5% 9,2% 82,8% 2,5% 100,0%

1,9% 9,2% 86,6% 2,2% 100,0%

2,4% 18,2% 77,5% 1,9% 100,0%

3,8% 10,5% 85,5% ,3% 100,0%

41,0% 33,7% 25,3% 100,0%

1,5% 5,4% 89,0% 4,1% 100,0%

3,8% 18,0% 77,8% ,3% 100,0%

5,2% 20,1% 74,8% 100,0%

9,0% 25,1% 65,2% ,8% 100,0%

6,7% 16,3% 75,2% 1,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Much
more

2  Slightly
more

3  About
right 4  Less

ldcrmr  Would you ideally like more or less childcare in
present situation

Total
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            (če kateri izmed otrok sedaj ne živi v gospodinjstvu anketiranca) 
G53 Koliko finančne pomoči dajete vašemu otroku /otrokom, oziroma vnuku / 

vnukom, ki ne živijo v vašem gospodinjstvu? 
 
 1 - veliko finančne pomoči 
 2 - nekaj finančne pomoči 
 3 - nič finančne pomoči 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * clfncsp  Your financial support to children not living in household Crosstabulation

% within cntry  Country

17,7% 45,2% 37,1% 100,0%

10,5% 34,4% 55,1% 100,0%

11,2% 21,3% 67,5% 100,0%

8,9% 60,2% 31,0% 100,0%

15,9% 42,7% 41,3% 100,0%

4,8% 36,0% 59,2% 100,0%

5,6% 44,5% 49,9% 100,0%

7,6% 28,7% 63,7% 100,0%

8,7% 52,7% 38,6% 100,0%

13,5% 39,0% 47,6% 100,0%

12,5% 30,8% 56,6% 100,0%

14,1% 33,0% 52,8% 100,0%

18,1% 49,8% 32,2% 100,0%

9,9% 23,6% 66,5% 100,0%

11,9% 46,2% 41,9% 100,0%

27,2% 34,5% 38,3% 100,0%

8,2% 23,0% 68,8% 100,0%

11,7% 54,3% 34,1% 100,0%

10,0% 40,0% 50,0% 100,0%

7,8% 39,1% 53,1% 100,0%

8,5% 47,3% 44,3% 100,0%

5,2% 49,2% 45,6% 100,0%

5,8% 45,1% 49,1% 100,0%

18,1% 51,0% 31,0% 100,0%

11,3% 40,9% 47,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  A lot of
support

2  Some
support

3  No
support

clfncsp  Your financial support to children
not living in household

Total



 

 

 

192

            (če kateri izmed otrok sedaj ne živi v gospodinjstvu anketiranca) 
G54 Koliko pomoči pri vsakdanjem gospodinjskem delu dajete vašim odraslim  

otrokom ali vnukom, ki ne živijo v vašem gospodinjstvu?  
 

1 - veliko pomoči pri gospodinjskem delu   
 2 - nekaj pomoči pri gospodinjskem delu     
 3 - nič pomoči pri gospodinjskem delu         
 4 - (otroci, ki ne živijo v gospodinjstvu še niso odrasli)   
 8 - (ne vem)   
 

cntry  Country * clhwksp  Your everyday housework/care support to grown up children not in household
Crosstabulation

% within cntry  Country

9,5% 40,2% 46,0% 4,3% 100,0%

7,8% 32,5% 56,3% 3,4% 100,0%

7,6% 18,3% 72,7% 1,4% 100,0%

5,2% 49,7% 41,0% 4,2% 100,0%

7,3% 30,2% 57,5% 5,0% 100,0%

3,0% 25,2% 66,3% 5,5% 100,0%

3,7% 34,3% 58,5% 3,5% 100,0%

3,7% 22,9% 72,3% 1,1% 100,0%

2,5% 30,9% 61,1% 5,5% 100,0%

7,2% 28,9% 63,9% 100,0%

6,6% 20,4% 69,1% 3,9% 100,0%

9,4% 29,5% 59,5% 1,6% 100,0%

10,1% 34,4% 53,7% 1,8% 100,0%

7,3% 24,9% 66,9% ,9% 100,0%

8,8% 43,3% 39,1% 8,8% 100,0%

11,4% 23,4% 58,4% 6,8% 100,0%

3,0% 19,1% 75,5% 2,4% 100,0%

4,5% 28,7% 62,1% 4,6% 100,0%

7,5% 36,7% 54,2% 1,6% 100,0%

5,6% 37,6% 55,4% 1,5% 100,0%

4,4% 30,7% 63,2% 1,7% 100,0%

3,6% 35,6% 58,6% 2,3% 100,0%

3,5% 45,1% 50,1% 1,3% 100,0%

9,5% 48,9% 37,5% 4,1% 100,0%

6,2% 32,0% 58,6% 3,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  A lot of
support

2  Some
support

3  No
support

4  Children
living apart
not grown

up

clhwksp  Your everyday housework/care support to grown
up children not in household

Total
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(če kateri izmed odraslih otrok sedaj ne živi v gospodinjstvu anketiranca) 
G55 In koliko finančne pomoči dobite od vaših odraslih otrok ali vnukov, ki ne živijo 

v vašem gospodinjstvu? 
 

1 - veliko finančne pomoči 
 2 - nekaj finančne pomoči 
 3 - nič finančne pomoči 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * clfncrc  Financial support you receive from grown up children not in household
Crosstabulation

% within cntry  Country

2,4% 14,3% 83,2% 100,0%

1,2% 4,4% 94,4% 100,0%

,3% 2,3% 97,4% 100,0%

5,1% 49,7% 45,2% 100,0%

1,0% 8,6% 90,5% 100,0%

,5% 3,1% 96,5% 100,0%

2,3% 23,1% 74,6% 100,0%

1,8% 9,5% 88,7% 100,0%

,8% 8,4% 90,8% 100,0%

,3% 3,4% 96,3% 100,0%

1,8% 8,8% 89,4% 100,0%

2,6% 17,8% 79,6% 100,0%

3,9% 14,6% 81,6% 100,0%

1,9% 17,6% 80,4% 100,0%

,8% 2,9% 96,2% 100,0%

1,7% 6,1% 92,2% 100,0%

,4% 1,1% 98,4% 100,0%

,5% 2,6% 96,8% 100,0%

1,8% 15,0% 83,2% 100,0%

2,5% 33,8% 63,7% 100,0%

,9% 4,4% 94,8% 100,0%

,2% 16,3% 83,5% 100,0%

1,3% 24,6% 74,2% 100,0%

7,8% 43,6% 48,6% 100,0%

1,9% 15,0% 83,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  A lot of
support

2  Some
support

3  No
support

clfncrc  Financial support you receive from
grown up children not in household

Total
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(če kateri izmed odraslih otrok sedaj ne živi v gospodinjstvu anketiranca) 
G56 Koliko pa dobite pomoči pri vsakdanjem gospodinjskem delu od vaših odraslih 

otrok ali vnukov, ki ne živijo v vašem gospodinjstvu? 
 

1 - veliko pomoči pri gospodinjskem delu   
 2 - nekaj pomoči pri gospodinjskem delu     
 3 - nič pomoči pri gospodinjskem delu   
 8 - (ne vem)   
 

cntry  Country * clhwkrc  Everyday housework/care you receive from grown children not in
household Crosstabulation

% within cntry  Country

4,9% 29,7% 65,5% 100,0%

3,5% 10,0% 86,5% 100,0%

,9% 13,5% 85,6% 100,0%

2,8% 35,2% 62,0% 100,0%

4,2% 27,4% 68,5% 100,0%

,9% 9,6% 89,5% 100,0%

7,2% 46,2% 46,6% 100,0%

4,9% 15,2% 79,9% 100,0%

2,6% 25,3% 72,1% 100,0%

1,8% 14,2% 84,0% 100,0%

3,1% 14,8% 82,0% 100,0%

1,4% 19,9% 78,7% 100,0%

4,1% 29,1% 66,8% 100,0%

3,8% 25,5% 70,8% 100,0%

2,1% 26,1% 71,8% 100,0%

5,8% 18,0% 76,2% 100,0%

1,3% 10,1% 88,7% 100,0%

,9% 15,8% 83,3% 100,0%

3,4% 25,8% 70,8% 100,0%

3,8% 37,2% 59,0% 100,0%

2,1% 18,5% 79,4% 100,0%

3,9% 32,8% 63,3% 100,0%

5,9% 52,3% 41,8% 100,0%

14,5% 55,4% 30,1% 100,0%

3,7% 25,4% 71,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  A lot of
support

2  Some
support

3  No
support

clhwkrc  Everyday housework/care you
receive from grown children not in

household

Total
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G58 Ali nameravate v naslednjih treh letih imeti otroka? 
(Če je anketiranka ali anketirančeva partnerka noseča, šifrirajte s 4) 

 
 1 - zagotovo ne 
 2 - verjetno ne 
 3 - verjetno da 
 4 - zagotovo da 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * plnchld  Plan having child within next 3 years Crosstabulation

% within cntry  Country

59,0% 26,3% 8,9% 5,9% 100,0%

57,8% 20,8% 12,0% 9,4% 100,0%

61,5% 15,7% 12,4% 10,4% 100,0%

61,2% 20,0% 11,4% 7,4% 100,0%

59,5% 25,0% 9,9% 5,6% 100,0%

59,9% 16,9% 11,3% 11,9% 100,0%

52,9% 22,1% 17,1% 7,9% 100,0%

45,3% 27,7% 18,3% 8,7% 100,0%

38,0% 36,7% 17,7% 7,5% 100,0%

53,8% 17,0% 14,2% 15,1% 100,0%

62,1% 17,7% 10,7% 9,5% 100,0%

61,9% 17,0% 12,7% 8,5% 100,0%

67,7% 9,1% 9,4% 13,8% 100,0%

66,6% 19,4% 8,3% 5,7% 100,0%

45,6% 21,2% 16,3% 16,9% 100,0%

59,3% 14,2% 15,8% 10,7% 100,0%

63,7% 16,1% 11,1% 9,1% 100,0%

50,1% 25,2% 15,1% 9,6% 100,0%

53,4% 24,5% 12,6% 9,4% 100,0%

58,5% 21,9% 11,8% 7,7% 100,0%

47,8% 24,3% 16,0% 11,8% 100,0%

51,4% 28,2% 14,5% 5,9% 100,0%

63,7% 19,6% 9,9% 6,7% 100,0%

62,1% 21,2% 8,3% 8,4% 100,0%

57,2% 21,3% 12,5% 8,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Definitely
not

2  Probably
not

3  Probably
yes

4  Definitely
yes

plnchld  Plan having child within next 3 years

Total

 



 

 

 

196

(če je zaposlen in dela za nekoga drugega) 
Prosim povejte, koliko naslednje trditve veljajo za vaše delo oz. službo. 
 
G64  Moje delo je zelo raznoliko. 
 
1 – sploh ne velja 
2 – le malo velja 
3 – precej velja 
4 – v celoti velja 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * vrtywrk  Current job: variety in work Crosstabulation

% within cntry  Country

5,0% 25,3% 32,7% 37,1% 100,0%

7,9% 15,1% 33,6% 43,4% 100,0%

2,6% 9,2% 41,5% 46,8% 100,0%

6,9% 25,8% 44,7% 22,7% 100,0%

6,3% 25,2% 33,8% 34,7% 100,0%

5,0% 14,5% 30,6% 49,9% 100,0%

17,4% 28,5% 35,0% 19,1% 100,0%

18,1% 39,9% 23,2% 18,8% 100,0%

3,2% 15,4% 37,5% 44,0% 100,0%

9,7% 17,1% 30,2% 43,0% 100,0%

7,7% 21,5% 37,2% 33,6% 100,0%

13,3% 27,5% 38,3% 21,0% 100,0%

7,3% 27,3% 47,3% 18,0% 100,0%

10,1% 24,0% 31,0% 34,9% 100,0%

4,8% 19,3% 29,6% 46,3% 100,0%

6,9% 14,2% 34,8% 44,1% 100,0%

3,6% 13,9% 42,2% 40,3% 100,0%

4,6% 14,7% 32,6% 48,1% 100,0%

16,2% 31,7% 23,2% 28,9% 100,0%

18,9% 43,9% 26,9% 10,3% 100,0%

5,2% 21,9% 33,2% 39,7% 100,0%

4,6% 15,0% 44,5% 35,9% 100,0%

10,2% 21,8% 47,4% 20,6% 100,0%

21,4% 31,0% 27,6% 19,9% 100,0%

8,7% 22,4% 35,1% 33,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not at all
true

2  A little
true

3  Quite
true 4  Very true

vrtywrk  Current job: variety in work

Total
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(če je zaposlen in dela za nekoga drugega) 
G65  Moje delo zahteva, da se ves čas učim novih stvari.     
 
1 – sploh ne velja 
2 – le malo velja 
3 – precej velja 
4 – v celoti velja 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * jbrqlrn  Current job: job requires learning new things Crosstabulation

% within cntry  Country

10,7% 27,2% 32,8% 29,3% 100,0%

17,3% 27,8% 27,8% 27,2% 100,0%

6,1% 17,7% 45,1% 31,1% 100,0%

10,7% 24,4% 39,2% 25,6% 100,0%

11,1% 35,3% 33,1% 20,5% 100,0%

11,1% 24,3% 34,2% 30,4% 100,0%

16,9% 25,7% 29,2% 28,1% 100,0%

21,6% 32,0% 22,9% 23,4% 100,0%

4,9% 30,4% 33,8% 31,0% 100,0%

18,5% 20,6% 28,0% 32,9% 100,0%

10,9% 21,0% 30,5% 37,6% 100,0%

14,1% 26,8% 32,4% 26,7% 100,0%

9,6% 23,6% 47,0% 19,8% 100,0%

14,1% 21,0% 29,5% 35,4% 100,0%

10,3% 21,8% 33,3% 34,6% 100,0%

16,3% 19,9% 30,6% 33,2% 100,0%

10,5% 28,3% 35,0% 26,2% 100,0%

4,2% 13,1% 31,2% 51,5% 100,0%

15,0% 26,5% 24,4% 34,1% 100,0%

22,7% 37,0% 24,3% 16,0% 100,0%

6,3% 17,7% 31,7% 44,3% 100,0%

6,0% 21,9% 42,3% 29,8% 100,0%

12,4% 27,4% 37,1% 23,1% 100,0%

25,6% 27,6% 26,8% 20,0% 100,0%

12,5% 24,8% 32,7% 29,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not at all
true

2  A little
true

3  Quite
true 4  Very true

jbrqlrn  Current job: job requires learning new things

Total
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(če je zaposlen in dela za nekoga drugega)                                           
G66  Varnost zaposlitve je visoka.       
   
1 – sploh ne velja 
2 – le malo velja 
3 – precej velja 
4 – v celoti velja 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * jbscr  Current job: job is secure Crosstabulation

% within cntry  Country

9,2% 18,7% 42,7% 29,3% 100,0%

11,3% 12,1% 32,4% 44,1% 100,0%

5,2% 9,8% 41,9% 43,2% 100,0%

21,8% 33,7% 35,6% 8,9% 100,0%

15,6% 26,1% 38,4% 20,0% 100,0%

9,6% 20,1% 38,0% 32,3% 100,0%

8,9% 12,3% 35,5% 43,3% 100,0%

11,1% 23,7% 28,2% 37,1% 100,0%

10,2% 12,1% 41,0% 36,6% 100,0%

26,1% 15,6% 19,8% 38,4% 100,0%

10,1% 18,0% 39,2% 32,7% 100,0%

25,7% 21,2% 21,2% 31,9% 100,0%

11,8% 23,6% 53,6% 10,9% 100,0%

9,1% 14,1% 32,2% 44,6% 100,0%

6,8% 13,6% 34,4% 45,1% 100,0%

8,5% 13,2% 30,3% 48,0% 100,0%

13,0% 18,6% 44,6% 23,7% 100,0%

9,5% 14,3% 43,0% 33,2% 100,0%

21,4% 25,5% 26,2% 26,9% 100,0%

11,0% 31,9% 32,7% 24,5% 100,0%

10,7% 17,0% 41,0% 31,4% 100,0%

7,1% 21,7% 47,4% 23,8% 100,0%

45,3% 23,8% 19,4% 11,5% 100,0%

14,3% 18,5% 42,7% 24,5% 100,0%

13,6% 19,1% 36,3% 31,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not at all
true

2  A little
true

3  Quite
true 4  Very true

jbscr  Current job: job is secure

Total
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 (če je zaposlen in dela za nekoga drugega)                
G67  Moja plača je odvisna od tega, koliko se pri delu potrudim.  
    
1 – sploh ne velja 
2 – le malo velja 
3 – precej velja 
4 – v celoti velja 
8 – ne vem 
  

cntry  Country * wgdpeft  Current job: wage/salary depends on effort put into work Crosstabulation

% within cntry  Country

49,7% 23,1% 17,5% 9,7% 100,0%

66,9% 13,7% 10,5% 8,9% 100,0%

38,7% 25,8% 24,4% 11,0% 100,0%

12,9% 32,6% 36,9% 17,5% 100,0%

53,7% 24,6% 14,3% 7,4% 100,0%

47,0% 24,3% 13,7% 14,9% 100,0%

42,9% 20,6% 17,6% 18,9% 100,0%

48,7% 28,1% 12,6% 10,6% 100,0%

58,1% 23,1% 10,6% 8,2% 100,0%

60,4% 18,3% 12,1% 9,2% 100,0%

59,4% 15,8% 15,3% 9,6% 100,0%

34,1% 26,3% 22,8% 16,8% 100,0%

43,6% 27,1% 24,0% 5,2% 100,0%

62,4% 17,4% 13,3% 6,9% 100,0%

53,2% 21,8% 16,0% 9,0% 100,0%

64,0% 14,1% 9,9% 12,0% 100,0%

66,1% 18,1% 12,3% 3,5% 100,0%

51,9% 24,2% 14,4% 9,5% 100,0%

44,8% 22,1% 16,6% 16,6% 100,0%

42,5% 27,5% 20,5% 9,5% 100,0%

41,7% 30,8% 17,4% 10,1% 100,0%

33,4% 32,6% 22,8% 11,2% 100,0%

25,7% 22,5% 33,5% 18,3% 100,0%

37,9% 23,4% 17,3% 21,3% 100,0%

47,4% 23,3% 17,8% 11,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not at all
true

2  A little
true

3  Quite
true 4  Very true

wgdpeft  Current job: wage/salary depends on effort put
into work

Total
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 (če je zaposlen in dela za nekoga drugega)                                
G68  Od sodelavcev lahko dobim pomoč, kadar jo potrebujem.   
   
1 – sploh ne velja 
2 – le malo velja 
3 – precej velja 
4 – v celoti velja 
8 – ne vem 
  

y  Country * hlpcowk  Current job: can get support/help from co-workers when needed Crosstabula

% within cntry  Country

7,0% 17,9% 31,9% 43,2% 100,0%

7,1% 16,1% 38,7% 38,1% 100,0%

4,4% 10,1% 44,4% 41,1% 100,0%

6,5% 18,8% 55,8% 18,9% 100,0%

3,3% 22,4% 37,9% 36,4% 100,0%

4,0% 10,6% 36,6% 48,7% 100,0%

10,2% 24,6% 40,6% 24,5% 100,0%

7,7% 27,5% 27,8% 37,0% 100,0%

1,5% 12,2% 43,1% 43,2% 100,0%

12,7% 19,5% 32,1% 35,7% 100,0%

4,8% 14,2% 39,4% 41,5% 100,0%

6,1% 21,0% 44,2% 28,8% 100,0%

3,3% 9,8% 72,7% 14,2% 100,0%

4,8% 16,4% 34,0% 44,8% 100,0%

2,9% 17,0% 39,4% 40,7% 100,0%

6,5% 11,4% 38,3% 43,8% 100,0%

3,9% 13,4% 45,6% 37,2% 100,0%

3,8% 12,9% 38,7% 44,6% 100,0%

10,8% 28,5% 32,9% 27,8% 100,0%

5,9% 37,6% 35,6% 20,9% 100,0%

2,4% 16,9% 35,4% 45,2% 100,0%

5,2% 11,6% 52,5% 30,7% 100,0%

7,4% 25,5% 50,0% 17,1% 100,0%

6,4% 16,7% 42,2% 34,7% 100,0%

5,7% 17,8% 41,0% 35,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not at all
true

2  A little
true

3  Quite
true 4  Very true

pcowk  Current job: can get support/help from co-worke
when needed

Total
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 (če je zaposlen in dela za nekoga drugega)                                         
G69  Sam si lahko določim, kdaj z delom pričnem ali končam.     
 
1 – sploh ne velja 
2 – le malo velja 
3 – precej velja 
4 – v celoti velja 
8 – ne vem 
     

cntry  Country * dcsfwrk  Current job: can decide time start/finish work Crosstabulation

% within cntry  Country

47,5% 21,1% 17,0% 14,3% 100,0%

56,2% 13,7% 14,5% 15,6% 100,0%

30,9% 20,2% 25,4% 23,5% 100,0%

47,7% 30,5% 14,8% 7,0% 100,0%

53,5% 19,9% 15,8% 10,8% 100,0%

48,5% 18,3% 15,9% 17,3% 100,0%

62,2% 16,4% 12,0% 9,5% 100,0%

59,7% 21,6% 9,9% 8,9% 100,0%

41,7% 22,0% 20,5% 15,8% 100,0%

27,9% 16,4% 23,7% 32,0% 100,0%

54,3% 20,3% 13,2% 12,1% 100,0%

68,9% 17,2% 10,4% 3,5% 100,0%

59,6% 20,3% 15,4% 4,7% 100,0%

67,5% 14,8% 7,7% 9,9% 100,0%

59,0% 18,3% 11,2% 11,5% 100,0%

56,9% 15,7% 13,3% 14,0% 100,0%

50,0% 19,2% 19,9% 10,9% 100,0%

45,8% 16,2% 21,4% 16,6% 100,0%

63,9% 15,1% 9,5% 11,5% 100,0%

73,6% 15,2% 8,1% 3,1% 100,0%

38,5% 26,9% 17,4% 17,2% 100,0%

56,9% 20,7% 14,2% 8,2% 100,0%

57,6% 16,5% 16,0% 10,0% 100,0%

60,2% 17,2% 12,4% 10,2% 100,0%

52,5% 19,3% 15,4% 12,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not at all
true

2  A little
true

3  Quite
true 4  Very true

dcsfwrk  Current job: can decide time start/finish work

Total
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 (če je zaposlen in dela za nekoga drugega)                                                 
G70  Moje zdravje ali varnost sta zaradi dela ogrožena.    
     
1 – sploh ne velja 
2 – le malo velja 
3 – precej velja 
4 – v celoti velja 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * hlthrwk  Current job: health/safety at risk because of work Crosstabulation

% within cntry  Country

59,2% 28,7% 8,8% 3,4% 100,0%

50,8% 29,7% 9,9% 9,5% 100,0%

44,9% 39,2% 13,7% 2,3% 100,0%

39,1% 33,4% 19,1% 8,4% 100,0%

56,9% 32,9% 7,6% 2,6% 100,0%

65,2% 27,7% 4,5% 2,7% 100,0%

41,8% 35,9% 14,5% 7,8% 100,0%

57,8% 26,6% 9,4% 6,2% 100,0%

51,6% 35,4% 8,3% 4,8% 100,0%

47,8% 24,3% 14,1% 13,8% 100,0%

60,9% 24,3% 8,3% 6,6% 100,0%

54,0% 23,0% 10,9% 12,1% 100,0%

45,6% 32,1% 18,7% 3,6% 100,0%

71,8% 19,2% 5,3% 3,8% 100,0%

65,0% 27,0% 5,8% 2,3% 100,0%

50,5% 23,5% 15,5% 10,5% 100,0%

59,0% 31,3% 6,7% 3,1% 100,0%

65,5% 24,8% 6,6% 3,1% 100,0%

38,5% 26,9% 17,9% 16,8% 100,0%

59,5% 26,7% 10,3% 3,5% 100,0%

43,2% 40,3% 11,5% 5,0% 100,0%

37,3% 35,6% 21,1% 6,0% 100,0%

33,7% 29,7% 22,0% 14,6% 100,0%

36,8% 22,3% 19,8% 21,2% 100,0%

51,5% 29,6% 11,9% 7,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not at all
true

2  A little
true

3  Quite
true 4  Very true

thrwk  Current job: health/safety at risk because of wo

Total
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(če je zaposlen in dela za nekoga drugega) 
In koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o vašem delu oz. službi? 
 
G71   Delati moram zelo veliko.                 
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * wrkhrd  Current job: job requires work very hard Crosstabulation

% within cntry  Country

12,8% 42,0% 30,7% 10,2% 4,3% 100,0%

19,7% 32,2% 21,3% 20,6% 6,1% 100,0%

10,8% 46,5% 24,4% 15,2% 3,1% 100,0%

15,5% 41,1% 26,1% 14,1% 3,2% 100,0%

15,7% 46,8% 24,9% 9,5% 3,1% 100,0%

16,3% 37,9% 21,2% 21,3% 3,3% 100,0%

12,7% 42,0% 24,7% 17,6% 3,1% 100,0%

15,3% 53,8% 14,4% 13,3% 3,3% 100,0%

13,8% 47,7% 24,2% 12,9% 1,5% 100,0%

14,7% 34,0% 22,1% 19,7% 9,5% 100,0%

27,4% 51,1% 14,2% 7,2% ,1% 100,0%

18,1% 36,3% 26,5% 15,7% 3,4% 100,0%

29,4% 47,6% 13,5% 7,3% 2,1% 100,0%

21,6% 56,5% 12,3% 9,2% ,4% 100,0%

21,5% 59,5% 12,5% 5,8% ,6% 100,0%

8,7% 30,6% 23,0% 29,0% 8,9% 100,0%

11,9% 45,4% 24,4% 17,2% 1,2% 100,0%

10,3% 47,5% 25,3% 16,1% ,7% 100,0%

25,0% 43,2% 16,4% 12,9% 2,6% 100,0%

15,7% 57,2% 13,9% 12,2% 1,0% 100,0%

9,5% 52,3% 27,4% 10,0% ,8% 100,0%

21,6% 51,5% 19,7% 6,2% 1,0% 100,0%

18,8% 65,3% 13,3% 2,2% ,3% 100,0%

38,5% 44,4% 10,4% 5,6% 1,1% 100,0%

17,0% 45,8% 21,1% 13,3% 2,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

wrkhrd  Current job: job requires work very hard

Total
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(če je zaposlen in dela za nekoga drugega)      
G72  Nikoli ni dovolj časa, da bi opravil(a) vse stvari, ki bi jih pri delu mora(la).  
            
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * nevdnjb  Current job: never enough time to get everything done in job Crosstabulation

% within cntry  Country

6,0% 21,0% 28,5% 32,3% 12,3% 100,0%

16,0% 27,2% 18,5% 33,1% 5,2% 100,0%

10,2% 35,6% 19,2% 32,4% 2,5% 100,0%

4,4% 22,4% 28,6% 35,2% 9,4% 100,0%

7,8% 28,4% 27,6% 30,8% 5,5% 100,0%

12,3% 28,8% 21,5% 33,0% 4,4% 100,0%

3,3% 16,2% 17,0% 51,4% 12,1% 100,0%

9,7% 32,7% 18,3% 30,1% 9,1% 100,0%

13,7% 29,8% 20,3% 31,5% 4,6% 100,0%

21,0% 34,1% 13,3% 20,5% 11,2% 100,0%

15,2% 33,5% 20,7% 28,0% 2,6% 100,0%

4,4% 13,4% 28,4% 44,3% 9,6% 100,0%

11,1% 17,1% 17,8% 44,8% 9,3% 100,0%

7,9% 29,0% 21,0% 39,0% 3,1% 100,0%

9,9% 25,0% 25,0% 36,2% 3,8% 100,0%

9,1% 31,1% 19,4% 31,4% 8,9% 100,0%

9,7% 30,3% 21,9% 34,4% 3,7% 100,0%

12,5% 36,6% 20,0% 28,2% 2,7% 100,0%

6,0% 20,3% 16,0% 48,6% 9,1% 100,0%

11,1% 43,4% 23,6% 18,4% 3,5% 100,0%

9,6% 34,8% 24,6% 28,7% 2,3% 100,0%

8,7% 32,7% 24,7% 30,1% 3,8% 100,0%

7,8% 30,7% 32,9% 27,2% 1,3% 100,0%

8,0% 21,2% 26,0% 35,6% 9,2% 100,0%

9,7% 28,4% 22,3% 33,3% 6,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

vdnjb  Current job: never enough time to get everything done in j

Total
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 (če je zaposlen in dela za nekoga drugega)    
G73  Možnosti za napredovanje so velike.     
                                 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * oprtad  Current job: good opportunities for advancement  Crosstabulation

% within cntry  Country

4,9% 20,6% 35,3% 22,9% 16,4% 100,0%

9,1% 36,4% 24,0% 18,7% 11,9% 100,0%

6,2% 35,1% 28,4% 21,8% 8,5% 100,0%

1,2% 10,1% 28,6% 37,0% 23,1% 100,0%

1,7% 18,4% 36,6% 30,5% 12,8% 100,0%

6,7% 17,7% 20,8% 41,9% 12,9% 100,0%

2,0% 17,2% 21,5% 37,0% 22,4% 100,0%

7,4% 34,9% 21,3% 22,8% 13,6% 100,0%

8,6% 23,1% 25,6% 28,4% 14,3% 100,0%

5,5% 20,2% 15,3% 26,3% 32,6% 100,0%

8,4% 35,9% 22,2% 27,8% 5,7% 100,0%

6,4% 25,0% 31,3% 23,0% 14,4% 100,0%

2,7% 12,4% 21,6% 35,8% 27,4% 100,0%

7,3% 38,6% 22,6% 25,8% 5,7% 100,0%

3,5% 34,6% 27,9% 25,0% 9,0% 100,0%

9,4% 36,0% 19,2% 21,2% 14,1% 100,0%

5,5% 40,3% 24,8% 22,8% 6,6% 100,0%

2,1% 21,9% 30,2% 35,8% 9,9% 100,0%

2,5% 17,1% 26,5% 38,4% 15,5% 100,0%

3,7% 24,1% 30,4% 29,4% 12,5% 100,0%

2,6% 27,3% 29,8% 31,8% 8,5% 100,0%

3,1% 19,2% 26,3% 34,5% 16,8% 100,0%

1,9% 13,6% 33,4% 41,3% 9,8% 100,0%

5,5% 17,4% 28,5% 30,7% 17,9% 100,0%

4,9% 24,7% 26,5% 29,6% 14,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

oprtad  Current job: good opportunities for advancement

Total



 

 

 

206

(če je zaposlen in dela za nekoga drugega) 
G74 Za koliko ljudi je odgovoren vaš neposredno nadrejeni oziroma šef? 
 
 01 - nimam šefa   

02 - za 1-3 ljudi    
03 - za 4-9 ljudi    

 04 - za 10-19 ljudi    
 05 - za 20-49 ljudi    
 06 - za 50-99 ljudi    
 07 - za 100 za ali več ljudi   
 88 - ne vem za koliko    
 89 - ne vem, kdo je moj šef   
 

cntry  Country * nbsrsp  Number of people immediate supervisor/boss responsible for Crosstabulation

% within cntry  Country

4,6% 13,4% 25,3% 21,9% 17,3% 9,0% 8,6% 100,0%

3,7% 10,4% 19,2% 22,8% 24,2% 9,5% 10,2% 100,0%

4,8% 13,7% 24,9% 22,2% 19,3% 8,5% 6,5% 100,0%

5,0% 10,8% 28,7% 25,8% 20,0% 5,7% 4,1% 100,0%

4,5% 11,2% 25,6% 23,1% 20,4% 8,1% 7,3% 100,0%

1,4% 7,6% 16,2% 22,6% 30,1% 13,1% 9,0% 100,0%

2,2% 12,2% 23,9% 21,8% 24,6% 9,6% 5,5% 100,0%

6,2% 23,4% 27,8% 18,5% 13,8% 4,8% 5,5% 100,0%

3,5% 10,6% 26,2% 26,0% 23,8% 6,1% 3,8% 100,0%

7,2% 14,5% 23,6% 19,7% 17,8% 8,5% 8,6% 100,0%

3,4% 13,8% 25,6% 22,4% 18,6% 9,6% 6,5% 100,0%

7,8% 14,7% 25,7% 21,2% 19,5% 6,2% 4,8% 100,0%

2,5% 15,9% 25,5% 20,5% 19,0% 9,8% 6,7% 100,0%

3,2% 21,7% 22,4% 21,7% 19,5% 7,0% 4,5% 100,0%

3,4% 12,7% 26,7% 26,0% 20,9% 6,5% 3,8% 100,0%

7,6% 13,3% 22,7% 19,9% 15,2% 8,3% 13,2% 100,0%

2,6% 6,0% 17,7% 23,3% 28,0% 10,6% 11,8% 100,0%

3,6% 9,3% 21,6% 23,7% 26,4% 7,8% 7,7% 100,0%

1,4% 11,1% 23,7% 21,7% 26,2% 9,7% 6,3% 100,0%

17,1% 13,7% 25,9% 20,5% 12,3% 4,8% 5,7% 100,0%

1,2% 7,1% 16,0% 24,9% 31,8% 11,2% 7,7% 100,0%

2,5% 10,2% 21,8% 21,3% 25,0% 9,8% 9,5% 100,0%

1,9% 9,7% 24,7% 27,8% 20,7% 7,8% 7,4% 100,0%

2,9% 8,4% 20,8% 20,8% 23,0% 10,3% 13,8% 100,0%

4,3% 12,2% 23,4% 22,6% 21,7% 8,4% 7,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Have no
boss

2  1-3
persons

3  4-9
persons

4  10-19
persons

5  20-49
persons

6  50-99
persons

7  100 or
more

persons

nbsrsp  Number of people immediate supervisor/boss responsible for

Total
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            (če ima šefa) 
G75 Je vaš neposredno nadrejeni moški ali ženska?  
 

1 - moški 
2 – ženska 
 
 

cntry  Country * bsmw  Immediate supervisor/boss, man or woman Crosstabulation

% within cntry  Country

77,8% 22,2% 100,0%

79,4% 20,6% 100,0%

83,3% 16,7% 100,0%

73,8% 26,2% 100,0%

77,9% 22,1% 100,0%

68,8% 31,2% 100,0%

64,7% 35,3% 100,0%

76,2% 23,8% 100,0%

60,3% 39,7% 100,0%

73,6% 26,4% 100,0%

61,8% 38,2% 100,0%

85,5% 14,5% 100,0%

62,8% 37,2% 100,0%

67,4% 32,6% 100,0%

64,8% 35,2% 100,0%

84,8% 15,2% 100,0%

76,7% 23,3% 100,0%

66,5% 33,5% 100,0%

68,2% 31,8% 100,0%

79,7% 20,3% 100,0%

64,6% 35,4% 100,0%

70,5% 29,5% 100,0%

76,3% 23,7% 100,0%

70,7% 29,3% 100,0%

72,3% 27,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Man 2  Woman

bsmw  Immediate
supervisor/boss, man or

woman

Total
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           (če je zaposlen in dela za nekoga drugega) 
G75a Kolikšen je pri vašem delu oz. v vaši službi delež žensk? 
 

01 - nič jih ni 
02 - zelo majhen delež 

 03 - manj kot polovica 
 04 - približno polovica 
 05 - več kot polovica  
 06 - zelo velik delež  
 07 - vse so ženske 
 88 - (ne vem)  

 
 

cntry  Country * ppwwkp  Proportion of women at workplace Crosstabulation

% within cntry  Country

5,5% 17,2% 17,5% 18,5% 17,5% 17,6% 6,2% 100,0%

11,6% 21,9% 14,4% 13,3% 16,7% 17,7% 4,3% 100,0%

6,0% 24,1% 17,1% 18,2% 14,1% 16,7% 3,9% 100,0%

12,4% 21,9% 13,6% 12,5% 13,5% 15,7% 10,4% 100,0%

4,7% 21,8% 17,3% 17,1% 18,9% 15,6% 4,7% 100,0%

6,4% 19,4% 13,5% 15,2% 16,8% 23,3% 5,3% 100,0%

9,6% 20,2% 11,2% 9,4% 11,0% 25,2% 13,4% 100,0%

16,4% 23,9% 18,4% 13,2% 13,9% 8,8% 5,5% 100,0%

9,1% 21,0% 10,4% 11,2% 10,4% 27,0% 10,9% 100,0%

8,7% 19,5% 14,2% 14,0% 19,0% 17,1% 7,5% 100,0%

5,9% 19,0% 12,1% 17,0% 17,7% 22,7% 5,6% 100,0%

19,0% 22,7% 15,3% 18,7% 11,3% 9,1% 3,9% 100,0%

7,0% 17,0% 11,5% 10,5% 21,6% 22,2% 10,2% 100,0%

11,3% 23,8% 11,6% 11,8% 15,3% 18,7% 7,4% 100,0%

9,0% 16,5% 13,2% 14,5% 13,5% 26,8% 6,5% 100,0%

11,7% 26,1% 15,1% 16,8% 11,1% 13,0% 6,1% 100,0%

8,8% 23,2% 13,1% 16,0% 13,8% 21,4% 3,6% 100,0%

7,6% 21,2% 14,8% 13,6% 16,9% 19,0% 6,9% 100,0%

12,3% 25,4% 11,8% 6,9% 13,7% 22,1% 7,8% 100,0%

14,3% 15,6% 12,2% 16,3% 16,2% 16,6% 8,7% 100,0%

6,7% 22,4% 15,1% 14,0% 13,3% 22,1% 6,3% 100,0%

11,0% 22,9% 11,1% 10,8% 15,8% 22,6% 5,8% 100,0%

14,6% 23,5% 10,8% 10,6% 15,1% 15,0% 10,4% 100,0%

10,2% 17,2% 11,9% 12,2% 18,3% 20,1% 10,1% 100,0%

9,7% 21,3% 13,8% 14,0% 15,2% 18,8% 7,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  None
2  Very
small

3  Under a
half

4  About
half

5  Over a
half

6  Very
large 7  All

ppwwkp  Proportion of women at workplace

Total
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(če je zaposlen in dela za nekoga drugega) 
      Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjima trditvama o vašem podjetju? 
       
      G77  Zavrnil bi tudi bolje plačano službo, da bi ostal v sedanjem podjetju 
 

1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

ntry  Country * trndnjb  Would turn down job with higher pay to stay with organisation work for Crosstabulatio

% within cntry  Country

13,6% 24,1% 25,8% 22,6% 13,9% 100,0%

16,1% 25,2% 20,9% 26,9% 11,0% 100,0%

13,6% 29,3% 22,1% 26,1% 8,8% 100,0%

5,2% 13,5% 20,9% 32,7% 27,7% 100,0%

10,6% 30,0% 23,9% 26,2% 9,3% 100,0%

12,7% 27,6% 20,3% 30,9% 8,5% 100,0%

4,4% 12,5% 16,3% 40,8% 25,9% 100,0%

8,4% 22,4% 20,3% 30,3% 18,5% 100,0%

10,8% 18,5% 20,7% 34,8% 15,2% 100,0%

16,3% 18,9% 13,4% 19,9% 31,5% 100,0%

6,6% 23,8% 18,2% 35,2% 16,3% 100,0%

13,9% 19,8% 20,1% 26,7% 19,6% 100,0%

15,3% 20,2% 21,2% 26,6% 16,6% 100,0%

6,6% 30,8% 16,2% 34,1% 12,3% 100,0%

5,5% 20,7% 27,2% 33,0% 13,6% 100,0%

14,9% 25,1% 12,7% 29,1% 18,2% 100,0%

6,7% 24,1% 18,0% 40,1% 11,0% 100,0%

6,5% 27,5% 23,8% 31,8% 10,4% 100,0%

5,1% 18,9% 16,5% 36,0% 23,5% 100,0%

8,0% 34,2% 23,1% 24,1% 10,6% 100,0%

5,0% 21,8% 26,4% 35,4% 11,4% 100,0%

6,2% 20,2% 19,7% 38,1% 15,7% 100,0%

3,2% 10,8% 16,1% 52,5% 17,4% 100,0%

11,9% 11,4% 19,3% 33,0% 24,4% 100,0%

9,5% 22,3% 20,1% 31,7% 16,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

rndnjb  Would turn down job with higher pay to stay with organisatio
work for

Total
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.      
 (če je zaposlen in dela za nekoga drugega)   
G78  Pri mojem delu me zelo natančno kontrolirajo.                            
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * wrkspv  My work closely supervised  Crosstabulation

% within cntry  Country

9,4% 31,9% 31,4% 19,1% 8,2% 100,0%

13,3% 29,2% 18,7% 32,0% 6,8% 100,0%

7,9% 29,7% 19,9% 36,9% 5,6% 100,0%

33,6% 41,6% 16,7% 6,7% 1,3% 100,0%

8,6% 36,3% 24,6% 24,5% 6,0% 100,0%

3,8% 15,2% 11,1% 51,1% 18,8% 100,0%

16,4% 42,9% 15,8% 21,5% 3,3% 100,0%

11,9% 39,6% 14,1% 26,3% 8,2% 100,0%

8,3% 29,7% 24,1% 32,7% 5,2% 100,0%

19,2% 25,8% 14,5% 25,8% 14,7% 100,0%

3,6% 30,5% 18,6% 39,8% 7,5% 100,0%

16,5% 40,3% 23,8% 15,2% 4,2% 100,0%

20,2% 43,5% 13,5% 19,2% 3,6% 100,0%

5,8% 40,9% 13,7% 33,4% 6,2% 100,0%

3,9% 36,5% 22,6% 30,6% 6,5% 100,0%

11,9% 31,9% 15,5% 31,9% 8,8% 100,0%

6,8% 24,2% 23,3% 39,8% 5,9% 100,0%

5,3% 21,2% 19,3% 44,8% 9,4% 100,0%

15,7% 41,5% 15,4% 23,7% 3,8% 100,0%

7,3% 27,1% 25,9% 31,0% 8,6% 100,0%

5,2% 25,3% 24,0% 38,3% 7,2% 100,0%

10,2% 31,2% 24,2% 28,8% 5,5% 100,0%

11,7% 52,3% 24,2% 10,5% 1,3% 100,0%

29,0% 41,2% 17,8% 11,0% 1,1% 100,0%

12,2% 33,4% 19,7% 28,2% 6,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

wrkspv  My work closely supervised

Total
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(če je zaposlen in dela za nekoga drugega) 
G79 Kako težko ali enostavno bi bilo za vas najti podobno ali boljšo zaposlitev pri 

drugem delodajalcu, če bi tako želeli? 
           zelo                                                                                                          zelo       (ne 
          težko                                                                                             enostavno      vem) 

00       01       02       03       04        05       06        07       08       09         10         88 
 

G80 Kaj menite, kako težko ali enostavno bi vas vaš delodajalec nadomestil z nekom 
drugim, če bi odšli drugam? 

           zelo                                                                                                          zelo       (ne 
          težko                                                                                             enostavno      vem) 

00       01       02       03       04        05       06        07       08       09         10         88 
       55 - (ne bi me skušal nadomestiti)  

 
Povprečje na lestvici od 0 do 10!  
 

Report

Mean

4,01 6,10

4,62 5,72

3,90 5,90

3,25 6,61

3,20 6,17

5,51 5,65

3,94 5,85

4,82 6,09

4,93 6,14

4,64 5,89

5,89 5,85

2,99 7,51

2,99 5,34

5,56 6,17

5,86 6,19

3,67 6,36

4,59 5,62

5,18 5,85

3,19 7,04

3,95 6,52

5,17 5,73

3,95 5,44

3,85 6,05

3,38 6,47

4,28 6,08

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

smbtjoba 
Get a

similar or
better job

with another
employer

rpljbde 
How

difficult/eas
y for

employer to
replace you

if you left
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            (če opravlja plačano delo, je zaposlen) 
G81 Koliko časa ponavadi potrebujete za pot v službo? Upoštevajte tako čas 

potovanja kot čakanja, ne pa tudi časa za morebitne nakupe ali za oddajo otrok v 
šolo, vrtec. (povprečje) 

 
 

Report

tmtowrk  Time usually take to get to work, minutes on normal weekday

22,01 17,880 1 150

25,79 22,672 1 170

20,60 18,068 1 200

27,35 19,794 1 180

24,39 21,109 1 350

22,43 19,426 1 180

25,34 19,797 2 180

22,41 18,339 1 180

25,49 21,638 1 215

21,70 22,695 1 240

22,80 19,223 1 160

20,44 16,986 1 120

26,44 18,376 1 145

26,00 20,289 1 125

11,84 9,561 1 80

21,83 16,176 1 120

23,93 19,001 1 150

20,58 19,050 1 180

33,94 32,082 1 240

21,26 16,427 1 90

23,64 22,693 1 330

23,77 25,259 1 305

26,44 21,078 1 180

31,66 22,576 0 180

23,95 20,598 0 350

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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(če opravlja plačano delo, je zaposlen) 
Kako pogosto morate pri svojem delu oz. službi... 
 
G82  delati zvečer ali ponoči       
 
1 - nikoli 
2 - manj kot enkrat mesečno 
3 - enkrat mesečno 
4 - nekajkrat mesečno 
5 - enkrat tedensko 
6 - nekajkrat tedensko 
7 - vsak dan 
88 - ne vem 
 

cntry  Country * wrkengt  Work involve working evenings/nights, how often Crosstabulation

% within cntry  Country

50,9% 11,2% 8,1% 13,3% 3,7% 11,0% 1,8% 100,0%

48,3% 8,5% 5,7% 15,0% 2,7% 14,4% 5,3% 100,0%

46,2% 10,8% 6,3% 13,5% 4,6% 14,9% 3,7% 100,0%

50,3% 11,1% 6,0% 19,4% 2,5% 9,8% 1,0% 100,0%

49,2% 10,8% 5,3% 16,4% 3,4% 11,1% 3,7% 100,0%

33,7% 17,1% 9,7% 15,8% 5,1% 13,1% 5,5% 100,0%

36,4% 12,6% 7,8% 15,2% 5,1% 17,9% 5,0% 100,0%

44,9% 14,2% 7,9% 14,2% 3,0% 8,6% 7,2% 100,0%

25,1% 18,3% 9,1% 16,6% 6,2% 18,8% 6,0% 100,0%

53,8% 10,0% 3,8% 11,3% 3,6% 12,2% 5,4% 100,0%

40,6% 12,4% 4,6% 11,0% 5,7% 18,0% 7,8% 100,0%

44,0% 13,1% 7,3% 17,9% 3,3% 10,2% 4,1% 100,0%

50,6% 13,7% 6,1% 12,7% 3,7% 10,9% 2,3% 100,0%

41,3% 11,2% 6,3% 14,8% 5,7% 13,5% 7,2% 100,0%

33,8% 15,3% 4,4% 16,9% 4,7% 19,7% 5,2% 100,0%

62,7% 8,9% 4,5% 10,9% 2,0% 7,1% 3,8% 100,0%

45,3% 12,0% 5,5% 14,8% 6,5% 14,1% 1,9% 100,0%

23,4% 15,7% 10,1% 17,4% 8,0% 22,1% 3,3% 100,0%

43,2% 11,7% 5,0% 17,6% 4,7% 10,9% 7,0% 100,0%

48,4% 11,8% 7,9% 14,6% 4,0% 10,3% 3,1% 100,0%

26,6% 14,5% 10,6% 18,2% 7,0% 19,8% 3,3% 100,0%

49,8% 13,4% 7,2% 14,5% 2,5% 9,7% 3,0% 100,0%

37,4% 10,1% 9,5% 21,9% 4,8% 12,2% 4,1% 100,0%

41,0% 13,7% 4,0% 16,8% 4,1% 15,5% 4,9% 100,0%

42,8% 12,5% 6,8% 15,5% 4,5% 13,6% 4,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

wrkengt  Work involve working evenings/nights, how often

Total
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(če opravlja plačano delo, je zaposlen) 
G83  delati nadure brez predhodnega obvestila         
 
1 - nikoli 
2 - manj kot enkrat mesečno 
3 - enkrat mesečno 
4 - nekajkrat mesečno 
5 - enkrat tedensko 
6 - nekajkrat tedensko 
7 - vsak dan 
88 - ne vem 
 
 

cntry  Country * wkovrtm  Work involve having to work overtime at short notice, how often Crosstabulation

% within cntry  Country

25,9% 18,9% 14,0% 21,8% 6,7% 9,6% 3,1% 100,0%

37,1% 17,8% 8,9% 15,2% 6,1% 11,6% 3,2% 100,0%

37,2% 15,0% 10,8% 14,9% 7,0% 12,3% 2,8% 100,0%

25,7% 25,0% 15,3% 21,2% 5,2% 5,9% 1,7% 100,0%

21,1% 17,8% 11,9% 22,2% 7,5% 15,1% 4,3% 100,0%

27,8% 23,5% 11,7% 16,5% 6,2% 11,6% 2,7% 100,0%

45,2% 20,6% 10,3% 12,2% 3,7% 5,9% 1,9% 100,0%

46,1% 14,0% 7,9% 15,6% 2,3% 8,3% 5,7% 100,0%

24,3% 33,1% 14,2% 11,3% 6,7% 8,4% 2,0% 100,0%

43,7% 11,8% 6,5% 15,5% 3,3% 12,2% 7,1% 100,0%

38,0% 18,9% 9,3% 13,4% 5,9% 11,1% 3,3% 100,0%

46,0% 13,4% 9,2% 17,9% 3,3% 7,9% 2,4% 100,0%

51,1% 21,5% 6,7% 12,0% 2,6% 5,3% ,7% 100,0%

46,4% 17,8% 8,3% 12,1% 4,6% 8,6% 2,1% 100,0%

24,0% 18,9% 12,3% 21,3% 7,7% 9,9% 5,9% 100,0%

36,1% 16,7% 10,6% 15,9% 6,6% 9,3% 4,9% 100,0%

43,7% 19,8% 9,6% 13,0% 4,6% 8,4% ,9% 100,0%

26,4% 24,2% 14,0% 18,0% 6,5% 9,7% 1,3% 100,0%

40,4% 15,2% 7,1% 18,9% 6,1% 8,2% 4,1% 100,0%

51,5% 14,3% 8,5% 11,4% 4,2% 7,5% 2,6% 100,0%

28,2% 28,3% 13,1% 14,8% 7,0% 7,4% 1,3% 100,0%

48,2% 14,6% 8,5% 14,6% 4,5% 6,7% 2,9% 100,0%

20,9% 16,3% 10,7% 28,5% 6,6% 13,2% 3,7% 100,0%

30,1% 18,4% 13,8% 19,8% 4,4% 10,3% 3,3% 100,0%

35,6% 19,3% 10,8% 16,5% 5,4% 9,4% 3,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Once a
week

6  Several
times a
week 7  Every day

wkovrtm  Work involve having to work overtime at short notice, how often

Total



 

 

 

215

            (če opravlja plačano delo, je zaposlen) 
G84 Kako pogosto morate delati ob vikendih (ob sobotah in nedeljah)? 
 
 1 - nikoli 
 2 - manj kot enkrat mesečno 
 3 - enkrat mesečno 
 4 - nekajkrat mesečno 
 5 - vsak teden 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * wrkwe  Work involve working at weekends, how often Crosstabulation

% within cntry  Country

47,5% 14,2% 9,2% 20,7% 8,3% 100,0%

45,8% 13,3% 9,9% 15,9% 15,1% 100,0%

39,9% 16,0% 10,6% 20,4% 13,2% 100,0%

35,4% 16,9% 14,9% 28,0% 4,8% 100,0%

38,8% 16,2% 12,1% 24,0% 8,9% 100,0%

34,1% 23,5% 13,1% 21,4% 7,8% 100,0%

30,4% 16,5% 11,4% 29,2% 12,5% 100,0%

46,1% 12,3% 8,0% 16,6% 17,1% 100,0%

30,3% 26,1% 12,6% 21,9% 9,1% 100,0%

50,1% 13,6% 6,8% 17,5% 11,9% 100,0%

33,2% 16,7% 10,0% 19,6% 20,5% 100,0%

32,5% 10,9% 8,2% 27,3% 21,1% 100,0%

37,3% 18,7% 7,4% 28,4% 8,2% 100,0%

39,2% 13,3% 10,9% 16,8% 19,8% 100,0%

24,4% 19,2% 13,0% 33,2% 10,1% 100,0%

48,2% 12,1% 8,5% 18,0% 13,2% 100,0%

48,6% 14,2% 8,2% 20,6% 8,3% 100,0%

30,5% 22,1% 18,4% 23,5% 5,6% 100,0%

27,6% 13,7% 9,9% 25,2% 23,6% 100,0%

49,5% 11,5% 8,8% 17,6% 12,7% 100,0%

35,8% 21,5% 15,0% 21,0% 6,7% 100,0%

30,2% 18,2% 14,0% 25,3% 12,2% 100,0%

28,3% 11,8% 14,0% 36,2% 9,7% 100,0%

29,7% 16,1% 11,7% 29,6% 13,0% 100,0%

37,7% 16,3% 11,2% 22,8% 12,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never

2  Less than
once a
month

3  Once a
month

4  Several
times a
month

5  Every
week

wrkwe  Work involve working at weekends, how often

Total
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(če opravlja plačano delo, je zaposlen) 
Kako pogosto se vam dogaja, da... 
 
G85  Imate skrbi zaradi službenih problemov tudi kadar niste v službi?    
 
1 – nikoli 
2 – skoraj nikoli 
3 – občasno 
4 – pogosto 
5 – vedno 
8 – ne vem 
 
 

cntry  Country * wrywprb  Worry about work problems when not working, how often Crosstabulation

% within cntry  Country

13,7% 23,9% 41,0% 18,1% 3,3% 100,0%

21,3% 15,7% 32,1% 24,8% 6,1% 100,0%

20,4% 23,2% 35,5% 17,9% 3,1% 100,0%

18,8% 24,6% 37,0% 15,1% 4,4% 100,0%

14,7% 23,9% 34,5% 22,3% 4,6% 100,0%

20,5% 26,7% 31,3% 17,4% 4,2% 100,0%

16,5% 19,9% 38,4% 21,3% 3,8% 100,0%

28,3% 19,5% 27,1% 17,6% 7,5% 100,0%

13,5% 21,8% 41,0% 21,5% 2,2% 100,0%

17,9% 7,8% 29,0% 31,7% 13,6% 100,0%

27,1% 19,3% 30,5% 17,4% 5,6% 100,0%

20,3% 23,0% 28,8% 20,2% 7,7% 100,0%

25,1% 14,2% 37,0% 19,3% 4,4% 100,0%

35,9% 26,9% 26,4% 8,7% 2,2% 100,0%

19,6% 21,9% 44,4% 12,8% 1,3% 100,0%

18,0% 12,7% 34,4% 26,8% 8,1% 100,0%

19,6% 28,4% 37,1% 13,7% 1,2% 100,0%

19,7% 27,7% 37,1% 14,7% ,7% 100,0%

19,2% 16,5% 35,7% 21,8% 6,8% 100,0%

31,5% 28,2% 28,4% 9,9% 2,0% 100,0%

19,3% 26,8% 33,6% 18,0% 2,3% 100,0%

20,3% 18,5% 39,1% 17,8% 4,3% 100,0%

15,8% 14,1% 43,8% 20,2% 6,1% 100,0%

21,9% 18,2% 34,6% 17,8% 7,5% 100,0%

20,7% 21,5% 34,6% 18,6% 4,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never
2  Hardly

ever
3 

Sometimes 4  Often 5  Always

wrywprb  Worry about work problems when not working, how often

Total
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            (če opravlja plačano delo, je zaposlen) 
G86  Ste po službi preveč utrujeni, da bi doma počeli stvari, ki bi jih radi?       
 
1 – nikoli 
2 – skoraj nikoli 
3 – občasno 
4 – pogosto 
5 – vedno 
8 – ne vem 
 
  

try  Country * trdawrk  Too tired after work to enjoy things like do at home, how often Crosstabulati

% within cntry  Country

10,7% 20,4% 45,5% 20,9% 2,5% 100,0%

12,2% 20,1% 41,8% 22,9% 3,0% 100,0%

14,5% 18,5% 44,8% 20,2% 2,0% 100,0%

8,6% 16,2% 53,6% 18,9% 2,7% 100,0%

7,1% 21,5% 44,4% 24,4% 2,6% 100,0%

9,0% 24,4% 43,6% 21,6% 1,4% 100,0%

9,2% 16,4% 50,5% 20,7% 3,2% 100,0%

17,1% 16,4% 37,5% 23,1% 5,9% 100,0%

5,4% 23,3% 52,2% 16,8% 2,3% 100,0%

16,1% 14,7% 38,8% 26,3% 4,1% 100,0%

12,3% 15,0% 40,7% 25,6% 6,3% 100,0%

11,6% 19,6% 36,6% 26,8% 5,4% 100,0%

14,6% 21,1% 43,3% 19,5% 1,6% 100,0%

18,4% 23,4% 41,8% 13,7% 2,7% 100,0%

7,9% 24,6% 45,5% 20,2% 1,8% 100,0%

14,5% 19,3% 40,0% 22,1% 4,1% 100,0%

11,8% 28,7% 44,7% 13,3% 1,6% 100,0%

9,5% 23,9% 49,0% 17,3% ,4% 100,0%

9,8% 15,7% 39,2% 31,0% 4,3% 100,0%

21,5% 24,9% 38,1% 12,9% 2,6% 100,0%

5,6% 19,9% 48,9% 22,5% 3,1% 100,0%

15,1% 20,2% 44,9% 17,7% 2,2% 100,0%

5,9% 15,0% 53,2% 22,5% 3,4% 100,0%

5,5% 11,8% 46,3% 27,8% 8,6% 100,0%

11,3% 19,8% 44,6% 21,1% 3,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never
2  Hardly

ever
3 

Sometimes 4  Often 5  Always

wrk  Too tired after work to enjoy things like do at home, how 

Total
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         (če opravlja plačano delo, je zaposlen)                             
G87  Imate občutek, da zaradi službe ne morete posvetiti dovolj časa svojemu partnerju ali  
         družini?        
 
1 – nikoli 
2 – skoraj nikoli 
3 – občasno 
4 – pogosto 
5 – vedno 
6 – nima družine, parterja 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * jbprtfp  Job prevents you from giving time to partner/family, how often  Crosstabulation

% within cntry  Country

15,6% 24,4% 31,7% 13,5% 1,7% 13,2% 100,0%

18,0% 18,7% 34,4% 21,7% 2,3% 4,9% 100,0%

21,5% 24,3% 33,9% 14,2% 1,5% 4,6% 100,0%

19,5% 25,1% 36,2% 13,4% 1,9% 3,8% 100,0%

15,8% 22,2% 31,3% 22,1% 2,7% 5,9% 100,0%

21,6% 26,2% 32,4% 15,2% 1,7% 2,9% 100,0%

19,7% 22,4% 28,9% 16,0% 1,8% 11,2% 100,0%

23,4% 20,6% 30,6% 19,3% 5,7% ,5% 100,0%

6,5% 16,6% 37,4% 20,2% 1,9% 17,4% 100,0%

26,5% 13,5% 26,8% 21,7% 5,1% 6,5% 100,0%

19,4% 20,1% 32,5% 21,6% 4,9% 1,6% 100,0%

15,3% 22,2% 25,4% 16,4% 3,4% 17,3% 100,0%

14,9% 15,9% 19,9% 15,6% 2,7% 31,0% 100,0%

22,9% 22,2% 23,1% 6,7% 1,5% 23,5% 100,0%

16,7% 24,5% 41,1% 15,4% ,8% 1,6% 100,0%

23,6% 17,8% 21,5% 17,0% 3,4% 16,8% 100,0%

15,6% 23,0% 35,3% 12,1% ,3% 13,6% 100,0%

18,1% 29,6% 36,0% 14,7% ,9% ,7% 100,0%

14,0% 18,6% 28,3% 25,9% 4,6% 8,6% 100,0%

32,2% 26,8% 25,2% 7,5% 3,1% 5,2% 100,0%

15,4% 22,7% 37,1% 14,7% 2,0% 8,1% 100,0%

24,1% 21,9% 31,3% 15,6% 3,5% 3,5% 100,0%

14,1% 16,8% 37,3% 23,9% 6,3% 1,6% 100,0%

14,3% 18,4% 33,4% 20,7% 3,6% 9,6% 100,0%

18,7% 21,7% 31,3% 16,6% 2,7% 9,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never
2  Hardly

ever
3 

Sometimes 4  Often 5  Always

6  Don’t
have

partner/fami
ly

jbprtfp  Job prevents you from giving time to partner/family, how often

Total
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Kako pogosto se vam dogaja, da... 
 
G89  Ima vaš partner ali družina že čez glavo vaših službenih skrbi. 
 
1 – nikoli 
2 – skoraj nikoli 
3 – občasno 
4 – pogosto 
5 – vedno 
6 – nima družine, parterja 
88 – ne vem 
 

cntry  Country * pfmfdjb  Partner/family fed up with pressure of your job, how often Crosstabulation

% within cntry  Country

39,2% 29,5% 25,8% 5,2% ,2% ,0% 100,0%

34,5% 23,2% 28,5% 9,9% 1,9% 2,0% 100,0%

43,8% 26,3% 22,2% 4,6% ,6% 2,6% 100,0%

32,3% 32,5% 28,5% 5,0% 1,7% 100,0%

38,5% 25,7% 24,7% 7,7% ,9% 2,5% 100,0%

30,1% 34,0% 28,4% 5,7% ,5% 1,3% 100,0%

30,4% 25,9% 34,1% 8,4% 1,2% 100,0%

43,2% 25,2% 20,5% 8,3% 2,1% ,6% 100,0%

15,0% 33,2% 42,5% 9,1% ,2% 100,0%

47,0% 14,5% 24,5% 11,4% 2,6% 100,0%

32,8% 25,4% 26,2% 11,2% 3,0% 1,5% 100,0%

41,7% 29,7% 22,6% 4,9% ,7% ,4% 100,0%

23,1% 17,6% 23,5% 3,3% 1,0% 31,5% 100,0%

43,4% 27,9% 24,1% 3,2% ,6% ,8% 100,0%

27,0% 30,8% 31,4% 8,6% ,5% 1,6% 100,0%

35,0% 21,7% 32,8% 7,4% 2,0% 1,1% 100,0%

37,5% 28,5% 28,8% 5,1% 100,0%

31,6% 31,8% 29,0% 7,2% ,3% 100,0%

35,9% 26,0% 28,8% 8,3% 1,0% 100,0%

54,4% 25,6% 17,4% 1,9% ,6% 100,0%

28,8% 33,0% 26,3% 8,2% ,3% 3,4% 100,0%

38,0% 25,1% 27,7% 8,2% ,9% 100,0%

23,2% 21,4% 41,2% 12,1% 1,4% ,7% 100,0%

40,7% 27,7% 20,4% 7,6% 3,2% ,3% 100,0%

35,5% 27,0% 27,2% 7,1% 1,1% 2,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never
2  Hardly

ever
3 

Sometimes 4  Often 5  Always

6  Don’t
have

partner/fami
ly

pfmfdjb  Partner/family fed up with pressure of your job, how often

Total
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G90  Se le težko osredotočite na delo zaradi vaših domačih obveznosti.    
 
1 – nikoli 
2 – skoraj nikoli 
3 – občasno 
4 – pogosto 
5 – vedno 
6 – nima družine, parterja 
88 – ne vem 
 

cntry  Country * dfcnswk  Difficult concentrate on work because of family responsibilities Crosstabulation

% within cntry  Country

47,1% 33,4% 17,8% 1,3% ,4% 100,0%

45,4% 32,7% 18,6% 1,6% ,1% 1,5% 100,0%

53,5% 31,8% 12,0% ,7% ,1% 1,8% 100,0%

27,6% 42,7% 27,4% 1,9% ,3% ,1% 100,0%

45,6% 33,1% 18,0% 1,6% 1,7% 100,0%

46,7% 42,7% 9,1% ,8% ,8% 100,0%

41,7% 33,8% 22,8% 1,5% ,1% 100,0%

39,3% 34,8% 20,2% 4,6% ,7% ,3% 100,0%

26,3% 44,6% 27,2% 1,9% 100,0%

60,1% 22,5% 15,5% 1,7% ,2% 100,0%

34,3% 36,7% 24,6% 2,9% ,5% ,9% 100,0%

46,1% 32,4% 17,5% 2,8% 1,1% ,1% 100,0%

35,3% 22,0% 10,3% ,7% ,1% 31,5% 100,0%

50,4% 31,6% 15,5% 2,0% ,3% ,3% 100,0%

31,3% 43,8% 20,4% 3,2% 1,3% 100,0%

51,1% 28,8% 17,3% 1,7% ,1% ,9% 100,0%

40,5% 40,9% 16,6% 1,5% ,3% ,3% 100,0%

36,4% 42,4% 19,7% 1,4% ,1% 100,0%

39,5% 33,0% 23,4% 3,8% ,3% 100,0%

47,2% 29,9% 20,0% 2,7% ,3% 100,0%

41,2% 39,9% 14,4% 2,1% 2,3% 100,0%

52,5% 33,0% 12,8% 1,5% ,2% 100,0%

33,2% 33,0% 31,5% 1,9% ,3% ,2% 100,0%

41,7% 29,3% 23,9% 3,2% 1,6% ,2% 100,0%

42,3% 34,8% 19,0% 2,0% ,3% 1,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Never
2  Hardly

ever
3 

Sometimes 4  Often 5  Always

6  Don’t
have

partner/fami
ly

dfcnswk  Difficult concentrate on work because of family responsibilities

Total
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           (če dela za nekoga drugega) 
G92 In kolikšna je običajno vaša neto plača, torej po odbitju davkov in prispevkov?  
            
           (povprečje v evrih) 
 
 

Report

netpay  Usual net pay in Euros, after deduction for tax/insurance

1376,66 693,953 200 4200

2015,65 4722,405 135 42000

2852,51 653,605 2000 4467

400,02 235,132 3 959

1415,43 636,562 220 3600

6451,00 5434,146 1881 13440

314,62 217,095 1 1917

1126,22 532,732 300 2500

1314,00 437,752 600 1750

1383,68 550,461 600 3000

2044,91 4079,874 7 19970

1116,39 1620,553 35 14000

273,30 Nan 100 360

1768,41 7102,749 100 64000

22025,79 65349,432 7 320000

2652,49 1389,979 500 6221

2858,27 13691,181 11 156000

24390,00 . 24390 24390

294,78 188,545 7 1223

649,24 315,171 360 1700

1387,91 399,789 802 2033

124,51 91,103 0 600

271,25 145,956 127 557

41,08 37,278 3 345

1309,95 11433,778 0 320000

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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 (če dela za nekoga drugega) 
G93 Za kakšno obdobje, oziroma kako pogosto dobivate to plačo? 
 

01 - na uro 
02 - na dan 

 03 - na teden  
 04 - na dva tedna 
 05 - na štiri tedne                                                
 06 - na koledarski mesec 
 07 - na leto 
 88 - (ne vem)  
 

cntry  Country * payprd  How long period pay cover Crosstabulation

% within cntry  Country

,7% 1,6% 96,6% 1,1% 100,0%

1,5% ,7% ,6% 10,4% 85,3% 1,5% 100,0%

,5% ,2% ,5% 17,5% 67,8% 13,7% 100,0%

,3% 10,0% 89,7% 100,0%

,4% 17,9% 78,6% 3,1% 100,0%

,3% ,1% ,3% 1,2% 43,9% 54,2% 100,0%

,5% ,1% ,1% 2,9% 96,3% 100,0%

,2% 7,7% 83,1% 9,0% 100,0%

1,5% ,1% ,1% 4,2% 14,4% 78,2% 1,5% 100,0%

4,8% 1,1% ,6% 2,7% 90,8% 100,0%

,3% 21,3% ,9% 3,9% 16,1% 57,5% 100,0%

,3% 1,6% 1,3% 5,7% 15,0% 70,0% 6,2% 100,0%

,6% 9,4% 90,0% 100,0%

,1% 63,7% 6,0% 4,5% 9,3% 16,3% 100,0%

,4% ,4% 3,3% 92,6% 3,3% 100,0%

6,4% 91,7% 2,0% 100,0%

,3% 2,1% 14,0% 73,6% 10,0% 100,0%

1,4% ,2% ,2% 22,4% 75,8% 100,0%

,2% ,2% ,2% 6,9% 92,5% 100,0%

,3% ,3% 17,2% 82,3% 100,0%

2,3% ,5% 6,0% 91,1% ,1% 100,0%

,8% ,6% ,6% 7,3% 90,4% ,4% 100,0%

3,4% 96,1% ,6% 100,0%

,2% ,8% 1,9% 5,2% 91,2% ,7% 100,0%

,8% ,2% 4,3% ,9% 7,7% 73,3% 12,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  One hour 2  One day 3  One week
4  Two
weeks

5  Four
weeks

6  Calendar
month 7  Year

payprd  How long period pay cover

Total
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           (če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G94 Katero šolo trenutno obiskujete?  
 

01 - osnovno šolo  
 02 - 2-3 letno poklicno šolo      
 03 - splošno gimnazijo, poklicna gimnazijo, štiriletno strokovno šolo     
 04 - 2-letno višjo (strokovno) šolo    
 05 - visoko šolo 
 06 - fakulteto    
 07 - šolo za izobraževanje odraslih (nobena od prej navedenih) 

88 - (ne vem)       
 

cntry  Country * stdlvl  Level studying at Crosstabulation

% within cntry  Country

5,8% 8,3% 52,1% 9,3% 22,7% 1,8% 100,0%

,8% 5,4% 51,5% 18,5% 21,5% 2,3% 100,0%

1,0% 47,6% 1,9% 13,1% ,5% 35,9% 100,0%

10,8% 60,1% 7,6% 21,2% ,3% ,0% 100,0%

6,6% 42,7% 20,3% 9,4% 18,9% 2,1% 100,0%

14,7% 40,4% 3,7% 40,4% ,7% 100,0%

,5% 19,6% 50,7% 7,8% 21,0% ,5% 100,0%

18,5% 32,9% 6,8% 41,1% ,7% 100,0%

,8% 9,6% 43,1% 38,5% 2,1% 5,9% 100,0%

11,1% 30,2% 11,7% 16,0% 11,7% 19,1% 100,0%

1,8% 19,4% 44,8% 13,3% 20,6% ,0% 100,0%

8,1% 16,8% 27,3% 7,5% 40,4% 100,0%

8,3% 30,4% 18,2% 32,4% 7,5% 3,2% 100,0%

8,6% 53,4% 1,7% 32,8% 3,4% 100,0%

22,2% 40,0% 22,8% 4,4% 7,8% 2,8% ,0% 100,0%

18,1% 41,6% 6,0% 32,9% ,7% ,7% 100,0%

9,6% 40,1% 6,0% 22,8% 17,4% 4,2% 100,0%

19,7% 47,2% 3,9% 10,3% 18,5% ,4% 100,0%

1,0% 15,3% 37,6% 46,0% 100,0%

13,2% 41,5% 2,6% 34,2% 8,5% 100,0%

1,0% 10,0% 45,2% 2,9% 38,1% 2,9% 100,0%

47,1% 5,9% 45,1% 2,0% 100,0%

10,9% 31,3% 20,4% 12,2% 24,5% ,7% 100,0%

2,7% 12,1% 42,6% 7,4% 21,8% 9,3% 4,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Primary
education

2 
Secondary
education,
lower level

3  Upper
secondary
education

4  Post
secondary,
non tertiary
education

5  First
stage of
tertiary

education

6  Second
stage of
tertiary

education

7  Adult
education

not covered
by any
above

stdlvl  Level studying at

Total
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
      Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o vaši šoli oziroma fakulteti? 

 
G95  Prostori so prijetni.   
                          
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem, se ne nanaša 
 

cntry  Country * prmpls  Study place: premises pleasant Crosstabulation

% within cntry  Country

13,3% 49,4% 19,5% 13,1% 4,7% 100,0%

17,2% 34,3% 15,7% 26,9% 6,0% 100,0%

17,7% 61,1% 11,8% 7,9% 1,5% 100,0%

10,1% 47,2% 18,9% 20,1% 3,8% 100,0%

8,7% 43,6% 24,6% 16,3% 6,9% 100,0%

12,6% 44,4% 12,6% 24,4% 5,9% 100,0%

13,2% 62,1% 14,2% 9,1% 1,4% 100,0%

11,6% 51,7% 15,0% 16,3% 5,4% 100,0%

19,7% 48,1% 13,4% 16,7% 2,1% 100,0%

21,1% 41,4% 8,6% 16,4% 12,5% 100,0%

14,5% 67,5% 6,6% 8,4% 3,0% 100,0%

7,1% 41,7% 31,5% 16,7% 3,0% 100,0%

11,1% 59,9% 19,1% 9,9% 100,0%

20,1% 61,4% 6,9% 9,7% 1,9% 100,0%

25,5% 30,9% 16,4% 25,5% 1,8% 100,0%

16,9% 43,7% 13,7% 19,7% 6,0% 100,0%

15,3% 58,7% 10,0% 14,7% 1,3% 100,0%

25,1% 54,5% 8,4% 9,6% 2,4% 100,0%

7,7% 64,8% 13,7% 12,4% 1,3% 100,0%

13,9% 68,7% 6,5% 9,0% 2,0% 100,0%

16,4% 51,3% 16,4% 12,9% 3,0% 100,0%

11,0% 50,7% 18,3% 15,5% 4,6% 100,0%

62,7% 17,6% 15,7% 3,9% 100,0%

20,3% 38,6% 18,4% 18,4% 4,4% 100,0%

14,4% 52,1% 15,2% 14,6% 3,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

prmpls  Study place: premises pleasant

Total
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G96  Med poukom oz. predavanji navadno vladata mir in tišina.      
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem, se ne nanaša 
 

cntry  Country * quclss  Study place: usually peace/quiet during classes/lectures Crosstabulation

% within cntry  Country

7,6% 44,1% 20,0% 20,7% 7,6% 100,0%

7,5% 46,3% 14,2% 21,6% 10,4% 100,0%

6,4% 64,0% 11,3% 17,2% 1,0% 100,0%

8,2% 44,2% 24,5% 17,2% 6,0% 100,0%

5,2% 49,1% 21,1% 19,7% 4,8% 100,0%

9,0% 50,0% 11,9% 22,4% 6,7% 100,0%

8,2% 50,7% 22,8% 17,4% ,9% 100,0%

14,3% 62,6% 10,9% 11,6% ,7% 100,0%

12,1% 47,3% 15,1% 21,3% 4,2% 100,0%

8,6% 28,9% 18,4% 27,0% 17,1% 100,0%

9,6% 57,2% 11,4% 15,7% 6,0% 100,0%

7,1% 35,1% 26,2% 23,2% 8,3% 100,0%

16,9% 51,3% 22,5% 8,8% ,6% 100,0%

13,9% 62,5% 8,9% 13,5% 1,2% 100,0%

10,9% 63,6% 7,3% 16,4% 1,8% 100,0%

12,0% 46,7% 16,8% 17,9% 6,5% 100,0%

2,0% 42,7% 27,3% 25,3% 2,7% 100,0%

15,1% 51,8% 13,9% 18,1% 1,2% 100,0%

5,2% 46,6% 18,5% 27,2% 2,6% 100,0%

8,4% 64,0% 15,8% 10,8% 1,0% 100,0%

18,5% 48,5% 14,2% 13,7% 5,2% 100,0%

7,3% 35,8% 22,5% 26,6% 7,8% 100,0%

3,8% 44,2% 21,2% 28,8% 1,9% 100,0%

15,1% 26,4% 29,6% 23,3% 5,7% 100,0%

9,7% 48,3% 18,2% 19,1% 4,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

quclss  Study place: usually peace/quiet during classes/lectures

Total
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G97  Nekateri učitelji z menoj ravnajo slabo ali nepravično.   
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem, se ne nanaša 
                 
 

cntry  Country * tchtruf  Study place: there are teachers who treat me badly or unfairly Crosstabulation

% within cntry  Country

8,5% 28,1% 17,4% 33,3% 12,7% 100,0%

3,0% 17,9% 12,7% 46,3% 20,1% 100,0%

2,0% 13,9% 14,9% 50,2% 18,9% 100,0%

4,7% 14,6% 30,7% 35,4% 14,6% 100,0%

2,4% 22,3% 17,8% 44,3% 13,2% 100,0%

8,2% 6,7% 57,5% 27,6% 100,0%

2,3% 16,9% 17,8% 50,2% 12,8% 100,0%

,7% 15,6% 10,2% 54,4% 19,0% 100,0%

2,5% 11,3% 15,1% 50,2% 20,9% 100,0%

3,9% 13,8% 7,9% 22,4% 52,0% 100,0%

1,8% 12,8% 11,0% 54,9% 19,5% 100,0%

4,2% 18,5% 19,6% 41,7% 16,1% 100,0%

7,5% 26,1% 17,4% 44,7% 4,3% 100,0%

2,3% 9,7% 12,4% 49,4% 26,3% 100,0%

14,3% 5,4% 57,1% 23,2% 100,0%

4,4% 33,3% 13,7% 36,6% 12,0% 100,0%

12,1% 17,4% 58,4% 12,1% 100,0%

2,4% 9,0% 8,4% 55,1% 25,1% 100,0%

2,6% 22,0% 15,1% 51,3% 9,1% 100,0%

2,5% 11,3% 11,3% 47,8% 27,1% 100,0%

1,3% 10,7% 9,9% 42,1% 36,1% 100,0%

2,3% 18,7% 23,7% 40,6% 14,6% 100,0%

1,9% 19,2% 19,2% 53,8% 5,8% 100,0%

8,9% 24,2% 19,1% 40,8% 7,0% 100,0%

3,4% 17,3% 15,7% 45,1% 18,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

tchtruf  Study place: there are teachers who treat me badly or unfairly

Total
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G98  Nekateri sošolci z menoj ravnajo slabo ali nepravično.   
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem, se ne nanaša 
 

cntry  Country * stdtruf  Study place: there are students who treat me badly or unfairly Crosstabulation

% within cntry  Country

,8% 7,3% 15,3% 45,1% 31,6% 100,0%

,7% 6,0% 14,2% 53,7% 25,4% 100,0%

7,4% 6,9% 49,5% 36,1% 100,0%

4,7% 13,2% 23,3% 40,3% 18,6% 100,0%

1,0% 8,7% 19,1% 50,7% 20,5% 100,0%

,7% 6,7% 6,7% 53,7% 32,1% 100,0%

,9% 9,3% 10,6% 59,3% 19,9% 100,0%

4,8% 6,8% 54,4% 34,0% 100,0%

,8% 5,4% 14,2% 50,6% 28,9% 100,0%

,7% 5,9% 8,6% 17,8% 67,1% 100,0%

,6% 8,0% 12,9% 60,1% 18,4% 100,0%

4,1% 16,6% 14,8% 37,3% 27,2% 100,0%

1,3% 14,5% 10,1% 61,0% 13,2% 100,0%

,8% 7,3% 6,5% 56,9% 28,5% 100,0%

1,8% 10,9% 60,0% 27,3% 100,0%

2,7% 11,4% 11,4% 50,0% 24,5% 100,0%

6,0% 6,7% 71,1% 16,1% 100,0%

1,2% 2,4% 4,2% 60,0% 32,1% 100,0%

2,1% 7,7% 10,7% 64,4% 15,0% 100,0%

1,5% 6,9% 8,4% 48,0% 35,1% 100,0%

,4% 4,7% 8,6% 49,4% 36,9% 100,0%

1,8% 5,1% 7,4% 55,3% 30,4% 100,0%

7,7% 13,5% 61,5% 17,3% 100,0%

3,1% 10,1% 15,1% 57,9% 13,8% 100,0%

1,4% 8,0% 11,8% 51,8% 27,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

stdtruf  Study place: there are students who treat me badly or unfairly

Total
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 (če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje)                    
G99  Učitelji kažejo zavzetost za učence / študente.    
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem, se ne nanaša 
 

cntry  Country * tchints  Study place: teachers interested in students Crosstabulation

% within cntry  Country

7,1% 45,3% 32,8% 11,5% 3,3% 100,0%

13,4% 46,3% 26,9% 11,2% 2,2% 100,0%

7,0% 70,9% 16,1% 4,5% 1,5% 100,0%

10,7% 46,2% 28,0% 12,3% 2,8% 100,0%

4,9% 60,1% 24,3% 8,3% 2,4% 100,0%

11,2% 62,7% 20,9% 4,5% ,7% 100,0%

7,8% 53,9% 25,6% 12,3% ,5% 100,0%

9,6% 45,2% 29,5% 11,6% 4,1% 100,0%

4,6% 56,7% 25,6% 11,8% 1,3% 100,0%

16,3% 43,1% 19,0% 14,4% 7,2% 100,0%

15,7% 57,2% 19,3% 6,6% 1,2% 100,0%

7,7% 48,8% 32,7% 8,9% 1,8% 100,0%

8,1% 49,1% 23,0% 16,1% 3,7% 100,0%

14,7% 64,3% 15,5% 5,0% ,4% 100,0%

17,9% 58,9% 16,1% 7,1% 100,0%

8,7% 42,6% 30,1% 14,8% 3,8% 100,0%

7,9% 57,0% 27,2% 7,9% 100,0%

18,1% 57,2% 20,5% 4,2% 100,0%

6,9% 58,0% 21,6% 11,7% 1,7% 100,0%

6,4% 60,4% 26,7% 6,4% ,0% 100,0%

14,5% 65,8% 12,8% 6,4% ,4% 100,0%

5,0% 45,4% 33,9% 12,8% 2,8% 100,0%

1,9% 42,3% 40,4% 15,4% 100,0%

16,1% 43,2% 25,8% 13,5% 1,3% 100,0%

9,7% 53,7% 24,8% 9,9% 1,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

tchints  Study place: teachers interested in students

Total
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 (če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje)                      
G100  Če imam kakšne pripombe, so me moji učitelji pripravljeni poslušati.    
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem, se ne nanaša 
 

cntry  Country * tchlcrt  Study place: when criticise something teachers listen to what I say Crosstabulation

% within cntry  Country

11,5% 56,6% 19,6% 10,2% 2,0% 100,0%

11,4% 54,5% 25,0% 6,8% 2,3% 100,0%

10,6% 68,3% 13,6% 7,5% 100,0%

8,5% 32,0% 32,4% 19,3% 7,8% 100,0%

6,3% 67,1% 20,3% 5,2% 1,0% 100,0%

12,8% 62,4% 18,0% 6,8% 100,0%

4,7% 57,3% 27,7% 9,9% ,5% 100,0%

4,9% 53,5% 28,2% 10,6% 2,8% 100,0%

11,7% 63,6% 18,8% 5,9% 100,0%

24,2% 49,7% 8,5% 10,5% 7,2% 100,0%

8,5% 64,6% 17,1% 7,9% 1,8% 100,0%

6,6% 47,6% 37,3% 8,4% ,0% 100,0%

10,2% 66,9% 10,8% 10,8% 1,3% 100,0%

9,0% 69,0% 13,7% 6,3% 2,0% 100,0%

16,1% 66,1% 16,1% 1,8% 100,0%

10,4% 56,8% 15,8% 15,3% 1,6% 100,0%

4,7% 64,7% 20,7% 7,3% 2,7% 100,0%

9,1% 66,1% 18,8% 5,5% ,6% 100,0%

5,8% 55,3% 23,0% 13,7% 2,2% 100,0%

13,4% 50,0% 31,2% 4,5% 1,0% 100,0%

11,5% 69,2% 14,1% 3,8% 1,3% 100,0%

7,4% 52,5% 28,1% 11,5% ,5% 100,0%

52,0% 28,0% 20,0% 100,0%

15,4% 36,2% 30,9% 12,1% 5,4% 100,0%

9,7% 57,4% 21,6% 9,3% 2,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

crt  Study place: when criticise something teachers listen to what I 

Total
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G101  Imam sošolce, ki jih ob morebitnih težavah lahko zaprosim za pomoč.    
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem, se ne nanaša 
 

cntry  Country * stdask  Study place: there are students in class/course I can ask/discuss with  Crosstabulation

% within cntry  Country

32,0% 56,4% 8,1% 2,7% ,7% 100,0%

26,1% 60,4% 6,0% 4,5% 3,0% 100,0%

22,5% 65,7% 7,8% 2,9% 1,0% 100,0%

29,7% 51,4% 10,1% 6,9% 1,9% 100,0%

22,3% 69,0% 4,5% 3,8% ,3% 100,0%

30,5% 62,6% 3,8% 3,1% 100,0%

22,0% 69,3% 5,0% 3,2% ,5% 100,0%

19,7% 72,8% 4,8% 2,0% ,7% 100,0%

35,3% 58,4% 4,2% 2,1% 100,0%

51,0% 39,2% 2,0% 5,9% 2,0% 100,0%

19,3% 69,3% 6,6% 4,8% 100,0%

18,3% 64,5% 8,9% 3,6% 4,7% 100,0%

33,5% 60,9% 3,1% 1,9% ,6% 100,0%

11,9% 77,7% 4,6% 5,4% ,4% 100,0%

28,6% 64,3% 5,4% 1,8% 100,0%

26,6% 63,0% 4,9% 2,7% 2,7% 100,0%

14,7% 74,0% 5,3% 6,0% 100,0%

29,7% 63,6% 4,2% 2,4% 100,0%

15,5% 73,3% 6,0% 5,2% 100,0%

17,8% 73,8% 5,0% 2,5% 1,0% 100,0%

38,8% 53,0% 4,7% 3,0% ,4% 100,0%

20,3% 71,4% 4,6% 1,8% 1,8% 100,0%

11,5% 80,8% 7,7% 100,0%

33,1% 61,1% 2,5% 1,9% 1,3% 100,0%

25,8% 64,1% 5,6% 3,6% 1,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

dask  Study place: there are students in class/course I can ask/discu
with

Total



 

 

 

231

(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G102  Zaradi šole / študija se ne morem posvetiti svoji družini toliko, kot bi si želel(a).    
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem, se ne nanaša 
 

cntry  Country * stpvtfm  Studies prevent from time with family as would like to Crosstabulation

% within cntry  Country

8,5% 16,8% 27,6% 27,8% 19,3% 100,0%

11,2% 23,9% 14,2% 38,8% 11,9% 100,0%

1,0% 15,5% 13,1% 57,8% 12,6% 100,0%

8,0% 20,1% 20,7% 33,8% 17,5% 100,0%

2,8% 13,5% 18,8% 47,9% 17,0% 100,0%

6,0% 25,6% 15,8% 42,9% 9,8% 100,0%

5,5% 17,1% 18,4% 52,5% 6,5% 100,0%

2,1% 21,2% 13,0% 52,1% 11,6% 100,0%

8,0% 21,1% 17,7% 38,0% 15,2% 100,0%

9,8% 20,9% 16,3% 23,5% 29,4% 100,0%

9,8% 32,9% 18,9% 36,6% 1,8% 100,0%

3,0% 19,4% 24,2% 30,3% 23,0% 100,0%

10,0% 18,8% 6,9% 53,1% 11,3% 100,0%

4,2% 22,8% 18,1% 47,1% 7,7% 100,0%

5,5% 14,5% 20,0% 41,8% 18,2% 100,0%

8,2% 24,0% 12,6% 46,4% 8,7% 100,0%

1,3% 13,4% 14,1% 65,1% 6,0% 100,0%

6,1% 16,0% 17,2% 47,9% 12,9% 100,0%

2,6% 25,8% 16,6% 47,2% 7,9% 100,0%

5,9% 24,1% 14,8% 44,8% 10,3% 100,0%

7,0% 24,9% 17,0% 40,2% 10,9% 100,0%

3,8% 20,6% 21,5% 42,1% 12,0% 100,0%

50,0% 5,8% 36,5% 7,7% 100,0%

4,5% 16,7% 10,9% 53,2% 14,7% 100,0%

5,8% 20,6% 17,5% 43,0% 13,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

stpvtfm  Studies prevent from time with family as would like to

Total
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje)                         
G103  Zaradi družinskih obveznosti se ne morem posvetiti šoli / študiju toliko, kot bi si  
            želel(a).                      
 
1 – močno soglašam 
2 – soglašam 
3 – niti soglašam, niti ne soglašam 
4 – ne soglašam 
5 – sploh ne soglašam 
8 – ne vem, se ne nanaša 
 

cntry  Country * fmpvtst  Family responsibilities prevent from time on studies as would like to Crosstabulation

% within cntry  Country

2,3% 4,8% 21,4% 42,9% 28,6% 100,0%

3,0% 6,0% 9,8% 53,4% 27,8% 100,0%

2,0% 8,2% 56,1% 33,7% 100,0%

1,6% 7,3% 17,8% 40,3% 33,0% 100,0%

,3% 5,5% 10,0% 55,9% 28,3% 100,0%

3,0% 6,7% 10,4% 55,6% 24,4% 100,0%

,5% 4,7% 6,5% 65,9% 22,4% 100,0%

,7% 7,5% 8,8% 56,5% 26,5% 100,0%

1,3% 6,7% 11,3% 45,2% 35,6% 100,0%

1,3% 1,3% 5,9% 27,0% 64,5% 100,0%

1,3% 13,3% 20,9% 55,1% 9,5% 100,0%

1,2% 3,0% 12,0% 35,3% 48,5% 100,0%

,0% 10,1% 3,1% 62,3% 24,5% 100,0%

1,9% 6,6% 5,4% 71,6% 14,4% 100,0%

3,6% 7,3% 10,9% 47,3% 30,9% 100,0%

5,6% 5,6% 11,3% 46,9% 30,5% 100,0%

1,3% 6,7% 75,2% 16,8% 100,0%

2,5% 8,1% 4,3% 62,1% 23,0% 100,0%

2,2% 5,3% 9,2% 67,1% 16,2% 100,0%

2,0% 8,4% 11,4% 60,4% 17,8% 100,0%

,9% 8,3% 11,4% 54,8% 24,6% 100,0%

1,4% 5,7% 9,5% 59,2% 24,2% 100,0%

3,9% 15,7% 70,6% 9,8% 100,0%

3,9% 12,3% 8,4% 50,3% 25,2% 100,0%

1,6% 6,3% 11,0% 54,1% 27,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Agree
strongly 2  Agree

3  Neither
agree nor
disagree 4  Disagree

5  Disagree
strongly

pvtst  Family responsibilities prevent from time on studies as would l
to

Total
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G104 Ali se vam zdi, da pri svojem pouku / študiju od svojih učiteljev dobite vso 

potrebno pomoč? 
 
 1 - da, vedno 
 2 - da, pogosto 
 3 - ne ravno pogosto 
 4 - nikoli 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * tchlp  Get help you need from teachers about course Crosstabulation

% within cntry  Country

9,9% 58,7% 29,4% 2,0% 100,0%

21,8% 62,4% 15,0% ,8% 100,0%

19,4% 67,0% 13,6% 100,0%

9,2% 53,8% 33,7% 3,3% 100,0%

16,0% 60,4% 20,8% 2,8% 100,0%

22,2% 63,7% 12,6% 1,5% 100,0%

16,1% 54,1% 29,4% ,5% 100,0%

24,7% 54,1% 18,5% 2,7% 100,0%

21,0% 62,2% 16,0% ,8% 100,0%

33,6% 35,5% 27,0% 3,9% 100,0%

38,2% 52,7% 6,1% 3,0% 100,0%

16,7% 40,5% 39,3% 3,6% 100,0%

34,8% 46,0% 19,3% 100,0%

34,5% 50,0% 15,1% ,4% 100,0%

30,4% 60,7% 8,9% 100,0%

16,9% 52,5% 27,9% 2,7% 100,0%

23,2% 58,3% 18,5% 100,0%

28,1% 60,5% 11,4% 100,0%

16,8% 52,7% 27,0% 3,5% 100,0%

19,4% 60,7% 17,4% 2,5% 100,0%

26,8% 63,0% 10,2% 100,0%

15,1% 57,1% 26,0% 1,8% 100,0%

11,5% 63,5% 23,1% 1,9% 100,0%

19,5% 44,0% 32,7% 3,8% 100,0%

20,8% 55,7% 21,7% 1,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Always 2  Often
3  Not very

often 4  Never

tchlp  Get help you need from teachers about course

Total
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G105 Koliko časa na teden med šolskim letom povprečno porabite za šolo oziroma 

študij? Upoštevate vse dejavnosti povezane s šolo - obiskovanje pouka oz. 
predavanj, pisanje nalog, učenje za izpite… (povprečje) 

 

Report

stdhrsw  Hours you spend studying, how many an average term-time week

33,26 17,979 1 75

32,34 16,087 1 65

31,33 16,547 2 75

37,72 13,899 8 80

32,22 18,212 0
100  100 or
more

36,17 13,335 0 70

41,95 16,686 1
100  100 or
more

27,85 17,132 2 80

38,54 13,004 1
100  100 or
more

41,11 14,394 0 80

30,33 17,502 1
100  100 or
more

41,75 21,537 2
100  100 or
more

28,39 17,649 1 70

32,83 18,077 0
100  100 or
more

37,52 18,895 0 90

38,24 16,887 4
100  100 or
more

30,44 11,914 1 60

35,89 14,078 0 92

41,98 19,434 5
100  100 or
more

27,90 20,149 2
100  100 or
more

37,22 13,192 3
100  100 or
more

33,83 20,983 0
100  100 or
more

42,38 24,482 4
100  100 or
more

42,55 24,937 1
100  100 or
more

35,38 17,889 0
100  100 or
more

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G106 Ali se vam običajno zdi, da imate s šolo oziroma študijem.. 
 
 1 - precej preveč dela 
 2 - nekaj preveč dela 
 3 - približno primerno količino dela 
 4 - nekaj premalo dela 
 5 - precej premalo dela 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * stdmcdo  Feel you have much to do in studies Crosstabulation

% within cntry  Country

17,4% 43,9% 35,5% 2,5% ,7% 100,0%

10,4% 26,9% 54,5% 8,2% 100,0%

5,8% 23,3% 66,0% 3,9% 1,0% 100,0%

7,3% 50,5% 39,1% 3,2% 100,0%

3,5% 13,1% 49,5% 30,1% 3,8% 100,0%

6,0% 35,8% 51,5% 5,2% 1,5% 100,0%

12,3% 35,2% 46,6% 5,9% 100,0%

19,6% 48,6% 25,7% 4,7% 1,4% 100,0%

6,3% 36,4% 53,1% 2,9% 1,3% 100,0%

19,1% 40,1% 39,5% 1,3% 100,0%

20,4% 27,5% 43,1% 6,0% 3,0% 100,0%

20,8% 35,7% 39,3% 4,2% 100,0%

10,6% 35,4% 48,4% 1,2% 4,3% 100,0%

13,9% 46,7% 37,1% 2,3% 100,0%

8,9% 30,4% 58,9% 1,8% 100,0%

12,0% 27,9% 49,2% 8,7% 2,2% 100,0%

6,6% 18,5% 69,5% 4,0% 1,3% 100,0%

12,0% 38,3% 47,3% 2,4% 100,0%

10,8% 42,4% 44,6% 1,7% ,4% 100,0%

12,6% 49,0% 33,3% 5,1% 100,0%

15,9% 29,7% 50,0% 4,3% 100,0%

10,6% 34,4% 52,3% 2,3% ,5% 100,0%

17,3% 30,8% 44,2% 7,7% 100,0%

8,7% 32,9% 40,9% 14,8% 2,7% 100,0%

11,8% 35,7% 45,7% 5,8% 1,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Far too
much to do

2  A bit too
much to do

3  About the
right

amount to
do

4  A bit too
little to do

5  Far too
little to do

stdmcdo  Feel you have much to do in studies

Total
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(če je glavna aktivnost anketiranca izobraževanje) 
G107  Ali se vam zdi tempo pouka oz. študija... 
 
 1 - prepočasen 
 2 - primeren                                 
 3 - prehiter 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * crspce  Find pace of course slow/fast  Crosstabulation

% within cntry  Country

6,9% 73,9% 19,2% 100,0%

12,7% 78,4% 9,0% 100,0%

12,1% 81,1% 6,8% 100,0%

1,0% 83,0% 16,1% 100,0%

9,0% 79,2% 11,8% 100,0%

11,9% 75,4% 12,7% 100,0%

3,2% 83,4% 13,4% 100,0%

6,3% 76,2% 17,5% 100,0%

6,3% 74,8% 18,9% 100,0%

13,2% 67,1% 19,7% 100,0%

4,3% 76,1% 19,6% 100,0%

7,7% 82,1% 10,1% 100,0%

8,1% 81,4% 10,6% 100,0%

4,3% 69,3% 26,5% 100,0%

3,6% 83,9% 12,5% 100,0%

7,7% 82,5% 9,8% 100,0%

11,4% 83,9% 4,7% 100,0%

6,0% 75,4% 18,6% 100,0%

7,4% 67,4% 25,2% 100,0%

3,6% 75,5% 20,9% 100,0%

8,5% 72,2% 19,2% 100,0%

4,6% 72,5% 22,9% 100,0%

3,8% 71,2% 25,0% 100,0%

12,3% 74,8% 12,9% 100,0%

7,1% 76,5% 16,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Pace too
slow

2  Pace
about right

3  Pace too
fast

crspce  Find pace of course slow/fast

Total
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(če je anketiranec upokojen)  
G109 Ste se takrat želeli upokojiti, ali bi raje še naprej delali? 
 
 1 - želel(a) sem se upokojiti 
 2 - raje bi še naprej delal(a) 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * wntrtr  Wanted to retire or preferred to continue paid work, year of
retirement Crosstabulation

% within cntry  Country

74,6% 25,4% 100,0%

74,6% 25,4% 100,0%

83,3% 16,7% 100,0%

71,3% 28,7% 100,0%

68,4% 31,6% 100,0%

67,8% 32,2% 100,0%

59,7% 40,3% 100,0%

75,2% 24,8% 100,0%

73,1% 26,9% 100,0%

79,8% 20,2% 100,0%

63,8% 36,2% 100,0%

85,7% 14,3% 100,0%

57,0% 43,0% 100,0%

67,4% 32,6% 100,0%

63,6% 36,4% 100,0%

61,6% 38,4% 100,0%

77,6% 22,4% 100,0%

75,1% 24,9% 100,0%

63,2% 36,8% 100,0%

78,7% 21,3% 100,0%

75,6% 24,4% 100,0%

77,8% 22,2% 100,0%

64,3% 35,7% 100,0%

59,7% 40,3% 100,0%

70,9% 29,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Wanted
to retire

2  Preferred
to continue
paid work

wntrtr  Wanted to retire or
preferred to continue paid
work, year of retirement

Total
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(če je anketiranec upokojen in je bil  rojen po letu 1934)  
Kako pomembne bi bile za vas osebno naslednje stvari, če bi se odločali za zaposlitev? 
 
G111 varnost zaposlitve      
 
1 – sploh ni pomembno 
2 – ni pomembno 
3 – niti-niti 
4 – je pomembno 
5 – zelo je pomembno 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * ipjbscr  Important if choosing job: secure job Crosstabulation

% within cntry  Country

1,3% 2,4% 6,1% 38,4% 51,8% 100,0%

1,0% 2,9% 3,7% 47,6% 44,8% 100,0%

,9% 4,6% 6,1% 53,9% 34,5% 100,0%

1,7% 3,6% 5,4% 46,5% 42,8% 100,0%

1,2% 1,8% 3,3% 38,7% 55,1% 100,0%

3,8% 10,9% 14,9% 54,5% 16,0% 100,0%

,5% 1,7% 2,0% 46,5% 49,4% 100,0%

1,5% 1,9% 3,9% 29,0% 63,7% 100,0%

,6% 2,5% 6,0% 56,1% 34,8% 100,0%

1,6% 4,5% 5,6% 45,3% 43,0% 100,0%

1,8% 4,7% 6,1% 48,1% 39,3% 100,0%

2,0% 1,1% 2,4% 17,5% 77,0% 100,0%

,5% 2,6% ,7% 28,5% 67,6% 100,0%

,8% 5,4% 4,7% 42,4% 46,7% 100,0%

1,2% 3,8% 7,5% 52,8% 34,7% 100,0%

,9% 1,7% 2,7% 34,6% 60,1% 100,0%

1,5% 10,0% 7,6% 60,5% 20,5% 100,0%

1,1% 4,4% 4,7% 56,5% 33,3% 100,0%

,3% 1,0% 2,2% 40,0% 56,5% 100,0%

,7% 1,4% 2,9% 37,1% 57,9% 100,0%

1,5% 5,8% 6,3% 55,4% 31,1% 100,0%

,4% 2,2% 4,5% 49,9% 43,0% 100,0%

,8% 2,8% 6,0% 62,6% 27,8% 100,0%

4,8% 2,2% 4,3% 42,9% 45,8% 100,0%

1,3% 3,5% 4,8% 44,6% 45,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not
important at

all
2  Not

important

3  Neither
important

nor
unimportant 4  Important

5  Very
important

ipjbscr  Important if choosing job: secure job

Total
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(če je anketiranec upokojen in je bil  rojen po letu 1934)      
G112 visoki dohodki       
                                  
1 – sploh ni pomembno 
2 – ni pomembno 
3 – niti-niti 
4 – je pomembno 
5 – zelo je pomembno 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * ipjbhin  Important if choosing job: high income Crosstabulation

% within cntry  Country

1,1% 3,0% 20,0% 54,6% 21,3% 100,0%

,5% 5,1% 17,5% 60,1% 16,8% 100,0%

,6% 10,2% 28,1% 55,2% 5,9% 100,0%

,8% 2,8% 13,0% 58,1% 25,4% 100,0%

,8% 4,6% 21,0% 60,5% 13,1% 100,0%

2,2% 16,7% 31,7% 44,3% 5,1% 100,0%

,4% 3,1% 7,6% 55,9% 32,9% 100,0%

,5% ,8% 7,7% 36,1% 54,9% 100,0%

,3% 6,5% 29,7% 56,0% 7,5% 100,0%

,9% 5,4% 15,2% 62,5% 16,0% 100,0%

,5% 8,2% 22,5% 52,7% 16,1% 100,0%

1,6% ,7% 2,3% 25,6% 69,8% 100,0%

,5% 1,9% 6,4% 53,2% 37,9% 100,0%

,2% 5,9% 9,7% 53,1% 31,1% 100,0%

,6% 1,6% 7,1% 59,5% 31,2% 100,0%

,5% 4,8% 13,1% 56,0% 25,6% 100,0%

1,4% 18,8% 30,5% 41,6% 7,7% 100,0%

,3% 3,6% 10,8% 69,9% 15,4% 100,0%

,1% 1,0% 4,7% 55,2% 38,9% 100,0%

,6% 2,3% 4,7% 43,1% 49,4% 100,0%

,7% 7,4% 21,2% 61,7% 9,0% 100,0%

,2% 2,6% 12,1% 59,4% 25,6% 100,0%

,5% 4,0% 12,0% 61,3% 22,2% 100,0%

3,7% 1,6% 3,1% 33,5% 58,0% 100,0%

,8% 5,1% 14,9% 52,6% 26,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not
important at

all
2  Not

important

3  Neither
important

nor
unimportant 4  Important

5  Very
important

ipjbhin  Important if choosing job: high income

Total



 

 

 

240

(če je anketiranec upokojen in je bil  rojen po letu 1934) 
G113 dobre možnosti za napredovanje    
 
1 – sploh ni pomembno 
2 – ni pomembno 
3 – niti-niti 
4 – je pomembno 
5 – zelo je pomembno 
8 – ne vem 
  

cntry  Country * ipjbprm  Important if choosing job: good promotion opportunities Crosstabulation

% within cntry  Country

2,0% 9,3% 23,3% 42,0% 23,4% 100,0%

1,7% 11,9% 19,4% 50,5% 16,6% 100,0%

3,1% 16,6% 24,7% 46,2% 9,4% 100,0%

3,1% 11,7% 26,4% 43,4% 15,4% 100,0%

2,8% 14,1% 26,4% 44,2% 12,5% 100,0%

5,8% 28,7% 32,7% 28,3% 4,5% 100,0%

2,6% 16,2% 21,6% 43,8% 15,7% 100,0%

1,4% 3,5% 10,8% 38,5% 45,7% 100,0%

3,0% 14,6% 31,9% 42,7% 7,8% 100,0%

,9% 6,4% 9,3% 63,9% 19,5% 100,0%

1,8% 12,9% 22,2% 47,1% 15,9% 100,0%

2,1% 2,4% 5,5% 25,5% 64,5% 100,0%

4,1% 17,1% 12,0% 48,6% 18,2% 100,0%

1,3% 11,0% 12,2% 45,2% 30,3% 100,0%

,6% 5,1% 18,8% 52,4% 23,1% 100,0%

1,1% 6,7% 12,7% 55,0% 24,4% 100,0%

2,1% 23,9% 24,0% 43,4% 6,6% 100,0%

2,5% 22,1% 29,9% 37,8% 7,6% 100,0%

,9% 5,4% 11,7% 51,1% 31,0% 100,0%

,6% 2,3% 13,2% 40,4% 43,5% 100,0%

3,6% 20,0% 34,3% 35,2% 6,9% 100,0%

,7% 3,9% 13,5% 56,8% 25,1% 100,0%

2,3% 11,6% 23,7% 50,3% 12,1% 100,0%

5,8% 12,2% 13,5% 35,9% 32,6% 100,0%

2,4% 12,2% 20,0% 43,9% 21,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not
important at

all
2  Not

important

3  Neither
important

nor
unimportant 4  Important

5  Very
important

ipjbprm  Important if choosing job: good promotion opportunities

Total
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(če je anketiranec upokojen in je bil  rojen po letu 1934) 
G114 možnost lastne pobude pri delu         
      
1 – sploh ni pomembno 
2 – ni pomembno 
3 – niti-niti 
4 – je pomembno 
5 – zelo je pomembno 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * ipjbini  Important if choosing job: job enabled you to use own initiative Crosstabulation

% within cntry  Country

1,2% 3,3% 12,4% 50,8% 32,3% 100,0%

1,0% 5,1% 10,2% 56,8% 27,0% 100,0%

,9% 3,1% 6,3% 60,0% 29,8% 100,0%

2,0% 7,3% 20,9% 51,1% 18,7% 100,0%

1,2% 4,1% 13,7% 56,8% 24,1% 100,0%

,7% 3,6% 8,7% 59,9% 27,0% 100,0%

1,6% 8,9% 16,6% 55,1% 17,8% 100,0%

1,2% 4,1% 10,7% 39,4% 44,6% 100,0%

,2% 2,4% 10,0% 65,9% 21,5% 100,0%

,7% 4,1% 7,3% 62,8% 25,2% 100,0%

,6% 3,4% 11,6% 58,7% 25,7% 100,0%

2,7% 3,1% 13,3% 32,1% 48,8% 100,0%

1,2% 9,8% 11,7% 50,5% 26,7% 100,0%

,8% 2,4% 6,8% 50,6% 39,4% 100,0%

,2% 1,6% 9,3% 56,1% 32,8% 100,0%

,9% 3,1% 7,1% 55,9% 33,0% 100,0%

,7% 5,0% 10,1% 63,4% 20,8% 100,0%

,6% 2,2% 10,0% 63,3% 23,8% 100,0%

,3% 3,5% 10,6% 52,7% 32,8% 100,0%

,5% 3,0% 12,2% 42,9% 41,3% 100,0%

,1% 2,2% 5,6% 61,8% 30,4% 100,0%

,4% 2,5% 9,8% 60,4% 26,9% 100,0%

1,2% 5,6% 23,0% 57,5% 12,6% 100,0%

4,6% 10,8% 17,5% 38,4% 28,7% 100,0%

1,1% 4,4% 11,8% 53,9% 28,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not
important at

all
2  Not

important

3  Neither
important

nor
unimportant 4  Important

5  Very
important

bini  Important if choosing job: job enabled you to use own initiati

Total
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(če je anketiranec upokojen in je bil  rojen po letu 1934) 
G115 da je mogoče uskladiti službene in  družinske obveznosti               
                
1 – sploh ni pomembno 
2 – ni pomembno 
3 – niti-niti 
4 – je pomembno 
5 – zelo je pomembno 
8 – ne vem 
 

cntry  Country * ipjbwfm  Important if choosing job: job allowed you to combine work/family  Crosstabulation

% within cntry  Country

1,4% 3,4% 9,6% 40,0% 45,6% 100,0%

,6% 3,1% 6,9% 55,6% 33,6% 100,0%

1,0% 3,5% 8,1% 51,6% 35,8% 100,0%

1,6% 5,5% 12,8% 52,5% 27,6% 100,0%

1,6% 5,4% 13,0% 50,7% 29,3% 100,0%

2,3% 7,9% 15,5% 55,4% 18,8% 100,0%

3,0% 10,6% 14,7% 54,1% 17,6% 100,0%

,9% 3,2% 8,3% 38,8% 48,7% 100,0%

3,0% 11,0% 20,6% 49,8% 15,6% 100,0%

1,3% 4,0% 6,8% 60,2% 27,7% 100,0%

1,0% 3,9% 13,1% 52,7% 29,2% 100,0%

1,8% ,8% 4,8% 25,6% 67,0% 100,0%

,8% 2,7% 4,1% 50,3% 42,1% 100,0%

1,4% 3,3% 6,3% 43,4% 45,6% 100,0%

,8% 4,8% 8,7% 49,1% 36,6% 100,0%

,9% 4,0% 7,7% 50,3% 37,1% 100,0%

1,6% 8,0% 11,8% 59,0% 19,6% 100,0%

1,1% 6,9% 11,6% 56,0% 24,3% 100,0%

,9% 4,3% 9,4% 51,7% 33,7% 100,0%

1,0% 1,4% 4,5% 40,9% 52,3% 100,0%

1,0% 4,3% 9,4% 59,5% 25,7% 100,0%

,4% 2,0% 7,5% 55,3% 34,8% 100,0%

,9% 5,8% 15,5% 59,9% 17,9% 100,0%

4,6% 5,9% 13,5% 41,7% 34,2% 100,0%

1,5% 4,8% 10,3% 49,7% 33,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Not
important at

all
2  Not

important

3  Neither
important

nor
unimportant 4  Important

5  Very
important

ipjbwfm  Important if choosing job: job allowed you to combine
work/family

Total
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(če je anketiranec upokojen in je bil  rojen po letu 1934)  
G116 Koliko ur na teden bi delali, če bi o tem lahko odločali sami? Pri tem upoštevajte, 

da bi bil vaš dohodek odvisen od števila ur dela. 
  
 

Report

wkhsch  How many hours would choose to work weekly

34,96 9,919 0 80

34,15 11,789 0 80

32,86 12,509 0 90

43,10 11,389 0 99

33,25 10,654 0 70

34,74 10,154 0 80

42,95 10,785 0 99

35,12 9,662 0 88

36,62 9,381 0 100

36,21 9,461 0 150

32,53 11,788 0 80

38,51 8,734 0 70

42,42 11,586 0 90

33,55 10,403 0 80

36,77 9,583 0 70

35,80 9,607 0 100

28,97 12,218 0 70

35,85 10,081 0 100

48,81 13,650 0 99

41,98 9,169 0 75

36,05 8,531 0 80

39,65 9,964 0 140

43,14 13,788 0 90

38,03 13,921 0 90

37,14 11,726 0 150

cntry  Country
AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

Total

Mean
Std.

Deviation Minimum Maximum
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            (ženske, ki imajo otroke) 
G121 Koliko časa skupno ste zaradi svojih otrok ostali doma (niste hodili v službo)? 

Upoštevajte tudi porodniški in starševski dopust.  
 
 01 - nič ostajanja doma zaradi otrok  

02 - do vključno 6 mesecev   
03 - več od 6 mesecev do vključno enega leta   
04 - več od enega do vključno dveh let     
05 - več od dveh do vključno treh let    
06 - več od štirih do vključno desetih let    
07 - več kot 10 let      
88 - (ne vem)   
 

cntry  Country * flthmcc  Total time spent full-time at home caring for your children Crosstabulation

% within cntry  Country

12,2% 4,7% 9,5% 15,1% 17,4% 18,8% 22,4% 100,0%

26,3% 18,7% 11,2% 9,0% 6,0% 8,8% 20,1% 100,0%

18,4% 9,8% 5,7% 5,4% 8,6% 17,4% 34,8% 100,0%

2,0% 5,8% 9,9% 16,0% 32,9% 28,4% 5,0% 100,0%

10,6% 11,0% 9,9% 11,4% 18,3% 21,1% 17,7% 100,0%

17,2% 13,9% 17,2% 15,1% 13,3% 11,1% 12,2% 100,0%

12,5% 12,2% 16,2% 21,1% 24,4% 11,3% 2,3% 100,0%

37,3% 14,9% 10,7% 7,2% 8,3% 8,3% 13,3% 100,0%

9,8% 9,1% 9,8% 15,9% 23,2% 20,2% 12,0% 100,0%

15,1% 14,0% 9,6% 8,5% 14,2% 14,6% 24,0% 100,0%

9,5% 4,4% 4,4% 7,4% 12,0% 26,2% 36,1% 100,0%

42,1% 12,7% 10,1% 5,5% 6,1% 8,2% 15,2% 100,0%

11,3% 6,1% 7,1% 18,2% 34,7% 17,2% 5,6% 100,0%

12,7% 7,4% 6,1% 5,5% 9,2% 14,7% 44,3% 100,0%

7,3% 9,6% 14,2% 19,3% 12,4% 24,3% 12,8% 100,0%

31,5% 18,0% 13,3% 4,4% 6,8% 9,4% 16,7% 100,0%

17,1% 13,6% 6,9% 4,7% 5,7% 18,4% 33,7% 100,0%

34,6% 18,3% 6,9% 10,4% 9,7% 10,3% 9,8% 100,0%

24,1% 15,0% 11,2% 11,4% 19,4% 15,2% 3,7% 100,0%

20,0% 52,8% 6,9% 6,9% 5,6% 2,5% 5,3% 100,0%

4,1% 5,8% 9,2% 22,6% 24,8% 19,6% 13,9% 100,0%

12,9% 10,9% 23,5% 28,2% 13,3% 6,2% 5,0% 100,0%

5,3% 4,9% 8,8% 17,3% 33,1% 25,0% 5,6% 100,0%

11,4% 13,4% 17,2% 22,1% 24,2% 11,0% ,7% 100,0%

16,7% 12,8% 10,4% 13,0% 16,7% 15,4% 15,0% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  No time
home

full-time
because
children

2  Up to 6
months

3  More
than 6

months, up
to 12

months

4  More
than 1 year,

up to 2
years

5  More
than 2

years, up to
4 years

6  More
than 4

years, up to
10 years

7  More
than 10
years

flthmcc  Total time spent full-time at home caring for your children

Total
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            (ženske, ki imajo otroke) 
G122 Ali menite, da je to slabo vplivalo na vašo poklicno kariero? 
 
 1 - da, zagotovo je 
 2 - da, verjetno je 
 3 - ne, verjetno ni 
 4  -ne, zagotovo ni 
 8 - (ne vem) 
 
 

cntry  Country * fthcncr  Full-time home caring for children negative consequences for career Crosstabulation

% within cntry  Country

20,1% 16,0% 26,0% 37,9% 100,0%

10,5% 10,5% 16,3% 62,8% 100,0%

13,2% 13,7% 13,7% 59,4% 100,0%

4,9% 9,6% 85,5% 100,0%

18,8% 14,2% 24,3% 42,7% 100,0%

6,7% 7,9% 20,2% 65,2% 100,0%

5,3% 5,3% 30,5% 58,8% 100,0%

11,2% 11,2% 21,5% 56,1% 100,0%

5,0% 6,5% 19,4% 69,1% 100,0%

17,2% 15,6% 16,2% 51,0% 100,0%

13,1% 16,3% 26,2% 44,4% 100,0%

13,7% 9,2% 19,7% 57,4% 100,0%

9,9% 10,1% 15,7% 64,4% 100,0%

13,8% 19,3% 21,9% 45,0% 100,0%

5,6% 7,7% 28,2% 58,5% 100,0%

17,3% 11,1% 17,7% 53,9% 100,0%

10,7% 15,2% 18,7% 55,4% 100,0%

6,0% 9,1% 20,5% 64,4% 100,0%

8,2% 12,3% 37,1% 42,4% 100,0%

9,1% 13,3% 18,2% 59,4% 100,0%

7,0% 11,7% 26,4% 54,8% 100,0%

7,4% 7,4% 31,3% 53,9% 100,0%

5,8% 7,6% 20,6% 66,1% 100,0%

7,1% 12,1% 28,1% 52,6% 100,0%

10,1% 11,4% 27,4% 51,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes,
definitely

2  Yes,
probably

3  No,
probably

not

4  No,
definitely

not

fthcncr  Full-time home caring for children negative
consequences for career

Total
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            (ženske, ki imajo otroke) 
G123 In koliko časa skupno ste zaradi svojih otrok delali s polovičnim, namesto s 

polnim delovnim časom? 
 

01 - nič dela s polovičnim časom zaradi otrok  
02 - do vključno 6 mesecev     
03 - več od 6 mesecev do vključno enega leta   
04 - več od enega do vključno dveh let    
05 - več od dveh do vključno treh let   
06 - več od štirih do vključno desetih let   
07 - več kot 10 let      
88 - (ne vem)   

 

cntry  Country * ptmhmcc  Total time part-time work rather than full-time caring for children Crosstabulation

% within cntry  Country

37,1% 2,9% 7,9% 10,8% 13,1% 13,7% 14,6% 100,0%

62,0% 1,8% 3,4% 4,0% 4,8% 9,8% 14,1% 100,0%

44,5% 2,9% 2,4% 4,3% 9,1% 13,2% 23,6% 100,0%

79,7% 1,8% 3,4% 4,9% 4,8% 4,3% 1,2% 100,0%

46,6% 5,2% 4,9% 7,4% 9,0% 13,3% 13,7% 100,0%

62,0% 2,0% 2,0% 4,6% 5,5% 10,3% 13,5% 100,0%

82,9% 4,1% 5,4% 4,0% 2,0% 1,3% ,5% 100,0%

73,6% 6,7% 5,6% 3,1% 5,1% 3,1% 2,8% 100,0%

81,4% 2,9% 3,3% 3,6% 4,0% 2,5% 2,2% 100,0%

62,3% ,9% 2,0% 4,7% 9,0% 10,8% 10,4% 100,0%

34,3% 2,8% 2,6% 5,6% 11,0% 19,4% 24,3% 100,0%

83,2% 3,8% 4,1% 2,6% 2,5% 1,5% 2,3% 100,0%

90,8% 1,7% 2,0% 2,2% 1,8% 1,5% 100,0%

61,5% 2,5% 3,0% 5,5% 6,9% 11,5% 9,1% 100,0%

20,6% 7,7% 7,2% 6,2% 10,8% 25,8% 21,6% 100,0%

67,8% 2,4% 3,2% 6,7% 5,9% 7,8% 6,2% 100,0%

42,6% 2,2% 1,2% 4,5% 8,1% 17,7% 23,7% 100,0%

63,8% 3,3% 3,1% 3,8% 6,4% 8,9% 10,7% 100,0%

87,7% 4,3% 3,1% 2,7% 1,1% ,5% ,5% 100,0%

73,8% 14,7% 6,2% 2,2% 1,1% 1,1% ,9% 100,0%

36,1% 2,7% 4,5% 6,9% 9,0% 21,3% 19,6% 100,0%

82,4% 9,2% 3,8% 1,6% 1,2% ,6% 1,2% 100,0%

89,2% 2,5% 3,6% 2,2% 1,3% ,7% ,4% 100,0%

81,5% 5,5% 4,5% 4,7% 2,3% 1,3% ,1% 100,0%

65,7% 3,8% 3,8% 4,6% 5,6% 7,9% 8,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  No time
part time

rather than
full time

2  Up to 6
months

3  More
than 6

months, up
to 12

months

4  More
than 1 year,

up to 2
years

5  More
than 2

years, up to
4 years

6  More
than 4

years, up to
10 years

7  More
than 10
years

ptmhmcc  Total time part-time work rather than full-time caring for children

Total
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            (ženske, ki imajo otroke) 
G124 Ali menite, da je to slabo vplivalo na vašo poklicno kariero? 
 
 1 - da, zagotovo je 
 2 - da, verjetno je 
 3 - ne, verjetno ni 
 4 - ne, zagotovo ni 
 8 - (ne vem) 
 

cntry  Country * pthcncr  Part-time work rather than full-time negative consequences for career
Crosstabulation

% within cntry  Country

18,1% 16,7% 29,0% 36,2% 100,0%

12,2% 10,1% 20,1% 57,7% 100,0%

15,4% 14,6% 17,0% 52,9% 100,0%

10,1% 10,6% 79,2% 100,0%

19,7% 15,4% 26,5% 38,4% 100,0%

6,9% 10,8% 16,7% 65,5% 100,0%

7,6% 11,8% 29,2% 51,4% 100,0%

6,6% 16,5% 25,3% 51,6% 100,0%

2,3% 7,6% 17,4% 72,7% 100,0%

16,4% 19,7% 24,2% 39,8% 100,0%

10,8% 16,2% 23,4% 49,6% 100,0%

11,1% 17,6% 30,6% 40,7% 100,0%

23,6% 7,3% 9,1% 60,0% 100,0%

10,8% 19,7% 22,4% 47,1% 100,0%

4,1% 10,9% 25,9% 59,2% 100,0%

11,7% 14,2% 20,0% 54,2% 100,0%

9,8% 17,8% 20,4% 52,1% 100,0%

7,1% 12,4% 22,4% 58,1% 100,0%

4,3% 10,1% 43,5% 42,0% 100,0%

3,1% 29,4% 21,3% 46,3% 100,0%

6,4% 14,3% 29,9% 49,4% 100,0%

9,0% 10,3% 22,1% 58,6% 100,0%

4,3% 6,4% 17,0% 72,3% 100,0%

7,5% 24,5% 37,7% 30,2% 100,0%

11,0% 15,1% 26,2% 47,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Yes,
definitely

2  Yes,
probably

3  No,
probably

not

4  No,
definitely

not

pthcncr  Part-time work rather than full-time negative
consequences for career

Total
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HF1 
Na kratko vam bomo opisali različne ljudi. Prosimo preberite vsakega izmed opisov in v 
vsaki vrstici obkrožite številko, ki pove, koliko je oseba podobna vam. 
 
A  Zanj(o) je pomembno, da ima veliko novih zamisli in da je ustvarjalen(a). Stvari rad(a)  
      počne na izviren način.       
 
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
 

cntry  Country * ipcrtiv  Important to think new ideas and being creative  Crosstabulation

% within cntry  Country

23,5% 34,9% 26,2% 10,6% 3,8% 1,1% 100,0%

17,0% 36,5% 27,7% 9,4% 7,2% 2,1% 100,0%

22,7% 41,0% 23,3% 8,7% 3,5% ,7% 100,0%

17,5% 33,1% 28,7% 12,1% 6,2% 2,4% 100,0%

17,0% 38,3% 25,7% 10,5% 6,5% 1,9% 100,0%

27,3% 29,9% 21,6% 14,6% 5,6% 1,1% 100,0%

7,7% 27,4% 31,1% 15,9% 13,9% 4,0% 100,0%

17,2% 36,5% 23,1% 12,2% 8,8% 2,2% 100,0%

13,4% 32,6% 32,7% 14,2% 6,3% ,8% 100,0%

28,1% 29,4% 26,2% 12,6% 2,6% 1,1% 100,0%

18,0% 34,6% 21,8% 16,3% 8,0% 1,3% 100,0%

22,3% 37,0% 22,2% 10,6% 6,3% 1,7% 100,0%

28,0% 40,8% 17,4% 6,1% 5,5% 2,1% 100,0%

23,0% 30,3% 22,2% 15,5% 7,6% 1,4% 100,0%

17,1% 27,1% 29,1% 16,4% 9,4% ,9% 100,0%

21,5% 37,4% 18,5% 15,1% 6,3% 1,2% 100,0%

18,7% 37,9% 26,6% 9,8% 5,6% 1,5% 100,0%

17,6% 32,8% 29,0% 14,4% 5,8% ,4% 100,0%

11,7% 34,0% 27,2% 12,5% 13,0% 1,6% 100,0%

11,0% 23,7% 34,9% 21,4% 7,8% 1,2% 100,0%

16,7% 28,4% 34,0% 14,7% 4,6% 1,6% 100,0%

14,5% 39,2% 26,8% 8,3% 9,6% 1,6% 100,0%

13,1% 33,5% 31,8% 10,4% 8,7% 2,5% 100,0%

12,1% 17,1% 15,3% 21,3% 26,3% 8,1% 100,0%

18,1% 33,3% 26,0% 12,9% 7,8% 1,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

ipcrtiv  Important to think new ideas and being creative

Total
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B   Zanj(o) je pomembno, da je premožen(a). Imeti želi veliko denarja in dragih  predmetov.  
 
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
 

cntry  Country * imprich  Important to be rich, have money and expensive things Crosstabulation

% within cntry  Country

5,4% 13,9% 24,4% 26,0% 20,2% 10,1% 100,0%

1,8% 7,9% 16,2% 27,8% 29,0% 17,4% 100,0%

,7% 4,1% 14,5% 25,9% 38,8% 16,0% 100,0%

4,8% 16,8% 27,2% 22,0% 18,2% 11,1% 100,0%

2,1% 8,6% 19,4% 21,2% 35,4% 13,2% 100,0%

2,5% 6,6% 13,6% 25,4% 39,6% 12,3% 100,0%

1,8% 13,0% 23,5% 19,5% 33,0% 9,2% 100,0%

4,2% 13,6% 17,0% 19,3% 33,2% 12,7% 100,0%

1,5% 6,0% 16,0% 25,7% 33,7% 17,2% 100,0%

2,2% 4,3% 8,4% 21,0% 45,2% 18,9% 100,0%

4,1% 9,9% 12,2% 22,3% 39,0% 12,6% 100,0%

7,4% 19,1% 24,8% 19,0% 21,3% 8,5% 100,0%

4,6% 12,9% 18,6% 25,8% 26,0% 12,1% 100,0%

5,4% 9,4% 19,3% 20,9% 32,0% 13,0% 100,0%

2,1% 7,1% 9,9% 20,2% 47,4% 13,3% 100,0%

1,4% 10,3% 15,3% 21,4% 37,6% 13,9% 100,0%

1,3% 5,8% 18,3% 28,6% 28,6% 17,3% 100,0%

1,3% 4,3% 13,1% 20,3% 48,4% 12,6% 100,0%

3,0% 14,4% 21,8% 19,7% 33,1% 8,0% 100,0%

4,4% 10,2% 25,5% 26,5% 24,7% 8,7% 100,0%

1,4% 4,4% 17,0% 25,4% 36,6% 15,2% 100,0%

2,2% 8,3% 21,4% 16,7% 37,1% 14,3% 100,0%

4,1% 12,4% 29,7% 25,2% 21,9% 6,8% 100,0%

7,1% 15,4% 18,0% 27,1% 25,2% 7,1% 100,0%

3,3% 10,3% 19,1% 23,2% 31,7% 12,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

imprich  Important to be rich, have money and expensive things

Total
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C   Zanj(o) je pomembno, da se vsakega na tem svetu obravnava enako. Verjame, da mora imeti  
      vsakdo v življenju enake možnosti.       
   
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
   

 Country * ipeqopt  Important that people are treated equally and have equal opportunities Crosstabul

% within cntry  Country

32,4% 38,7% 19,5% 6,4% 2,3% ,6% 100,0%

31,3% 47,4% 16,1% 2,9% 1,7% ,6% 100,0%

33,8% 45,2% 13,4% 3,9% 2,9% ,8% 100,0%

21,6% 41,6% 22,0% 8,7% 5,4% ,8% 100,0%

22,2% 49,3% 18,9% 5,3% 3,5% ,9% 100,0%

27,1% 37,5% 17,7% 11,0% 5,9% ,8% 100,0%

16,4% 48,5% 20,6% 7,6% 6,2% ,8% 100,0%

39,2% 40,7% 11,1% 5,9% 2,4% ,7% 100,0%

32,3% 39,4% 20,0% 6,0% 1,9% ,5% 100,0%

53,1% 27,6% 14,2% 4,2% ,7% ,2% 100,0%

27,4% 42,7% 14,7% 10,9% 4,0% ,3% 100,0%

43,5% 41,9% 10,6% 2,7% 1,1% ,2% 100,0%

39,6% 35,3% 15,9% 5,1% 3,0% 1,0% 100,0%

42,7% 37,9% 13,2% 4,4% 1,3% ,5% 100,0%

30,6% 38,9% 20,7% 7,1% 2,6% 100,0%

37,8% 41,0% 14,6% 4,6% 1,6% ,3% 100,0%

26,4% 49,2% 18,3% 3,6% 1,7% ,9% 100,0%

21,3% 47,0% 17,4% 11,1% 2,9% ,3% 100,0%

28,6% 52,7% 13,1% 3,7% 1,5% ,4% 100,0%

23,3% 29,5% 28,7% 14,2% 3,7% ,5% 100,0%

25,2% 47,0% 17,2% 7,5% 2,5% ,5% 100,0%

27,7% 51,9% 12,4% 4,7% 2,5% ,7% 100,0%

20,1% 56,0% 19,2% 2,9% 1,6% ,3% 100,0%

21,3% 33,4% 22,0% 16,1% 5,9% 1,2% 100,0%

29,8% 42,6% 17,3% 6,7% 3,0% ,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

pt  Important that people are treated equally and have equal opportu

Total
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D   Zanj(o) je pomembno, da pokaže svoje sposobnosti. Rad(a) vidi, da ljudje občudujejo to, kar  
 počne.      
  
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
   

cntry  Country * ipshabt  Important to show abilities and be admired Crosstabulation

% within cntry  Country

13,4% 32,5% 26,3% 16,0% 9,0% 2,7% 100,0%

10,6% 28,4% 25,2% 17,0% 14,1% 4,6% 100,0%

6,9% 26,1% 27,3% 16,1% 19,7% 3,9% 100,0%

4,8% 15,4% 23,9% 21,4% 22,2% 12,2% 100,0%

5,3% 21,1% 26,9% 19,0% 22,6% 5,1% 100,0%

8,0% 17,8% 20,7% 22,6% 25,0% 5,9% 100,0%

3,5% 18,8% 22,0% 19,0% 28,3% 8,4% 100,0%

9,6% 26,3% 21,0% 16,4% 21,3% 5,4% 100,0%

3,8% 14,0% 27,0% 23,6% 22,8% 8,8% 100,0%

10,2% 17,2% 18,8% 22,8% 24,5% 6,4% 100,0%

10,0% 35,0% 20,7% 18,7% 13,8% 1,7% 100,0%

20,6% 32,1% 24,2% 12,1% 8,6% 2,4% 100,0%

23,3% 34,2% 21,5% 10,4% 6,6% 4,1% 100,0%

16,5% 27,1% 23,2% 16,6% 12,2% 4,4% 100,0%

6,2% 17,1% 19,7% 20,5% 32,1% 4,3% 100,0%

8,8% 27,7% 17,5% 20,9% 20,0% 5,1% 100,0%

5,2% 22,3% 31,7% 21,3% 14,8% 4,7% 100,0%

4,4% 16,7% 25,5% 24,4% 24,9% 4,1% 100,0%

9,7% 33,0% 24,8% 13,9% 15,6% 3,0% 100,0%

11,7% 21,9% 29,4% 24,8% 10,1% 2,1% 100,0%

5,5% 17,2% 28,9% 23,6% 20,2% 4,7% 100,0%

11,4% 35,7% 26,7% 10,9% 13,1% 2,3% 100,0%

6,5% 28,3% 31,5% 18,1% 13,1% 2,5% 100,0%

6,4% 13,7% 18,5% 21,9% 30,7% 8,8% 100,0%

9,2% 24,1% 24,6% 18,8% 18,3% 5,1% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

ipshabt  Important to show abilities and be admired

Total
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E   Zanj(o) je pomembno, da živi v varnem okolju. Izogiba se vsemu, kar bi njegovo /njeno  
      varnost lahko ogrozilo.       
 
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
 

cntry  Country * impsafe  Important to live in secure and safe surroundings Crosstabulation

% within cntry  Country

24,7% 35,9% 22,1% 11,2% 4,9% 1,2% 100,0%

24,0% 39,1% 20,9% 9,3% 5,3% 1,4% 100,0%

20,7% 37,7% 21,7% 9,9% 8,7% 1,5% 100,0%

27,4% 38,5% 18,5% 9,9% 4,3% 1,3% 100,0%

18,5% 39,1% 22,5% 10,5% 7,8% 1,6% 100,0%

20,4% 28,9% 19,3% 16,6% 12,8% 2,0% 100,0%

15,1% 51,6% 19,3% 7,8% 5,2% 1,0% 100,0%

30,8% 40,0% 15,1% 7,4% 5,5% 1,3% 100,0%

19,6% 38,3% 25,4% 11,2% 4,9% ,7% 100,0%

28,6% 26,7% 21,6% 14,2% 7,8% 1,1% 100,0%

25,7% 40,9% 15,4% 10,1% 7,1% ,9% 100,0%

56,1% 32,4% 8,0% 2,2% 1,1% ,2% 100,0%

49,7% 35,3% 10,0% 2,1% 1,8% 1,2% 100,0%

34,2% 36,3% 14,7% 10,0% 4,1% ,7% 100,0%

23,9% 32,1% 18,2% 14,7% 9,4% 1,7% 100,0%

24,3% 41,9% 15,4% 11,2% 5,7% 1,5% 100,0%

12,9% 36,4% 29,2% 13,0% 6,6% 1,9% 100,0%

12,4% 30,1% 24,0% 19,6% 12,7% 1,2% 100,0%

33,2% 46,4% 11,7% 5,3% 2,6% ,8% 100,0%

26,1% 28,3% 25,6% 13,4% 5,5% ,9% 100,0%

8,5% 28,5% 27,2% 21,5% 11,8% 2,6% 100,0%

24,0% 48,4% 16,7% 5,4% 4,5% 1,0% 100,0%

19,6% 51,4% 18,4% 6,7% 3,2% ,7% 100,0%

23,6% 31,1% 19,1% 15,9% 8,3% 2,0% 100,0%

25,3% 37,3% 19,3% 10,6% 6,2% 1,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

impsafe  Important to live in secure and safe surroundings

Total
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F   Rad(a) ima presenečenja in skuša vedno početi kaj novega. Zdi se mu/ji pomembno, da v  
      življenju počne čim več različnih stvari    
    
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
 

cntry  Country * impdiff  Important to try new and different things in life Crosstabulation

% within cntry  Country

15,2% 26,8% 24,3% 21,1% 9,3% 3,3% 100,0%

14,5% 30,1% 26,6% 16,0% 9,9% 2,8% 100,0%

14,1% 31,3% 27,8% 14,1% 11,1% 1,7% 100,0%

10,2% 26,6% 29,5% 16,5% 12,0% 5,3% 100,0%

9,4% 30,0% 27,8% 15,2% 14,3% 3,3% 100,0%

13,5% 21,8% 20,7% 20,8% 19,2% 4,0% 100,0%

7,4% 29,1% 26,1% 16,1% 17,8% 3,6% 100,0%

16,2% 30,8% 19,4% 14,9% 14,2% 4,5% 100,0%

10,3% 29,8% 31,1% 15,6% 10,3% 2,8% 100,0%

21,3% 23,9% 25,1% 17,6% 10,4% 1,7% 100,0%

12,3% 31,8% 22,0% 19,4% 12,8% 1,7% 100,0%

18,3% 31,2% 23,4% 14,1% 9,9% 3,1% 100,0%

23,4% 31,2% 21,9% 12,3% 8,4% 2,7% 100,0%

19,4% 25,0% 24,2% 14,8% 12,8% 3,7% 100,0%

11,5% 25,0% 22,6% 21,2% 17,5% 2,3% 100,0%

20,8% 32,0% 19,2% 17,0% 8,9% 2,0% 100,0%

11,8% 32,0% 26,9% 17,4% 9,7% 2,2% 100,0%

9,6% 19,1% 25,3% 21,9% 22,3% 1,8% 100,0%

12,3% 32,8% 22,5% 15,4% 13,9% 3,1% 100,0%

10,9% 17,4% 29,9% 25,7% 12,8% 3,3% 100,0%

8,5% 20,4% 26,5% 25,0% 17,2% 2,4% 100,0%

17,4% 37,7% 24,2% 10,4% 8,4% 2,0% 100,0%

8,9% 30,3% 28,8% 16,4% 12,9% 2,6% 100,0%

8,0% 16,7% 19,5% 21,6% 25,3% 8,9% 100,0%

13,3% 27,7% 25,1% 17,5% 13,2% 3,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

impdiff  Important to try new and different things in life

Total



 

 

 

254

        
G  Verjame, da bi morali ljudje narediti to, kar jim ukažejo. Meni, da bi morali ljudje spoštovati  
      pravila ves čas, tudi takrat, ko jih nihče ne opazuje.  
   
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
 

cntry  Country * ipfrule  Important to do what is told and follow rules  Crosstabulation

% within cntry  Country

6,1% 16,5% 22,0% 26,6% 20,9% 7,9% 100,0%

6,9% 24,0% 26,6% 19,9% 16,2% 6,4% 100,0%

5,1% 23,6% 24,0% 18,1% 23,6% 5,7% 100,0%

13,9% 32,5% 28,6% 13,9% 8,7% 2,4% 100,0%

5,5% 27,3% 24,0% 17,7% 20,6% 4,9% 100,0%

11,5% 28,9% 23,2% 20,4% 12,8% 3,2% 100,0%

4,9% 29,9% 24,8% 17,4% 19,0% 4,0% 100,0%

9,3% 29,5% 20,9% 17,0% 17,3% 6,0% 100,0%

11,4% 33,8% 26,5% 16,8% 8,3% 3,2% 100,0%

11,0% 16,2% 22,1% 20,7% 22,4% 7,6% 100,0%

7,2% 25,1% 22,1% 20,5% 21,0% 4,2% 100,0%

17,5% 38,6% 25,1% 9,8% 7,0% 1,9% 100,0%

10,2% 17,2% 23,4% 20,1% 20,8% 8,3% 100,0%

16,1% 26,8% 21,7% 17,9% 14,0% 3,5% 100,0%

8,2% 21,9% 19,4% 23,6% 22,7% 4,2% 100,0%

12,8% 31,5% 19,8% 14,5% 17,3% 4,0% 100,0%

10,2% 33,8% 30,3% 15,9% 7,6% 2,3% 100,0%

12,3% 38,9% 26,3% 15,8% 6,0% ,6% 100,0%

16,7% 46,2% 19,5% 10,4% 6,3% 1,0% 100,0%

10,0% 19,2% 31,1% 23,5% 12,7% 3,4% 100,0%

6,1% 21,8% 27,1% 25,3% 15,4% 4,3% 100,0%

8,0% 29,6% 24,7% 14,0% 16,9% 6,8% 100,0%

8,1% 37,8% 34,8% 10,5% 7,1% 1,6% 100,0%

15,8% 22,6% 21,9% 20,4% 15,7% 3,7% 100,0%

10,1% 28,1% 24,8% 17,8% 14,9% 4,2% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

ipfrule  Important to do what is told and follow rules

Total
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H  Zanj(o) je pomembno, da posluša ljudi, ki so drugačni od njega/nje. Tudi če se z njimi ne  
      strinja, jih še vedno poskuša razumeti.      
 
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
 

cntry  Country * ipudrst  Important to understand different people Crosstabulation

% within cntry  Country

19,1% 41,7% 25,6% 9,3% 3,4% 1,0% 100,0%

19,1% 47,5% 23,7% 5,4% 3,3% ,9% 100,0%

25,5% 49,9% 18,0% 4,6% 1,8% ,3% 100,0%

10,0% 33,7% 33,0% 15,3% 5,9% 2,1% 100,0%

18,4% 49,7% 21,9% 7,2% 2,3% ,5% 100,0%

20,4% 40,2% 20,1% 13,5% 5,3% ,5% 100,0%

10,1% 50,7% 24,9% 9,8% 3,9% ,6% 100,0%

27,2% 42,9% 16,2% 8,9% 3,7% 1,0% 100,0%

17,1% 44,2% 27,0% 8,7% 2,4% ,5% 100,0%

27,6% 33,6% 22,4% 12,8% 2,4% 1,3% 100,0%

16,4% 46,5% 20,7% 11,6% 4,4% ,4% 100,0%

32,7% 44,8% 14,9% 5,7% 1,8% ,2% 100,0%

22,3% 39,9% 25,0% 7,6% 3,6% 1,6% 100,0%

23,3% 37,4% 23,8% 11,4% 3,4% ,8% 100,0%

24,9% 42,0% 21,7% 9,0% 1,9% ,6% 100,0%

24,6% 46,1% 17,3% 8,1% 3,3% ,6% 100,0%

13,9% 46,9% 29,0% 6,8% 2,7% ,6% 100,0%

11,4% 43,9% 27,5% 13,9% 3,2% ,1% 100,0%

11,1% 42,3% 26,4% 13,2% 6,2% ,7% 100,0%

13,0% 27,4% 35,4% 17,8% 5,8% ,6% 100,0%

12,1% 38,8% 28,6% 15,1% 4,6% ,8% 100,0%

14,0% 45,1% 24,3% 8,5% 6,4% 1,7% 100,0%

8,0% 37,1% 34,2% 13,1% 6,7% 1,0% 100,0%

19,6% 30,4% 25,3% 16,8% 6,2% 1,7% 100,0%

18,3% 41,9% 24,5% 10,5% 3,9% ,8% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

ipudrst  Important to understand different people

Total
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I   Zanj(o) je pomembno biti spoštljiv in skromen. Ne želi vzbujati pozornosti.       
    
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
                      

cntry  Country * ipmodst  Important to be humble and modest, not draw attention Crosstabulation

% within cntry  Country

9,5% 21,9% 26,5% 23,8% 13,5% 4,8% 100,0%

16,9% 40,2% 25,1% 10,0% 6,1% 1,8% 100,0%

13,9% 38,3% 27,8% 11,2% 7,6% 1,3% 100,0%

11,2% 28,7% 28,0% 18,8% 10,4% 3,0% 100,0%

10,7% 37,8% 26,2% 13,8% 9,1% 2,4% 100,0%

5,9% 19,1% 18,4% 23,9% 24,9% 7,8% 100,0%

9,3% 35,0% 25,3% 15,9% 12,5% 2,0% 100,0%

24,4% 38,6% 19,7% 9,7% 5,6% 2,1% 100,0%

8,5% 27,2% 30,4% 21,4% 10,4% 2,2% 100,0%

25,4% 27,9% 24,1% 16,6% 4,3% 1,7% 100,0%

10,1% 36,2% 22,6% 17,7% 12,0% 1,4% 100,0%

30,0% 40,5% 19,7% 5,7% 3,5% ,7% 100,0%

26,9% 32,8% 23,5% 10,3% 5,3% 1,2% 100,0%

21,9% 33,6% 21,0% 14,1% 8,0% 1,4% 100,0%

9,8% 22,9% 22,1% 24,0% 18,9% 2,3% 100,0%

17,5% 34,6% 20,6% 14,7% 10,8% 1,7% 100,0%

6,9% 22,7% 31,4% 20,0% 14,2% 4,8% 100,0%

5,3% 21,0% 25,3% 23,2% 22,5% 2,7% 100,0%

13,3% 38,1% 22,4% 14,0% 10,4% 1,8% 100,0%

20,6% 25,8% 30,9% 18,1% 4,1% ,3% 100,0%

7,0% 30,1% 30,9% 19,2% 10,6% 2,2% 100,0%

20,8% 47,5% 19,7% 7,1% 3,7% 1,2% 100,0%

12,7% 42,1% 28,7% 10,5% 4,8% 1,2% 100,0%

13,6% 21,6% 19,5% 20,5% 20,3% 4,4% 100,0%

14,7% 32,1% 24,9% 15,8% 10,2% 2,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

ipmodst  Important to be humble and modest, not draw attention

Total
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J   Zanj(o) je pomembno, da se ima dobro. Rad(a) se razvaja.         
  
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
            

cntry  Country * ipgdtim  Important to have a good time Crosstabulation

% within cntry  Country

25,1% 33,4% 23,0% 11,4% 5,6% 1,4% 100,0%

18,5% 39,8% 25,3% 7,7% 7,6% 1,0% 100,0%

23,0% 45,0% 20,5% 7,2% 3,3% 1,0% 100,0%

8,6% 23,7% 25,7% 20,7% 13,4% 7,8% 100,0%

13,4% 40,6% 26,2% 12,9% 5,7% 1,2% 100,0%

19,9% 35,5% 19,2% 15,4% 8,6% 1,4% 100,0%

8,1% 34,0% 25,3% 15,7% 14,1% 2,8% 100,0%

13,3% 30,8% 20,5% 13,7% 16,0% 5,6% 100,0%

8,7% 26,5% 30,4% 18,1% 11,8% 4,4% 100,0%

25,8% 32,9% 22,9% 14,3% 3,3% ,8% 100,0%

9,4% 23,6% 20,4% 23,6% 19,9% 3,2% 100,0%

16,9% 31,8% 21,1% 14,4% 10,3% 5,5% 100,0%

18,8% 37,2% 23,6% 11,8% 6,8% 1,8% 100,0%

12,2% 16,8% 20,2% 21,7% 20,7% 8,4% 100,0%

29,5% 45,0% 15,6% 9,2% ,4% ,4% 100,0%

19,3% 31,9% 20,0% 17,2% 9,5% 2,0% 100,0%

5,8% 29,7% 32,7% 19,0% 10,3% 2,4% 100,0%

5,3% 19,7% 25,4% 21,8% 24,0% 3,8% 100,0%

7,4% 21,0% 20,0% 16,7% 25,3% 9,5% 100,0%

11,1% 24,7% 36,9% 18,4% 7,6% 1,3% 100,0%

9,3% 22,8% 28,9% 22,8% 13,4% 2,7% 100,0%

14,1% 35,3% 24,5% 13,5% 10,3% 2,3% 100,0%

3,9% 14,1% 24,2% 19,4% 26,9% 11,5% 100,0%

7,3% 14,3% 18,6% 22,9% 25,8% 11,1% 100,0%

13,6% 29,7% 24,2% 16,3% 12,4% 3,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

ipgdtim  Important to have a good time

Total
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K  Zanj(o) je pomembno, da sam odloča o tem, kaj počne. Rad(a) je svoboden(a) in   
      neodvisen(a) od drugih.      
     
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
                         

cntry  Country * impfree  Important to make own decisions and be free Crosstabulation

% within cntry  Country

36,2% 36,5% 18,8% 5,6% 2,3% ,5% 100,0%

28,2% 44,9% 17,8% 5,1% 3,2% ,7% 100,0%

37,0% 43,3% 14,2% 4,1% 1,2% ,1% 100,0%

20,2% 36,6% 25,0% 11,6% 5,1% 1,5% 100,0%

26,4% 48,0% 18,4% 5,9% 1,2% ,2% 100,0%

33,0% 35,7% 17,2% 9,6% 4,1% ,4% 100,0%

16,3% 47,6% 22,6% 8,3% 4,5% ,7% 100,0%

27,8% 39,3% 16,8% 9,4% 5,4% 1,3% 100,0%

25,6% 43,5% 21,2% 6,9% 2,2% ,6% 100,0%

27,8% 27,5% 20,9% 14,1% 7,7% 2,0% 100,0%

24,9% 45,2% 15,5% 9,7% 4,2% ,5% 100,0%

30,2% 41,1% 17,9% 6,8% 3,5% ,5% 100,0%

40,3% 35,7% 16,7% 4,0% 2,3% 1,0% 100,0%

28,0% 38,4% 17,7% 11,3% 4,0% ,5% 100,0%

26,0% 37,7% 21,7% 11,1% 3,4% ,2% 100,0%

29,2% 38,4% 16,2% 8,9% 5,9% 1,4% 100,0%

26,2% 45,2% 20,8% 4,5% 2,4% ,9% 100,0%

17,9% 35,7% 24,0% 14,4% 7,0% 1,0% 100,0%

27,4% 44,9% 17,0% 6,7% 3,3% ,6% 100,0%

17,5% 24,7% 35,3% 16,8% 4,6% 1,1% 100,0%

19,6% 37,3% 26,5% 11,7% 4,0% ,9% 100,0%

29,6% 47,1% 14,1% 5,0% 3,2% 1,0% 100,0%

16,1% 43,3% 25,9% 8,3% 5,2% 1,2% 100,0%

21,0% 28,9% 21,8% 18,5% 7,8% 2,0% 100,0%

26,3% 39,6% 20,3% 9,0% 4,0% ,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

impfree  Important to make own decisions and be free

Total
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L  Zanj(o) je zelo pomembno, da pomaga  ljudem okrog sebe. Hoče poskrbeti za njihovo  
 blagostanje.      
 
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
                                    

cntry  Country * iphlppl  Important to help people and care for others well-being  Crosstabulation

% within cntry  Country

21,0% 42,0% 27,9% 6,2% 2,3% ,5% 100,0%

20,8% 44,6% 27,4% 5,4% 1,6% ,3% 100,0%

24,1% 48,6% 20,9% 5,0% 1,4% ,0% 100,0%

13,9% 32,4% 32,3% 14,0% 5,5% 1,8% 100,0%

21,3% 44,2% 22,5% 8,3% 3,2% ,5% 100,0%

26,3% 41,0% 20,7% 10,4% 1,5% ,1% 100,0%

9,8% 41,8% 32,8% 12,2% 2,9% ,6% 100,0%

29,9% 44,2% 16,2% 5,9% 2,6% 1,2% 100,0%

13,1% 39,7% 36,0% 9,3% 1,8% ,1% 100,0%

24,5% 30,0% 25,0% 16,9% 2,7% ,8% 100,0%

26,3% 46,6% 18,2% 7,4% 1,4% ,2% 100,0%

35,6% 45,9% 14,6% 2,9% ,8% ,1% 100,0%

28,0% 35,7% 27,2% 6,8% 1,8% ,5% 100,0%

32,2% 40,5% 19,3% 7,1% 1,0% ,0% 100,0%

20,5% 41,1% 27,8% 9,4% 1,1% ,2% 100,0%

26,0% 42,4% 18,9% 9,7% 2,5% ,5% 100,0%

18,9% 45,2% 28,8% 4,7% 1,8% ,5% 100,0%

16,9% 41,3% 25,1% 14,5% 2,2% 100,0%

15,8% 48,7% 25,7% 6,6% 2,9% ,3% 100,0%

18,1% 35,1% 29,3% 14,7% 2,6% ,4% 100,0%

15,6% 39,0% 30,5% 12,6% 1,9% ,4% 100,0%

18,3% 48,1% 24,8% 6,5% 2,0% ,2% 100,0%

9,5% 43,3% 36,5% 7,4% 2,5% ,7% 100,0%

17,2% 29,5% 25,7% 19,8% 6,3% 1,5% 100,0%

20,9% 41,3% 25,5% 9,3% 2,5% ,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

iphlppl  Important to help people and care for others well-being

Total
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M  Zanj(o) je pomembno, da je zelo uspešen(a). Upa, da bodo drugi cenili njegove/ njene  
      dosežke.   
   
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
        

cntry  Country * ipsuces  Important to be successful and that people recognice achievements Crosstabulation

% within cntry  Country

12,2% 31,2% 29,3% 18,4% 6,4% 2,4% 100,0%

4,9% 22,5% 25,8% 23,1% 16,6% 7,1% 100,0%

5,7% 22,2% 29,9% 19,6% 17,9% 4,6% 100,0%

8,0% 25,1% 28,5% 18,5% 12,9% 7,0% 100,0%

7,5% 30,1% 29,0% 16,8% 14,0% 2,7% 100,0%

7,6% 24,5% 24,5% 21,1% 18,0% 4,3% 100,0%

3,9% 22,6% 26,6% 20,4% 21,8% 4,7% 100,0%

9,1% 22,7% 22,2% 18,0% 20,8% 7,1% 100,0%

4,5% 17,1% 28,9% 25,1% 18,6% 5,8% 100,0%

5,7% 9,3% 16,1% 23,9% 32,3% 12,7% 100,0%

8,6% 24,6% 21,3% 19,6% 21,4% 4,5% 100,0%

15,8% 32,4% 23,8% 15,0% 10,5% 2,5% 100,0%

14,3% 26,1% 27,4% 18,4% 9,1% 4,8% 100,0%

13,2% 20,1% 20,6% 20,3% 19,9% 5,8% 100,0%

4,8% 16,0% 16,5% 24,5% 34,0% 4,2% 100,0%

11,3% 25,9% 20,1% 20,6% 17,1% 5,1% 100,0%

3,7% 24,6% 30,8% 22,9% 13,5% 4,4% 100,0%

4,6% 20,1% 27,7% 27,4% 17,7% 2,4% 100,0%

8,6% 34,6% 27,4% 14,4% 12,7% 2,3% 100,0%

12,5% 19,6% 29,3% 24,8% 11,8% 2,0% 100,0%

3,2% 13,2% 23,3% 24,9% 28,5% 6,9% 100,0%

10,6% 35,5% 27,7% 13,4% 10,6% 2,3% 100,0%

5,7% 25,2% 33,2% 18,8% 13,7% 3,4% 100,0%

12,0% 21,3% 22,9% 21,7% 17,2% 4,9% 100,0%

8,4% 24,1% 26,0% 20,2% 16,5% 4,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

suces  Important to be successful and that people recognice achievemen

Total
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N  Zanj(o) je pomembno, da mu/ ji država zagotavlja varnost pred grožnjami. Želi si močno  
      državo, ki bo lahko zaščitila svoje državljane.      
  
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
                               

cntry  Country * ipstrgv  Important that government is strong and ensures safety Crosstabulation

% within cntry  Country

17,9% 36,3% 25,5% 13,4% 5,5% 1,5% 100,0%

18,4% 38,4% 26,6% 10,3% 5,0% 1,4% 100,0%

15,6% 33,1% 28,2% 12,6% 9,0% 1,5% 100,0%

28,1% 31,6% 20,5% 10,9% 6,5% 2,3% 100,0%

18,3% 40,1% 21,7% 11,3% 7,6% 1,0% 100,0%

12,9% 26,4% 23,1% 19,4% 15,3% 3,0% 100,0%

18,0% 52,4% 17,5% 6,8% 4,0% 1,3% 100,0%

30,4% 41,0% 14,6% 7,6% 4,9% 1,5% 100,0%

22,7% 36,3% 23,9% 11,5% 4,2% 1,4% 100,0%

27,8% 26,0% 22,5% 16,4% 5,0% 2,3% 100,0%

21,9% 40,2% 18,5% 12,5% 5,8% 1,1% 100,0%

52,2% 34,5% 7,8% 3,4% 1,3% ,8% 100,0%

42,3% 31,8% 16,1% 5,7% 2,0% 2,0% 100,0%

31,7% 32,9% 18,2% 9,8% 5,5% 1,9% 100,0%

9,5% 25,3% 22,4% 16,4% 20,2% 6,1% 100,0%

27,2% 42,2% 15,8% 9,6% 4,4% ,9% 100,0%

11,8% 37,6% 33,0% 12,2% 4,2% 1,2% 100,0%

13,2% 30,9% 24,9% 19,7% 9,8% 1,5% 100,0%

28,5% 48,8% 14,9% 4,7% 2,7% ,4% 100,0%

24,1% 28,4% 28,7% 12,2% 5,7% ,8% 100,0%

10,9% 25,8% 24,3% 20,6% 14,7% 3,7% 100,0%

22,7% 45,6% 17,6% 7,6% 4,5% 1,9% 100,0%

18,5% 50,2% 19,8% 7,0% 3,6% ,8% 100,0%

36,5% 33,8% 16,6% 7,9% 3,1% 2,2% 100,0%

24,0% 36,5% 21,0% 11,0% 6,0% 1,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

ipstrgv  Important that government is strong and ensures safety

Total
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O  Išče pustolovščine in rad(a) tvega.  Imeti želi vznemirljivo življenje.      
   
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
 

cntry  Country * ipadvnt  Important to seek adventures and have an exiting life Crosstabulation

% within cntry  Country

7,9% 15,0% 21,3% 25,4% 19,8% 10,7% 100,0%

5,0% 12,3% 18,4% 21,7% 24,3% 18,3% 100,0%

4,9% 11,8% 19,3% 21,0% 30,0% 13,1% 100,0%

5,6% 13,5% 19,2% 17,9% 21,4% 22,3% 100,0%

2,7% 9,3% 17,3% 18,1% 34,3% 18,2% 100,0%

8,0% 15,9% 17,7% 22,0% 27,9% 8,5% 100,0%

3,4% 11,5% 16,3% 18,9% 33,1% 16,8% 100,0%

5,0% 12,0% 17,3% 16,9% 29,7% 19,0% 100,0%

4,0% 11,9% 23,9% 22,8% 24,3% 13,1% 100,0%

7,6% 9,7% 12,6% 22,9% 33,1% 14,1% 100,0%

8,0% 15,5% 16,3% 19,9% 30,6% 9,7% 100,0%

7,8% 15,7% 21,5% 19,7% 22,7% 12,7% 100,0%

6,3% 10,5% 12,9% 23,1% 26,8% 20,5% 100,0%

10,5% 13,1% 18,3% 20,2% 25,6% 12,3% 100,0%

7,6% 15,3% 18,6% 25,9% 25,8% 6,8% 100,0%

7,7% 14,7% 15,1% 17,9% 30,8% 13,8% 100,0%

3,8% 12,9% 21,6% 28,1% 23,3% 10,2% 100,0%

6,2% 13,0% 20,2% 19,0% 34,2% 7,5% 100,0%

5,9% 16,6% 16,6% 16,2% 30,5% 14,2% 100,0%

5,3% 12,9% 21,4% 22,6% 25,0% 12,7% 100,0%

3,9% 9,7% 21,2% 22,5% 31,2% 11,6% 100,0%

6,5% 16,1% 18,3% 15,4% 31,7% 12,0% 100,0%

3,9% 11,1% 19,5% 20,6% 30,8% 14,0% 100,0%

4,7% 8,7% 10,8% 18,3% 33,9% 23,6% 100,0%

5,7% 12,7% 18,2% 20,5% 28,3% 14,5% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

ipadvnt  Important to seek adventures and have an exiting life

Total
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P  Zanj(o) je pomembno, da se vedno spodobno obnaša. Ne želi narediti česa takega, kar bi  
      drugi označili kot neprimerno.     
  
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
                              

cntry  Country * ipbhprp  Important to behave properly  Crosstabulation

% within cntry  Country

14,4% 29,4% 27,0% 17,4% 8,0% 3,7% 100,0%

22,0% 41,3% 21,5% 8,6% 5,2% 1,5% 100,0%

12,8% 30,9% 24,2% 15,1% 14,7% 2,4% 100,0%

17,4% 33,7% 25,7% 13,5% 7,2% 2,5% 100,0%

10,2% 36,5% 24,4% 14,4% 12,3% 2,1% 100,0%

17,4% 34,3% 19,0% 15,5% 10,5% 3,3% 100,0%

10,3% 43,2% 24,5% 13,2% 7,3% 1,4% 100,0%

20,7% 43,9% 16,0% 9,6% 7,4% 2,4% 100,0%

11,9% 30,8% 29,2% 17,2% 9,4% 1,5% 100,0%

24,4% 24,3% 24,2% 17,4% 7,7% 2,1% 100,0%

15,0% 42,6% 17,5% 15,3% 8,4% 1,1% 100,0%

31,8% 46,1% 16,3% 4,2% 1,3% ,2% 100,0%

30,1% 34,4% 21,2% 7,4% 5,2% 1,8% 100,0%

24,8% 36,0% 20,2% 10,6% 6,6% 1,9% 100,0%

6,1% 27,2% 20,6% 18,5% 22,3% 5,3% 100,0%

20,1% 39,0% 19,5% 11,2% 8,0% 2,2% 100,0%

10,8% 36,2% 30,8% 14,8% 6,2% 1,2% 100,0%

14,1% 33,8% 24,0% 18,5% 9,0% ,6% 100,0%

18,1% 50,7% 18,9% 7,2% 4,5% ,7% 100,0%

11,0% 25,8% 32,2% 20,4% 9,3% 1,2% 100,0%

8,5% 26,0% 25,7% 22,5% 13,9% 3,4% 100,0%

17,1% 41,0% 22,6% 9,8% 7,7% 1,8% 100,0%

9,8% 43,8% 28,1% 9,8% 7,5% 1,0% 100,0%

20,6% 31,0% 22,5% 16,2% 8,0% 1,7% 100,0%

16,7% 36,1% 23,4% 13,6% 8,3% 1,9% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

ipbhprp  Important to behave properly

Total
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Q  Zanj(o) je pomembno, da si pridobi spoštovanje drugih. Rad(a)  vidi, da ljudje storijo to,  
      kar reče.    
    
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
 

cntry  Country * iprspot  Important to get respect from others  Crosstabulation

% within cntry  Country

10,6% 25,9% 31,2% 20,1% 9,5% 2,6% 100,0%

11,0% 24,7% 26,0% 19,6% 14,2% 4,4% 100,0%

9,9% 33,2% 22,6% 16,2% 15,6% 2,5% 100,0%

8,7% 24,4% 30,4% 16,7% 13,5% 6,3% 100,0%

5,2% 25,0% 27,5% 19,6% 18,8% 4,0% 100,0%

6,5% 25,0% 25,4% 23,2% 17,1% 2,7% 100,0%

2,4% 15,1% 21,5% 18,7% 31,9% 10,4% 100,0%

14,1% 30,6% 17,2% 11,4% 19,5% 7,3% 100,0%

2,1% 11,8% 26,7% 25,8% 23,9% 9,7% 100,0%

11,5% 14,1% 18,2% 22,5% 26,9% 6,7% 100,0%

8,7% 26,8% 24,2% 18,8% 18,7% 2,7% 100,0%

30,2% 38,7% 15,3% 7,1% 6,3% 2,5% 100,0%

13,2% 20,7% 26,0% 22,7% 12,2% 5,2% 100,0%

13,2% 21,8% 21,9% 18,7% 19,5% 4,8% 100,0%

4,0% 22,9% 27,5% 23,9% 19,3% 2,3% 100,0%

10,4% 21,8% 17,9% 19,8% 24,1% 5,8% 100,0%

3,6% 17,4% 32,4% 26,3% 15,6% 4,8% 100,0%

4,9% 23,7% 28,5% 24,8% 16,1% 2,1% 100,0%

15,6% 34,6% 22,1% 12,4% 12,8% 2,5% 100,0%

11,6% 26,6% 32,2% 19,0% 9,0% 1,6% 100,0%

3,3% 16,2% 29,0% 25,1% 21,8% 4,6% 100,0%

10,1% 33,3% 30,8% 13,8% 10,3% 1,7% 100,0%

4,0% 20,6% 34,1% 20,7% 17,0% 3,6% 100,0%

15,3% 21,5% 20,6% 20,1% 18,0% 4,5% 100,0%

9,9% 24,4% 25,4% 19,1% 16,8% 4,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

iprspot  Important to get respect from others

Total
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R  Zanj(o) je pomembno, da je vdan svojim prijateljem. Rad(a) se razdaja bližnjim.             
  
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
                     

cntry  Country * iplylfr  Important to be loyal to friends and devote to people close Crosstabulation

% within cntry  Country

45,1% 40,9% 9,3% 3,3% ,9% ,4% 100,0%

37,6% 49,2% 11,0% 1,3% ,7% ,2% 100,0%

42,3% 45,9% 10,7% ,8% ,2% ,0% 100,0%

23,6% 44,8% 21,2% 7,3% 2,0% 1,2% 100,0%

34,9% 53,3% 9,0% 2,2% ,6% ,0% 100,0%

51,4% 39,5% 6,8% 1,8% ,5% 100,0%

18,9% 58,4% 17,0% 4,4% 1,0% ,4% 100,0%

38,3% 43,7% 10,7% 4,3% 2,3% ,7% 100,0%

33,4% 44,9% 16,4% 4,0% 1,0% ,2% 100,0%

40,8% 32,2% 18,6% 7,1% ,6% ,8% 100,0%

32,2% 49,9% 11,9% 5,1% ,5% ,3% 100,0%

43,6% 43,5% 9,2% 3,0% ,7% ,1% 100,0%

44,3% 37,4% 14,6% 1,6% 1,2% ,9% 100,0%

37,1% 43,6% 12,9% 5,6% ,8% ,2% 100,0%

52,2% 38,1% 8,1% 1,5% ,2% 100,0%

38,8% 44,1% 11,8% 3,8% 1,4% ,2% 100,0%

21,1% 54,2% 19,8% 3,1% 1,1% ,6% 100,0%

22,5% 49,7% 17,9% 8,3% 1,5% 100,0%

28,1% 56,1% 11,6% 3,3% ,7% ,2% 100,0%

24,8% 35,4% 26,1% 11,1% 2,0% ,7% 100,0%

23,4% 51,0% 18,0% 6,5% ,9% ,2% 100,0%

18,8% 45,9% 23,2% 7,9% 3,3% ,9% 100,0%

13,2% 49,1% 29,0% 5,2% 2,7% ,7% 100,0%

21,4% 34,9% 25,2% 13,8% 3,7% 1,1% 100,0%

32,3% 45,6% 15,5% 4,9% 1,3% ,4% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

iplylfr  Important to be loyal to friends and devote to people close

Total
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S  Močno je prepričan(a), da bi morali ljudje skrbeti za naravo. Skrb za okolje ima zanj(o) velik  
 pomen.     
  
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
                                            

cntry  Country * impenv  Important to care for nature and environment Crosstabulation

% within cntry  Country

27,9% 38,5% 21,6% 8,3% 2,9% ,8% 100,0%

28,3% 45,4% 19,8% 4,3% 1,7% ,5% 100,0%

37,5% 42,1% 16,1% 3,3% ,7% ,2% 100,0%

22,1% 38,2% 25,3% 9,9% 3,7% ,8% 100,0%

21,9% 46,2% 20,6% 7,5% 3,0% ,8% 100,0%

29,7% 41,0% 17,8% 8,8% 2,3% ,4% 100,0%

26,1% 51,5% 16,9% 3,9% 1,6% ,1% 100,0%

27,8% 42,8% 17,5% 7,6% 3,2% 1,2% 100,0%

31,0% 39,4% 21,3% 6,4% 1,6% ,4% 100,0%

35,0% 32,7% 18,8% 10,9% 1,5% 1,0% 100,0%

26,2% 39,2% 19,3% 10,5% 4,2% ,6% 100,0%

43,3% 40,1% 12,1% 3,7% ,7% ,1% 100,0%

51,2% 36,6% 9,7% 1,0% 1,0% ,5% 100,0%

35,3% 38,4% 16,1% 6,7% 2,9% ,6% 100,0%

21,1% 30,0% 23,2% 16,6% 8,1% ,9% 100,0%

31,0% 37,1% 17,9% 10,5% 3,2% ,3% 100,0%

21,3% 45,9% 25,5% 4,9% 1,7% ,6% 100,0%

18,0% 37,1% 25,9% 15,4% 3,4% ,3% 100,0%

27,6% 50,5% 16,2% 4,4% 1,1% ,2% 100,0%

19,6% 28,3% 33,9% 15,2% 2,7% ,3% 100,0%

19,0% 36,8% 25,5% 15,3% 2,7% ,7% 100,0%

28,7% 46,7% 17,7% 5,0% 1,6% ,4% 100,0%

18,1% 46,7% 23,8% 7,5% 2,6% 1,2% 100,0%

25,0% 35,6% 22,7% 10,5% 4,7% 1,6% 100,0%

28,0% 40,6% 20,3% 8,0% 2,5% ,6% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

impenv  Important to care for nature and environment

Total
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T  Tradicija je zanj(o) pomembna. Skuša se ravnati po ustaljenih običajih  svoje družine in vere.    
  
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
       

cntry  Country * imptrad  Important to follow traditions and customs Crosstabulation

% within cntry  Country

16,4% 29,1% 23,8% 16,6% 9,4% 4,8% 100,0%

17,1% 31,1% 22,8% 15,1% 8,4% 5,5% 100,0%

15,5% 31,9% 26,2% 12,7% 9,4% 4,3% 100,0%

15,5% 31,1% 25,7% 14,2% 7,6% 6,0% 100,0%

11,7% 33,3% 23,1% 14,3% 13,0% 4,6% 100,0%

23,0% 32,0% 18,3% 14,0% 9,3% 3,4% 100,0%

8,6% 31,0% 24,5% 17,0% 14,8% 4,3% 100,0%

21,1% 33,5% 19,5% 12,2% 9,7% 4,0% 100,0%

11,4% 27,2% 27,7% 17,4% 12,3% 4,0% 100,0%

18,9% 18,3% 18,6% 19,8% 16,3% 8,1% 100,0%

17,8% 32,6% 16,9% 13,5% 15,4% 3,9% 100,0%

47,8% 34,9% 12,1% 3,8% 1,2% ,2% 100,0%

25,1% 30,4% 22,5% 10,9% 7,8% 3,3% 100,0%

30,9% 30,9% 18,0% 11,8% 6,3% 2,1% 100,0%

8,0% 25,1% 22,1% 18,4% 21,3% 5,1% 100,0%

18,0% 32,1% 18,3% 15,4% 11,2% 5,0% 100,0%

13,0% 35,0% 27,8% 12,6% 9,0% 2,6% 100,0%

10,8% 29,6% 23,8% 19,5% 12,9% 3,5% 100,0%

28,4% 45,7% 15,7% 6,6% 2,9% ,7% 100,0%

18,4% 29,4% 27,4% 17,7% 5,8% 1,3% 100,0%

10,8% 26,5% 24,9% 19,0% 13,2% 5,5% 100,0%

16,3% 36,7% 24,1% 11,2% 8,6% 3,2% 100,0%

15,7% 39,4% 28,2% 9,0% 5,6% 2,1% 100,0%

27,4% 31,6% 17,6% 15,6% 5,6% 2,1% 100,0%

18,9% 31,8% 22,1% 14,0% 9,5% 3,7% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

imptrad  Important to follow traditions and customs

Total
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U  Išče priložnosti, da bi se zabaval(a). Zanj(o) je pomembno, da počne stvari, v katerih uživa.      
                    
1 – zelo podoben / podobna mi je 
2 – podoben / podobna mi je 
3 – malo podoben / podobna mi je  
4 – čisto malo podoben / podobna mi je 
5 – ni mi podoben / podobna  
6 -  sploh mi ni podoben / podobna       
 

cntry  Country * impfun  Important to seek fun and things that give pleasure Crosstabulation

% within cntry  Country

19,4% 29,4% 25,7% 14,5% 8,4% 2,7% 100,0%

13,4% 35,8% 28,4% 13,1% 7,0% 2,3% 100,0%

10,9% 28,0% 30,3% 16,0% 12,2% 2,7% 100,0%

10,1% 25,9% 27,0% 17,6% 12,4% 7,1% 100,0%

7,1% 25,6% 28,9% 19,8% 14,5% 4,1% 100,0%

16,4% 31,6% 24,3% 16,8% 10,0% 1,0% 100,0%

3,3% 15,4% 19,2% 21,8% 26,8% 13,5% 100,0%

9,9% 27,6% 20,8% 17,0% 17,5% 7,1% 100,0%

8,1% 20,9% 28,6% 22,2% 14,2% 6,1% 100,0%

16,5% 18,7% 20,8% 25,4% 13,3% 5,4% 100,0%

11,8% 29,3% 23,8% 21,7% 11,3% 2,1% 100,0%

20,8% 30,1% 22,9% 12,7% 9,0% 4,6% 100,0%

28,9% 37,8% 22,7% 6,7% 2,8% 1,2% 100,0%

16,7% 24,9% 22,8% 19,0% 12,0% 4,7% 100,0%

6,6% 17,5% 21,1% 25,2% 24,1% 5,5% 100,0%

16,1% 27,0% 17,6% 18,5% 15,5% 5,3% 100,0%

14,2% 39,2% 29,2% 12,2% 3,6% 1,7% 100,0%

6,7% 17,4% 24,6% 26,6% 21,7% 3,0% 100,0%

6,5% 19,9% 21,7% 17,5% 23,7% 10,7% 100,0%

8,7% 22,0% 28,2% 22,4% 13,5% 5,2% 100,0%

13,1% 30,3% 28,3% 20,1% 6,7% 1,6% 100,0%

18,6% 35,9% 21,1% 10,7% 10,0% 3,7% 100,0%

6,5% 22,0% 28,9% 17,3% 17,6% 7,7% 100,0%

8,8% 10,9% 16,4% 21,8% 25,9% 16,2% 100,0%

12,4% 26,1% 24,6% 18,0% 13,6% 5,3% 100,0%

AT  Avstrija

BE  Belgija

CH  Švica

CZ  Češka

DE  Nemčija

DK  Danska

EE  Estonija

ES  Španija

FI  Finska

FR  Francija

GB  V.Britanija

GR  Grčija

HU  Madžarska

IE  Irska

IS  Islandija

LU  Luksemburg

NL  Nizozemska

NO  Norveška

PL  Poljska

PT  Portugalska

SE  Švedska

SI  Slovenija

SK  Slovaška

UA  Ukrajina

cntry  Country

Total

1  Very
much like

me 2  Like me

3 
Somewhat

like me
4  A little
like me

5  Not like
me

6  Not like
me at all

impfun  Important to seek fun and things that give pleasure

Total

 


